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78252 • à contre temps.  Huitante textes vaudois de 1980 à 1380. Lausanne: Payot 1980. 275 S. mit
Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

46450 • ad libitum 12.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1989. 390 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Semjon Altow, Canetti, Josef und Karel Capek, Gianni Celati,
Enzensberger, Fasil Iksander, Siegfried Lenz, Rewas Mischweladse, Espeso, Satie, Wang Meng u.a.

46451 • ad libitum 14.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1989. 368 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Abramow, Agee, Atwood, Eich, Fried, Fuentes, Márquez, Dulat
Issabekow, Tommaso Landolfi, Lenz, Manganelli, Junzaburo Nishiwaki, Nossak, Arturo Schwarz,
Wondratschek u.a. - Eine Seite verfaltet, Buchblock unten mit kleinerem Braunfleck.

46452 • ad libitum 15.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1990. 384 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Vassilis Alexakis, Beckett, Crumb, Eco, Gernhardt, Grass, David
Hatch, Jägersberg, Ana Maria Matute, Iku Takenka, Karl Valentin, Boris Vian, Henry Miller u.a.

46453 • ad libitum 16.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1990. 368 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Ivan Angelo, Frei Betto, Roman Bratny, Reuben Hersh, Pepetala,
Alifa Rifaat, Lew Rasgon, Jeanloup Sieff, Joseph Weizenbaum u.a.

46454 • ad libitum 17.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1990. 376 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Alla Alowa, Laura Antillano, John Berger, Oswaldo de Camargo,
Grass, Huxley, Kishon, Hermann Schweppenhäuser, Ele Semog u.a.

46455 • ad libitum 18.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1990. 392 S. mit Abbildungen
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Alexander und Tatjana Bek, Bulgakow, Buzzati, Chargaff,
Cousteau, Freud, Fromm, Gernhardt, Hodjak, Milena Jesenska, Jacl London, Medwedjew, Jakob Novi u.a.

46447 • ad libitum 8.  Sammlung, Zerstreuung. Berlin: Volk und Welt 1988. 371 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Agasi Aiwasian, Bukowski, Giorgio Celli, Erich Fried, Jean Giono,
Daniil Granin, Frantisek Hrubin, Werner Schneyder, Gerold Späth u.a. - Leichte Gebrauchsspuren.

114373 • Aerne, Jacqueline u.a. [Hrsg.],  Das Gewicht eines gewendeten Blattes.
Gegenwartslyrik im Grenzraum Schweiz-Italien, Gedichte Italienisch und Deutsch = Il peso di
un foglio girato. Zürich: Limmat-Verlag, 2004. 269 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben, ausgewählt und übersetzt
und mit einem Vorwort von Jacqueline Aerne, Postfazione di Pier Vincenzo Mengaldo.

93534 • [Äsop / Phädrus] Die Diebe und der Hahn. Fabeln des Äsop und äsopische Fabeln des
Phädrus. Mit Tusch- und Federzeichnungen von Josef Hegenbarth. Hanau: Müller u. Kiepenheuer, [ca.
1986]. 126 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Deckel leicht konkav verzogen.

109568 • [Aesop] Aesops Leben und Fabeln, nebst den ihm zugeschriebenen
alten Fabeln und den Fabeln des Rimicius und Avianus. Frankfurt am Main:
Christian Winter, [1866]. XV, 202 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.
CHF 40 / EUR 28 •  Deutsche Volksbücher; 52. - Vorwort vom Herausgeber der
Reihe Karl Simrock. "Gedruckt in diesem Jahr" (!). Zum Teil nicht aufgeschnitten. -
Stellenweise etwas stockfleckig.

114815 • Aesopus,  Fabeln des Äsop. Leipzig: Insel-Verlag, 1919. 55 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 272. - Nach Steinhöwels
"Erneuertem Esopus" bearbeitet von Victor Zobel. - Gebräunt und bestossen, Rücken ohne den Papierbezug.

60871 • Ästhetik und Kommunikation 43.  Berlin 1980. Thema: Zivilisationskritik. 128 S. kart.  CHF 10
/ EUR 7

64020 • Akzente 1-2/73.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. 192 S. brosch.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Beiträge von Höllerer, Kunert, Kühn, Jürgen Theobaldy, Vormweg, Härtling, Canetti u.a.

64022 • Akzente 1/74.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. 96 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Beiträge von Sorescu, Skácel, Baconsky, Martinson, Lucie-Smith, deutschsprachige Dichtung Rumäniens u.a.

64017 • Akzente 2/62.  Zeitschrift für Dichtung. München: Hanser. S. 97-191. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Ionescu, Enzensberger, Jakov Lind, Robbe-Grillet und über Georg Kaiser, Theodor Kramer,
Ödön von Horvath. Dabei: Sonderdruck aus Nr. 4/71: Über Handkes "Kaspar" von H.L.Arnold.

64018 • Akzente 2/70.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S. 97-191. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Günter Kunert, R.D.Brinkmann, N.Born, M.Oppitz, Fr.Mayröcker, E.Canetti u.a..

64026 • Akzente 2/77.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S 97-191. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Grass, Theobaldy (gegen Drews), G.B.Fuchs u.a.

64028 • Akzente 2/78.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S 193-288. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Fr.Mayröcker, Theobaldy, Dubost, Baier u.a.

64024 • Akzente 4/74.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S 385-478. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Enzensberger, Theobaldy u.a. sowie niederländischen Literatur.

64023 • Akzente 4/75.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S. 289-384. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Chr.Meckel, Jürgen Theobaldy, Kunert, Höllerer, Geerk u.a.

64019 • Akzente 5/70.  Zeitschrift für Literatur. München: Hanser. S. 387-478. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Kunze, Jentzsch, Kunert, Piontek, Bastian, über Gomringer, Gustafsson, Ungaretti, Grass
u.a.

103089 • Albert Schöbi [Hrsg.],  Unser Rheintal. 17. Jahrgang. [Au]: Rheintaler Volksfreund, [1959].
174 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Kalendarium 1960.  -
Gebrauchsspuren, Rücken von Hand beschriftet, Stempel.

103090 • Albert Schöbi [Hrsg.],  Unser Rheintal. 25. Jahrgang. [Au]: Rheintaler Volksfreund, [1967].
260 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Kalendarium 1968.  -
Gebrauchsspuren, Rücken mit aufgeklebter Bibliotheksregistratur, Stempel, Vorderdeckel rückenseitig mit ca. 4
cm Riss.

90217 • Alles wird anders ...  Kurzgeschichtenwettbewerb der Suchtpräventionsstelle der Stadt Zürich.
Bern: AutorInnenverlag, 2000. 118 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

48356 • Alltag, Der,  Heft 63, 1994. Thema: Das geheime Leben. 190 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •
Hinten leichter Feuchtigkeitsschaden.

46815 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen 1/1988. Thema: Sport.  CHF 14 / EUR 9.80

46818 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen 2/1989. Thema: Familie.  CHF 14 / EUR 9.80

46819 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen 3/1989. Thema: Feiern.  CHF 14 / EUR 9.80

15503 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr. 1, 1991. 160 S. mit Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Politik. Dossier Asylanten.

15504 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr. 2, 1991. 183 S.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Unternehmer.

15505 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr. 3, 1990. 143 S. mit Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Konsum.

42474 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr. 4, 1990. 139 S. mit Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Politik.

42476 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr.3, 1989. 149 S. und Bildanhang.  CHF 21
/ EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Der Weg nach oben: Wir Aufsteiger.

42485 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr.60, 1992. 239 S.   CHF 18 / EUR 12.60 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Obsessionen. [Rückkehr zum kleineren Format.] S. 5-10 lose.

69126 • Alltag, Der.  Die Sensationen des Gewöhnlichen. Nr.60, 1992. 239 S.   CHF 15 / EUR 10.50 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Obsessionen. [Rückkehr zum kleineren Format.] S. 97-116 lose.

46838 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen 2,3/1984: Leserbuch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Die Antworten der Leser auf Nummer 5/83: Texte, Bilder, Collagen. Die umfangreichste Ausgabe mit 544
Seiten. - Gebrauchsspuren, Umschlag fleckig.

46839 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen 4/1984. Mit dem Neudruck von Norbert
Einsteins “Alltag, Aufsätze zum Wesen der Gesellschaft” von 1918.  CHF 15 / EUR 10.50

14395 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen Nr. 4, 1981. 118 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Hrsg. von Walter Keller und Nikolaus Wyss.

15524 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 10. Jahrgang Nr. 3, 1987. 141 S. und Bildteil.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Herzblut. Populäre Gestaltung.

15529 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 10. Jahrgang Nr. 4, 1987. 159 S. und Bildteil.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Amerika in Europa.

15527 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 11. Jahrgang Nr. 2, 1988. 199 S.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Gewalt.

15508 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 11. Jahrgang Nr. 3, 1988. 144 S.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Der Weg nach oben: Wir Aufsteiger.

15526 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 12. Jahrgang Nr. 1, 1989. 163 S.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Familie.

15525 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 12. Jahrgang Nr. 3, 1989. 144 S. und Bildteil.
kart. 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Feiern.

15624 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 12. Jahrgang Nr. 3, 1989. 144 S. und Bildteil.
kart. 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Feiern.

12509 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 5. Jahrgang Nr. 1, 1982. 114 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Hrsg. von Walter Keller und Nikolaus Wyss.

15510 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. 9. Jahrgang Nr. 3, 1986. 131 S. und Bildteil.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Schwerpunkt: Tiere.

42480 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr. 1, 1988. 180 S.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Sport.

42554 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr. 1, 1988. 180 S.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Sport.

42478 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr. 3, 1987. 141 S. und Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Herzblut. Populäre Gestaltung.

42483 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr. 3, 1989. 144 S. und Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Feiern.

42471 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr.1, 1986. 108 S. und Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Schwerpunkt: Tod.  - Nun im Grossformat.

42482 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr.1, 1989. 163 S.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Familie.

42470 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr.2, 1989. 163 S.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg.
von Walter Keller. - Thema: Familie.

42472 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr.3/4, 1991. 239 S.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Frauen/Männer.

42479 • Alltag, Der.  Sensationsblatt des Gewöhnlichen. Nr.4, 1987. 159 S. und Bildteil.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. von Walter Keller. - Thema: Amerika in Europa.

82702 • Almanach Hachette 1900.  Petite encyclopédie populaire de la vie
pratique. Paris: Hachette, 1900. 436, CXXVIII Seiten mit Abbildungen.
Broschiert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Umschlag
leicht rissig, eselsohrig, vorne Name "M. de Pourtales".

82704 • Almanach Hachette 1903.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1903. 432, XCVI Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt (maroquin rouge souple,
tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

82707 • Almanach Hachette 1906.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1906. 432, LXXXIV Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt (maroquin rouge
souple, tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

82708 • Almanach Hachette 1906.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1906. 432, LXXXIV Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt (maroquin rouge
souple, tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt, Einband vordere
Kante mit kleiner Frassspur.

82709 • Almanach Hachette 1907.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1907. 432, LXXXIV Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt (maroquin rouge
souple, tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt. Mit separatem
"Supplément gratuit" (Gutscheine für Preisreduktionen auf Theaterkarten), 22 Seiten. Broschiert.

82710 • Almanach Hachette 1908.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1908. 432, LXXXIV Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt (maroquin rouge
souple, tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt. Mit separatem
"Supplément gratuit" (Gutscheine für Preisreduktionen auf Theaterkarten), 22 Seiten. Broschiert.

82711 • Almanach Hachette 1909.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1909. 416, LXXXVIII Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt. (maroquin rouge
souple, tranches dorées).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.



82712 • Almanach Hachette 1910.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1910. 432, 96 Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt, Lesebändchen (mit
Werbung) / Maroquin rouge souple, tranches dorées.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt
leicht gebräunt.

82713 • Almanach Hachette 1911.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1911. 436, 96 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Schnitt stockfleckig.

82714 • Almanach Hachette 1912.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1912. 432, 96 Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt, Lesebändchen (mit
Werbung) / Maroquin rouge souple, tranches dorées.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt
leicht gebräunt.

82715 • Almanach Hachette 1913.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1913. 432, 96 Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt, Lesebändchen (mit
Werbung) / Maroquin rouge souple, tranches dorées.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt
leicht gebräunt, Kanten leicht berieben.

82716 • Almanach Hachette 1914.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1914. 432, 96 Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt / Maroquin rouge souple,
tranches dorées.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

82719 • Almanach Hachette 1917.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1917. 432, 64 Seiten mit Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt / Maroquin rouge souple,
tranches dorées.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

82720 • Almanach Hachette 1920.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1920. 416, 84 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband berieben,
Seiten 267/68 und 273-276 fehlen (Kalendarium), 269-272 lose, vorne Name "R. de Pourtales".

82721 • Almanach Hachette 1921.  Petite encyclopédie populaire de la vie pratique. Paris: Hachette,
1921. 468 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt,
Umschlag leicht rissig, vorne Name "R. de Pourtales".

76470 • Alpenhorn-Kalender 1966.  Emmenthaler Brattig. Bernisches Jahrbuch für heimatliche Art zur
Belehrung und Unterhaltung. 41. Jahrgang. Langnau. 159 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Leicht fleckig.

76472 • Alpenhorn-Kalender 1971.  Emmenthaler Brattig. Bernisches Jahrbuch für heimatliche Art zur
Belehrung und Unterhaltung. 46. Jahrgang. Langnau. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Leicht fleckig. Einträge
im Kalender: 21.2. “Fleck geführt”; 22.10. “Kuh bekommen”; 17.11. “Gusti bekommen”.

76474 • Alpenhorn-Kalender 1973.  Emmenthaler Brattig. Bernisches Jahrbuch für heimatliche Art zur
Belehrung und Unterhaltung. 48. Jahrgang. Langnau. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Leicht fleckig. Notiz im
Mai.

76473 • Alpenhorn-Kalender 1974.  Emmenthaler Brattig. Bernisches Jahrbuch für heimatliche Art zur
Belehrung und Unterhaltung. 49. Jahrgang. Langnau. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Leicht fleckig.

76475 • Alpenhorn-Kalender 1975.  Emmenthaler Brattig. Bernisches Jahrbuch für heimatliche Art zur
Belehrung und Unterhaltung. 50. Jahrgang. Langnau. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fleckig, Umschlag mit
Riss.

9788 • Altspanische Novellen.  Heidelberg: Lambert Schneider 1954. 435 S. Dünndruck. Ln. kl. 8°.
CHF 20 / EUR 14 •  Novellen von Juan Manuel Infant von Kastilien, Jorge de Montemayor, Felix Lope de
Vega Carpio, Alonso de Castillo Solórzano, Alonso Fernandez de Avellaneda, Juan Perez de Montalban, Maria
de Zayas y Sotomayor und Isidoro de Robles. Übersetzt von K.E. von Bülow; eine Novelle übersetzte
Eichendorff.

59743 • American Poetry Annual 1996, The.  The Amherst Society 1996. 314 S. 4to. Ppbd m.U.  CHF
35 / EUR 24.50

97384 • Ammann, Egon und Eugen Faes [Hrsg.],  Literatur aus der Schweiz. Texte und Materialien.
Frankfurt: Suhrkamp, 1978. 538 Seiten mit Bio-Bibliographien und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF
16 / EUR 11.20 •  suhrkamp taschenbuch; 450.  - Anstreichungen Seite 38-46.

83294 • Amodeo, Fabio,  Die Katze. Grünwald: Amber, 1990. 112 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Totem-Reihe.

103835 • Andel, Gerrit Gijsbertus van den,  Die Margaretalegende in ihren mittelalterlichen Versionen.
Eine vergleichende Studie. Groningen-Batavia: Noordhoff, 1933. 165 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Amsterdam, Fac. de letteren en Wijsbegeerte Diss.  - Obere
Ecke bestossen.

116394 • Andersen, Hans Christian,  Der Paradiesgarten. Die schönsten Märchen. 2. Auflage.
München: Winkler, 1985. 541 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Winkler-Weltliteratur-Werkdruck-Ausgabe. - Aus dem
Dänischen übertragen von Thyra Dohrenburg. Mit den Illustrationen von Vilhelm Pedersen und
Lorenz Frølich. - Leicht gebräunt.

118442 • Andersen, Hans Christian,  Märchen. 9.-16. Tausend. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1944. 250 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ins Deutsche übertragen von Rudolf Eger. Mit 8
farbigen Bildern und 74 Zeichnungen von Albert Merckling. - Einband schwach lichtrandig,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

116225 • Andersen, Hans Christian,  Märchen. Basel: Amerbach-Verlag, 1949. 232 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Illustriert von Vilhelm Pedersen, Aus dem Dän. übersetzt von Agnethe Sak, Mit einem Nachwort von
Richard B[lasius] Matzig. - Schutzumschlag etwas ausgeleiert.

110605 • Andersen, Hans Christian,  Schräge Märchen. Frankfurt am Main: Eichborn, 1996. 342 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Andere Bibliothek; 141. -
Ausgesucht und aus dem Dänischen von Heinrich Detering. Mit einem Essay von Michael Maar. Reprint der
limitierten Bleisatzausgabe

99236 • Andersen, Hans Christian,  Weihnachts- und andere Märchen. Zürich: Gute Schriften, 1953.
94 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gute Schriften; 120. - Aus dem Dän. übers. von
E[dgar] Lobedanz. (Ill. von Theo Wiesmann).

108750 • [Andersen, Hans Christian] Andersens Märchen. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 217 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit vielen
Bildern von Irene Schreiber und einem Nachwort von Helmut Sterzl.

76593 • [Andersen] Nielsen, Erling.  Hans Christian Andersen in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten
dargestellt. Hamburg 1980. 188 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien 5.

15469 • Anhegger, Robert,  Altdeutsches Schrifttum. Auswahl aus dem altdeutschen Schrifttum von
800 - 1500. Istanbul 1945. 188 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Erarbeitet wohl als Lehrmittel für die
Universität von Istanbul.

48372 • Anthologie des Poètes Français.  Depuis le XVe siècle jusqu’a nos jours. Ouvrage adopté par le
conseil de l’instruction publique pour les bibliothèques scolaires. Paris: Lemerre 1889. 415 S. kl.8to.
Goldgeprägtes Ln. Rotschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf Vorsatzblatt.

89828 • [Anthologie]  Ins Leben hinaus. Ein buntes Buch für unsere Mädel. Stuttgart u.a.: Union
Deutsche Verlagsgesellschaft, [ca. 1935]. 216 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken leicht gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

88455 • [Anthologie]  Ostergeschichten. Zürich: Gute Schriften, [ca. 1950]. 75 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Adolf Vögtlin: Das heilige Brot;
Meinrad Lienert: Die Glocken; Jeremias Gotthelf: Ostern in Kirchberg; Selma Lagerlöf: Das
Rotkehlchen; Ina Jens: Ostern; François Coppée: Palmzweige. - Schutzumschlagzeichnung nach einem
Linolschnitt von Ehrbar.  - Schutzumschlag stockfleckig, untere Ecke leicht bestossen.

90277 • [Anthologie]  Ungarisches Novellenbuch. Halle: Hendel, [ca. 1890]. 3 Bändchen in einem Band
mit Abbildungen, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 134-136.  - I: Alexander Petöfi, Schecken und Falbe; Der
Grossvater. 55 Seiten. II: Moritz Jokai, Fortunatus; Paul Gyulai, Der alte Komödiant. 86 Seiten. III: Helene von
Beniczky-Bajza, Der Sonderling; Gregor Csiky, Der Rosenkranz; Koloman Mikszath, Martha Timar. 56 Seiten.  -
Schwache Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

19226 • Antifaschistische Aktion.  antifaschistischer Kalender 1993. Unrast, Münster 1992.  CHF 10 /
EUR 7

87902 • Arbeit und Schicksal.  Erzählungen für die Oberstufe der bernischen Primarschulen. II. Band.
Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1935. 215 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

65634 • Ard, Leo P. (Hrsg).  Der Mörder ist immer der Gärtner. Gemüse-Krimis. Dortmund: Grafit 1993.
187 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

111112 • Arnim, Achim von und Clemens Brentano,  Des Knaben
Wunderhorn. Alte deutsche Lieder. Kritische Ausgabe. Stuttgart: Reclam,
1987. Drei Bände. Zusammen 1745 Seiten. Pappbände/Hardcover, in
Schmuckschuber. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Herausgegeben und
kommentiert von von Heinz Rölleke.

119071 • Arnim, Achim von und Clemens Brentano,  Des Knaben Wunderhorn. Basel:
Amerbach, 1947. 217 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Holzschnitte von Johann August Hagmann. - Rücken
des Schutzumschlages gebräunt.

11920 • Arnold, Peter u.a. [Hrsg.],  Zwüschehalt. 13 Erfahrungsberichte Aus der Schweizer Neuen
Linken. Zürich: Rotpunkt-Verlag, 1979. 306 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Gebrauchsspuren.

112157 • Arnold, Peter u.a. [Hrsg.],  Zwüschehalt. 13 Erfahrungsberichte Aus der Schweizer Neuen
Linken. Zürich: Rotpunkt-Verlag, 1979. 306 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vortitelblatt.

93236 • Arntzen, Helmut [Hrsg.],  Gegen-Zeitung. Deutsche Satire des 20. Jahrhunderts. Heidelberg:
Rothe, 1964. 565 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Adorno, Altenberg, Benn, Böll,
Brecht, Broch, Goll, Grass, Hasenclever, Jahnn, Koeppen, Kraus, Musil, Ringelnatz, Toller, Wedekind und viele
andere.  - Schnitt stockfleckig.

119019 • Artmann, Hans C. [Übers.],  Je länger ein Blinder lebt, desto mehr sieht er.
Jiddische Sprichwörter. 7. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1996. 57 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 828

73976 • Auf und davon.  Literaturpreis Arbeit und Alltag. Elf Geschichten hrsg. von der
Gewerkschaftlichen Bildungszentrale. Bern: Cosmos 1996. 135 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorwort
von Beat Sterchi. - Name auf Vortitel.

115927 • Avenarius, Ferdinand [Hrsg.],  Hausbuch deutscher Lyrik. 9.
Auflage. München: Georg D. W. Callwey, 1909. VIII, 378 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen.
CHF 30 / EUR 21 •  Gesammelt von Ferdinand Avenarius. Mit Zeichnungen von
Fritz Phil. Schmidt. Herausgegeben vom Kunstwart. Als Lesezeichen wurde ein
Amtliches Stimmzettelformular der Volksabstimmung vom 14.5.1922 verwendet;
liegt bei. - Widmungszettel auf Innendeckel geklebt, Name mit Prägestempel in
Vorsatz- und Vortitelblatt gestanzt.

103235 • Babel, Isaak u.a.,  Die besten klassischen und modernen Pferdegeschichten. Zürich: Ex Libris,
1973. 368 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14
•  Geschichten von Bierce, Dickens, Conan Doyle, Klabund, Poe, Saki, Tolstoi, Turgenev u.a. - Mit
Illustrationen von Beardsley, Doré, Chaval, Kokoschka, Nolde, Paul Klee, Loriot, Picasso, Tomi Ungerer u.a.

105801 • Bachmann, Albert,  Mittelhochdeutsches Lesebuch mit Grammatik und Wörterbuch. 2.
Auflage. Zürich: Fäsi und Beer, 1898. XXXII, 274 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Anstreichungen auf den ersten 32 Seiten. Vereinzelte Stockflecken.

94832 • Bachmann, Albert,  Mittelhochdeutsches Lesebuch mit Grammatik und Wörterbuch. 4.
Auflage. Zürich: Beer, 1909. VIII, XXX, 299 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt, Name
auf Vorsatzblatt.

111889 • Bachmann, Dieter u.a. [Hrsg.],  Der kühne Heinrich. Ein Almanach auf das Jahr 1976. Zürich:
Der kühne Heinrich, 1975. 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14

100020 • Bänninger, Konrad u.a.,  Festliches Jahr. Gedichte zum Vortragen für Frühling und Pfingsten,
Konfirmation, Karfreitag, Ostern, Muttertag [...]. Zürich u.a.: Rascher, 1934. IX, 142 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht gebräunt, Rezension aus einer Zeitung (verfasst vom
Vorbesitzer des Buches) auf Vorsatzblatt geklebt.

82518 • Baer, C.H. [Hrsg.],  Schweizer Kunstkalender 1906. Zürich: Rascher, 1905. 20 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

92049 • Baller, Kurt,  Abendrot - Gutwetterbot. 1000 Bauern- und Wetterregeln. München: W.Ludwig,
1992. 103 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80

112954 • Balmer, Emil u.a.,  Bärner Gschichte von Emil Balmer, Hans Rudolf Balmer, Ernst Balzli,
Hermann Hutmacher, Hans Zulliger. 2. Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1953. 256 Seiten. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen, Einband mit einigen Stockflecken.

116279 • Balmer, Emil u.a.,  Bärner Gschichte von Emil Balmer, Hans Rudolf Balmer, Ernst
Balzli, Hermann Hutmacher, Hans Zulliger. 2. Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1953. 256 Seiten.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und hinterklebten Rissen, Name auf dem Vorsatzblatt.

115538 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 32.
Jahrgang 1988. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1988. VII, 473 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott.



115539 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 33.
Jahrgang 1989. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1989. VIII, 482 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott. Beigelegt: Marbacher
Faksimile 32. Walter Hasenclever an Elsa Asenijeff. Leipzig, um 1912.

115621 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 34.
Jahrgang 1990. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1990. VIII, 520 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott.

115622 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 35.
Jahrgang 1991. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1991. VIII, 533 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott.

115537 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 36.
Jahrgang 1992. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1992. VIII, 513 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott. Beigelegt: Georg Christoph
Lichtenberg an Johann Friedrich Cotta. 18. September 1795. Marbacher Faksimile Nr. 35.

115623 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 37.
Jahrgang 1993. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1993. VIII, 544 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott.

115624 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 38.
Jahrgang 1994. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1994. VIII, 546 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Walter Müller-Seidel und Ulrich Ott. Beilage: Marbacher
Faksimile 37: Joseph Roth, Die Scholle.

115745 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 45.
Jahrgang 2001. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 2001. VII, 609 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott.

115746 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 46.
Jahrgang 2002. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 2002. VII, 532 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott. Beigelegt:
Marbacher Faksimile 43: "Nur Sie können mir helfen". Ein Berliner Leser namens Siegfried Wolff an
Franz Kafka Berlin-Charlottenburg, 10. April 1917. - Leicht ausgebuchtet durch eingelegtes (jetzt
entferntes) Druckmaterial, Schutzumschlag etwas fleckig.

115747 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 47.
Jahrgang 2003. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 2003. VIII, 622 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben
von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott. Beigelegt: Marbacher
Faksimile 45: Anna Luise Karsch: An die Natur.

115748 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 48.
Jahrgang 2004. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 2004. VII, 575 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands
herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott.

115802 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft. Organ für
neuere deutsche Literatur. 49. Jahrgang 2005. Göttingen: Wallstein, 2005. 630 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstands herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott.

116010 • Barner, Wilfried u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft. Organ für
neuere deutsche Literatur. 49. Jahrgang 2005. Göttingen: Wallstein, 2005. 630 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstands herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll, Ernst Osterkamp und Ulrich Ott.

14286 • Basler Dichterbuch 1921.  Basel: Schwabe 1921. VIII,174 S. mit Abb. Ppbd.  CHF 40 / EUR 28
•  Hrsg. mit Unterstützung des Kantons Basel-Stadt. - Texte von Jakob Schaffner, Fritz Liebrich, Felix Moeschlin,
Siegfried Lang, C.A.Bernoulli, Francisca Stöcklin, Paul Siegfried, Julie Weidenmann, E. Stickelberger, Ida
Frohnmeyer, Waldläufer, Henriette Schwabe, J.F.Vuilleumier, Ruth Waldstetter, C.v.Arx, Theobald Bärwart,
Martha Ringier, Rudolf Schwarz, Dominik Müller. - Kleine Widmung auf Vorsatzblatt.

12165 • Basler Texte Nr. 8.  Texte von Ingeborg Kaiser, Heidi Werdenberg. Basel 1978. 95 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg.  von der Staatlichen Literaturkredit-Kommission Basel-Stadt im Pharos Verlag. -
Name auf Vorsatzblatt

113222 • Baumgaertel, Max [Hrsg.],  Die Wartburg-Sagen. Berlin: Baumgärtel, 1910. 110 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit e.
Wartburg-Ansicht und Moritz v. Schwinds 7 Wandgemälden im Landgrafensaale d. Wartburg. - Einband etwas
fleckig.

111077 • Beaumont, Madame Leprince de,  Die Schöne und das Tier. Ein Märchen. 8. Auflage.
Frankfurt/Main: Insel, 1997. 57 Seiten, illustriert von Richard Doyle. Pappband/Hardcover.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 989. - Nachwort von Maria Dessauer

107857 • Bechstein, Ludwig,  Märchenbuch. Köln: Atlas-Verlag, [ca. 1950]. 330 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit 130 Bildern nach Holzschnitten
von Ludwig Richter. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Vorderdeckel und Schutzumschlag mit Fleck, Name auf
dem Vortitelblatt.

82135 • Beck, Brenda E. F. u.a. (ed.),   Folktales of India. University of Chicago Press, 1987. xxxi, 357
p. Illustrated. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

69101 • Beck, Brenda et al (ed.),  Folktales of India. Chicago, London: The University of Chicago Press
1987. xxxi, 357 p. Cloth with jacket.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Name on flyleaf.

61143 • Beck, Eleonore und J.Hoben (Hrsg).  Wenn ein Stern in deine Seele fällt. Erzählungen über
Liebe, Partnerschaft und Ehe. Ostfildern: Schwabenverlag 1991. 224 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Texte von Erich Fried, Peter Handke, Heinrich Mann, Martin Walser, Gabriele Wohmann u.a.

76721 • Beck, Knut (Hrsg.),  Erzähler des S.Fischer Verlages 1886-1978. Frankfurt: S.Fischer 1978. 256
S. kart. Hochformat (36,7x10.4 cm) CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 9999.

102272 • Becker, Anne u. Hans Thiel [Hrsg.],  Heitere und satirische Prosa der Gegenwart. 4. Auflage.
Frankfurt u.a.: Diesterweg, 1973. 112 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

89066 • Beissner, Friedrich / Paul Kluckhohn [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Jahrgang 1955/56. Tübingen:
J.C.B. Mohr, 1957. VIII, 323 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

89067 • [Beissner, Friedrich / Paul Kluckhohn Bgr.],  Hölderlin-Jahrbuch. Zehnter Band 1957. Tübingen:
J.C.B. Mohr, 1958. VII, 201 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag lichtrandig.

110525 • Bellonci, Maria u.a.,  So war es! War es so? Neue unmögliche Interviews. Berlin:
Wagenbach, 1992. 90 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto; 29. - Maria
Bellonci, Edoardo Sanguineti, Luigi Malerba, Umberto Eco, Giorgo Manganelli, Paolo Portoghesi, und Guido
Ceronetti mit Lucrezia Borgia, Jack the Ripper, Diderot, Francesca da Rimini, Heliogabal, Borromini und Marco
Polo

71284 • Bender, Hans (Hrsg).  Das Insel-Buch der Gärten. Frankfurt 1985. 275 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14

98117 • Bender, Hans [Hrsg.],  Widerspiel. Deutsche Lyrik seit 1945. München: Hanser, 1962. 286
Seiten.  Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hanser-Broschur.

71711 • Berenberg, Heinrich v. und Antje Kunstmann (Hrsg.),  Längst fällig. 37 notwendige Verbote.
München: Kunstmann 1996. 175 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Ab sofort verboten: Fussball, der
Chiemsee, der Diskurs, Jugend, Lärm, Nüchternheit, der PEN-Club, Politiker, Rückenschmerzen, schlechtes Essen,
Talkshows, Wahlkampf, das Volk und vieles mehr!

92860 • Berger, Renate [Hrsg.],  Jagdgeschichten der Eskimo. Kassel: Röth,
1980. 77 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Die Erdkreisbücher; 16.  - Die zwölf Erlebnisberichte dieses
Bandes stellen die ersten von Inuit in ihrer Sprache niedergeschriebenen Zeugnisse
der grönländischen Literatur dar. -

113130 • Bergkristalle.  Eine Sammlung illustrierter Novellen und Geschichten schweizerischer Erzähler.
Serie 2: Bände 6-8. Biel: E. Kuhn, 1904. 3 Bände in einem mit Abbildungen. Fraktursatz. Privater
Leinenband mit aufgeklebtem Rückentitel.  CHF 20 / EUR 14 •  6/7: Der Schulmeister von Lignières. Eine
Erzählung aus dem schweizerischen Volksleben; von Oskar Huguenin. Mit Ill. vom Autor. 1.-3. Tausend. 315
Seiten; 8: Das Fronfastenkind. Christians Vermächtnis und Opfer. Das Dorforakel. Küferpauls Jahrzeit. Der
Ansichtskartensporren. Meine Nachbarn. Erzählungen aus dem schweizerischen Volksleben; von Margareta
Weiss und J. Roos. Ill. von Otto Abrecht. 1.-4. Tausend. 144 Seiten. - Einband mit Gebrauchsspuren,
schiefgelesen.

113131 • Bergkristalle.  Eine Sammlung illustrierter Novellen und Geschichten schweizerischer Erzähler.
Serie 2: Bände 2-3. Biel: E. Kuhn, 1903. 2 Bände in einem mit Abbildungen. Fraktursatz. Privater
Leinenband mit aufgeklebtem Rückentitel.  CHF 25 / EUR 17.50 •  2: Drei Begegnungen. Das Licht im
Korridor. Erzählungen aus dem schweizerischen Volksleben; von Arthur Bitter. Ill. von L. Dunki. 1.-3. Tausend.
168 Seiten. 3: Die Windegghofbauern. Die Spinnerin. Die Eisenbahn. Erzählungen aus dem schweizerischen
Volksleben; von J.J. Romang. Ill. von L. Dunki. 1.-3. Tausend. 168 Seiten. - Einband mit Gebrauchsspuren,
schiefgelesen.

59706 • Bern im Spiegel seiner Dichter.  Ausgabe 1956/57. Hrsg. vom Casino Bern. 71 S. kart.  CHF 10
/ EUR 7 •  Die zwischengeschalteten Anzeigenseiten sind mitpaginiert.

91272 • Bern, Maximilian [Hrsg.],  Deutsche Lyrik. Seit Goethes Tode bis auf unsere Tage. 18.,
verbesserte Auflage. Berlin: Max Hesse, [1922]. IX, 632 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt und Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Max Hesses Handbücher; 73.  -
Gebräunt, Rückenprägung verblasst, Name auf Vorsatzblatt.

113998 • Berneck, Hans [Hrsg.],  Quellen des Glücks. Ein Hausbuch für alle,
die wahres Glück suchen. Mit vielen Beiträgen aus Leben und Dichtung.
Meiringen, Leipzig: W. Loepthien, 1929. 360 Seiten mit 64 [z. Tl farb.]
Bildtafeln deutscher und Schweizer Künstler. Fraktursatz. Leinen mit
Farbschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Einführung von Karl Hesselbacher. -
Einband schwach fleckig, Leinen mit leichtem Faltenwurf.

79406 • Berner Erzähler.  Hrsg. vom Berner Schriftstellerverein. Bern: Viktoria 1963. 134 S. kart.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Balmer, Dürrenmatt, Fankhauser, Gsteiger, Heimann, Janson, Schwengeler, Steiner u.a. -
Vorne Widmung, Kopfschnitt etwas stockfleckig

81182 • Berner Erzähler.  Hrsg. vom Berner Schriftstellerverein. Bern: Viktoria 1963. 134 S. kart.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Balmer, Dürrenmatt, Fankhauser, Gsteiger, Heimann, Janson, Schwengeler, Steiner u.a. -
Vorne Widmung, Kopfschnitt etwas stockfleckig

88723 • Berner Schriftstellerverein [Hrsg.],  Berner Lyrik. Eine zeitgenössische Anthologie. Bern: Haupt,
1956. 181 Seiten. Halbpergament.  CHF 20 / EUR 14 •  Deckel leicht verzogen und schwach lichtrandig.

68312 • Berner Volkskalender 1958.  (Neue Berner Prattig) 42. Jg. Thun: Vetter. 128 S.
Brosch. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

68314 • Berner Volkskalender 1962.  (Neue Berner Prattig) 46. Jg. Thun: Vetter. 128 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Mit Wocher-Panorama. - Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

68315 • Berner Volkskalender 1963.  (Neue Berner Prattig) 47. Jg. Thun: Vetter. 128 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig, Deckblatt mit kleiner Fehlstelle.

68316 • Berner Volkskalender 1966.  (Neue Berner Prattig) 50. Jg. Thun: Vetter. 128 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig, Deckblatt mit kleiner Fehlstelle.

68317 • Berner Volkskalender 1969.  (Neue Berner Prattig) 53. Jg. Thun: Vetter. 128 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

68318 • Berner Volkskalender 1971.  (Neue Berner Prattig) 55. Jg. Thun: Vetter. 128 S. Brosch. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig, hintere Seiten geknittert.

68319 • Berner Volkskalender 1975.  (Neue Berner Prattig) 59. Jg. Thun: Vetter. 122 S. Brosch.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

112844 • Bernhart, Joseph,  Heilige und Tiere. München: Jos. Müller, 1937. 235 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

88552 • Bernt, Walther,  Sprüche auf alten Gläsern. Freiburg: Urban-Verlag, 1928. 80 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Sprüche in Fraktursatz. - Einband
lichtrandig, stark stockfleckig.

64406 • Bestand und Versuch.  Schweizer Schrifttum der Gegenwart. Zürich: Ex Libris [ca 1965]. 923 S.
Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Hrsg. von Bruno Mariacher und Friedrich Witz. - Mit Klarsichtfolie
eingefasst, Kleberückstände auf Vorsätzen.

96466 • Bettelheim, Bruno,  Kinder brauchen Märchen. 31.-35. Tausend. Stuttgart: Deutsche Verlags-
Anstalt, 1980. 320 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The uses of enchantment; aus dem Amerikanischen von Liselotte
Mickel und Brigitte Weitbrecht.



14488 • Biagi, Enzo,  Können Bäume weinen? Solothurn: Aare 1978. 283 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR
10.50Beiträge von Böll, Fellini, Margaret Mead, Billy Graham, Enzo Ferrari, Galina Ulanova, Marino Marini,
Muhammed Ali u.a.

109632 • Bibliotheque française,  Ou Choix de livres intéressants destinés à la jeunesse allemande des
deux sexes. Stuttgart: Hallberger, 1865. ca. 470 Seiten. Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Serie 1, Tomes 7-9. - 7: Rodolphe Toepffer, Nouvelles Genevoises. Quatrieme édition. 151
S.; 8: Jules Sandeau, Madeleine. 3e ed. 158 S.; 9: Me de Stael, De l'Allemagne. 3e ed. 167 Seiten. - Leicht
stockfleckig und gebräunt.

109633 • Bibliotheque française,  Ou Choix de livres intéressants destinés à la jeunesse allemande des
deux sexes. Stuttgart: Hallberger, 1864. ca. 400 Seiten. Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Serie 1, Tomes 1-3. - 1: A. de Lamartine, Graziella. 3e ed. 124 S. der erste Bogen lose; 2:
Une Veillée d'automne par une vieille femme; Lydie ou la résurrection par Charles Nodier; Boutades et bluettes
par J. Petit-Senn. 2e ed. 124 S.; Madame de Bawr, Robertine. 3e ed. 159 Seiten. - Gebräunt und leicht
stockfleckig.

107526 • Bierbaum,  Otto Julius, Alfred Walter Heymel und Rudolf
Alexander Schröder [Hrsg.],  Die Insel. Monatsschrift mit Buchschmuck und
Illustrationen. Frankfurt: Insel Verlag, 1981. 13 Bände mit Abbildungen. 1.
Jahrgang Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 120 / EUR 84 •  insel taschenbuch; itb
578. - Faksimileausgabe in 12 Bänden (1899-1902, 3 Jahrgänge quartalsweise
zusammengefasst) + Begleitband: Klaus Schöffling, Die ersten Jahre des Insel
Verlages. Buchschmuck von Georges Lemmen. Die Umschlaggestaltung der
Faksimileausgabe folgt dem Originalumschlag des ersten Heftes des ersten
Jahrgangs, Oktober 1899. 3. Jahrgang mit dem Untertitel: Aesthetisch-belletristische
Monatsschrift mit Bilderbeilagen. - Ungebraucht.

89070 • Binder, Wolfgang und Alfred Kelletat [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Dreizehnter Band 1963/64.
Tübingen: J.C.B. Mohr, 1965. 189 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag
lichtrandig und etwas angestaubt, schwach fleckig.

89068 • Binder, Wolfgang und Alfred Kelletat [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Elfter Band 1958-1960.
Tübingen: J.C.B. Mohr, 1960. 303 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag
lichtrandig, bestossen.

89071 • Binder, Wolfgang und Alfred Kelletat [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Vierzehnter Band 1965/66.
Tübingen: J.C.B. Mohr, 1967. 267 Seiten mit Register und Bibliographie. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Leicht bestossen, vorderer Schnitt fleckig.

89069 • Binder, Wolfgang und Alfred Kelletat [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Zwölfter Band 1961/62.
Tübingen: J.C.B. Mohr, 1963. 349 Seiten mit Register, Bibliographie und einem separaten Faksimile im
Anhang. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag lichtrandig, bestossen, Vorderdeckel mittig
mit Riss (ca. 8 cm).

2318 • Bingel, Horst (Hrsg).  Deutsche Prosa. Erzählungen seit 1945. München: sonderreihe dtv 46,
1975. 396 S.  CHF 10 / EUR 7

119297 • Bisinger, Gerald und Walter Höllerer [Hrsg.],  Das literarische Profil von Rom. Berlin:
Literarisches Colloquium, 1970. 133 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert
(Klappenbroschur).  CHF 14 / EUR 9.80 •  LCB-Editionen; 17. - Fotos von Renate von Mangoldt. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und Flecken.

84170 • Bittermann, Klaus [Hrsg.],  Eingriffe 1 : Jahrbuch für gesellschaftskritische Umtriebe.
Berlin: Edition Tiamat, 1988. 171 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Critica Diabolis
17. - Beiträge von Hannah Arendt, Christian Schultz-Gerstein, Hans Magnus Enzensberger, Henryk M.
Broder, Eike Geisel, Harry Mulisch u.a.

86790 • Blei, Franz,  Frauen und Männer der Renaissance. Hellerau bei Dresden: Avalun,1927. 377
Seiten mit Abbildungen und Quellenverzeichnis. Dunkelroter Halbleinenband mit Schwarzprägung.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  "Ich habe in diesem Buche versucht, die Renaissance sich selber sprechen
zu lassen durch ihr geübtestes, wortreichstes Mundstück: die Novelle. [...] Natürlich konnten nicht alle
Novellieri zum Wort ihrer Geschichte kommen, sondern nur die eigentümlichsten. [...:] Barberino, Boccacio,
Sacchetti, Fiorentino, Masuccio, Cornazzano, Arienti, Brevio, Bandello, Aretino, Molza, Firenzuola, Morlini,
Grazzini, Giraldi Cinthio, Doni, Fortini, Parabosco, Granucci, Malespini, Mori, Bargagli und Straparola." [Blei
im Vorwort]. - Ecken bestossen, Einbandkanten leicht berieben.

27444 • Blick auf Rom. Neue Variationen über ein altes Thema hrsg. von K.A. Wolken. Gütersloh:
Mohn ca 1972. 254 S. mit Zeichnungen von G. Ulrich. Ppbd m.U. CHF 15 / EUR 10.50 •  Eine
Anthologie deutscher Schriftsteller

98106 • Blöcker, Günter,  Kritisches Lesebuch. Literatur unserer Zeit in Probe und Bericht. Hamburg:
Leibniz-Verlag, 1962. 447 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Hintere Rückenkante unten 3 cm aufgeplatzt.

49932 • Bodenseebuch 1947, Das.  Hrsg. von Karl Hoenn. 32. Jahrgang. Zürich 1947. 96 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

84915 • Boecklen, Adolf,  Sprichwörter in 6 Sprachen. 3. Auflage. Stuttgart: Klett, 1938. 184 Seiten.
Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Neubearbeitung von Georg Schmidt. - Von A bis Z, englisch,
französisch, italienisch, spanisch und lateinisch; deutsch in Fraktursatz. Mit register und kleiner Bibliographie. -
Einband leicht berieben und fleckig.

102378 • Boekhoff, Hermann [Hrsg.],  Westermanns Weihnachtsbuch. 10., veränderte Auflage.
Braunschweig: Westermann, 1969. 272 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Bilder von Eberhard Binder.

77851 • Böll, Heinrich, D.Sölle, L.M.Böhmer,  Politische Meditationen zu Glück und Vergeblichkeit.
Darmstadt: Luchterhand 1973. 128 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Theologie und
Politik 3.

115639 • Boerner, Peter [Hrsg.],  Mit Goethe durch das Jahr. Ein Kalender für das Jahr 1959.
Zürich, Stuttgart: Artemis-Verlag, 1958. 108 Seiten mit Abbildungen. Lederbändchen mit
Lesebändchen und Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Leder leicht berieben,
Papier schwach gebräunt.

89072 • Böschenstein, Bernhard und Alfred Kelletat [Hrsg.],  Hölderlin-Jahrbuch. Fünfzehnter Band
1967/68. Tübingen: J.C.B. Mohr, 1969. 320 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Leicht bestossen, Vorderdeckel mit kleinem Riss.

57207 • [Bondy, François] Camartin, Iso (Hrsg).  Wer Europa sagt... Essays und Ehrungen von und für
François Bondy. München: Hanser 1995. 196 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dichtung und Sprache
Band 13. Hrsg. von der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung Darmstadt.

96019 • Borchardt, Rudolf [Hrsg.],  Ewiger Vorrat deutscher Poesie. 3. Auflage. Frankfurt: Rütten &
Loening, 1951. 467 Seiten. Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

80262 • Borcherding, Marit (Hrsg.),  Auf das Leben und die Liebe. Kleine Poesie des Glücks zu zweit.
Freiburg u.a. 2001. 188 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Spektrum 7012.

62512 • Borchers, Elisabeth (Hrsg.),  Das Weihnachtsbuch für Kinder. Mit Geschichten, Gedichten und
Bildern. Frankfurt 1975. 287 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  insel taschenbuch 156.

117989 • Borchers, Elisabeth [Hrsg.],  Liebe Mutter. Eine Sammlung. Frankfurt: Insel, 1976.
322 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Taschenbuch; 230

100982 • Bosch, Manfred [Hrsg.],  Das Ende der Geduld. 53 Adressen an die
Herrschaft. Bühl-Moos: Elster-Verlag, 1986. 208 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Obrigkeit, Kirche und Hierarchie werden in ihre Schranken
verwiesen in Beiträgen von Jentzsch, Piwitt, Kofler, Kroetz, Enzensberger,
Feuchtwanger, O.M. Graf, Tucholsky, Häuptling Seattle u.a.

78552 • Brandl, Bruno und Günter Creutzburg (Hrsg.),   Die Zunftlade. Das Handwerk im Spiegel der
Literatur vom 15. bis 19.Jahrhundert. Berlin: Verlag der Nation 1973. 488 S. Reich illustriert. Ln m.U.
CHF 35 / EUR 24.50

10749 • Brandstetter, Alois [Hrsg.]  Österreichische Erzählungen des 20. Jahrhunderts. Salzburg:
Residenz 19864. 447 S. Ln.m.U. CHF 28 / EUR 19.60 •  Beiträge von Ilse Aichinger, Artmann, Th.
Bernhard, Brandstetter, Brod, Canetti, Csokor, von Doderer, A.P. Gütersloh, Hofmannsthal, Horváth, Karl Kraus,
Musil, Nabl,Polgar, Rilke, Rosei, Josph Roth, Schnitzler, Jura Soyfer, Waggerl, Werfel, Gernot Wolfgruber u.a.

34120 • BRD heute.  Westberlin heute. Ein Lesebuch. Berlin: Volk und Welt 1982. 730 S. Ln m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Hrsg. von Christlieb Hirte, Heidrun Loeper, Ingeborg Quaas, Dietrich Simon. - Vorne
im Falz angebrochen.

94976 • [Brecht, Bertolt u.a.]  Drei Bücher des Lachens. Die schönsten heiteren Geschichten von heute.
Dritter Band. Berlin: Ullstein, 1928. 146 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Texte von Ringelantz, Kisch, Roda Roda, Ossip Kalenter. J.K.Jerome, Polgar u.a.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Einband etwas lichtrandig, Stempel auf dem Titelblatt.

103091 • Breitenmoser, Hans u.a. [Hrsg.],  St.Galler Linthgebiet. [Jahrbuch 1 / 1978]. Rapperswil:
Gasser, [1977]. 124 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Jahrbuch für
Kultur, Geschichte, Tourismus, Wirtschaft in den Bezirken See und Gaster.

103092 • Breitenmoser, Hans u.a. [Hrsg.],  St.Galler Linthgebiet. [Jahrbuch 2 / 1979]. Rapperswil:
Gasser, [1978]. 130 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Jahrbuch für
Kultur, Geschichte, Tourismus, Wirtschaft in den Bezirken See und Gaster.

103093 • Breitenmoser, Hans u.a. [Hrsg.],  St.Galler Linthgebiet. Jahrbuch [3 /] 1980. Rapperswil:
Gasser, [1979]. 132 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Jahrbuch für
Kultur, Geschichte, Tourismus, Wirtschaft in den Bezirken See und Gaster.

47410 • Brenner, Der.  Hrsg von Ludwig [von] Ficker. 16. Folge Innsbruck 1946. 283 S. brosch.  CHF
54 / EUR 37.80 •  “Zwölf Jahre war dem Brenner Schweigen auferlegt", Zitat aus Umschlagtext. Beiträge von
Trakl, Däubler, Karl Kraus, Ignaz Zangerele (von diesem auch handschriftliche Widmung auf Titel) u.a. - Eine
Seite lose.

103340 • Brentano, Clemens,  Drei Märchen. Wien: Kunstverlag Schroll, [ca. 1920]. 319 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav, 11 x 9 cm.  CHF 10 /
EUR 7 •  Mit 16 Originallithographien von Fritzi Löw. Gockel, Hinkel und Gackeleia; Murmeltier; Schulmeister
Klopstock.  - Etwas locker in den Gelenken, Einband gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt, Seite 187/188 fehlt
grösstenteils.

90481 • Brentano, Clemens,  Gockel und Hinkel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 123 Seiten mit
Zeichnungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Zeichnungen von Hans Fischer (fis). Für
zehnjährige Mitgliedschaft in der Büchergilde Gutenberg als Anerkennung. - Genauer Abdruck des Ur-Gockel,
erstmals 1923 von Karl Viëtor herausgegeben.  - Einband minim lichtrandig.

102794 • Brentano, Clemens,  Gockel und Hinkel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 123 Seiten mit
Zeichnungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von
Hans Fischer (fis). Für zehnjährige Mitgliedschaft in der Büchergilde Gutenberg als Anerkennung. - Genauer
Abdruck des Ur-Gockel, erstmals 1923 von Karl Viëtor herausgegeben.  - Einband etwas lichtrandig, schwache
Gebrauchsspuren.

114291 • Brentano, Clemens,  Gockel und Hinkel. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1945. 123 Seiten mit Zeichnungen. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Zeichnungen und handschriftliche
Widmung von Hans Fischer (fis). Für zehnjährige Mitgliedschaft in der Büchergilde
Gutenberg als Anerkennung. - Genauer Abdruck des Ur-Gockel, erstmals 1923 von
Karl Viëtor herausgegeben. - Einband minim lichtrandig.

100054 • Brink, Michael [Hrsg.],  Gedichte der deutschen Romantik. Heidelberg: Lambert Schneider,
1946. 345 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Name auf dem Vorsatzblatt.

100056 • Britting, Georg [Hrsg.],  Lyrik des Abendlands. 2., erweiterte Auflage. München: Hanser,
1949. 747 Seiten mit Register. Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Gemeinsam mit Hans Hennecke, Curt Hohoff und Karl Vossler ausgewählt von Georg Britting.
Anmerkungen und Nachwort von Curt Hohoff.  - Schwach gebräunt.

68802 • Bronnen, Barbara (Hrsg.),  Mamma mia. Geschichten über Mütter. 3. Auflage. München: C.H.
Beck 1991. 293 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Reihe BsR 379. - Originalausgabe.

80551 • Bruce-Novoa,  Chicano Poetry. A Response to Chaos. Austin: University of Texas Press 1984.
viii, 237 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Covers sunned.

76480 • Bruderklausen-Kalender 1919.  4. Jahrgang. Sarnen: Abächerli. 82 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Gebrauchsspuren, wenige Notizen.

11631 • Brücke, Die.  Monatshefte für Kultur und Wirtschaft. Wien 1947. 2. Jahrgang Heft 12.  CHF
10 / EUR 7 •  Hrsg. im Auftrage der Gesellschaft zur Pflege der kulturellen und wirtschaftlichen Beziehungen
zur Sowjetunion. Generalthema: Der Kampf um den Frieden. Mit Beiträgen von Karl Renner (damaligem
österreichischem Bundespräsidenten), D. Saslawski, Igor Belza, Emile Verhaeren u.a.

91252 • Brückner, Christine [Hrsg.],  Botschaften der Liebe in deutschen Gedichten des 20.
Jahrhunderts. Frankfurt/M., Berlin: Propyläen / Ullstein, 1960. 96 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt im
Schmuckschuber.  CHF 20 / EUR 14

96447 • Brugger, Ernst u.a. Bundesräte [Hrsg.],  CH. Ein Lesebuch = Choix de textes = Raccolta di testi
= Collecziun da texts. [Bern]: Schweizerische Bundeskanzlei, 1975. 684 Seiten. Leinen im Schuber.  CHF
20 / EUR 14

68961 • Buch der Autoren.  Frühjahr 1998. Alexander Fest Verlag. 119 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
12 / EUR 8.40

68964 • Buch der Autoren.  Frühjahr 2000. Alexander Fest Verlag. 119 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
12 / EUR 8.40

68962 • Buch der Autoren.  Herbst 1998. Alexander Fest Verlag. 119 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF
14 / EUR 9.80



91336 • Buchenau, Siegfried [Hrsg.],  Imprimatur. Ein Jahrbuch für
Bücherfreunde Band XI. Hamburg: Gesellschaft der Bibliophilen, 19521953.
318 Seiten mit Abbildungen. Gelber Leinenband mit Rückenschildchen. 4to.
CHF 68 / EUR 47.60 •  Mit Satzbeispielen und 27 Schriftproben im Text und auf
Kunstdruck-Tafelseiten. 3 Beilagen mit 48 S. und 30 Kunstdruck-Tafelseiten.  -
Einband und Kopfschnitt etwas stockfleckig.

82295 • Buchwald, Christoph / Endler, Adolf [Hrsg.],  Jahrbuch der Lyrik 2002. München: Beck, 2001.
157 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

110817 • Buchwald, Christoph und Klaus Wagenbach [Hrsg.],  Lesebuch. Deutsche Literatur der
siebziger Jahre. Berlin: Wagenbach, 1984. 222 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

33629 • Budzinski, Klaus [Hrsg.],  So weit die scharfe Zunge reicht. Die Anthologie des deutschen
Cabarets. München, Bern Wien: Scherz 1966. 561 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem Essay von
Werner Finck. - Vorsatzblatt fehlt.

13712 • Büchmann, Georg,  Geflügelte Worte und Zitatenschatz. Verbesserte Neuausgabe. Konstanz:
Asmus 1950. 426 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

81344 • Büchmann, Georg,  Geflügelte Worte. Der Zitatenschatz des deutschen Volkes. 4. Auflage.
Köln: Atlas, [ca. 1960]. 415 S. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag und
Einband mit Feuchtigkeitsspuren.

91875 • Büchmann, Georg,  Geflügelte Worte. Stuttgart: Reclam, 1957. 630 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Universal-Bibliothek; 8020-27.  - Neu bearbeitet und
herausgegeben von Hanns Martin Elster.  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

98993 • Bücken, Erwin u.a. [Hrsg.],  Narren und Co. Sinniges, Sinnliches und Eigensinniges zur
rheinischen Lebensart. Mit neugesungenen Liedern nach Oswald v. Wolkenstein. Köln: Wolkenstein-
Verlag, 1991. 206 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60

112613 • Bühler, Ernst und Margrit Lobeck [Hrsg.],  Scheine, Sonne, scheine. Alte und neue
Kinderverse und Gedichte für die ersten Schuljahre. 3. Auflage. Bern, Wien / Stuttgart: Haupt / Verlag
Freies Geistesleben, 1992. 318 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einbandkanten
etwas berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

51315 • Bülow, Katharina von,  Deutschland zwischen Vater und Sohn. Düsseldorf 1991. 189 S. Ln.
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bollmann Bibliothek Band 3.

105673 • Bürger, Gottfried August,  Wunderbare Reisen zu Wasser und zu Lande. Feldzüge und
lustige Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen, wie er dieselben bei der Flasche im Zirkel seiner
Freunde zu erzählen pflegte. Wien: Leuen-Verlag, 1949. 150 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Des Freiherrn von Münchhausen wunderbare Reisen und
Abenteuer zu Wasser und zu Lande. Neuausgabe nach dem Originaltext herausgegeben von Thomas Sessler.
Illustriert von Franz Bures. - Schutzumschlag etwas fleckig.

106297 • Bürger, Gottfried August,  Wunderbare Reisen zu Wasser und zu Lande. Feldzüge und
lustige Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen, wie er dieselben bei der Flasche im Zirkel seiner
Freunde zu erzählen pflegte. Wiesbaden: Insel, 1950. 107 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Bildern von Fritz Kredel. -
Gebräunt, Vorderdeckel mit wenigen kleinen Flecken.

111757 • Bullivant, Keith und Hugh Ridley [Hrsg.],  Industrie und deutsche Literatur. 1830 - 1914. Eine
Anthologie. Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1976. 223 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 6035: dtv-Bibliothek. - Rücken gebleicht.

83909 • [Bund Jahrbuch 1984]  Das Jahr 1984 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1985. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83910 • [Bund Jahrbuch 1985]  Das Jahr 1985 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1986. 136 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83911 • [Bund Jahrbuch 1986]  Das Jahr 1986 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1987. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83912 • [Bund Jahrbuch 1987]  Das Jahr 1987 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1988. 127 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83914 • [Bund Jahrbuch 1989]  Das Jahr 1989 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1990. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83915 • [Bund Jahrbuch 1990]  Das Jahr 1990 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1991. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83916 • [Bund Jahrbuch 1991]  Das Jahr 1991 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1992. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83917 • [Bund Jahrbuch 1992]  Das Jahr 1992 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1993. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83918 • [Bund Jahrbuch 1993]  Das Jahr 1993 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1994. 133 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

113858 • Burckhardt, Erwin [Hrsg.],  Wo bleibst du, Trost der ganzen Welt? Gebete aus 14
Jahrhunderten. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1947. 80 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80
•  Wenige schwache Anstreichungen mit Bleistift.

111685 • Burri, Peter [Hrsg.],  Zwischenruf. 99 Interventionen. [Basel]: Christoph-Merian-Verlag, 2006.
124 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  50 Jahre Schweizer Radio DRS 2.

65816 • Bussmann, R. und M.Zingg (Hrsg).  Über Erwarten. Der 100. drehpunkt. Ein Lesebuch aus der
Schweiz. Basel: Lenos 1998. 186 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

73283 • Bussmann, R. und M.Zingg (Hrsg).  Über Erwarten. Der 100. drehpunkt. Ein Lesebuch aus der
Schweiz. Basel: Lenos 1998. 186 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

64000 • Bussmann, Rudolf und Martin Zingg (hrsg.),  Onkel Jodoks Enkel. Die Literatur und ihre
Schweiz. Basel: Lenos 1988. 213 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  drehpunkt 71/72. - 20 Jahre "drehpunkt"
- eine Jubiläumsnummer.

80259 • Bussmann, Rudolf und Martin Zingg (Hrsg.),  Über Erwarten. Der 100. drehpunkt. Ein
Lesebuch aus der Schweiz. Basel: Lenos 1998. 186 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

96084 • [BUW 1904/04] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1904; Vierter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1904. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 10 / EUR 7 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten, sowie
zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchs- und Feuchtigkeitsspuren.

96085 • [BUW 1904/05] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1904; Fünfter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1904. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96086 • [BUW 1904/07] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1904; Siebenter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1904. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96087 • [BUW 1904/08] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1904; Achter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1904. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96088 • [BUW 1904/10] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1904; Zehnter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1904. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96089 • [BUW 1905/03] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1905; Dritter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1905. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96090 • [BUW 1905/04] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1905; Vierter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1905. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren, Einband etwas bestossen.

96091 • [BUW 1905/09] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1905; Neunter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1905. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96092 • [BUW 1906/03] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Dritter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96093 • [BUW 1906/06] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Sechster Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96094 • [BUW 1906/08] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Achter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96095 • [BUW 1906/09] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Neunter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96096 • [BUW 1906/10] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Zehnter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

96097 • [BUW 1906/11] Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Jahrgang 1906; Elfter Band.
Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1906. 240 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und Gelehrten,
sowie zahlreichen Illustrationen." - Gebrauchsspuren.

110526 • Calvino, Italo u.a.,  Unmögliche Interviews. 11.-12. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1991. 91
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto; 3. - Italo Calvino, Edoardo
Sanguineti, Luigi Malerba, Leonardo Sciscia, Albert Abrasino, Umbert Eco, Guido Ceronetti und Giorgio
Manganelli mit Pythagoras, Antoni Gaudi, Sigmund Freud, Maria Sophie von Neapel, Plinius, Pelligrino Artusi
und Ludwig II. von Bayern

110683 • Calvino, Italo,  Die Braut, die von Luft lebte und andere italienische Märchen. Gesammelt
und nacherzählt. München, Wien: Hanser, 1993. 467 Seiten mit Vignetten von Susanne Janssen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. Einführung von
Paul-Wolfgang Wührl. Calvino hat viele der Märchen erstmals aus dem Dialekt übertragen und erzählt nun
diese neu entdeckten Geschichten mit dem ihm eigenen Witz und voller Fabulierfreude nach.

102332 • [Calvino, Italo] Fiabe Italiane, raccolte dalla tradizione popolare durante gli ultimi cento anni e
trascritte in lingua dai vari dialetti da Italo Calvino. 4. Auflage. Torino: Einaudi, 1971. 2 Bände, 689
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert im Schuber.  CHF 18 / EUR 12.60

96920 • Cathomas, Rita u.a. [Hrsg.],  Erzählenhören. Frauenleben in Graubünden. Chur: Octopus,
1998. 221 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

77429 • Cesana, Angelo (Hrsg.),  Glückliche Schweiz. Ein Kulturbild. 2.Aufl. München: Prestel 1969.
590 S. mit montierten Farbtafeln und ausfaltbarer Karte. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Eine
unterhaltsame Anthologie. Durch Register erschlossen. Erläutert von Hrsg. - Einband  mit kleinem Einriss.

111264 • Chödzin, Sherab und Alexandra Kohn,  Die Weisheit der Krähen. Buddhistische Märchen.
Freiburg: Nietsch, 2000. 79 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Edition Sternenprinz. - Originaltitel: The wisdom of the crows and other buddhist; Illustriert von Marie
Cameron. - Raucherbibliothek.

13948 • Chrestomathie  der chinesischen Literatur der 50er Jahre. Leipzig: VEB Verlag Enzyklopädie
1982. 448 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Bearbeitet und hrsg. von Shuxin und Manfred Reichardt. Einführung
von Fritz Gruner. - Repräsentativer Querschnitt durch die Literatur der VR China in den ersten 10 Jahren ihres
Bestehens - im Original, mit deutschen Anmerkungen.

86385 • Classen, Werner A. [Hrsg.],  Seine Majestät das Auto. Von Menschen und ihren Vehikeln.
Zürich: Classen, 1956. 98 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Umschlag.   CHF 14 / EUR 9.80 •
Zeichnungen von Wilfried Zeller-Zellenberg. - Rücken gebleicht.

101420 • Colomb, Catherine u.a.,  Das Gastmahl. Zehn Geschichten zum zehnjährigen Bestehen des
eFeF-Verlags. Bern: eFeF-Verlag, 1998. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

112502 • Contes de mon isba,  Contes russes populaires. [Moskau]: Progrès, 1980. 77 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Trad. du russe par Antoinette Mazzi et
Cathrine Emery. Illustré par I. Erchov.

90220 • Conti, Lorenzo [Hrsg.],  Jubiläumsbuch des Berner Schriftsteller und Schriftstellerinnen Vereins
BSV zu seinem sechzigjährigen Bestehen, Montag, 13. Oktober, 9:24. Bern: BSV, 1999. ca. 70 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

72943 • Corona.  Zweimonatsschrift. Erstes Jahr, fünftes Heft. München, Zürich: Bremer Presse 1931.
S. 531 - 646, kart m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Bodmer und Herbert Steiner. -
Beiträge von Valéry, Thornton Wilder, Lytton Strachey, Hermann Hesse, R.A.Schröder, Selma Lagerlöf und Hugo
von Hofmannsthal.

72944 • Corona.  Zweimonatsschrift. Erstes Jahr, sechstes Heft. München, Zürich: Bremer Presse 1931.
S. 655 - 777, kart m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Bodmer und Herbert Steiner. -
Beiträge von Josef Nadler, Hans Carossa, Rudolf Borchart, Stephen Crane, Horaz übersetzt von R.A.Schröder,
div. über Vergil.



72942 • Corona.  Zweimonatsschrift. Erstes Jahr, viertes Heft. München, Zürich: Bremer
Presse 1931. S. 399-522, kart m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Bodmer
und Herbert Steiner. - Beiträge von Thomas Hardy, R.Beer-Hofmann, B.Croce, Alexander Block, Emil
Strauss, Karl Vossler und Lafcadio Hearn. - Mit beigelegten Verlagsanzeigen und einem Buchzeichen.
Faksimiles der Handschriften.

72946 • Corona.  Zweimonatsschrift. Zweites Jahr, sechstes Heft. München, Berlin, Zürich: Oldenbourg
1932. S. 645-766, kart m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Bodmer und Herbert Steiner.
- Beiträge von Giosuè Carducci, Benedetto Croce, Marie von Thurn u.T. über Rilek, Charles du Bos, Hugo von
Hofmannsthal, Marie Herzfeld, Paul Alverdes und Ricarda Huch.

72945 • Corona.  Zweimonatsschrift. Zweites Jahr, viertes Heft. München, Berlin, Zürich: Oldenbourg
1932. S. 379-505, kart m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Bodmer und Herbert Steiner.
- Beiträge von Hugo von Hofmannsthal, Karl Vossler, Henry James, Richard Beer-Hofmann, Valéry, Ricarda
Huch, H.C. Andersen. - Umschlag mit Einriss.

91610 • Coudenhove, Gerolf [Übers.],  Japanische Jahreszeiten. Tanka und Haiku aus 13 Jahrhunderten.
5. Auflage. Zürich: Manesse-Verlag, 1987. 404 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur - Mit Tuschzeichnungen
japanischer Künstler.

83008 • Coutelle, Carl [Hrsg.],  Pharus am Meere des Lebens. Anthologie für Geist und Herz.
Nach den Materien alphabetisch geordnet von Carl Coutelle, ergänzt von Friedrich Bodenstedt.
Sechsundzwanzigste Auflage. Leipzig: Bädeker 1904. 813 Seiten. Radierung als Frontispiz.
Leinen mit Deckelillustration, Goldschnitt, Lesebändchen. CHF 30 / EUR 21 •  Einband leicht
berieben

84475 • Crottet, Robert,  La belle-mère. Une légende lapone-scolte / Die Schwiegermutter. Eine
Legende aus Lappland. St.Gallen: Tschudy, 1951. 24 Seiten mit einer Titelillustration. Broschiert.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Der Bogen, Heft 16. - Übersetzt von Hanno Helbling.

115631 • Cube, Walter von [Hrsg.],  Alpenländische Nachbarschaft. München: Süddeutscher
Verlag, 1962. 218 Seiten mit 17 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Nach einer Sendereihe des Bayer. Rundfunks. Beiträge: Carl J. Burckhardt. Die
Entstehung der Eidgenossenschaft. - Jean R. von Salis. Deutsche Geschichte in Schweizer Sicht. -
Walter von Cube. Begegnung mit Österreich. - Heimito von Doderer. Eine Antwort aus Österreich. -
Friedrich Heer. Die Kunst der schönen Täuschung. - Alexander Lernet-Holenia. Kleinbürger und
Großbürger in Österreich. - Willy Brenneisen. Schweizer Spezialitäten. - Fritz Klenner. Sozialismus in
Österreich. - Johann Lachner. Das doppelte Gescicht des Föhns u.a.

72637 • Curiosités anecdotiques.  Bibliothèque de poche par une Société de Gens de Lettres et
d'Érudits. Paris 1855. 404 S. kl.8to. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Zehnter und letzter Band einer Serie von
"Curiosités". - Stockfleckig, einige Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift.

117461 • D'Ina, Gabriella [Hrsg.],  Italia fantastica! Junge italienische Literatur. Berlin:
Wagenbach, 1997. 158 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs
Taschenbücherei; 280

96371 • D'Orta, Marcello [Hrsg.],  In Afrika ist immer August. Sechzig Schulaufsätze neapolitanischer
Kinder. Zürich: Diogenes, 1991. 139 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Io
speriamo che mela cavo; aus dem Italienischen von Linde Birk. Nachwort von Luciano De Creszenzo.

114150 • Dacqué, Edgar,  Urwelt, Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-metaphysische Studie. 4.
ergänzte Auflage. München, Berlin: Oldenbourg, 1927. 6 Bll., 367 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wirklichkeitswert der Sagen und Mythen; Urmensch
und Sagentiere; Die Atlantissage; Sintflut; Sagen von Mond, Sonne und Sternen; Mythen; Seelenwanderung u.a.
- Leicht verzogen, Einband gebräunt.

13130 • DADA total.  Manifeste, Aktionen, Texte, Bilder. Stuttgart: Reclam 1994. 384 S. mit Abb. Ln
m.U. kl.8to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Reihe Reclam. In Verbindung mit Angela Merte hrsg. von Karl Riha
und Jörgen Schäfer.

97879 • Daibler, Hans [Hrsg.],  Wie ich anfing... 24 Autoren berichten von ihren Anfängen. Düsseldorf:
Claassen, 1979. 266 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  C.F.Meyer, Kesten,
Kantorowicz, Améry, Böll, Canetti, Koeppen, Torberg, Grass undsoweiter. Nicht nur literarisch interessant, die
Autoren berichten auch von ihrem damaligen Umfeld - ab Seite 102 eine hochinteressante Zusammenstellung
politischer Schriftsteller (Kantorowicz).  - Einband leicht berieben.

117168 • Deckart, Gerald [Hrsg.],  Gar lustig blies der Postillon. Gedichte und Bilder aus der
Postkutschenzeit. München: Heimeran, 1979. 80 Seiten mit farbigen Abbildungen. Kartoniert.
Oktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Seite 65/66 lose.

61856 • Dedecius, Karl (Hrsg).  Ein Jahrhundert geht zu Ende. Polnische Gedichte der letzten Jahre.
Frankfurt 1984. 119 S.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 1216.

102285 • Delcros, Louis,  La lepre di S. Tecla. Leggende ticinesi. Lugano: Ed. Vita femminile, 1959. 174
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Pervinche e genziane; 1. - Schwach gebräunt.

79617 • Denksprüche.  Eine anregende Zitatensammlung. Egg-Zürich: Kreativ-Verlag ca. 1985. 92 S.
Ppbd m.U.  CHF 14 / EUR 9.80

42923 • Deutsche Erzähler.  Band I. 9. Auflage. Frankfurt: Insel 1984. 993 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Ausgewählt und eingeleitet von Hugo von Hofmannsthal. (Band II wurde nicht von ihm, sondern von
Marie Luise Kaschnitz herausgegeben.

14853 • Deutsche Lyriker.  Von Luther bis Hofmannsthal. Eine Auswahl für Mittelschulen. Zürich: Orell
Füssli 1972. 286 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

58532 • Deutsche Märchen.  Hrsg. von Waltraud Woeller. Wiesbaden: Drei Lilien Verlag 1985. 567 S.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nach der Leipziger Insel-Ausgabe. Mit Vorwort und einem Anhang der
Herausgeberin, Mitarbeit Anneliese Schmitt.

117431 • Develey, Florence [Hrsg.],  Auch Engel haben Hunger. 24 Adventsgeschichten.
Basel: Reinhardt, 2006. 128 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Deckel leicht konkav verzogen.

116163 • Dichter lesen.  Von Gellert bis Liliencron. Marbach am Neckar: Deutsche
Schillergesellschaft, 1984. 303 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nachgelesen von den Mitarbeitern des Deutschen
Literaturarchivs und von einem komponiert. - Einband etwas lichtrandig.

92105 • Dinges, Ottilie u.a. [Hrsg.],  Märchen in Erziehung und Unterricht. Kassel: Röth, 1986. 243
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Veröffentlichungen
der Europäischen Märchengesellschaft; 9.

84206 • Donat, Walter [Hrsg.],  Die fünfstöckige Pagode. Japanische Erzählungen des 20. Jahrhunderts.
Düsseldorf: Diederichs, [ca 1960]. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Lesebändchen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Diederichs Taschenausgaben 22. Ausgewählt und übersetzt von Walter Donat. Die Erzählungen
von Koda Rohan, Izumi Kyoka, Mori Ogai, Akutagawa Ryunosuke, Kikuchi Kan und Tanisaki Junichiro
erscheinen hier zum ersten Mal in einer abendlandischen Sprache. - Kopfschnitt mit kleienr Druckstelle.

89160 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Der Silsersee erzählt...
Märchen. Basel: Christen-Dorizzi, [1978]. 97 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Illustrationen von Alfred
Kobel. Übertragung des Märchens "Zwerg Isobar und die schöne Nixe Sela" ins
Rätoromanische durch Leza Uffer. Vorwort von Carl Stemmler-Morath.  - Mehrere
Exemplare vorhanden.

89162 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Die Lebkuchenfibel:
Märchen, Gespräche, Rezepte. Basel: Christen-Dorizzi, [1987]. 105 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Illustrationen von Rose-Marie Joray. Teilweise in St. Galler Dialekt. - Mehrere
Exemplare vorhanden.

89161 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Die Waldkönigin und andere Märchen. Basel:
Christen-Dorizzi, [1970]. 61 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Illustrationen von Renate Biesele-van Oyen. - Signiertes und nummeriertes Exemplar.

89355 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Die Waldkönigin und
andere Märchen. Basel: Christen-Dorizzi, [1970]. 61 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Illustrationen von
Renate Biesele-van Oyen. - Signiertes und nummeriertes Exemplar. - Mehrere
Exemplare vorhanden.

89221 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Gschrebe isch au
gschwätzt. Chorzgschichte, Gedicht, Määrli. Im Sanggaller Dialäkt. Basel:
Christen-Dorizzi, [ca. 1985]. 119 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Illustrationen von Rose-Marie
Joray. - Mehrere Exemplare vorhanden.

89195 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Im Tal der Fee Poschia =
Nella valle della fata Poschia. Basel: Christen-Dorizzi, [1993]. 101 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Zweisprachig de/it; übers. ins Ital.: Debora Giuliani. Illustrationen von Ingrid
Huber-Ring. - Mehrere Exemplare vorhanden.

80448 • drehpunkt 106.   Die Schweizer Literaturzeitschrift: Im Land der Morgenstille. Lyrik und Prosa
aus Südkorea. Basel 2000. 128 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 10 / EUR 7

112007 • drehpunkt 36/37.   Schweizerische Literaturzeitschrift. 9. Jahrgang. Basel: Lenos, 1977. 74
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 10 / EUR 7 •  Unzüchtiges aus der Schweiz. -
Umschlag etwas lichtrandig.

112008 • drehpunkt 38.   Schweizerische Literaturzeitschrift. 10. Jahrgang. Basel: Lenos, 1978. 48
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Oktav quer.  CHF 10 / EUR 7

112009 • drehpunkt 39.   Schweizerische Literaturzeitschrift. 10. Jahrgang. Basel: Lenos, 1978. 48
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Oktav quer.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag etwas
lichtrandig.

112010 • drehpunkt 40/41.  Schweizerische Literaturzeitschrift. 10. Jahrgang. Basel: Lenos, 1978. 104
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 10 / EUR 7 •  Kontroversen aus der Schweiz.

112011 • drehpunkt 42/43.  Schweizerische Literaturzeitschrift. 11. Jahrgang. Basel: Lenos, 1979. 89
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag etwas lichtrandig.

112012 • drehpunkt 44/45.  Schweizerische Literaturzeitschrift. 11. Jahrgang. Basel: Lenos, 1979. 108
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Sondernummer Solothurner Literaturtage 1979

112013 • drehpunkt 46/47.  Schweizer Literaturzeitschrift. 12. Jahrgang. Basel: Lenos, 1980. 88 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag etwas lichtrandig.

112014 • drehpunkt 48/49.  Schweizer Literaturzeitschrift. 12. Jahrgang. Basel: Lenos, 1980. 108 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

79265 • drehpunkt 50.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 13. Jahrgang. Basel 1981. 120 S. Kart.  CHF
10 / EUR 7 •  Umschlag etwas lichtrandig

112015 • drehpunkt 50.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 13. Jahrgang. Basel: Lenos, 1981. 120 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

112016 • drehpunkt 51.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 12. [13.] Jahrgang. Basel: Lenos, 1981. 108
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.
Vorderdeckel mit Knickspur.

112017 • drehpunkt 52.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 14. Jahrgang. Basel: Lenos, 1982. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

112018 • drehpunkt 53.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 14. Jahrgang. Basel: Lenos, 1982. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Texte von und über Hans Morgenthaler. - Umschlag
gebräunt.

112019 • drehpunkt 54.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 14. Jahrgang. Basel: Lenos, 1982. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag schwach gebräunt.

112020 • drehpunkt 55.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 15. Jahrgang. Basel: Lenos, 1983. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Literatur aus der Südsee.

112021 • drehpunkt 56.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 15. Jahrgang. Basel: Lenos, 1983. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

112023 • drehpunkt 58.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 16. Jahrgang. Basel: Lenos, 1984. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

112024 • drehpunkt 59.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 16. Jahrgang. Basel: Lenos, 1984. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

112025 • drehpunkt 60.  Die Schweizer Literaturzeitschrift. 16. Jahrgang. Basel: Lenos, 1984. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111335 • drehpunkt 61.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111856 • drehpunkt 61.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Literatur aus Schweden.

111333 • drehpunkt 62.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 17. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gedichte und Lieder aus Irland.

111855 • drehpunkt 62.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 17. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gedichte und Lieder aus Irland.

111857 • drehpunkt 63.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 17. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte aus Berlin (West).

111858 • drehpunkt 64.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 18. Jahrgang. Basel: Lenos, 1986. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7



111859 • drehpunkt 65.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 18. Jahrgang. Basel: Lenos, 1986. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111860 • drehpunkt 66.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 18. Jahrgang. Basel: Lenos, 1986. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Fernando Pessoa.

111334 • drehpunkt 67.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1987. 79 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111861 • drehpunkt 67.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1987. 79 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111862 • drehpunkt 68.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1987. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111863 • drehpunkt 69.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1987. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

111864 • drehpunkt 70.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 20. Jahrgang. Basel: Lenos, 1988. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte aus Berlin, DDR.

111865 • drehpunkt 73.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 21. Jahrgang. Basel: Lenos, 1989. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Friederike Mayröcker - ein Portrait.

111866 • drehpunkt 74.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 21. Jahrgang. Basel: Lenos, 1989. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Neue Gedichte aus der Romandie. - Vorderdeckel mit
Knitterspuren, hinten kleiner Riss.

111867 • drehpunkt 75.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 21. Jahrgang. Basel: Lenos, 1989. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Neue Texte in Mundart.

105245 • drehpunkt 86.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 25. Jahrgang. Basel: Lenos, 1993. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte von Robert Walser, Ludwig Hohl, Helen Meier,
Klaus Merz u.a. Beigelegt: handschriftliche Karte von Helen Meier.

115170 • Dürerbund [Hrsg.],  Gesundbrunnen 1915. München: Callwey, [1914]. 218 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt.

91524 • Eberhardt, Paul [Hrsg.],  Das Buch der Stunde. Eine Erbauung für jeden Tag des Jahres,
gesammelt aus allen Religionen und aus der Dichtung. 3., durchgesehene und teilweise veränderte
Auflage. Gotha: Klotz, 1921. IX, 394 Seiten mit Register. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebrauchsspuren, Einband und Schnitt stockfleckig, Widmung auf Vorsatzblatt,
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

64399 • Ecriture 52.  Revue littéraire. Lausanne 1998. 284 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

64400 • Ecriture 53.  Revue littéraire. Lausanne 1999. 254 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

72541 • Eder, Katharina [Hrsg.],  Kalender-Geschichten. Aus Volkskalendern der deutschen Schweiz
ausgewählt. Frauenfeld, Stuttgart : Huber, 1982. 559 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Vorwort von Hans Trümpy.

74764 • Eder, Katharina [Hrsg.],  Kalender-Geschichten. Aus Volkskalendern der deutschen Schweiz
ausgewählt. Frauenfeld, Stuttgart : Huber, 1982. 559 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Vorwort von Hans Trümpy.

60801 • edition suhrkamp (Hrsg).  Ein Lesebuch. Auswahl von Raimund Fellinger. Farnkfurt 1984. 1002
S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Neue Folge 300. - Autoren der edition suhrkamp, Literatur, Philosophie.

115693 • Egli, Emil,  Erlebte Landschaft. Die Heimat im Denken und Dasein
der Schweizer. Eine landeskundliche Anthologie. Zürich, Leipzig: Leemann,
1943. XXI, 358 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband schwach lichtrandig.

100402 • [Eichendorff, Joseph von] Altspanische Novellen. Heidelberg: L. Schneider, 1954. 435 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt
von Joseph Freih. von Eichendorff und Karl Eduard von Bülow.

65175 • Ein Volk schreibt Geschichten.  Die besten Kurzgeschichten aus dem Autoren-Wettbewerb des
"Schweizerischen Beobachters". Glattbrugg: Verlagsgesellschaft Beobachter 1984. 241 S. gr.8to. Ln m.
U.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von Josef Rennhard und Beiträge von Laure Wyss und Heinrich Wiesner.

79618 • Ein- und Aussprüche.  Sprüche und Gedankenblitze - Aufheiternd, kritisch und pointiert. Egg-
Zürich: Kreativ-Verlag 1986. 93 S. Ppbd m.U.  CHF 14 / EUR 9.80

43382 • einspruch.  4 Hefte. 4to. Bern, Zürich: Zytglogge, Limmat 1989 - 1991. 4to. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Hrsg. von Alexander J. Seiler und Bruno Schär unter Mitarbeit von anderen. - Umfang pro Heft
etwa 60 Seiten. Texte von PhilosophInnen und LiteratInnen. Mit Wiedergabe von Zeichnungen. - Themen:
Armee, Zentralamerika, Schweiz; Abschied von der Schweiz?. Ein Heft ohne Themenangabe.

15729 • einspruch.  4. Jahrgang. 6 Hefte. 4to. Zürich: Limmat 1990.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hrsg. von
Alexander J. Seiler und Bruno Schär u.a. - Umfang pro Heft etwa 60 Seiten. Texte von Philosophen und
Literaten. Mit Wiedergabe von Zeichnungen.

15728 • einspruch.  5. Jahrgang. 6 Hefte. 4to. Zürich: Limmat 1991.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hrsg. von
Alexander J. Seiler und Bruno Schär unter Mitarbeit von anderen. - Umfang pro Heft etwa 60 Seiten. Texte von
PhilosophInnen und LiteratInnen. Mit Wiedergabe von Zeichnungen.

65156 • Eisenreich, M. undH. (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Österreich. Zürich: Ex Libris 1983. 368 S.
Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

106007 • Eliasberg, Alexander [Hrsg.],  Russische Liebesgeschichten. Neue, erweiterte Ausgabe.
Zürich : Manesse Verlag, 1961. 552 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Schutzumschlag gebräunt mit Rissen und
Gebrauchsspuren.

118501 • Eliasberg, Alexander [Hrsg.],  Russische Liebesgeschichten. Neue, erweiterte
Ausgabe. Zürich : Manesse Verlag, 1961. 552 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur

84343 • Elsner, Wilhelm [Hrsg.],  Unvergängliche deutsche Lyrik. München: Langen Müller, 1955. 516
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband leicht bestossen, Zeitungsausschnitt
mit Rezension auf Vorsatzblatt geklebt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

95516 • Elster, Hanns Martin [Hrsg.],  Die Horen. Zeitschrift des
Künstlerdanks. Erster Jahrgang. Berlin: Horen-Verlag, 1925. VIII, 400 Seiten
mit Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenschildchen und
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Mit Beiträgen von Manfred
Berger, Hermann Burte, Theodor Däubler, Kasimir Edschmid, Hanns Martin Elster,
Cajetan Maria Freund, Maurice de Guérin, Victor Curt Habicht, Carl Hauptmann,
Hermann Kasack, Hermann Kesser, Edlef Köppen, Max Krell, Alfred Kuhn,
Alexander Lernet-Holenia, W. H. J. Maaß, Rudolf Majut, Walter von Molo, Alfons
Paquet, Heinz Ludwig Raymann, Armin Renker, D.H. Sarnetzki, Albrecht Schaeffer,
Richard von Schaukal, Wilhelm von Scholz, Rudolf Alexander Schröder, Erik-Ernst
Schwabach, Richard Sexau, Max Sidow, Martin Strasser, Arnold Ulitz, Conrad
Wandrey, Reinhard Weer, Julius Zeitler und Stefan Zweig. Abbildungen nach
Werken von Ludwig Dettmann, Karl Hofer, Georg Alexander Mathéy und Adolf
Strübe. - Einbanddeckel etwas fleckig.

81926 • Enderlin, Fritz und Esther Odermatt [Hrsg.],  Deutsche Lyriker des 19. Jahrhunderts für
schweiz. Mittelschulen ausgewählt. Zürich: Verlag des Kontors der Höheren Töchterschule, 1913. 256
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Stockfleckig, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt und verso Vorsatzblatt.
Wenige Markierungen im Text.

92945 • Englert-Faye, Curt,  Das Schweizer Märchenbuch neu mitgeteilt. 1.Folge. Basel: Helbling &
Lichtenhahn, 1941. 252 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Volkstum der Schweiz. Hrsg. von der Schweizerischen
Gesellschaft für Volkskunde. Band 1/2. - Illustriert von Berta Trappolet. Teils in Mundart. Weitere Folgen sind
nicht erschienen.  - Einband leicht gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

71612 • entwürfe 21.  Zeitschrift für Literatur. März 2000. 152 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Thema Rezepte, Gebrauchsanweisungen.

113907 • Enzensberger, Hans Magnus,  Allerleirauh. Viele schöne Kinderreime. 1. - 10. Tausend.
Frankfurt a.M.: Suhrkamp, 1961. 380 Seiten mit 391 alten Holzschnitten, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Hinterer Deckel mit Fleck.

119010 • Epuy, Michel,  Anthologie des humoristes anglais et américains. (Du XVIIe siècle à
nos jours). 3e éd. Paris: Delagrave, 1918. XVI, 486 Seiten. Roter Lederband mit
Rückenprägung und Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einbandkanten berieben (vor
allem Rücken oben), hinten im Falz etwas aufgebrochen.

102411 • Erb, Jörg,  Blumenlegenden. Aus alten Quellen geschöpft und neu erzählt. 3. Auflage. Kassel:
Stauda, 1954. 56 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •
Name auf dem Vorsatzblatt.

84039 • [Ernte 43]  Die Ernte. Schweizerisches Jahrbuch 1962. Dreiundvierzigster Jahrgang. Basel:
Reinhardt. 165 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Texte von Adolf Fux, Hermann
Hesse, H.Hediger, Mary Lavater-Sloman u.a. - Farbtafeln mit bildern von Paul Gaugin u.a. - Schnitt und
Titelblatt etwas stockfleckig,

14141 • Erzählkunst Frankreichs, Die.  Voltaire, Diderot, Rousseau. Hamburg: Standard 1958. 367 S.
Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Bibliothek der Weltliteratur/ Die Dichtung der Völker in Länderreihen:
Frankreich. - Enthält: Voltaire, Kandide; Die Welt wie sie ist. Diderot, Rameaus Neffe; Eine wahre Geschichte.
Rousseau, Aus der neuen Héloïse; Bei Mütterchen Warens; Träumereien eines einsamen Spaziergängers. - Name
auf Vorsatz, Einband etwas angestaubt.

14309 • Erzählungen der Romantik.  Mit Materialien. Stuttgart: Ernst Klett 1985. 132 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Auswahl der Texte und der Materialien von Wilhelm Grosse.

104464 • Escher, Emil [Hrsg.],  Humor um uns! Ein lachendes Hausbuch,
Von Adamson bis Zuckmayer, von Wilhelm Busch bis Zille. 11.-20. Tausend.
Berlin: P. Franke, 1931. 350 Seiten mit 241 bunten und schwarzen Bildern.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Herausgegeben unter der Leitung von Emil Escher. Einführung von Roda Roda. -
Einbandkanten berieben, Rücken gebleicht, Name auf dem Vorsatzblatt.

69517 • [Escherbund].  Tages-Brevier für denkende Menschen. Hrsg vom Escherbund. Zürich:
Der Neue Bund 1940. Unpaginiert. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit tatkräftiger
Unterstützung von Elisabeth Rotten. - Widmung auf Vortitel. Ankreuzungen und Randanmerkungen
in Bleistift. 3.Aufl.

93742 • Esselborn, Karl [Hrsg.],  Zeitglöcklein. Ein Kalender für das Jahr 1937 mit Bildern aus einem
niederdeutschen Stundenbuch der Hessischen Landesbibliothek. Leipzig: Bibliographisches Institut,
1936. ca. 70 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  3. Ausgabe des "Bekränzten Jahreslaufs". - Einige Einträge im Kalendarium bis 12. Januar mit Bleistift,
Rücken oben leicht beschädigt.

102428 • Esselborn, Karl,  Zeitglöcklein. ein Kalender für das Jahr 1937 mit Bildern aus einem
niederdeutschen Stundenbuch der hessischen Landesbibliothek. Leipzig: Bibliographisches Institut,
1936. ca. 50 Seiten mit farbigen Abbildungen und Kalendarium. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR
9.80 •  Bekränzter Jahreslauf; 3. - Vorderdeckel schwach stockfleckig.

104698 • Eulenberg, Herbert,  Schattenbilder. Von Hans Sachs bis
Nietzsche. Ungekürzte Volksausgabe. Berlin: B. Cassirer, 1933. VIII, 345
Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwach stockfleckig.

45764 • Ex Libris.  Beiträge aus Literatur und Kunst, zusammengestellt von Ernst Hauser. Zürich: Ex
Libris 1948. 196 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge aus dem dritten Jahrgang der
Monatsschrift.

109713 • Eymann, Friedrich,  Die Weisheit der Märchen im Spiegel der Geisteswissenschaft Rudolf
Steiners. 2. Auflage. Basel: Zbinden, 1982. 137 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Schriften und Vorträge; 1

109738 • Eymann, Friedrich,  Die Weisheit der Märchen im Spiegel der Geisteswissenschaft Rudolf
Steiners. Bern: Troxler, 1952. 92 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 17.50

94994 • [Eyrbyggja Saga] Die Geschichte von Goden Snorri. Jena: Diederichs, 1920. 165 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Thule / Altnordische Dichtung und Prosa; 7. - Übertragen von
Felix Nieder.  - Die gebräunten Reste des Umschlages (Vorderteil mit Fehlstelle, hinterer Teil fehlt ganz) wurden
mit Papierklebeband hinterklebt und mit schwarzem Leinenband sauber am Buchblockrücken befestigt.

40829 • Fabeln, Parabeln und Gleichnisse.  Beispiele didaktischer Literatur. München: dtv 1978. 368 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg., eingeleitet und kommentiert von Reinhard Dithmar.

11539 • Fähre, Die.  Mchn. 1946. 1. Jahrgang Heft 3.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Enthält als Erstdruck von
Alexander Mitscherlich "Die schwersten Stunden. Überschlag eines Jahres.", eine scharfsinnige Analyse der
Lage Deutschlands und ein Mahnruf. Ausserdem Beiträge von Hermann Broch, Briefe von Dehmel an
Wassermann, Aleksander Blok u.a. - Feuchtigkeitsschaden, Umschlag lädiert, aber nicht lose

11629 • Fähre, Die.  Mchn. 1947. 2. Jahrgang Heft 6.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sonderheft Junge Deutsche
Dichtung. Beiträge von Stephan Hermlin, Wofgang Borchert, Ulrich Kremer, Gerhard Prager, Gerd Berendt, Josef
Mittelwallner u.a.



114032 • Faerber, Fritz,  Frohes Schaffen mit der Rechtschreibfibel. 10. Auflage. München: Bayer.
Schulbuch-Verlag, 1970. 175 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Textbilder von Karl Theodor Netzer. - Stempel auf dem Titelblatt.

90117 • Faesi, Robert [Hrsg.],  Anthologia helvetica. Deutsche, französische, italienische,
rätoromanische und lateinische Gedichte und Volkslieder. Leipzig: Insel-Verlag, 1921. 352 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliotheca mundi.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Vorsatzblatt herausgetrennt.

104702 • Faesi, Robert u.a.,  Letzte Reife. Neue Folge. Novellen. Zürich: Orell Füssli, 1934. 249 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Novellen von Robert Faesi, Alfred Huggerbergger, Cécile
Lauber, Cécile Ines Loos, Hugo Marti, Hans Albrecht Moser, Emanuel Stickelberger. - Einband oben leicht
bestossen.

93733 • Fässler, Adelheid [Hrsg.],  Basler Stadtbuch 1976. Ausgabe 1977; 97. Jahr. Basel: Christoph
Merian Verlag, 1977. 296 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20
/ EUR 14 •  Enthält Beiträge zu: 100 Jahre Bürgergemeinde; Picasso; Verkehrsplanung; Archäologie, Johann
Peter Hebel, Coghuf (d.i. der Maler Ernst Stocker) u.a.

66609 • Falke, Konrad [d.i.Karl Frey] (Hrsg).  Raschers Jahrbuch I. Zürich 1910. XVI, 441 S. Ln  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Anthologie schweizerischer Literatur, geschichtliches und anderes. - Einband fleckig. Exlibris
auf Innendeckel, Widmung auf Vorsatzblatt. S.243/44 mit Widerdruck.

66610 • Falke, Konrad [d.i.Karl Frey] (Hrsg).  Raschers Jahrbuch II. Zürich 1911. VIII, 319 S. Ln  CHF
25 / EUR 17.50 •  Anthologie schweizerischer Literatur, geschichtliches und anderes. - Einband mit
Altersspuren. Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf Vorsatzblatt.

51581 • Faller, Emil (Hrsg).  Schweizerisches Deklamirbuch für Schule und Schuljugend. Bern: Lang
1877. VI, 351 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80

91041 • Federer, Konrad,  Weihnacht der Welt. Eine Sammlung weihnachtlicher Erzählungen und
Gedichte der Weltliteratur. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 342 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrationen nach alten Holzschnitten und Stichen.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, vorderer Schnitt micht schwachem Fleck.

114135 • Feldhütter, Wilfrid [Hrsg.],  Alpenländisches Lesebuch. Bayern, Österreich, Schweiz.
München: Süddeutscher Verlag, 1975. 311 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

96299 • Feldmann, Doris und Kurt Tetzeli von Rosador [Hrsg.],  Der König des goldenen Flusses. Fünf
englische Märchen von armen und reichen Leuten. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1995. 290
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv;
2376: dtv Klassik: Literatur, Philosophie, Wissenschaft

80431 • Felsbach, Heinz und Siegbert Metelko (Hrsg.),  Klagenfurter Texte. Ingeborg-Bachmann-
Wettbewerb 1992. Mit den Texten der Preisträger Alissa Walser, Alois Hotschnig, Ulrich Holbein.
München 1992. 213 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 1665.

85515 • Ferber, Christian [Hrsg.],  Der Querschnitt. 'Das Magazin der aktuellen Ewigkeitswerte' 1924
-1933. Berlin: Ullstein, 1981. 399 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Nachdruck aus den Original-Bänden "Der Querschnitt" von 1924-1933.

61335 • Fichte, Hubert,  Mein Lesebuch. Frankfurt 1976. 316 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fischer
Taschenbuch 1796. Originalausgabe.

11971 • Fingal.  Almanach der Literarischen Vereinigung am Goetheanum. Basel: Geering 1936. 237 S.
kart. gr.8to.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Umschlag leicht lichtrandig und mit kleinen Rissen. - Enthält Beiträge
von Paul Bühler, Otto Fränkl, Emma Krell-Werth, Richard Schubert, H.W.Weissenborn.

113540 • Fischer, Eduard,  Schweizer Legendenbuch. Der ältesten Glaubenszeugen wunderbarlich und
heldenhaft Leben und Sterben. Einsiedeln, Köln: Benziger, 1943. 280 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 40 Bildern von Oscar Cattani.

118444 • Fischer, Eduard,  Schweizer Legendenbuch. Der ältesten Glaubenszeugen
wunderbarlich und heldenhaft Leben und Sterben. Einsiedeln, Köln: Benziger, 1943. 280
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 40
Bildern von Oscar Cattani.

109165 • Fischer, Eduard, Albert Fischli und Max Schildt [Hrsg.],  Blick in die Welt. Jahrbuch der
Schweizer Jugend. 5. Band. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1942. 288 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband leicht bestossen, Schnitt schwach
stockfleckig. Schutzumschlag fleckig und mit Gebrauchsspuren.

115359 • Fischer, Eduard, Albert Fischli und Max Schildt [Hrsg.],  Blick in die Welt. Jahrbuch
der Schweizer Jugend. 2. Band. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1939. 352 Seiten mit 188
Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband leicht bestossen, stellenweise
schwach fleckig.

115360 • Fischer, Eduard, Albert Fischli und Max Schildt [Hrsg.],  Blick in die Welt. Jahrbuch der
Schweizer Jugend. 4. Band. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1941. 320 Seiten mit 175 Abbildungen und 2
Farbtafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband leicht bestossen, stellenweise etwas
fleckig.

97779 • Fischer, Hans W. [Übers.],  Hetaerenbriefe. Eine Ausw. aus Alciphron, Lucian u.a. Leipzig:
Georg H. Wigandsche Verlh., [1921]. 203 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Galante Bibliothek; [7]. - Übersetzt von Hans W. Fischer. Mit [6 Voll-]Bildern von Heinrich Kley.
- Gebräunt, Leinen mit Haarrissen, Stempel auf dem Vortitel- und Vorsatzblatt.

5758 • [Fischer, Verlag S.]  S.F.V. Das XXVte Jahr. S. Fischer Verlag Berlin 1886/1911. 9. bis 20. Tsd.
429, XXXI S. m. Abb. kart. CHF 35 / EUR 24.50 •  Enthält 124 'Porträte' von Verlagsautoren. 'Ausgegeben
zugunsten der Pensionsanstalt deutscher Journalisten und Schriftsteller'

91251 • Flatter, Richard [Hrsg.],  Die Fähre. Englische Lyrik aus fünf Jahrhunderten. Wien u.a.:
Reichner, 1936. 104 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Flatter wurde durch
Shakespeare-Übersetzungen bekannt (und von Karl Kraus kritisiert). Die beiden Autoren der beigelegten
Rezensionen sind sich auch nicht einig: "Er besitzt für die englische Diktion und Sprachmelodie ein feines Ohr
und zudem die Fähigkeit, ihnen seinen deutschen Ausdruck oft fast restlos anzugleichen, ohne dabei gewaltsam
zu wirken." - "Flatter erniedrigt die Dichtung zum platten Wort. Er zwingt sie in ein Reimgewand, das ihr zu
eng bemessen ist, was frei und natürlcih dahinfleissen sollte, schleppt sich gequält und kraftlos von Zeile zu
Zeile." - Schutzumschlag gebräunt.

66418 • Flemmer, Walter (Hrsg).  Wunderblütenschneebereift. Frühlingsgedichte. Ausgewählt von W.
F.München 1991. 197 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 1072.

35799 • Flemmer, Walter [Hrsg.],  Bin ich denn nicht auch ein Kind gewesen? Deutsche Gedichte über
Kinder. München: Piper 1986. 181 S. mit farbigen Abb. Ppbd. quadr. gr.8to.  CHF 24 / EUR 16.80

32024 • Flemmer, Walter,  Geschichten aus dem Hänsel- und Gretelwald nach Märchenmotiven der
Brüder Grimm. München: TR-Verlagsunion 1985. 143 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Begleitbuch zu den
Fernsehpuppenspielen der Kleinen Bühne des Bayerischen Fernsehens.

96446 • [Florian, Jean-Pierre Claris de, 1755-1794] Fables de Florian. Paris:
Ledentu, 1839. 212 Seiten mit Abbildungen. Halbpergamentband der Zeit.
Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Nouv. ed., revue, corrigée, et suivie de
Tobie et de Ruth, poèmes tirés de l'écriture sainte. - Einband stärker berieben,
Ecken bestossen, wenige Anstreichungen und Einträge sowie Rückenbeschriftung
von alter Hand. stockfleckig.

76952 • Flüeler, Niklaus (Red.),  Das grosse Beobachter Jahrbuch 1984. Ein Hausschatz und praktischer
Ratgeber für die Familie rund um das Jahr. Glattbrugg 1983. 191 S. mit Abbildungen. Ppbd. gr.8vo.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Beobachter Buch.

8429 • Fluggras.  Ein Berner Lesebuch 1969-1982. Bern: Zytglogge 1984. 273 S. kart CHF 16 / EUR
11.20

89655 • Fluggras.  Ein Berner Lesebuch 1969-1982. Bern: Zytglogge, 1984. 273 Seiten. Kartoniert.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Texte von Dürrenmatt, Wilker, Nizon, Marti, O.F.Walter, Pedretti, Gerh. Meier u.a.

107104 • Fock, Holger [Hrsg.],  Zwischen Fundamentalismus und Moderne. Literatur aus dem Maghreb.
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1994. 191 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Literaturmagazin ; 33. - Auf dem hinteren Deckel angerissenes Preisschild.

104806 • Franken, Friedhelm [Hrsg.],  Grenzüberschreitungen 1990. Zwölf illustrierte
Kalendergeschichten. Bonn: Rentrop, 1989. 64 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
10 / EUR 7 •  Ausgewählt und nacherzählt von Friedhelm Franken. Illustriert von Günter Czenkusch und Olaf
Schumacher. - Schutzumschlag schwach fleckig.

99688 • [Franz von Assisi]  Die schönsten Legenden des heiligen Franz. 56.-60.. Tausend. Leipzig:
Insel-Verlag, [ca. 1920]. 75 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei; 70.  - Übertragen von R.G.Binding. Titelholzschnitt von Ernst Dölling. - Stellenweise schwach, Schnitt
stark stockfleckig.

9333 • Französische Erzähler.  Von Lesage bis Mirabeau. Bremen: Schünemann 1981. 571 S. Ln m.U.
kl.8to. CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dieterich. - Einleitung und hrsg. von E.Wesemann.

57709 • Frauen öffnen Grenzen.  Geschichten die Geschichte machen. Stein a.Rh.: Birkenhalde 1990.
173 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Geschichten von 9 Frauen aus 5 Ländern (DDR, BRD, A, CH
und Rumänien).

81120 • Frauenjahrbuch '82.  An meinen Träumen halte ich fest. Münster: tende 1981. 188 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40

91261 • Fredrick, Hans [Hrsg.],  Italienischer Parnass. Dichtung aus sieben Jahrhunderten. Einsiedeln u.
a.: Benziger, 1943. 520 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Gedichte von Franz von Assisi, Cecco Angiolieri, Dante Alighieri, Francesco Petrarca, Giovanni Boccaccio,
Franco Sacchetti, Leonardo Giustiniani, Angeol Poliuiano, Ludovico Ariosto, Michelangelo Buonarroti, Torquato
Tasso, Pietro Metastasio, Giuseppe Parini, Vittorio Vittorelli, Ugo Foscolo, Alessandro Manzoni, Giacomo
Leopardi, Giosuè Carducci u.v.a.  - Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt.

60754 • Freibeuter 11.  Thema: Krisen des Sozialstaates. Berlin 1982. 159 S.  CHF 16 / EUR 11.20

60755 • Freibeuter 19.  Thema: Arbeitsplätze, an- und abgeschafft. Berlin 1984. 157 S.  CHF 16 / EUR
11.20

38722 • Freibeuter 2.  Berlin: Wagenbach 1979. 157 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

64032 • Freibeuter 2.  Thema: Frauen in Gesellschaft. Berlin 1979. 157 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Texte von Baudrillard, Ruth Strege, Luce Irigaray, Sarah Kirsch, Barbara Sichtmann, Manganelli u.a.

60752 • Freibeuter 2.  Thema: Frauen in Gesellschaft. Berlin 1979. 157 S.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Vorne Stempel: Probeexemplar.

60756 • Freibeuter 27.  Thema: Fröhliche Wissenschaft. Berlin 1986. 157 S.  CHF 16 / EUR 11.20

58734 • Freibeuter 33.  Thema: Satzspiegeleien. Berlin 1987. 156 S.  CHF 12 / EUR 8.40

36089 • Freibeuter 4.   Berlin: Wagenbach 1980. 173 S. m. Abb. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63930 • Freibeuter 4.  Thema: Der aufregende Markt. Berlin: Wagenbach 1980. 173 S. m. Abbildungen.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50

43096 • Freibeuter 41.  Thema: Zukunft der Bücher - ein internationales Marktgeschrei.  Berlin:
Wagenbach 1989. 155 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

43097 • Freibeuter 49.  Thema: Spanien - abseits von innen. Berlin: Wagenbach 1991. 158 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

60753 • Freibeuter 5.  Thema: Verführung zum Lernen. Berlin 1980. 172 S.  CHF 18 / EUR 12.60

43099 • Freibeuter 63.  Thema: 8. Mai 1945. Vom Wegräumen der Geschichte. Berlin: Wagenbach
1995. 154 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

68664 • Freibeuter 69.  Thema: Warum Leute zusammenkommen. Berlin: Wagenbach 1996. 158 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

69249 • Freibeuter 72.  Thema: Versportung. Berlin: Wagenbach 1997. 158 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 15 / EUR 10.50

64459 • Frenken, Goswin, (Hrsg).  Wunder und Taten der Heiligen. München 1964. 257 S.
mit 32 Abbildungen nach alten Holzschnitten.  Ppbd  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bruckmann
Querschnitte.

78250 • Frenzel, Herta (Hrsg.),  Die eine Welt. Eine Sammlung entwicklungspolitischer Texte zum
Spielen, Singen und Erzählen. Wuppertal: Jugenddienst 1975. 220 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 /
EUR 14

9267 • Freundesgabe.  9. Waldhausdruck. [12 S.]. Brosch. quadr.8to. CHF 35 / EUR 24.50 •  Gedichte
von R.M.Rilke, R.R.Junghanns, H.Surer, W.Fischer, E.-E.Ronner, H.Zbinden, L.C.H.Hölty. - Nummer 3 von 10 [!]
Exemplaren, namentlich für den Empfänger (Walter Fischer) gedruckt. - Hs. Widmung von Hans Surer an
Walter Fischer.

115999 • Frick, Werner u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2003. Weimar: Böhlau, 2004. 541
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Werner Frick, Jochen Golz und
Edith Zehm. Band 120 der Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren.

114303 • Frick, Werner u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2004. Weimar: Böhlau, 2005. 526 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstandes
der Goethe-Gesellschaft vherausgegeben von Werner Frick, Jochen Golz und Edith Zehm. Band 121 der
Gesamtfolge.

115662 • Frick, Werner u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2005. Göttingen: Wallstein, 2006. 570
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Werner Frick, Jochen Golz und
Edith Zehm. Band 122 der Gesamtfolge.



115742 • Frick, Werner u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2005. Göttingen: Wallstein, 2006. 570
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Werner Frick, Jochen Golz und
Edith Zehm. Band 122 der Gesamtfolge.

84344 • Friedrich, Rudolf [Hrsg.],  Die festliche Stunde. Ein Vortragsbuch ernster und heiterer
Dichtungen. Leipzig: Reclam, 1938. 402 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf
Vorsatzblatt, Rücken angebleicht.

99224 • [Friese, Richard, ill.] Märchen. Esslingen: Schreiber, [1937]. 5 Blätter,
Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Schreibers Stehauf-
Bilderbücher. - 4 Märchen mit aufklappbaren Bildern auf starkem Karton.  - Einige
Figuren verfaltet, wenige Stege sind gerissen, Leinen des Rückenbezugs ausgefranst.

80358 • Fringeli, Dieter (Hrsg.),  Gut zum Druck. Literatur der deutschen Schweiz seit 1964. Zürich: Ex
Libris ca 1974. 475 S. Kunstleder m.U.  CHF 20 / EUR 14

14870 • Fringeli, Dieter,  Von Spitteler zu Muschg. Literatur der deutschen Schweiz seit 1900. Basel:
Reinhardt 1975. 143 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

34784 • Fringeli, Dieter,  Von Spitteler zu Muschg. Literatur der deutschen Schweiz seit 1900. Basel:
Reinhardt 1975. 143 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

65144 • Fringeli, Dieter,  Von Spitteler zu Muschg. Literatur der deutschen Schweiz seit 1900. Basel:
Reinhardt 1975. 143 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

103559 • Frohnmeyer, Ida [Hrsg.],  Weihnachtserzählungen aus nah und fern. Basel: Reinhardt, [1949].
78 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

91527 • Führer, Carl und Ernst Reinhard [Hrsg.],  Lesebuch für schweizerische Fortbildungsschulen. 2.
neubearbeitete Auflage. Zürich: Müller, Werder und Cie., 1913. VIII, 351 Seiten. Leinen. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Einige Texte in Fraktursatz.  - Vereinzelte schwache Stockflecken.

14485 • Fünf nach zwölf - na und?  Sind wir die Endzeit-Generation? Basel: Nachtmaschine [ca1985].
175 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg. von Jürgmeier.

70733 • Für ein Menschenrecht auf Kreativität!  12 Schweizer Schriftstellerinnen und Schriftsteller
antworten dem Vorwärts. Bern 1989. 43 S. Brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Fragen zum Thema "Literarischer
Holzboden Schweiz".

69769 • Für's Schweizer-Haus.  Dritter Jahrgang 1903-1904. Neuenburg: Zahn. 832 S. 4to. Ln  CHF 85
/ EUR 59.50 •  Reich illustriert von Anker, der auch die Kopfleiste gezeichnet hat und vielen anderen.
Zahlreiche Anzeigen. - Rücken oben angeplatzt.

69770 • Für's Schweizer-Haus.  Vierter Jahrgang 1904-1905. Zürich: Richter. 832 S. 4to. Ln  CHF 100 /
EUR 70 •  Reich illustriert von Anker, der auch die Kopfleiste gezeichnet hat und vielen anderen. Zahlreiche
Anzeigen. - Rücken oben angeplatzt.

98620 • Fulda, Ludwig [Hrsg.],  Das Buch der Epigramme. Eine Auswahl
deutscher Sinngedichte aus vier Jahrhunderten. Berlin: Propyläen, 1920. 320
Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt und
marmorierten Deckelbezügen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorne im Falz mit
Klebstreifen geklebt, Einband etwas lichtrandig, Rücken angebleicht.

102309 • Funck, Bernhard [Hrsg.],  Verzaubertes Kabarett. München: Funck, [1952]. 93 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

115526 • [Gartenlaube] Die Gartenlaube. Illustriertes Familienblatt. Nummer
27-52 / 1909. Leipzig: Ernst Keil's Nachfolger, 1909. Seite 562-1108 mit
Abbildungen. Fraktursatz. Privater Halbleinenband der Zeit mit
handschriftlichem Rückenschild. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Gebräunt und
stockfleckig. Einband etwas berieben.

119288 • Gasse, Horst [Hrsg.],  Erzählungen der Antike. Bremen: Schünemann, 1966. XXIII,
251 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Sammlung Dieterich, 304. - Ausgewählt und grossenteils neu übertragen von Horst
Gasse. Eingeleitet und erläutert von Jürgen Werner

104260 • Gautschy, Heiner,  Die besten Gespräche aus den Fernsehreihen "Link" und "Unter uns
gesagt". Bern, Stuttgart: Hallwag, 1984. 327 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Carl Zuckmayer, Horst Stern, Ernst Sieber, Jeanne Hersch, Yehudi
Menuhin, Erich Fromm u.a.

49290 • Gedenk- und Geburtstags-Buch.  Lahr ca 1890. kl.8to Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Jedem Monat ist
eine farbige Litho vorangestellt. Einträge.

102395 • [Gedichte] Der tausendjährige Rosenstrauch.  Deutsche Gedichte aus tausend Jahren. Wien u,
a,: Reichner, 1938. 487 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Vignetten von Fritz Kredel. -
Name auf dem Vorsatzblatt, Kopfschnitt und obere Kanten stockfleckig, Vorderdeckel schwach lichtrandig.

71818 • Gehrig, Julia (Hrsg).  ich liebe Dich. Briefe des Herzens. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1942. 478
S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hölderlin, Flaubert, Browning, Mirabeau, Portugiesische Nonne, Gottfr.Keller,
Puschkin, O.v.Bimarck, Lopez de Ayala, Strindberg, Michelangelo, Lenau. Mit Geleitworten. - Widmung auf
Vorsatzblatt

82292 • Geißler, Peter [Hrsg.],  Berlin ist ein Gedicht. Lyrische Grüsse aus der Hauptstadt. Frankfurt/M.
2001. 140 Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch; 15433.

9825 • Geist und Werk.  Aus der Werkstatt unserer Autoren. Zum 75. Geburtstag von Dr. Daniel
Brody. Zch: Rhein-Vlg 1958. 309 S. Ln m.U. CHF 35 / EUR 24.50 •  Beiträge von A.Portmann, C.G.Jung,
E.Harding, K.Kerényi, G.Scholem, H.Read u.a. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

93558 • Gellert, Christian Fürchtegott,  Fabeln und Erzählungen. Berlin: Volksverband d. Bücherfreunde,
Wegweiser-Verlag, [1925]. 107 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Liebhaberdruck für die Freunde des Volksverbandes der Bücherfreunde; 8. - Auswahl und Nachwort von Fritz
Behrend. 9 Bilder nach Heinrich Ramberg.  - Exlibris und Stempel auf Vorsatzblatt, Einband lichtrandig.

84747 • Gerhardt, Marlis [Hrsg.],  Essays berühmter Frauen. Von Else Lasker-Schüler bis Christa Wolf.
Frankfurt/M.: Insel, 1997. 357 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  insel taschenbuch; 1941.

100049 • Gerz, Alfred [Hrsg.],  Die guten Geister. Gedichte. Potsdam: Rütten & Loening, [1939]. 116
Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem ewigen
Schatz deutscher Lyrik. Lyrik des 18. Jahrhunderts; 1. - Leicht gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

100044 • Gerz, Alfred [Hrsg.],  Von Zeit zu Ewigkeit. Gedichte. Potsdam: Rütten & Loening, [1939].
120 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem
ewigen Schatz deutscher Lyrik. Lyrik des 18. Jahrhunderts; 2. - Leicht gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

95363 • Gewerkschaftliche Bildungszentrale Schweiz sabz [Hrsg.],  Menschen ohne Arbeit. Fünfzehn
Geschichten. Muri bei Bern: Cosmos-Verlag, 1994. 130 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Literaturpreis Arbeit und Alltag. - Vorwort  von Ruth Dreifuss.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.

116831 • Gfrereis, Heike und Dietmar Jaegle [Hrsg.],  Das Magazin-Magazin. Eine Blütenlese
auf Stichwort. Marbach am Neckar: Deutsche Schillergesellschaft, 2003. 91 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Marbacher Magazin; 101. - Zusammengestellt
von Heike Gfrereis und Dietmar Jaegle. Mit einem Photoessay von Dominik Obertreis und Orig.-Beitr.
von Barbara Bronnen ...

83535 • Gigl, Claus [Hrsg.],  Projekt Lesen B 7 für die 7. Jahrgangsstufe an Gymnasien. München:
Bayerischer Schulbuch Verlag, 2002. 208 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14

112435 • [Gilson, Paul] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 3. Auflage. Strasbourg: Assoc. Jean-
Baptiste Weckerlin, 1975. 74 Seiten. Seide mit Bauchbinde und transparentem Schutzumschlag.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Préface de Paul Gilson. Winter- und Weihnachtsgedichte französisch und in elsässer
Mundart.

2092 • Glaeser, Ernst [Hrsg.]  Fazit. Ein Querschnitt durch die deutsche Publizistik (1929) m.e.
Nachwort v. Helmut Mörchen. Kronberg: Scriptor 1977. 339 S. kart. CHF 21 / EUR 14.70 •  Beiträge
von J. Roth, E. Reger, E.E. Kisch, A. Zweig, L. Feuchtwanger, S. Kracauer u.a. - Reihe Q

65908 • Glaser, Hermann, J.Lehmann und A.Lubos,  Wege der deutschen Literatur. Ein Lesebuch. 22.
Aufl. Frankfurt 1992. 654 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ullstein Taschenbuch 34493.

65636 • Gnüg, Hiltrud (Hrsg).  Nichts ist versprochen. Liebesgedichte der Gegenwart. Stuttgart 1989.
254 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-Bibliothek 8559.

93376 • Gnüg, Hiltrud [Hrsg.],  Nichts ist versprochen. Liebesgedichte der Gegenwart. Stuttgart:
Reclam, 2003. 303 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

89216 • Gobrecht, Barbara u.a. [Hrsg.],  Der Wunsch im Märchen. Heimat und Fremde im Märchen.
Forschungsberichte aus der Welt der Märchen. Kreuzlingen: Diederichs / Hugendubel, 2003. 317 Seiten
mit Kurzbiographien zu den AutorInnen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Veröffentlichungen der Europäischen Märchengesellschaft; 28.  - MitherausgeberInnen: Halinda Lox ;
Thomas Bücksteeg. - Obere Ecken leicht bestossen.

116368 • [Goethe] Mit Goethe durch das Jahr 1974. Zürich, Müchen: Artemis, 1973. 112
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

116369 • [Goethe] Mit Goethe durch das Jahr 1977. Zürich, Müchen: Artemis, 1976. 112
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

114249 • [Goethe] Mit Goethe durch das Jahr 1992. Zürich, Müchen: Artemis, 1991. 112 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

115932 • Goetzinger, Max Wilhelm [Hrsg.],  Dichtersaal. Auserlesene
deutsche Gedichte zum Lesen, Erklären und Vortragen in höheren
Schulanstalten. Nach den Dichtern geordnet. 5. vermehrte Auflage. Leipzig:
Hartknoch, 1856. XII, 690 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halblederband der Zeit.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband leicht berieben,
stockfleckig.

45999 • Goldene Griffel, Der.  Dichtung des Mittelalters. Latein und Althochdeutsch im Kloster St.
Gallen. Ritter, Bauer, Bürger. St.Gallen 1957. 131 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Auswahl von H.R.Hilty, Eduard Stäuble und Georg Thürer unter Mithilfe von Johannes Duft [damals
Stiftsbibliothekar] und Emil Luginbühl. - Einband teils und Schnitt durch Raucheinwirkung gebräunt.

8103 • goldene Truhe, Die.  Chinesische Novellen aus zwei Jahrtausenden. Übertragen von W.Bauer
und H.Franke. Mchn: Hanser 1961. 443 S. Ln m.U. gr. 8°. CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe. 'Die
Bücher der Neunzehn', Band 76.

43275 • Goldscheider, Ludwig (Hrsg).  Phaidon. Ein Lesebuch. Wien: Phaidon 1924. 186 S. Ppbd.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Vorne zweimal gestempelt. Sauberes Bibliotheksexemplar in Originaleinband. Unten
Leimspur der Bibliothekssignatur.

88008 • Goldscheider, Ludwig und Paul Wiegler [Hrsg.],  Die schönsten deutschen Gedichte. Ein
Hausbuch deutscher Lyrik von den Anfängen bis heute. Zweite Auflage. Wien, Leipzig: Phaidon, [ca.
1930]. 470 Seiten mit Abbildungen in Kupfertiefdruck und Registern. Hellblauer Leinenband mit
Goldprägung und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband schwach fleckig, Schutzumschlag mit
starken Gebrauchsspuren.

90130 • Goldschneider, Ludwig [Hrsg.],  Die schönsten Gedichte der Weltliteratur. Ein Hausbuch der
Weltlyrik von den Anfängen bis heute. Wien, Leipzig: Phaidon, 1933. 490 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Einband etwas
lichtrandig und fleckig.

83580 • Gollwitzer, Gerda [Hrsg.],  Gartenlust. München: Prestel, 1956. 276 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

113959 • Golowin, Sergius [Hrsg.],  Der Turm der Zigeuner-Hexe. Vergessene und neue Phantasien um
rätselhaft Volk. Bern, Kassel: Sinwel-Verlag, 1966. ca. 120 Seiten mit Abbildungen.  Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sinwel-Reihe der Feen-Märe; 11 / Zigeuner-Geschichten; 1. - Linolschnitte
von Fritz Möser. - Vorne Umschlag vom Buchblock gelöst.

114115 • Golowin, Sergius [Hrsg.],  Die Mächte des Hochlands. Aus serbischer Überlieferung. Bern:
Sinwel-Verlag, 1963. 57 Bll. mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sinwel-Reihe der Feen-
Märe; 6. - Ausgewählt aus: Karadschitsch, Vuk Stafanowitsch: Volksmärchen der Serben. 1854. Bilder von Fritz
Möser. - Rücken gebleicht.

113306 • Golowin, Sergius,  Hausbuch der Schweizer Sagen. Zürich: Ex Libris, 1983. 240 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vorwort von Hans Hürlimann. - Schutzumschlag minim lichtrandig.

115740 • Golz, Jochen u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2000. Weimar: Böhlau, 2001. 526
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Jochen Golz, Bernd Leistner und
Edith Zehm. Band 117 der Gesamtfolge.

115741 • Golz, Jochen u.a. [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2001. Weimar: Böhlau, 2002. 583
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Jochen Golz, Bernd Leistner und
Edith Zehm. Band 118 der Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren.



115998 • Golz, Jochen und Edith Zehm [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 2002. Weimar: Böhlau,
2003. 411 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Im Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Jochen Golz und Edith Zehm.
Band 119 der Gesamtfolge. - Vorderdeckel mit Knitterspuren.

59441 • Graubünden in der deutschen Dichtung.  Auswahl und Einleitung von Carl Camenisch.
Leipzig: Haessel 1923. 96 S. kl.8to. Ppbd  CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Schweiz im deutschen Geistesleben
21. Herwegh, Freiligrath, aber auch Schweizer Autoren. - Etwas beschabt.

101004 • Grimm, [Brüder],  Die drei Glückskinder. Ein Märchen der Brüder Grimm. Illsutriert von Jürg
Obrist. Zürich: SBS, Schweizerische Bibliothek für Blinde und Sehbehinderte, 2000. [24] Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Oktav quer.  CHF 10 / EUR 7

108777 • [Grimm, Bechstein u.a.] Märchenstrauss. Kindermärchen des Brüder Grimm, Bechstein und
Anderer. Stuttgart: Loewes Verlag, [1927]. 136 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration
und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Deckel
leicht verzogen.

93749 • [Grimm, Brüder]  Rotkäppchen. Zürich, Freiburg: Atlantis, 1966. 22 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Atlantis-Zwergenbücher; 9. - Illustriert von Marlenka Stupica.  -
Gebrauchsspuren.

103617 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Aschenputtel von den Brüdern Grimm. 1.-10. Tausend.
Stuttgart: Dieck, 1925. 16 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF
10 / EUR 7 •  Stuttgarter Kinderbücher; [5]. - Mit 8 mehrfarbigen Bildern von Rie Cramer.  - Gebrauchsspuren,
Block vom Einband gelöst, schwach fleckig, die s/w Bilder mit Rotstift ausgemalt.

115885 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Brüder Grimm.  Deutsche Sagen. 11.-13. Tausend.
Leipzig: Insel-Verlag, 1940. 107 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR
10.50 •  Insel-Bücherei; 458. - Ausgewählt von Severin Rüttgers

110138 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch die Brüder Grimm.
Berlin, Leipzig: Bong, . 2 Teile in einem Band, XC, 294, 356 Seiten mit 2 Abbildungen. Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Kopfgoldschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bongs Goldene Klassiker-Bibliothek. -
In 2 Teilen herausgegeben, mit Einleitung und Anmerkungen versehen von Paul Neuburger. Mit den Bildnissen
der Brüder Grimm. - Stärkere Gebrauchsspuren, Einbandkanten berieben, Block leicht locker, Anmerkungen mit
Bleistift.

106391 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch die Brüder Grimm.
Erster Teil. Zürich: Ex Libris, 1962. 366 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Zeichnungen und farbige Blätter von Gerhard Oberländer. - Schwache Gebrauchsspuren.

109099 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch die Brüder Grimm.
Zweiter Teil. Zürich: Ex Libris, 1969. 380 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen und farbige Blätter von Gerhard Oberländer. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

118503 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Kinder- und Hausmärchen. Gesammelt durch die
Brüder Grimm. 1. Band. Zürich: Manesse, [ca. 1950]. 595 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Mit
Illustrationen von Ludwig Richter und Moritz von Schwind. Herausgegeben und Nachwort von Carl
Helbling. - Rücken oben leicht bestossen.

118487 • [Grimm, Jacob und Wilhelm] Kinder- und Hausmärchen. Gesammelt durch die
Brüder Grimm. 2. Band. Zürich: Manesse, [ca. 1950]. 603 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Mit
Illustrationen von Ludwig Richter und Moritz von Schwind. Herausgegeben und Nachwort von Carl
Helbling. - Deckel etwas konkav verzogen.

86783 • Grimmelt, Fr. Humborg, Jos. Rohfleisch [Hrsg.],  Philosophisches Lesebuch. Münster:
Aschendorff, 1925. VII, 391 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Einbandkanten stärker berieben, etwas locker in den Gelenken, vorne gestempelt.

115767 • Grisebach, Eduard [übers.],  Chinesisches Novellenbuch. Basel: Birkhäuser, 1945.
228 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung
Birkhäuser; 5. - Deutsch von Eduard Grisebach. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

116085 • Groll, Gunter [Hrsg.],  Der Zauberspiegel. Phantastische Erzählungen der
Weltliteratur. München, Wien, Basel: Desch, 1961. 726 Seiten. Kartoniert.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Neue Sammlung Desch in Paperbacks. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

99037 • Grønbech, Vilhelm,  Nordiske Myter og Sagn. Med kulturhistorisk Indledning. København:
Branner, 1927. 247 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, letzte Seiten angeknittert.

11944 • Grüsse über Grenzen.  Schweizer und Deutsche. Eine Anthologie von Kurt Schleucher.
Darmstadt 1983. 99 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Veröffentlicht von der Martin-Behaim-Gesellschaft. -
Beiträge von deutschen und schweizerischen Schriftstellern zum Thema Schweiz - Deutschland

82826 • Grunau, Gustav [Hrsg.],  O mein Heimatland. Chronik für Schweizerische Kunst und
Literatur. Bern: Grunau, 1934. IX, 258 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Beiträge von Maria Dutli-Rutishauser, Hermann Hesse (Spätsommer), Paul Ilg, Gustav
Renker u.a. - Mit Kalendarium und vielen Reklamen.

88222 • Grunau, Gustav [Hrsg.],  O mein Heimatland. Chronik für Schweizerische Kunst und Literatur.
Bern: Grunau, 1937. IX, 218 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beiträge
und Abbildungen von Ernst Morgenthaler, Viktor Surbek, Karl Walser, Willy Wenk, Cuno Amiet u.a. - Mit
Kalendarium und vielen Reklamen. - Umschlag fleckig, vereinzelte Stockflecken.

112992 • Grunau, Gustav [Hrsg.],  O mein Heimatland. Schweiz. Kunst- und
Literaturchronik. Bern / Zürich: Grunau / Rascher, 1920. 352 Seiten mit
Abbildungen, z.T. montierte Farbtafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Kalendarium mit Holzschnitten von Ernst Würtenberger zu Bräkers (hier:
"Brägger") "Der arme Mann im Toggenburg". Weitere Beiträge und Abbildungen
von Hans Bloesch, Jakob Bührer, Alfred Fankhauser, Heinrich Federer, Simon
Gfeller, Hermann Hesse, Gottfried Keller, Maria Lauber, Anna Stauffacher, Adolf
Vögtlin, Hans Zulliger, Paul Altherr, Paul Basilius Barth, Emil Beurmann, Ernest
Biéler, Edmond Bille, Eduard Voss, Ernst Buchner u.a. - Mit Kalendarium und vielen
Reklamen. - Umschlag stockfleckig und mit Rissen.

90195 • Grunow, Alfred [Hrsg.],  Deutsche Dichter und Denker. Augsburg: Weltbild, 1994. 380 Seiten
mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Weisheiten der Welt.  - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren.

13274 • Guenther, Johannes von (Hrsg. und Übers.],  Neue russische Lyrik. Frankfurt, Hamburg: Fischer
1960. 196 S. tb.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Bücherei 328. Einleitung von Juri Semjonow. Originalausgabe.

65148 • Guenther, Johannes von (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Russland. Zürich: Ex Libris 1982. 408
S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

114381 • Guggenbühl, Adolf und Georg Thürer [Hrsg.],  Schwyzer Meie. Die schönsten
schweizerdeutschen Gedichte. 5. Auflage. Zürich: Schweizer Spiegel, 1938. 235 Seiten. Leinen mit
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise stockfleckig, Einband leicht bestossen, Widmung auf dem
Vorsatzblatt.

71533 • Guggenbühl, Adolf,  Schweizerisches Trostbüchlein. 8.Aufl. Zürich: Schweizer Spiegel Verlag
1941. 47 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

118393 • Gurtner, Sibylle und Romie Lie [Hrsg.],  Zwischentöne. Texte und Bilder von
Schweizer Autorinnen und Autoren. Eine Annäherung an die Hörbehinderung. Frauenfeld:
Huber, 1997. 173 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

84924 • Guyot, Charly,  Vers et médecine. Textes recueillis et commentés. Illustrations d' Honoré
Daumier. Basel 1945. 104 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Schutzumschlag gebräunt und mit kleinen Rissen.

80306 • Härtling, Peter (Hrsg.),  Du bist Orplid, mein Land! Texte von Eduard Mörike, Ludwig Bauer u.
a. Darmstadt 1982. 165 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung Luchterhand 389.

65154 • Haffmans, Christine (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Spanien. Zürich: Ex Libris 1983. 232 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

101423 • Haffmans, Gerd [Hrsg.],  Haffmans' Entertainer. Ein LeseBuch. Zürich: Haffmans, 1994. 283
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

115737 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1975. Weimar: Böhlau, 1975. 353
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Hein Hahn. Band 92 der
Gesamtfolge. - Etwas bestossen.

115738 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1976. Weimar: Böhlau, 1976. 317
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Hein Hahn. Band 93 der
Gesamtfolge. - Leicht bestossen.

115739 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1977. Weimar: Böhlau, 1977. 379
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Hein Hahn. Band 94 der
Gesamtfolge.

115657 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1978. Weimar: Böhlau, 1978. 326
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 95 der
Gesamtfolge.

115658 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1979. Weimar: Böhlau, 1979. 367
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 96 der
Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren.

115659 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1980. Weimar: Böhlau, 1980. 324
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 97 der
Gesamtfolge. - Leicht bestossen.

115660 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1981. Weimar: Böhlau, 1981. 312
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 98 der
Gesamtfolge. - Bestossen.

115661 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1982. Weimar: Böhlau, 1982. 394
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 99 der
Gesamtfolge. - Leicht bestossen.

115604 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1983. Weimar: Böhlau, 1983. 340
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 100 der
Gesamtfolge. - Untere Ecke bestossen.

115605 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1984. Weimar: Böhlau, 1984. 478
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 101 der
Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren.

115606 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1985. Weimar: Böhlau, 1985. 383
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 102 der
Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren.

115607 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1986. Weimar: Böhlau, 1986. 512
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 103 der
Gesamtfolge. - Etwas bestossen.



115608 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1987. Weimar: Böhlau, 1987. 472
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 104 der
Gesamtfolge. - Etwas bestossen.

115609 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1988. Weimar: Böhlau, 1988. 487
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrag
des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 105 der
Gesamtfolge. - Bestossen.

115610 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1989. Weimar: Böhlau, 1989. 416
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrag
des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn. Band 106 der
Gesamtfolge. - Bestossen und Knitterspuren.

115611 • Hahn, Karl-Heinz [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1990. Weimar: Böhlau, 1990. 338
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Karl-Heinz Hahn und Jörn Göres.
Band 107 der Gesamtfolge.

102293 • Halter, Ernst [Hrsg.],  Und es wird Montag werden. Kurzgeschichten Beruf, Arbeitswelt.
Zürich: Orell Füssli, 1980. 268 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

104119 • [Hambraeus, Axel, Elvira Pünchera],  Chasa paterna, 1919-1994. Zernez: Chasa Paterna, 1994.
124 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Chasa Paterna; Nr. 114. -
Axel Hambraeus: Istorgias da Nadal; trad. Gion Gaudenz. Elvira Pünchera: Il svagliarin dal non. Ill. da Jacques
Guidon.

98120 • Hart, Julius [Hrsg.],  Die deutsche Seele. Auslese aus der deutschen Lyrik seit Luther. Berlin:
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1926. 493 Seiten. Fraktursatz. Halbleder mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Sammlung geht etwa bis Trakl, dessen Name allerdings falsch
gesetzt ist. - Rückenkanten berieben.

43848 • Hartig, Paul (Hrsg.),  Das Göttliche Feuer. Deutsche Lebenszeugnisse von der schöpferischen
Kraft, den Stunden der Erkenntnis und der Wandlung. Ebenhausen: Langewiesche-Brandt 1939. 237 S.
Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit Flecken, Vorsatzblatt sauber entfernt.

81670 • Hartl, Edwin (Hrsg.),  Brevier für Reiselustige. Salzburg: Residenz, 1970. 80 Seiten. Ppbd im
illustrierten Schuber. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

101415 • Hartmann, Thomas [Hrsg.],  Orient-Express. Ansichten zum Islam. Leipzig: Reclam, 1991.
311 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kopfbahnhof; Almanach 4.

110344 • Hartung, Harald,  Luftfracht. Internationale Poesie 1940 bis 1990 ausgewählt. FrankfurtMain:
Eichborn, 1991. 453 Seiten. Pappband/Hardcover mit Originalumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Erfolgsausgabe der Anderen Bibliothek

67228 • Hasenclever, Ludwig (Hrsg.),  Das Tragische und die Tragödie in Leben und Kunst.
Grundsätzliche Äusserungen deutscher Denker und Dichter. München, Berlin: Oldenbourg 1927. 169 S.
CHF 20 / EUR 14 •  Dreiturmbücherei, Nr. 28/29. - Wenige schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

116798 • Hasenclever, Volker F. W. [Hrsg.],  Denken als Widerspruch. Reden zum Lessing-
Preis. Plädoyers gegen die Irrationalität oder ist Vernunft nicht mehr gefragt? Frankfurt am
Main: Eichborn, 1982. 231 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Beiträge von: Hans Henny
Jahn, Hannah Arendt, Peter Weiss, Walter Jens, Max Horkheimer, Axel Eggebrecht, Jean Amery,
Agnes Heller, Fritz J. Raddatz, Rolf Hochhuth u.a.

79844 • Hauff, Wilhelm,  Romane, Märchen, Gedichte. Darmstadt: WBG ca 1963. 963 S. Ln  CHF 30 /
EUR 21 •  Werke Band I. Hrsg. von Hermann Engelhard. Dünndruck. - Einband leicht angestaubt,
Rückenschildchen etwas berieben.

117469 • Hauschka, Ernst R.,  Weisheit unserer Zeit. Zitate moderner Dichter und Denker.
Regensburg: Pustet, 1965. 239 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

116877 • Hauser, Albert,  Waldgeister und Holzfäller. Der Wald in der schweizerischen
Volkssage. Zürich, München: Artemis-Verlag, 1980. 157 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

103371 • Hausmann, Manfred [übers.],  Hinter dem Perlenvorhang. Gedichte nach dem Chinesischen.
1.-20. Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1954. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

118466 • Hausmann, Manfred [übers.],  Hinter dem Perlenvorhang. Gedichte nach dem
Chinesischen. 1.-20. Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1954. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80

103370 • Hausmann, Manfred [übers.],  Liebe, Tod und Vollmondnächte. Japanische Gedichte. 21.-30.
Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1955. 65 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

84356 • Hauswedell, Ernst [Hrsg.],  Dichter des deutschen Barock. Weltliche und geistliche Lieder des
17. Jahrhunderts. Mit 43 Bildern nach Kupferstichen der Zeit. Hamburg: Hauswedell, 1937. 111 Seiten,
Fraktursatz. Pappband/Hardcover.  CHF 16 / EUR 11.20

113322 • Haybach, Rudolf,  Unter gotischen Dächern. Sagen und Legenden aus dem alten Wien.
Wien: Wilhelm Andermann, 1941. 254 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Holzschnitte von Fritz Mayer-Beck. - Vordere Rückenkante
aufgeplatzt und angeleimt.

97833 • [Hebel, Johann Peter] Hebels Rheinländischer Hausfreund. Kalender auf das Jahr 1913. Lahr:
Geiger, [1912]. 96 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit unpaginiertem
Anzeigenanhang, Schweizer Märkte.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, fleckig und mit Rissen, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

57184 • Hediger, Markus (Hrsg.),  Passagen. Erzählungen aus der französischen Schweiz 1970-1990.
Zürich: Benziger und Ex Libris 1991. 343 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Nachwort von Jürg Altwegg.

32893 • Heidtmann, Horst (Hrsg.),  Im Kreislauf der Windeln. Frauenprosa aus der DDR. Weinheim:
Beltz 1982. 275 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

67092 • Heilborn, Ernst (Hrsg).  Ernte. Jahrbuch der Halbmonatsschrift Das literarische Echo. Dritter
Band. Stuttgart: DVA 1921. (4), 292 S. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rückenkante hinten zu zwei
Dritteln angeplatzt, Einband schwach lichtrandig, untere Ecken leicht bestossen.

67698 • Heilborn, Ernst (Hrsg).  Ernte. Jahrbuch der Halbmonatsschrift Das literarische Echo. Erster
Band. Berlin: Fleischl 1919. 219 S. und Verlagsanzeigen. Ppbd.  CHF 40 / EUR 28 •  Beiträge von Heinz
Stolz (über Franz Nabl); Nabl (Biographische Skizze); Max Meyerfeld (über Gustav Landauer); Max Fischer
(über Else Lasker-Schüler); Literaturberichte u.a. Mit Abbildungen. - Rücken gebräunt, unten bestossen und
Rückenkante oben einseitig ca. 2 cm geplatzt.

67697 • Heilborn, Ernst (Hrsg).  Ernte. Jahrbuch der Halbmonatsschrift Das literarische Echo. Zweiter
Band. Berlin: Fleischl 1920. 304 S. Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband schwach lichtrandig, Rücken
gebräunt und unten leicht beschädigt.

98001 • Heimeran, Ernst,  Hinaus in die Ferne. Mit Butterbrot und Speck. Die schönsten Parodien auf
Goethe bis George. Nebst einem Kapitel zeitgenössischer Selbstparodien und einem Bilderanhang. 3.
Auflage. Tübingen: Heimeran, 1952. 275 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14
•  Etwas gebräunt, Rücken mit 2 kleinen Flecken.

98639 • Heinemann, Klaus-Robert [Übers.],  700 japanische Sprichwörter. Zürich, Stuttgart: Rascher,
1959. 83 Seiten mit 22 Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50

64561 • Heinold, Ehrhardt (Hrsg).  Literaturkalender 1984. Spektrum des Geistes. Ein Querschnitt durch
das Literaturschaffen der Gegenwart. Hardebek 1983. 142 S. mit Abbildungen. 144 S. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80

114267 • Henscheid, Eckhard und F. W. Bernstein [Hrsg.],  Unser Goethe. Ein Lesebuch.
Zürich: Diogenes, 1982. 1158 Seiten mit Abbildungen und Register. Dünndruck. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

116190 • Hering, Gerhard F. [Hrsg.],  "An den Leser". Deutsche Vorreden aus sechs
Jahrhunderten. Berlin: Propyläen-Verlag, 1978. 348 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Edition Stichnote. - Gesammelt, erläutert und mit einem Nachwort
herausgegeben von Gerhard F. Hering. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

36939 • Hermlin, Stephan [d.i. Rudolf Leder]  Gedichte und Prosa. 4.-5.Tsd. Berlin: Wagenbach 1965.
81 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Quartheft 8. - Kleiner Fleck auf Deckel.

40753 • Hermlin, Stephan [d.i. Rudolf Leder] (Hrsg).  Deutsches Lesebuch. Von Luther bis Liebknecht.
München 1986. 577 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv weltliteratur. Dünndruck.

107848 • Herpich, Martin [Hrsg.],  Heldensagen. Wandgemälde aus dem Schlosse Neuschwanstein von
Piloty, Hauschild, Spiess, Aigner, Ille. München: M. Herpich; Füssen, 1930. 62 Seiten mit farbigen
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Fleckig, stellenweise Reissspuren von punktuell zusammengeklebten Seiten (Hochglanzpapier & Feuchtigkeit),
Deckel etwas konkav verzogen.

116127 • Herrig, Ludwig & Georges-Frédéric Burguy,  La France littéraire.
Morceaux choisis de littérature française ancienne et moderne. 4. ed.
Brunsvick: Westermann, 1860. XIII, 697 Seiten mit einem gestochenen
Titelbild. Halblederband der Zeit mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •
Receuillis et annotés par L. Herrig et G.F. Burguy. - Einband bestossen und
berieben, etwas stockfleckig.

77995 • Hertel, Johannes (Hrsg.),  Indische Märchen. Zürich: Ex Libris ca. 1975. 422 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach stockfleckig

96030 • [Hertz, Wilhelm] Spielmannsbuch. Novellen in Versen aus dem
zwölften und dreizehnten Jahrhundert; übertragen von Wilhelm Hertz. 4.
Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1912. X, 464 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung und marmoriertem Schnitt.
Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leder leicht berieben.

84911 • Herzklang der Völker.  Lateinische Dichtungen des Mittelalters. Deutsche Nachdichtung von
Georg Hauser. Salzburg: Akademischer Gemeinschaftsverlag, 1949. XVII, 176 Seiten. Leinen. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Stimmen des Abendlandes. Eingeleitet von Bruno Brehm.

113811 • Herzog, Heinrich,  Geschichten zum Vor- und Nacherzählen. Aarau: H. R. Sauerländer &
Co., 1902. IV, 208 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60

71042 • Hesse, Hermann (Hrsg.),  Morgenländische Erzählungen. "Palmblätter". Nach der von J.G.
Herder und A.J. Liebeskind besorgten Ausgabe neu hrsg. von Hermann Hesse. 2. Auflage. O.O.:Insel
1957. 301 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Vorsatz.

114698 • Hesse, Hermann [Hrsg.],  Das Meisterbuch. Berlin: Deutsche Bibliothek, [1913]. XII, 350
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen und Farbschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  WG 25. -
Einband schwach fleckig, Vorsatzblatt herausgerissen, Titelblatt mit Radierspuren

97862 • Hesse, Hermann,  Märchen. 17.-21.Tausend. Berlin: S.Fischer, 1920. 182 Seiten, Fraktursatz.
Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gebräunt, Rücken oben leicht beschädigt und mit kleiner
Fehlstelle.

100998 • Hetmann, Frederik [Hrsg.],  Mord und Totschlag, Gift und Galle. Mit gar schauerlichen Bildern
versehen von Günther Stiller. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1968. 219 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

70947 • Heuler, Dieter (Hrsg).  Die Leihleiche und andere heitere bis bissige Geschichten. Bern:
Bargezzi 1966. 167 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Texte von Hugo Hartung, Erich Kästner, Seipolt, Jo H.
Rösler, Sigi Sommer, Th.Troll u.a. - Buchblock etwas schief, Einband mit wenigen kleinen Flecken.

98342 • Heyse, Paul,  Neue Märchen. 4. Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1904. 356 Seiten, Fraktursatz.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Atlantis-Kinderbücher. - Leimspuren von Klebstreifen auf den Vorsätzen,
Stempel auf dem Titelblatt, Name auf dem Vorsatzblatt, Papier teilweise etwas gewellt.

118036 • Hildebrandt, Dieter und Siegfried Unseld [Hrsg.],  Deutsches Mosaik. Ein Lesebuch
für Zeitgenossen. 1. Auflage. Frankfurt (am Main): Suhrkamp, 1972. 459 Seiten mit
Kurzbiographien (S. 433ff). Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Offizielles
Geschenkwerk des Organisationskomitees für die Spiele der XX. Olympiade München 1972,
herausgegeben von Dieter Hildebrandt und Siegfried Unseld. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

90785 • Hindermann, Federico [Hrsg.],  "Sag' ich's euch, geliebte Bäume..." Texte aus der
Weltliteratur. Zürich: Manesse, 1984. 545 Seiten. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur.  - Mit 12 Farbtafeln und 18 Zeichnungen von
Gottfried Keller, Adalbert Stifter und Johann Wolfgang Goethe.

104426 • Hindermann, Federico [Hrsg.],  Schweizer Erzähler. Zürich: Manesse-Verlag, 1985. 638 Seiten.
Leinen mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Ausgewählt von Federico Hindermann. Mit einem Nachwort von Karl
Fehr.

68307 • Historischer Kalender oder der  Hinkende Bot auf das Jahr 1967. 240. Jg. Bern: Stämpfli. 138 S.
Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

68308 • Historischer Kalender oder der  Hinkende Bot auf das Jahr 1970. 243. Jg. Bern: Stämpfli. 130 S.
Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.



68309 • Historischer Kalender oder der  Hinkende Bot auf das Jahr 1974. 247. Jg. Bern: Stämpfli. 130 S.
Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig, Kugelschreibergekritzel auf Deckblatt.

68310 • Historischer Kalender oder der  Hinkende Bot auf das Jahr 1975. 248. Jg. Bern: Stämpfli. 130 S.
Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Feuchtigkeitsspuren, stockfleckig.

99709 • Hochhuth, Rolf und Herbert Reinoss [Hrsg.],  Ruhm und Ehre. Die Nobelpreisträger für
Literatur. Gütersloh: Bertelsmann, [1970]. 989 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag und
Lesebändchen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Martin Walser.

59020 • Hock, Erich (Hrsg).  Betrachtung und Humor. Ausgewählte Essays englischer und
amerikanischer Schriftsteller des 18. und 19. Jahrhunderts. Aschaffenburg 1948. 320 S. Hln m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Defoe, Swift, Addison, Lamb, de Quincey, Mitford, Thackeray, Thoreau, Stevenson u.a.
Zweisprachig.

87770 • Hölderlin - Novalis - Wackenroder,  Selige Rückkehr. Gedichte. Postdam: Rütten und Loening,
[ca. 1940]. 135 Seiten, Fraktursatz. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •
"Aus dem ewigen Schatz deutscher Lyrik". - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

90073 • Höllerer, Walter und Hans Bender [Hrsg.],  Akzente. Zeitschrift für
Dichtung. 1. Jahrgang. München: Hanser, 1954. 6 Hefte, 580 Seiten.
Kartoniert.  CHF 50 / EUR 35 •  Letztes Heft bestossen.

38880 • Höllerer, Walter und Hans Bender [Hrsg.],  Akzente. Zeitschrift für Dichtung. 1954 bis 1973.
Reprint. Frankfurt: Zweitausendeins, 1977. 7 Bände, Dünndruck. Leinen. Kleinoktav.  CHF 75 / EUR
52.50 •  Ab 15. Jg., 1968 "Zeitschrift für Literatur, Hrsg. von Hans Bender. Begründet von Walter Höllerer und
Hans Bender."

90074 • Höllerer, Walter und Hans Bender [Hrsg.],  Akzente. Zeitschrift für Dichtung. 2. Jahrgang.
München: Hanser, 1954. 3 Hefte (von 6), 288 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Ecken teilweise
leicht bestossen.

88523 • Hörspiele.  Ilse Aichinger, Ingeborg Bachmann, Heinrich Böll, Günter Eich, Wolfgang
Hildesheimer, Jan Rys. Frankfurt: Fischer, 1961. 203 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Bücherei; 378. - Schwache Gebrauchsspuren.

119289 • Hörspiele.  Ilse Aichinger, Ingeborg Bachmann, Heinrich Böll, Günter Eich,
Wolfgang Hildesheimer, Jan Rys. Frankfurt: Fischer, 1961. 203 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Bücherei; 378. - Schwache Gebrauchsspuren.

100063 • Hoffmann Harnisch, Wolfgang [Hrsg.],  Binde deinen Karren an einen Stern. Lesebuch für
Deutsche. Stuttgart: Cotta, 1958. 655 Seiten mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

102255 • Hoffmann, Ludwig [Nachwort],  Volksstücke. 2., unveränderte Auflage. Berlin: Henschel,
1968. 395 Seiten. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Marcel Pagnol, Zum goldenen Anker
(Marius); Eduardo de Filippo, Lügen haben lange Beine; Ödön von Horváth, Italienische Nacht; Ulrich Becher,
Der Bockerer; Viktor Rosow, Am Tage der Hochzeit.  - Einband schwach fleckig.

81202 • Hofling, Charles Andrew,  Itzá Maya Texts. With a Grammatical Overview. Salt Lake
City: University of Utah Press 1991. xii, 321 p. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 38 / EUR
26.60

9074 • Hofmannsthal, Hugo von (Hrsg.),  Deutsches Lesebuch. Ffm: S. Fischer 1952. 457 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  S.Fischer Bibliothek.

30605 • Hofmannsthal, Hugo von [Hrsg],  Deutsche Erzähler. Leipzig: Insel 1933. 1004 S. Ln.  CHF 24
/ EUR 16.80

110540 • Hofmannsthal, Hugo von und Marie Luise Kaschnitz,  Deutsche Erzähler. 3. Auflage.
Frankfurt am Main: Insel, 1979. 2 Bände. 993; XII, 702 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 /
EUR 21 •  I: Ausgewählt und eingeleitet von Hugo von Hofmannsthal. II: Ausgewählt und eingeleitet von
Marie Luise Kaschnitz. - Schwache Gebrauchsspuren.

114107 • Hofmiller, Josef,  Nordische Märchen. München: Nymphenburger, 1961. 226 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nachwort von Hildegard Till-Hofmiller. Inhalt: Der graue
Magister; Vergeltsgott; Der Salbyer Rabe; Der Schusterbub; Jungfer Else vom Elfenbuehl; Prinz Irregang und
Jungfer Miseri; Fuer drei Groschen; Der Peterl; Der Lauf der Welt; Der Geizkragen; Meinertreu; Die
Zwillingsbrueder. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

117494 • Hohler, Franz [Hrsg.],  Festhalten. 35 x 89. Ein Jahrbuch. Gümligen, Bonn, Wien:
Zytglogge, 1990. 141 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

115735 • Holtzhauer, Helmut [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1973. Weimar: Böhlau, 1973. 430
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Helmut Holtzhauer. Band 90 der
Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren, Vorderdeckel und erste Seiten mit Knickspur.

115736 • Holtzhauer, Helmut [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1974. Weimar: Böhlau, 1974. 270
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Helmut Holtzhauer und Karl-Hein
Hahn. Band 91 der Gesamtfolge. - Schwache Gebrauchsspuren, Notiz mit Bleistift auf dem
Vorderdeckel.

93948 • Honnefelder, Gottfried [Hrsg.],  Das Insel-Buch der Bäume. Frankfurt: Insel-Verl, 1977. 293
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag
lichtrandig.

117988 • Honnefelder, Gottfried [Hrsg.],  Lieber Vater. Eine Sammlung. Frankfurt: Insel, 1976.
322 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Taschenbuch; 231

116342 • Honnefelder, Gottfried [Hrsg.],  Warum Klassiker? Ein Almanach zur
Eröffnungsedition der Bibliothek deutscher Klassiker. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Deutscher
Klassiker-Verlag, 1985. XI, 331 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Bauchbinde und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

104648 • Horbatsch, Anna-Halja [Hrsg.],  Ein Brunnen für Durstige und andere ukrainische
Erzählungen. Tübingen, Basel: Erdmann, 1970. 412 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Buchreihe Geistige Begegnung des Instituts für Auslandsbeziehungen; Stuttgart; 27. - Auswahl und
Übersetzung von Anna-Halja Horbatsch

64016 • Horen, Die.  Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Heft 115 1979. 192 S. Thema: Amerika.
CHF 14 / EUR 9.80

10281 • hortulus 38.  Illustrierte Zweimonatsschrift für neue Dichtung, hrsg. von H.R.Hilty. St.Gallen:
Tschudy 1959. ca.40 S. CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Eva van Hoboken, Adrien Turel, Raoul
Hausmann, Kurt Marti, Peter Lehner, A.X.Gwerder u.a.

83614 • [Horvat, Heinrich]  Neue ungarische Lyrik in Nachdichtungen von Heinrich Horvat.
München: Georg Müller, 1918. VIII, 251 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Papier stellenweise gewellt (Feuchtigkeit).

73801 • Houchart-Clapier,  L'Espagne Légendaire. Paris ca 1930. VIII, 347 S. brosch.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Beginnt im Mittelalter, bis zur Renaissance und bis zum Cid. - Broschur fleckig, gestempelt, einige
Unterstreichungen.

63903 • Hürlimann, Martin (Hrsg).  Stimmen der Völker im Märchen. Zürich: Atlantis 1945. 184 S. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Längere Widmung auf Vorsatzblatt.

62085 • Hürlimann, Martin,  Berlin. Berichte und Bilder. Berlin: Atlantis 1934. 511 S. mit Abbildungen.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus verschiedensten Zeugnissen zusammengestellt. Auch Hitler und Goebbels unter
den Abgebildeten.

114029 • Hugelshofer, Alice [Hrsg.],  Der Wind, der Wind, das himmlische Kind. Zürcher Lesebücher
für das zweite Schuljahr. Drittes Bändchen. Zürich: Lehrmittelverlag, 1957. 76 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14

114028 • Hugelshofer, Alice [Hrsg.],  Kuckuck, Kuckuck, rufts aus dem Wald. Zürcher Lesebücher für
das zweite Schuljahr. Zweites Bändchen. Zürich: Lehrmittelverlag, 1957. 61 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14

114026 • Hugelshofer, Alice [Hrsg.],  Wässerlein fliesst so fort, immer von Ort zu Ort. Zürcher
Lesebücher für das dritte Schuljahr. Zweites Bändchen. Zürich: Lehrmittelverlag, 1958. 60 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14

91781 • Hugendubel, Ch. Heinrich [Hrsg.],  Deutsches Lesebuch für die
untern Abtheilungen der Bürger- und Gelehrtenschulen. 3., neu
durchgesehene und vermehrte Auflage.Bern und Leipzig: Dalp, 1852. 2 Teile,
XII, 211, VI, 212 Seiten, Fraktursatz. Halbleinenband der Zeit mit
handschriftlichem Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •  I:
Sammlung auserelesener Gedichte zur Uebung im mündlichen Vortrage; II:
Sammlung ausgewählter Lesestücke in ungebundener Rede. Handschriftlicher
Vermerk auf dem Vorsatzblatt: "Hugendubel von Rudolf Münger". Der Band weist
einige Randzeichnungen und -kritzeleien mit Bleistift auf; ich kann nicht
verifizieren, ob der Band aus dem Besitz des Berner Künstlers Rudolf Münger (1862
-1929) stammt und es sich bei den Randzeichnungen um seine ersten kreativen
Schübe handelt, für möglich halte ich es allerdings schon.  - Berieben und
bestossen, Leinen an den Rückenkanten aufgeplatzt, fleckig.

80737 • Hunger, Edgar u.a. (Hrsg.),  Texte der Philosophie. 7. Auflage. München: Bayerischer
Schulbuch-Verlag 1968. 127 S. Kartoniert mit Leinenrücken. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Gebrauchsspuren, wenige Anstreichungen, vorne Name.

80738 • Hunger, Edgar u.a. (Hrsg.),  Texte der Philosophie. 9. Auflage. München: Bayerischer
Schulbuch-Verlag 1971. 127 S. Kartoniert mit Leinenrücken. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Gebrauchsspuren, Anstreichungen und Notizen am Anfang, Name auf Vortitel.

76359 • Ich hab im Traum die Schweiz gesehn.  35 Schriftsteller aus der Schweiz schreiben über ihr
Land. Salzburg: Residenz 1980. 281 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Bichsel, Brechbühl,
Eggimann, Frisch, Golowin, Ernst Halter, Hohler, Jaeggi, Laedrach, Marti, Muschg, Nizon, Späth, Steiner u.a. -
Schutzumschlag rissig.

46731 • Ich hab im Traum die Schweiz gesehn.  35 Schriftsteller aus der Schweiz schreiben über ihr
Land. Zürich: Ex Libris 1982. 281 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Name auf Vorstzblatt.

47551 • Im Jahrhundert der Frau.  Ein Almanach des Suhrkamp Verlags. Frankfurt 1980. 201 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Texte von Bachmann, Plath, Ginzburg, Struck, Fleisser, Cuneo, Kaschnitz, Duras,
Rodoreda, Leutenegger, Stein, Barnes, Sachs u.a. Mit Abbildungen. - Vorne Name, nicht aber Datum gelöscht.

76388 • Im Jahrhundert der Frau.  Ein Lesebuch. Frankfurt 1987. 310 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Weisses Programm. Ausgewählt von Elisabeth Borchers, Hans-Ulrich Müller-Schwefe und Rainer Weiss.
Aktualisierte Neufassung des 1984 erschienenen Lesebuchs (st 1011).

80152 • Imfeld, Al (Hrsg.).  Verlernen, was mich stumm macht. Lesebuch zur afrikanischen Literatur.
Zürich: Unionsverlag 1980. 313 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

102284 • Imfeld, Al [Hrsg.],  Verlernen, was mich stumm macht. Lesebuch zur afrikanischen Literatur.
Zürich: Unionsverlag, 1980. 313 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Name auf dem Vortitelblatt.

40558 • Imprimatur.  Ein Jahrbuch für Bücherfreunde Band XI. Hamburg: Gesellschaft der Bibliophilen
1953. 318 S. mit 195 Abbildungen und Satzbeispielen und mit 27 Schriftproben im Text und auf
Kunstdruck-Tafelseiten. 3 Beilagen mit 48 S. und 30 Kunstdruck-Tafelseiten. 4to. Ln.  CHF 68 / EUR
47.60 •  Insgesamt 800 Ex., von denen nur eine beschränkte Anzahl in den Buchhandel kam. - Einband gering
angestaubt.

48581 • “Innehalten".  Siebzehn Schweizer Aurorinnen und Autoren in Romainmôtier. Hrsg. von
Henryk Rhyn. Kreuzlingen 1988. 167 S. kart.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Widmung von Konrad Pauli an
Paul Nizon, Nov. 88.

5802 • Inselschiff, Das.  1. Jg., 2. Heft. Dez. 1919. [63 S.] mit Abb. Brosch. CHF 21 / EUR 14.70 •
Beiträge von R. Huch, St.Zweig, Okakura Kakuzo u.a.

5803 • Inselschiff, Das.  1. Jg., 2. Heft. Dez. 1919. [63 S.] mit Abb. Brosch. CHF 21 / EUR 14.70 •
Beiträge von R. Huch, St.Zweig, Okakura Kakuzo u.a. - Stempel auf Umschlag.

5804 • Inselschiff, Das.  1. Jg., 4. Heft. April 1920. [47 S.] mit Abb. Brosch. CHF 21 / EUR 14.70 •
Stempel auf Titel.

5806 • Inselschiff, Das.  1. Jg., 6. Heft. August 1920. [47 S.] mit Abb. Brosch. CHF 19 / EUR 13.30 •
Mit dem Inhaltsverzeichnis des 1. Jahrganges. Goethe-Nummer. - Umschlag hinten mit Riss.

107589 • Ippen, Dirk [Hrsg.],  Von guten Mächten wunderbar geborgen. Die 100 schönsten geistlichen
Lieder und Gedichte. München: Beck, 2005. 171 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Herausgegeben von Dirk Ippen unter Mitw. von Albrecht Nelle und Marlene Ippen.

64911 • Italienische Heiterkeit.  Meisternovellen aus acht Jahrhunderten. Ausgewählt und eingeleitet
von Marianello Marianelli. Düsseldorf: Droste 1962. 749 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Dünndruck.

115888 • [Jacobus de Voragine, ca. 1229-1298] Jacques de Voragine,  La
légende dorée. Paris: Garnier, [ca. 1920]. 2 Bände, 431 und 426 Seiten.
Lederbände der Zeit über 5 falschen Bünden mit Goldprägung,
Farbkopfschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Traduit du latin et précédée d'une notice historique et bibliographique par M. G.B.
- Papier stark gebräunt, Band 1: Vortitelblatt mit Riss.

35874 • Jahrbuch der literarischen Vereinigung Winterthur/ 1943. Mit 16 Abb. und einer Musikbeilage.
207 S. kart. CHF 21 / EUR 14.70



14885 • Jahresring 59/60.  Beiträge zur deutschen Literatur und Kunst der Gegenwart. Stuttgart: DVA
1959. 410 S. mit Abb. auf Tafeln. Ln m.U. gr.8to.  CHF 24 / EUR 16.80

91270 • Jancke, Oskar [Hrsg.],  Wellen und Ufer. Deutsche Gedichte seit 1900. München: Piper, 1954.
76 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei; 68.

90826 • Janda, Elisabeth und Fritz Nötzold [Hrsg.],  Die Moritat vom
Bänkelsang oder das Lied der Strasse. München: Ehrenwirth, 1959. 247 Seiten
mit Abbildungen und Noten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50

92106 • Janning, Jürgen u.a. [Hrsg.],  Die Welt im Märchen. Kassel: Röth, 1984. 189 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Veröffentlichungen der
Europäischen Märchengesellschaft; 7.

92107 • Janning, Jürgen u.a. [Hrsg.],  Liebe und Eros im Märchen. Kassel: Röth, 1988. 218 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Veröffentlichungen der
Europäischen Märchengesellschaft; 11.

92732 • Jansen, J. P. [Hrsg.],  Babs mit Straps. Reime zum Anfassen. Frankfurt: Eichborn, 1982. 74
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

113102 • Jantzen, Hermann [Bearb.],  Die deutsche Romantik. Eine Auswahl. Neue, stark erweiterte
Bearbeitung. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1933. XVIII, 268 Seiten mit 8 Abbildungen, mit
Noten. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsche Ausgaben; 129. - Papier leicht gebräunt,
Name auf dem Vorsatzblatt.

84374 • Jaspert, Reinhard [Hrsg.],  Lyrik der Welt. Dichtungen des Auslandes. Berlin: Safari, 1955. 784
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von Fritz
Jaspert. - Schutzumschlag gebräunt

107486 • Jaspert, Werner,  Heiligenlegenden für unsere Zeit. Berlin: Safari-Verlag, 1955. 238 Seiten mit
Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Werner Jaspert.

98148 • John, Johannes,  Reclams Zitaten-Lexikon. Stuttgart: Reclam, 1993. 581 Seiten. Leinen mit
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Universal-Bibliothek; Nr. 10391. - Einband schwach
fleckig.

89664 • Jokostra, Peter [Hrsg.],  Keine Zeit für die Liebe? Moderne deutsche Liebeslyrik. Wiesbaden:
Limes Verlag , 1964. 216 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

87869 • Jugend und Leben 2.  Zweiter Band des Lesebuches für Sekundarschulen in neunter, neu
bearbeiteter Auflage, herausgegeben von der st.gallischen Sekundarlehrerkonferenz. St.Gallen: Fehr,
1937. 448 Seiten mit Abbildungen, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband fleckig
und angestaubt, Schnitt, erste und letzte Seiten fleckig. Zettel der "Sek.-Schule des Gemeindeverbandes
Hilterfingen" auf dem Innendeckel, 9 SchülerInneneinträge 1946-1955.

63991 • Jung, Jochen (Hrsg).  Deutschland, Deutschland. 47 Schriftsteller aus der BRD und der DDR
schreiben über ihr Land. Salzburg: Residenz 1979. 336 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Vergriffen. -
Schutzumschlag leicht fleckig.

67905 • Kaegi, Paul (Hrsg.),  Silhouetten. Eine Anthologie schweizerischer Lyrik. I. Bändchen. Basel:
Schwabe 1917. 88 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gedichte von A.Attenhofer, Karl Stamm, Max Pulver
und Max Geilinger; mit autobiographischen Notizen der Autoren. - Umschlag etwas lichtrandig.

67931 • Kaegi, Paul (Hrsg.),  Silhouetten. Eine Anthologie schweizerischer Lyrik. II. Bändchen. Basel:
Schwabe 1917. 95 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gedichte von Dominik Müller, Emil Wiedmer, Gertrud
Pfander und Hans Mühlestein; mit autobiographischen Notizen der Autoren. - Umschlag etwas lichtrandig.

103085 • Kalberer, E. [Hrsg.],  Toggenburger Heimat-Jahrbuch 1950. 10.
Jahrgang. Bazenheid: "Thur"-Verlag, 1949. 176 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gebrauchsspuren, leicht gebräunt,
Rücken von Hand beschriftet, mehrere Stempel.

103086 • Kalberer, E. [Hrsg.],  Toggenburger Heimat-Jahrbuch 1951. 11. Jahrgang. Bazenheid: "Thur"-
Verlag, 1950. 200 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt, Rücken von Hand beschriftet, mehrere Stempel.

103087 • Kalberer, E. [Hrsg.],  Toggenburger Heimat-Jahrbuch 1960. 20. Jahrgang. Bazenheid: "Thur"-
Verlag, 1959. 156 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt, Rücken von Hand beschriftet, mehrere Stempel.

54307 • Kamphoevener, Elsa Sophia von,  Ali, der Meisterdieb. Eine Geschichte alttürkischer Nomaden.
Wiesbaden 1958. 83 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr.656. 13.-22.Tsd.

80091 • Kamphoevener, Elsa Sophia von,  An Nachtfeuern der Karawan-Serail. Märchen und
Geschichten alttürkischer Nomaden.  Hamburg: Wegener 1961/63. 350, 357 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Band 2 mit Feuchtigkeitsschaden an Einband und Umschlag. Band 1 nur sehr gering davon betroffen.

66964 • Kanadische Lyrik. Uebertragungen von Hermann Boeschenstein. Bern: Feuz [ca. 1940]. 69 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag etwas lichtrandig

92877 • Karlinger, Felix und Gertrude Gréciano [Hrsg.],  Provenzalische Märchen. 7.-9. Tausend.
Düsseldorf: Eugen Diederichs, [ca. 1977]. 279 Seiten mit Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Märchen der Weltliteratur.  - Ecken minim bestossen.

67823 • Karlinger, Felix,  Geschichte des Märchens im deutschen Sprachraum. Grundzüge. Darmstadt:
WBG 1988. 159 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  WB-Forum 9. - 2., um einen bibliographischen Nachtrag
erweiterte Auflage.

89770 • Karrer, Cristina,  Liebesgeschichten? Schweizerinnen und Asylbewerber. Zürich: Der Alltag,
1992. 142 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem Nachwort
von Katharina Steffen.

77426 • Karsch, Walther (Hrsg).  Porträts. 28 Erzählungen über ein Thema. Berlin: Herbig 1967. 207 S.
Ln. quadr.-8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Die Bücher der Neunzehn" Band 146. Tumler, von der Grün,
Weyrauch, Piontek, Zwerenz, Kunert, Brinkmann u.a. - Einbandecken etwas beschädigt (angefressen).

95877 • Karwiese, Erich,  Kyffhäuser und Goldene Aue in deutscher Geschichte und Sage. Berlin:
Kyffhäuser-Verlag, 1926. 48 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Exlibris und Stempel auf dem Innendeckel, etwas gebräunt, Rücken von Hand beschriftet.

74673 • Kaschnitz, Marie Luise,  Der alte Garten. Ein Märchen. 1. Auflage. Düsseldorf: Claassen 1975.
290 S. Ppbd m.U. CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Innendeckel.

118415 • Kast, Verena,  Der Teufel mit den drei goldenen Haaren. Vom Vertrauen in das
eigene Schicksal. 1. Auflage. Zürich: Kreuz-Verlag, 1984. 106 Seiten, 20 cm.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Weisheit im Märchen

118394 • Kast, Verena,  Wege aus Angst und Symbiose. Märchen psychologisch gedeutet.
Zürich: Ex Libris, 1986. 208 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Beiträge zur Jungschen Psychologie. - Die Märcheninterpretationen wurden 1980
und 1981 auf den Lindauer Psychotherapiewochen vorgetragen

60282 • [Katechismus] Ziegler, Samuel,  Der heidelbergische Katechismus oder kurzer Unterricht
christlicher Lehre ... Ein Lehr- und Lesebuch für Jünglinge und Töchter ... zugleich Hülfsbuch für
Schulmeister... Bern: Jenni 1827. 288 S. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Das Papier, mit dem der Rücken
bezogen ist, teilweise abgelöst. In der Mitte kleiner Wurmgang.

118414 • Kaufmann, Franz,  Der gestiefelte Kater. Was einer aus sich machen kann. 1.
Auflage. Zürich: Kreuz-Verlag, 1985. 125 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50
•  Weisheit im Märchen

113091 • Kehr, Karl und Th. Kriebitzsch,  Lesebuch für deutsche Lehrerbildungsanstalten. Dritter Band:
Für die Mittelstufe des Lehrerseminars. 4. Auflage. Gotha: Thienemann, 1884. XX, 436 Seiten mit
Register. Fraktursatz. Halbleder mit Blind- und Goldprägung. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Einbandkanten berieben, vorderer Rückenkante oben mit Haarriss, Name auf dem Vorsatzblatt, Papier etwas
gebräunt.

113093 • Kehr, Karl und Th. Kriebitzsch,  Lesebuch für deutsche Lehrerbildungsanstalten. Zum
Schulgebrauch und zur Privatlektüre. Zweiter Band: Für die Unterstufe des Lehrerseminars. 5. Auflage.
Gotha: Thienemann, 1886. XX, 460 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleder mit
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Einbandkanten und Leder berieben, Name auf dem
Vorsatzblatt, wenige Bleistiftanstreichungen.

113094 • Kehr, Karl und Th. Kriebitzsch,  Lesebuch für deutsche Lehrerbildungsanstalten. Zum
Schulgebrauch und zur Privatlektüre. Zweiter Band: Für die Unterstufe des Lehrerseminars. 8. Auflage.
Gotha: Thienemann, 1893. XXIV, 478 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleder mit
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Einbandkanten und Leder berieben, Rücken oben etwas
beschädigt, Name auf dem Vorsatzblatt.

103873 • Kehrli, Hedwig [Hrsg.],  Baudelaire, Verlaine, Rimbaud. Die grossen Dichter der Franzosen.
Hrsg. übertragen und mit biographischem Anhang. Zürich: Classen, 1952. 115 Seiten. Leinen.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Vom Dauernden in der Zeit; 17. - Herausgegeben übertragen und mit biographischem Anhang
versehen von Hedwig Kehrli.  In neuen Übertragungen mit gegenüberstelltem Originaltext.

108656 • Keller, Anna,  Kleine Wunderwelt. Neue Kindermärchen. 2. Auflage. Aarau: Sauerländer,
1952. 197 Seiten. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit vielen Zeichnungen von
Hedwig Thoma. Mit einer handschriftlichen Widmung der Verfasserin auf dem Vorsatzblatt. - Papier gebräunt.

112668 • Keller, Liane [Hrsg.],  Ammenmärchen europäischer Völker. 5. Auflage. Stuttgart:
Mellinger, 1998. 87 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •
Mit Bildern von Charlotte Raab-Arndt.

93769 • Keller, Walter [Hrsg.],  Der Alltag. Sensationsblatt des Gewöhnlichen 1/1984. 7. Jahrgang.
Zürich: Der Alltag, 1984. 168 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

100069 • Keller, Walter [Hrsg.],  Die schönsten Novellen der italienischen Renaissance. Zürich: Orell
Füssli, 1918. 383 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Mit Titel- u. Bildschmuck v. Paul Kammüller.  - Leicht gebräunt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren,
Block etwas locker.

115612 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1991. Weimar: Böhlau, 1992. 335 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 108 der Gesamtfolge.

115532 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1992. Weimar: Böhlau, 1993. 298 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 109 der Gesamtfolge.

115533 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1993. Weimar: Böhlau, 1994. 483 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 110 der Gesamtfolge.

115613 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1994. Weimar: Böhlau, 1995. 399 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 111 der Gesamtfolge.

115614 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1995. Weimar: Böhlau, 1996. 554 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 112 der Gesamtfolge. -
Schwache Gebrauchsspuren.

115534 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1996. Weimar: Böhlau, 1997. 452 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 113 der Gesamtfolge.

115615 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1997. Weimar: Böhlau, 1998. 489 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 114 der Gesamtfolge.

115616 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1998. Weimar: Böhlau, 1999. 408 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 115 der Gesamtfolge.

115617 • Keller, Walter [Hrsg.],  Goethe-Jahrbuch 1999. Weimar: Böhlau, 2000. 552 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Vorstandes der Goethe-Gesellschaft herausgegeben von Walter Keller. Band 116 der Gesamtfolge.



113307 • Keller, Walter,  Am Kaminfeuer der Tessiner. Sagen und Märchen aus dem Volke.
2. erweiterte Auflage. Bern: Feuz, [1963]. 261 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von Giorgio Guglielmetti. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt,
Vorsatzblatt unsensibel herausgerissen.

100394 • Kemp, Friedhelm [Hrsg.],  Deutsche Liebesdichtung aus achthundert Jahren. München: Kösel,
1960. 651 Seiten. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag lichtrandig.

43704 • Kessner, Lorenz (Hrsg).   Deutsches Lese- und Bildungsbuch für höhere Schulen, insbesondere
für die oberen Klassen höherer Töchterschulen und weiblicher Erziehungsanstalten. 15. Auflage.
Freiburg: Herder 1908. XV, 407 S. Hldr.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Stahlstich und einem
Lichtdruck. - Rücken blass, Kanten berieben.

9137 • Kesten, Hermann (Hrsg.),  24 neue deutsche Erzähler. 2.Aufl. Bln: Kiepenheuer 1929. 421 S. Ln
CHF 28 / EUR 19.60 •  Roth, Glaeser, Breitbach, Erich Kästner, Seghers, Toller, Ginster (d.i. Siegfried
Kracauer - Vorabdruck aus seinem damals noch nicht erschienenen Roman), Renn, Weyrauch, Horvâth,
Fleisser, Kesten u.a. - Einband berieben, Rücken gebleicht, Schnitt fleckig.

44028 • Kesting, Hanjo (Hrsg).  Die Tür in der Mauer. Klassische Erzählungen aus England. Reinbek:
Rowohlt 1988. 317 S. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

78647 • Kilchenmann, Eduard (Hrsg.),  Dichterwald. Auswahl deutscher Gedichte für die untern
Klassen höherer Schulen. Aarau: Sauerländer 1927. 79 S. Ln.  CHF 16 / EUR 11.20 •  S. 28-31 mit
kleinen Anmerkungen mit Tinte, angestaubt, Gebrauchsspuren.

98884 • Kilchenmann, Ruth J. [Hrsg.],  Schlaue Kisten machen Geschichten. Von Androiden, Robotern
und Computern. Sindelfingen: IBM-Deutschland-GmbH, 1977. 279 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

78890 • Killy, Walther (Hrsg.), Zeichen der Zeit. Ein deutsches Lesebuch. 2 Bände in vier Teilen. 1750
- 1945. Zürich: Ex Libris 1962. 772 + 744 S. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 23.80

58699 • Kimpel, Dieter und C.Wiedemann (Hrsg).  Theorie und Technik des Romans im 18.
Jahrhundert. 2 Bände. Tübingen: Niemeyer 1970. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  dtv Wissenschaftliche
Reihe 4195/96. Deutsche Texte 16/17. - Name auf Vortitel.

72785 • Kippenberg, Anton und Fr. von der Leyen (Hrsg).  Deutsche Reden und Rufe [von Martin
Luther bis Ricarda Huch]. München 1961.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv dokumente 13. - Einband gebräunt.

103700 • Kippenberg, Katharina [Hrsg.],  Deutsche Gedichte. Leipzig: Insel, [1937]. 131 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 512.  - Einband
leicht bestossen, Rückenschildchen gebräunt.

91149 • Kirtley, Bacil F.,  A Motif-Index of Traditional Polynesian Narratives. Honolulu: University of
Hawaii Press, 1971. xxxiii, 486 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Index of story themes of
Polynesian myths, tales, and legends.

77827 • Kiwus, Karin und Henning Grunwald (Hrsg).  Vom Essen und Trinken. Frankfurt 1978. 275 S.
mit alten Illustrationen.  CHF 10 / EUR 7 •  insel taschenbuch 293.

54405 • Klecel, Marek (Hrsg.),  Polen zwischen Ost und West. Polnische Essays des 20. Jahrhunderts.
Eine Anthologie. 2. Auflage. Frankfurt: Suhkamp 1997. 344 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Polnische
Bibliothek.

96805 • Klein, Alfred u.a.,  Zur Tradition der deutschen sozialistischen
Literatur. Veröffentlichung der Akademie der Künste der DDR. Berlin: Aufbau,
1979. 4 Bände. Leinenbände mit Schutzumschlag.  CHF 98 / EUR 68.60 •
Band I: Eine Auswahl von Dokumenten 1926-1935, 907 S. II: 1935-1941, 855 S. III:
1941-1949, 792 S. IV: Kommentare, 516 S.

85164 • Klein, Mina C. and H. Arthur Klein,  Temple Beyond Time. The Story of the Site of Solomon's
Temple at Jerusalem. New York et al: Van Nostrand Reinhold, 1970. 191 p. Illustrated. Hardcover with
jacket. 4to.  CHF 30 / EUR 21

80130 • Klein, Stefan J. (Hrsg.),  Ungarn. Ein Novellenbuch. München: Georg Müller ca 1920. 289 S.
Ln  CHF 26 / EUR 18.20 •  Vom Hrsg. übertragen. - Einband leicht bestossen.

115646 • Klessmann, Eckart,  Goethe aus der Nähe. Berichte von Zeitgenossen, ausgewählt
und kommentiert. 3. Auflage. Zürich: Artemis & Winkler, 1999. 418 Seiten mit Abbildungen
und detailliertem Personenregister. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Unterer Schnitt mit Mängelstempel, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110338 • Klessmann, Eckart,  Goethe aus der Nähe. Berichte von Zeitgenossen, ausgewählt und
kommentiert. Zürich: Artemis & Winkler, 1994. 418 Seiten mit Abbildungen und detailliertem
Personenregister. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

72643 • Klinke, Willibald (Hrsg).  Schön ist die Jugend. Erinnerungen aus zwei Jahrhunderten. Zürich
1948. 627 S. kl.8to. Ln  CHF 12 / EUR 8.40 •  Texte von Bräker, Fontane, Gröbel, Grillparzer, Hoffmann
von Fallersleben, Jung-Stilling, Klöden, Jean Paul, Johanna Schopenhauer, Seidel, Spitteler u.a. - Mässige
Gebrauchsspuren.

14486 • Klotsch, Andreas (Hrsg.),  Mexikanische Erzähler. Berlin: Volk und Welt 1987. 478 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14

88927 • Kluckhohn, Paul [Hrsg.],  Frühromantische Erzählungen. Leipzig: Reclam, 1933. 2 Bände, 306
und 309 Seiten, Band 2 mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und
Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Bände 6 und 7.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne
einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt. Schwache Gebrauchsspuren. Schutzumschläge
mit Randläsuren.

106045 • Kluge, Friedrich,  Angelsächsisches Lesebuch. 3. Auflage. Halle: Niemeyer, 1902. 221 Seiten
mit ausführlichem Wörterbuch. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zsgest. und m. Glossar
vers. von Friedrich Kluge. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

79247 • Kluge, Manfred (Hrsg.),  Gedichte für den Frieden. München 1983. 239 S. Kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Heyne Taschenbuch. Reihe Lyrik, Band 43. - Originalausgabe.

100260 • Knapp, Margit [Hrsg.],  Mallorca. Eine literarische Einladung. Berlin: Wagenbach, 2000. 117
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Salto; 90.

79281 • Knöpfli-Widmer, Charlotte (Hrsg.),  Geborgenheit. Gedichte und Gedanken. 4. Auflage. St.
Gallen: Amboss 1979. ca. 50 S. Ppbd m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Amboss-Funken.

112503 • Koconda-Brons, Angela,  Les cygnes et la princesse. Un conte de Grimm. Dornach: Walter
Keller Press, [ca. 1980]. ca. 40 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Un livre d'image.

80338 • Köhler, Peter (Hrsg.),  Das Nonsens-Buch. Stuttgart: Reclam 1990. 351 S. mit Abbildungen.
Ppbd. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Universal-Bibliothek 40008.

88724 • Körner, Heinz und Roland Kübler,  Wieviele Farben hat die Sehnsucht. Ein Märchenbuch. 14.
Auflage. Fellbach: Lucy Körner, 1992. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR
7

88725 • Körner, Heinz,  Die Farben der Wirklichkeit. Ein Märchenbuch. 22. Auflage. Fellbach: Lucy
Körner, 1993. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

100854 • Kohl-Larsen, Ludwig [Hrsg.],  Reiter auf dem Elch. Volkserzählungen aus Lappland. 2.
verbesserte Auflage. Kassel: Röth, 1971. 186 Seiten mit Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Das Gesicht der Völker; 39.

88087 • Kollex, O. [Hrsg.],  Die Diva und die Notbremse. Eisenbahn-Abenteuer von Maupassant bis
Tucholsky. München: Nymphenburger, 1969. 282 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
15.40

47525 • Kopfbahnhof.  Almanach 5. Fünf Jahrhunderte Einsamkeit. Die europäische Kultur in der
Erfahrung der anderen. Leipzig: Reclam 1992. 253 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

69164 • Kopfbahnhof.  Almanach 5. Fünf Jahrhunderte Einsamkeit. Die europäische Kultur in der
Erfahrung der anderen. Leipzig: Reclam 1992. 253 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

60800 • Kopfnuss 2.  Essays über Kultur und Politik. Hrsg. von Heinrich v.Berenberg und Klaus
Wagenbach. Berlin 1994. 173 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbach Taschenbuch 232. - Jurek
Becker, Graass, H.M.Enzensberger, Habermas, Chr. Semler, D.Clausen u.a.

82611 • Korrodi, Eduard (Hrsg.),  Schweizer Biedermeier. Ausgewählte Geschichten von
David Hess und Rodolphe Toepffer. Zürich: Fretz & Wasmuth 1936. 345 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 63 Abbildungen von
David Hess, Rodolphe Toepffer, Salomon Landoldt, Fr. Hegi, Martin Usteri u.a. - Widmung auf
Vorsatzblatt

90116 • Korrodi, Eduard [Hrsg.],  Geisteserbe der Schweiz. Schriften von Albrecht von Haller bis zur
Gegenwart. 2., vollständig umgearbeitete Auflage. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1943. 431 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsatzblatt
an Innendeckel geklebt.

106042 • Korrodi, Eduard [Hrsg.],  Geisteserbe der Schweiz. Schriften von
Albrecht von Haller bis zur Gegenwart. 2., vollständig umgearbeitete Auflage.
Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1943. 431 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag schwach lichtrandig.

67290 • Kovács, Agnes (Hrsg.),  König Mátyás und die Rátóter. Ungarische Schildbürgerschwänke und
Anekdoten. Leipzig, Weimar: Gustav Kiepenheuer 1988. 324 S. Ln m.U. kl.8vo.  CHF 20 / EUR 14

70673 • Kramberg, Karl Heinz (Hrsg.),  Vorletzte Worte. Schriftsteller schreiben ihren eigenen Nachruf.
Frankfurt: Bärmeier & Nikel 1970. 296 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

93205 • Kraushaar, Richard  [Hrsg.],  Englische Erzähler. Von George Meredith bis Evelyn Waugh.
Zürich: Manesse, 1964. 664 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Manesse Bibliothek der Weltliteratur

41258 • Kreuzzugsdichtung.  Hrsg. von Ulrich Müller. München 1969. X, 156 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv wissenschaftliche Reihe. - Deutsche Texte 9.

59293 • [Kriegsanthologie].  Französische Dichter in der Gefangenschaft. Eine Anthologie in
französischer und deutscher Sprache. Zürich: Oprecht 1947. 154 S. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Stimmen
bedrängter Völker. Auswahl und deutsche Nachdichtung von Pierre Fabricius. - Vorne handschriftlich längeres
Gedicht von Wolfskehl und eines von Nelly Sachs als Widmung.

12644 • Krüger, Werner A. (Hrsg.),  Dichter- und Denkerworte. 12000 Zitate und Sentenzen aus der
Weltliteratur. Basel: Münster 1945. 1935 Spalten. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Nach Stichworten
alphabetisch geordnet. - Name auf Vorsatz, Deckel leicht verzogen.

108552 • Küffer, Georg [Hrsg.],  Mutter. Erzählungen. Aarau: Sauerländer,
1938. 320 Seiten, Fraktursatz. Privater Halblederband mit Goldprägung und
Farbkopfschnitt. Marmorierte Vorsätze.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Texte von
Peter Rosegger, Karl Schönherr, Clara Viebig, Heinrich Federer, Ernst von
Wildenbruch, Edmondo de Amicis, Josef Reinhart, Verner von Heidenstam, Jakob
Bosshart, Albert Steffen, Peter Dörfler, Walter Keller, Hans Christian Andersen,
Gebrüder Grimm, Karl Müllenhoff, Josefa Berens-Totenohl, Jakob Klaesi, Gustav
Passarge, Martha Roegner, Marie von Ebner-Eschenbach, Ernest Thompson Seton,
William Wolfensberger und Cécile Lauber.

100393 • Küffer, Georg [Hrsg.],  Weihnachtsgedichte. Weihnachtsspiele. Aarau: Sauerländer, [1936].
191 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag im Schuber.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag und Schuber gebräunt.

107215 • Küffer, Georg [Hrsg.],  Weihnachtsgeschichten. 4., erweiterte Auflage. Aarau, Frankfurt:
Sauerländer, 1961. 160 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

88258 • Küffer, Georg [Hrsg.],  Weihnachtsgeschichten. Zweite Auflage. Aarau: Sauerländer, [ca. 1945].
175 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband schwach
lichtrandig, Schutzumschlag ausgeleiert, gebräunt, fleckig und mit Rissen.

112470 • Kühn, Maria,  Macht auf das Tor! Alte deutsche Kinderlieder, Reime Scherze und Singspiele,
z. T. mit Melodien. 112-119. Tausend. Königstein i. T.: K. R. Langewiesche, 1925. 223 Seiten mit
Abbildungen und Noten. Fraktursatz. Kartoniert mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die blauen Bücher. - Zeichnungen und Ausstattung von Stefanie Langewiesche. - Schutzumschlag
mit kleinen Rissen.

91267 • Künzel, Franz Peter und Rudolf Vápeník [Hrsg.],  Meine Freundin Julca und andere
tschechische Erzählungen. Tübingen, Basel: Erdmann, 1967. 434 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Buchreihe geistige Begegnung; XX.  - Mit Kurzbiographien zu den AutorInnen.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

60750 • Kursbuch 028.  Thema: Das Elend mit der Psyche I: Psychiatrie. Berlin 1972. 184 S.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Einbandlaminierung teils in Lösung begriffen.

60751 • Kursbuch 029.  Thema: Das Elend mit der Psyche I: Psychoanalyse. Berlin 1972. 202 S.  CHF
14 / EUR 9.80

60736 • Kursbuch 047.  Thema: Frauen. Berlin 1977. 198 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60748 • Kursbuch 050.  Thema: Bürgerinitiativen / Bürgerprotest - eine neue Vierte Gewalt?. Berlin
1977. 190 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60740 • Kursbuch 055.  Thema: Sekten Berlin 1979. 189 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60744 • Kursbuch 056.  Thema: Unser Rechtsstaat. Berlin 1979. 202 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60737 • Kursbuch 058.  Thema: Karrieren. Berlin 1979. 192 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60747 • Kursbuch 060.  Thema: Moral. Berlin 1989. 192 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60741 • Kursbuch 069.  Thema: Unsere Wirtschaft. Berlin 1982. 181 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60742 • Kursbuch 070.  Thema: Macht. Berlin 1982. 190 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60746 • Kursbuch 078.  Thema: Lust an der Theorie. Berlin 1984. 192 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60745 • Kursbuch 080.  Thema: Begabung und Erziehung. Berlin 1985. 187 S.  CHF 14 / EUR 9.80

60749 • Kursbuch 093.  Thema: Glauben. Berlin 1988. 205 S.  CHF 14 / EUR 9.80



60743 • Kursbuch 095.  Thema: Das Glück. Berlin 1989. 180 S.  CHF 14 / EUR 9.80

56905 • Kursbuch 116.  Thema: Verräter. Berlin: Rowohlt 1994. 186 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

90711 • Kurth, Anna und Jürg Amann [Hrsg.],  Engadin. Ein Lesebuch. 2. Auflage. Zürich: Arche, 1996.
171 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Notiz auf Vortitelblatt.

26005 • Kurz, Heinrich [Hrsg.]  Handbuch der deutschen Prosa von Gottsched bis auf die neueste Zeit.
Historisch geordnete Musterstücke aus den vorzüglichsten Prosaikern ... nebst einem literarisch-
ästhetischen Kommentar. Drei Theile (in 1 Bd.) Zch: Meyer und Zeller 1853. 852, 918, 512 Spalten.
gr.8to. Hldr.  CHF 96 / EUR 67.20 •  Die Pappdeckel etwas berieben, ebenso die rechten Ecken des Leders.
Innen teils stockfleckig

99603 • Kurzwaren.  Schweizer Lyriker 1. Bern: Zytglogge, 1975. 128 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dres Balmer, Kurt Hutterli, Daniel Thierstein, Beat Hasler, Beat Weber,
Rolf Hörler.  - Schwache Gebrauchsspuren.

92092 • Kvideland, Reimund & Henning K. Sehmsdorf [Hrsg.],  Scandinavian Folk Belief and Legend.
Oslo: Norwegian University Press, 1991. xxii, 429 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50

115497 • La Fontaine [Jean de],  Hundert Fabeln. Zürich: Manesse, [ca. 1980]. 267 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch von Hannelise Hinderberger und N.O.
Scarpi. Nachwort von Theophil Spoerri. Mit 100 Illustrationen von Gustave Doré. - Rücken des
Schutzumschlages leicht gebräunt.

93109 • La Fontaine [Jean de],  Hundert Fabeln. Zürich: Manesse, 1965. 267 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek
der Weltliteratur.  - Deutsch von Hannelise Hinderberger und N.O.Scarpi. Nachwort von Theophil Spoerri. Mit
100 Illustrationen von Gustave Doré.

93563 • La Fontaine, Jean de,  Die Fabeln. Gesamtausgabe. Wiesbaden: VMA-Verlag, 1982. 368 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übertragen von Rolf Mayr. Mit 39
Illustrationen von Gustave Doré.

79878 • La Fontaine, Jean de,  Fables. 2 vols. Genf: Skira ca 1950. 285, 327 S. Französische Broschur.
CHF 30 / EUR 21 •  Les trésors de la littérature française. - Nicht aufgeschnitten, Rücken gebräunt

94048 • La Fontaine, Jean de,  Sämtliche Fabeln. München: dtv, 1981. 600 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv; 2094: dtv-Weltliteratur: Dünndruck-Ausgabe. - Mit 255
Ill. von Grandville. [In d. Übers. von Ernst Dohm u. Gustav Fabricius. Mit e. Nachw., Anm., e. Zeittaf. u.
Literaturhinweisen von Hermann Lindner]. Vollständige Ausgabe.

103635 • [La Fontaine, Jean de] Fables de La Fontaine. 10 fables choisies = 10 ausgewählte Fabeln.
[Basel]: Sandoz, [1980]. [30] Seiten. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Hydergin-Serie.
- Zweisprachige Ausgabe
.

42649 • Lahr, Jane und Lena Tabori (Hrsg).  Love. A Celebration in Art and Literature. New York 1982.
239 S. mit zahlreichen farbigen Tafeln.4to. geprägtes Ln. m.U.  CHF 45 / EUR 31.50

65962 • Lammel, Inge und Ilse Schütte (Hrsg).  Hundert proletarische Balladen 1842-1945.
Berlin: Tribüne 1985. 207 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

38885 • Lamprecht, Helmut (Hrsg).  Wenn das Eis geht. Ein Lesebuch zeitgenössischer Lyrik.
München: dtv 1985. 325 S.  CHF 12 / EUR 8.40

11543 • Lancelot.  Der Bote aus Frankreich. Monatsschrift. Karlsruhe 1946. Heft 5.  CHF 14 / EUR 9.80
•  Enthält Beiträge von Jean-Richard Bloch, André Suarès, Jean Cassou, Tristan Tzara (Erster Akt des
Dramatischen Gedichtes "Die Flucht" [Deutscher Erstdruck], zweisprachig wiedergegeben), Jean Cocteau u.a.

11541 • Lancelot.  Der Bote aus Frankreich. Monatsschrift. Karlsruhe 1947. Heft 8.  CHF 14 / EUR 9.80
•  Enthält Beiträge von Emanuel Mournier, Jean Louis Curtis, Charles du Bos (Begegnung mit Rilke) u.a. - An
Existentialismus-Interessierte: Heft 7 und 8 enthalten die "Kurze Geschichte des Existentialismus" des
bedeutendsten französischen Sartre-Kritikers, Henri Mougin

100047 • Lanckoronski, Leo und Maria [Hrsg.],  Italienische Sonette aus vier Jahrhunderten. Krefeld:
Scherpe-Verlag, 1947. 151 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband schwach
lichtrandig / gebräunt, Rücken oben leicht beschädigt.

19838 • Landmesser, Ralf (Hrsg.),  A-2000 Kalenda. Anarchistischer Taschenkalender. Berlin 2000. mit
Abb.  CHF 12 / EUR 8.40

19648 • Landmesser, Ralf (Hrsg.),  A-93 Kalenda. Berlin 1992. 256 S. mit Abb.  CHF 12 / EUR 8.40

30919 • Landmesser, Ralf (Hrsg.),  A-94 Kalenda. Berlin 1993.  CHF 12 / EUR 8.40

19745 • Landmesser, Ralf (Hrsg.),  A-95 Kalenda. Anarchistischer Taschenkalender. Berlin 1994. 256 S.
mit Abb.  CHF 12 / EUR 8.40

19797 • Landmesser, Ralf (Hrsg.),  A-99 Kalenda. Anarchistischer Taschenkalender. Berlin 1999. 256 S.
mit Abb.  CHF 12 / EUR 8.40

19438 • Landmesser, Ralf (Hrsg).  A-86 Kalenda. Berlin 1985.  CHF 12 / EUR 8.40

24543 • Landmesser, Ralf (Hrsg).  A-91 Kalenda. Berlin 1990. 256 S. mit Abb. Plastikeinband.  CHF 12
/ EUR 8.40

19439 • Landmesser, Ralf (Hrsg).  A-92 Kalenda. Berlin 1991. 256 S. mit Abb.  CHF 12 / EUR 8.40

24544 • Landmesser, Ralf (Hrsg).  A-92 Kalenda. Berlin 1991. 256 S. mit Abb. Plastikeinband.  CHF 12
/ EUR 8.40

24545 • Landmesser, Ralf [Hrsg.],  A-87 Kalenda. Berlin: Guhl, 1986. 256 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gleiche Tages-/Wocheneinteilung
wie 2009!

19790 • Landmesser, Ralf [Hrsg.],  A-98 Kalenda. Anarchistischer Taschenkalender. Berlin:, 1997. 256
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gleiche Tages-/Wocheneinteilung
wie 2009!

114173 • Lang, Oskar,  Die guten Meister des deutschen Hauses. Mit vielen Gedichten und über 100
Bildern volkstümlicher Meister. 1.-30. Tausend. Dachau b. München: Der Gelbe Verlag, 1921. 63 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Gebräunt, Einband etwas lichtrandig, Rücken oben leicht beschädigt.

114139 • Lang, Rudolf Walter,  Ins Tagebuch geschrieben. Menschen und Zeiten im Spiegel der
persönlichen Aufzeichnung. München: Südwest-Verlag, 1969. 528 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Eine Sammlung von 80 Tagebuchauszügen von Christoph Columbus über Leo Tolstoi bis
Anne Frank. - Schwache Gebrauchsspuren.

107549 • Langhans, Susy u.a.,  Wis Isch u wis albe isch gsi. Mundartgeschichten. Bern: Zytglogge,
1977. 102 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Holzschnitte von
Ernst Ramseier. Susy Langhans, Otto Steiger, Beat Weber, Gunther Schärer, Siegfried Amstutz, Hanspeter
Gschwend, Paul Michael Meyer, Hans Schmitter, Eduard Imhof, Erwin Heimann, Walter Eschler, Alois Senti und
Rahel Sommer.

113337 • Larese, Dino,  St. Galler Sagen. Sagen aus der Stadt St. Gallen und ihrer Umgebung.
Basel: F. Reinhardt, 1967. 93 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Stabbücher. - Neu erzählt von Dino Larese

71700 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Das erste Paradies. Poesie aus Norwegen. Bremerhaven:
Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 1997. 185 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  edition die horen 19. Eva Jensen, Terje Johannsen, Einar Økland, Georg Johannesen,
Torgeir Rebolledo Pedersen, Gro Dahle. - Rücken unten leicht bestossen.

71702 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Der Fingel Hölderlins. Poesie aus Frankreich. Bremerhaven:
Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 1996. 186 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  edition die horen 18. Jacques Roubaud, Abdelwahib Meddeb, Esther Tellermann, Jean
Daive, Henri Deluy, Jean-Baptiste de Seynes.

82269 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Die Bogenform der Erinnerung. Poesie aus Portugal.
Bremerhaven: Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 2001. 188 S. mit
Abbildungen. kart. quadr. 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Poesie der Nachbarn; Dreizehnter Band. -
edition die horen 28. Ana Luisa Amaral, Paulo Teixeira, Nuno Judice, Rosa Alice Branco, Casimiro
de Brito, Vasco Graca Moura.

47822 • Lasst mich bloss in Frieden.  Ein Lesebuch. Hamburg 1981. 155 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Hrsg. von H.Venske, N.Ney, S.Merian, G.Unmack.

56360 • Lauritzen, Christian,  Hätt' ich ein Kind... Kinderwunsch und Problemgeburten im Spiegel der
Literatur. Ulm: Universitätsverlag 1993. 350 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

102295 • Le Roi, Rudolf de [Hrsg.],  Jemand, der schreibt. 57 Aussagen. München: Hanser, 1972. 376
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Eine Veröffentlichung d. Kulturkreises im
Bundesverb. d. Deutschen Industrie.

71575 • Lea, Elisabeth (Hrsg).   Altfranzösische Liebeslyrik. Leipzig: Reclam 1979. 221 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  RUB 802. - Alfranzösisch und deutsch.

72506 • Lectures illustrées.  Jahrgang 1901, 1902, 1903. Lausanne 1903. Mit zahlreichen Abbildungen
(vielfach Xylographien). Priv.Hln  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren, Einband keine Schönheit.

103097 • Leisi, Ernst u.a.,  Bischofszeller Mappe 1949. Bischofszell: Hildebrand, 1948. ca. 80 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schwache Gebrauchsspuren.

107130 • Leitner, Anton G. [Hrsg.],  Das Gedicht. Zeitschrift für Lyrik, Essay und Kritik. 10. Jahrgang,
Nr. 10. Wessling: Leitner, 2003. 179 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  "Politik
und Poesie. Gedichte gegen Gewalt". Sommer 2002 bis Sommer 2003.

93345 • Leitner, Anton G.,  Wörter kommen zu Wort. 100 Gedichte aus 10 Jahren "Das Gedicht".
Düsseldorf, Zürich: Artemis und Winkler, 2002. 184 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60

86315 • Leonhard, Kurt und Karl Schwedhelm [Hrsg.],  Lyrik aus dieser Zeit 1961. Erste Folge.
München, Esslingen: Bechtle in Verbindung mit dem Süddeutschen Rundfunk, 1961. 140
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gestaltung und
Typographie von Josua Reichert. Gedichte von Hilde Domin, Erich Fried, G.B. Fuchs, Eugen
Gomringer, Peter Härtling, Kay Hoff, K.Krolow, Christine Lavant, Kurt Marti, Franz Mon, H.Piontek,
C.Reinig, Nelly Sachs, W.Weyrauch u.a. - Mit Kurzbiographien. - Einband schwach lichtrandig.

76145 • Lesebuch für den Religionsunterricht. Für 14 - 16jährige. Stuttgart: Calwer Verlag 1969. 239 S.
mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. von Markus Hartenstein zusammen mit anderen. -
Rücken oben leicht bestossen.

38075 • Lesebuch für die erste Stufe  der Primarschule des Kantons Bern. 2. Theil. Die Anschauungs-,
Denk- und Sprachübungen. Bern: Antenen 1873. (3) 160 S. Hln.  CHF 20 / EUR 14 •  Kanten berieben.

87897 • Lesebuch für Sekundarschulen und Progymnasien. Erster Band für die unteren Klassen. Bern:
Saatlicher Lehrmittelverlag, 1923. 391 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit
Buchschmuck von Karl Hänny. - Einbandkanten berieben, fleckig, Einband leicht verzogen.

99496 • [Lesebuch]  Lesebuch für das vierte Schuljahr der Primarschule des Kantons Bern. 2. Auflage.
Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1918. 160 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, Rückenkanten aufgeplatzt.

99366 • [Lesebuch]  Lesebuch für die dritte Stufe der Primarschulen des Kantons Bern. 3. Auflage.
Bern: Kantonaler Lehrmittelverlag, 1896. 543 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Starke Gebrauchsspuren, berieben, fleckig,
locker.

104176 • [Lesebuch]  Lesebuch für die mittleren Klassen der Primarschulen des Kantons Bern. Band 2:
Fünftes Schuljahr. Bern: Unionsdruckerei, 1910. 239 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Stärkere Gebrauchsspuren,
fleckig, einige Seiten lose, Vorsätze vollgeschrieben.

101317 • [Lesebuch] Lesebuch für das sechste Schuljahr der Primarschulen des Kantons Bern. 1.
Auflage. Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1920. 240, V Seiten mit Abbildungen. Z.T. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Stärkere Gebrauchsspuren, fleckig, Einbandkanten berieben, untere Ecken
bestossen.

113500 • LesenLesenLesen.  Der Exlibris-Kalender für Bücherfreunde 2008. Frankfurt: Herchen +
Herchen, 2007. 54 Seiten mit Abbildungen. Spiralbindung.  CHF 14 / EUR 9.80

118576 • LesenLesenLesen.  Der Exlibris-Kalender für Bücherfreunde 2008. Frankfurt: Herchen
+ Herchen, 2007. 54 Seiten mit Abbildungen. Spiralbindung.  CHF 14 / EUR 9.80

15398 • Lesetexte 4/76.  Mappe mit 26 Textblättern. A4.  CHF 14 / EUR 9.80

15397 • Lesetexte 5/78.  Mappe mit 25 Textblättern. A4.  CHF 14 / EUR 9.80

15396 • Lesetexte 6/81.  Mappe mit 31 Textblättern. A4.  CHF 14 / EUR 9.80

104219 • Leuenberger, Dieter,  Aus der Welt. Oberhofen: Zytglogge-Verlag, 2005. 60 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav quer.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Mit Beiträgen von Franz Hohler, Jürg Jegge, Mani Matter, Gerhard Meier, Frank Urbaniok u.a. - 40 Jahre
Zytglogge.

99348 • Leuthold, Hansheinrich u.a.,  Buch des Jahres 2001. Horw: Medon, 2001. 316 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50



110541 • Leyen, Friedrich von der [Hrsg.],  Deutsches Mittelalter. Frankfurt am Main: Insel, 1980. IX,
930 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einleitung von Peter
Wapnewski. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

89027 • Leyen, Friedrich von der,  Volkstum und Dichtung. Studien zum Ursprung und zum Leben der
Dichtung. Jena: Eugen Diederichs, 1933. 189 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Inhalt: Sage, Märchen, Schwank, Legende, Mythus, Heldendichtung / Epos, Zauberspruch und
Verwandtes, Rätsel, Volkslied / Lyrik, Drama / Theater u.a.  - In Klarsichtklebefolie eingefasst, Exlibris auf
Innendeckel, Bibliotheksregistratur und Stempel auf Titelblatt, gebräunt.

98605 • [Li Ai Vee, Pinselzeichnungen] Lass keinen Tag ohne Freude vergehen. Worte und Gleichnisse
östlichen Denkens. Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [1964]. 12 Doppelblätter. Blockbuch mit
Bastschnur, Halbleinenrücken und Pappdeckeln mit Deckelillustration. Oktav quer.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke; Druck 28.

81897 • Liebeslyrik des Barock.  Genf: [ca. 1970]. 126 Seiten. Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav
(11,6 cm).   CHF 10 / EUR 7 •  Freizeit-Bibliothek. - Auszug aus "Liebeslyrik des deutschen Barock",
herausgegeben von Curt Grützmacher; Winkler 1965.

110670 • Lisboa, Eugénio (Editor),  The Anarchist Banker and Other Portuguese Stories. Manchester:
Carcanet, 1997. xiii, 201 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Portuguese series

12726 • Literarische Auslese.  42 Lese- und Vorlesestunden. Hrsg. von Wolfgang Erk. Stuttgart: Radius
1989. 507 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

61763 • Literaturmagazin 10.  Vorbilder. Reinbek? Reinbek 1979. 330 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Rowohlt Taschenbuch 1200. Reihe Das neue Buch 119. Texte, Lyrik und Prosa von Wuthenow, Rutschky, Uwo
Johnson, S.Sontag u.a.

68233 • Liungman, Waldemar (Hrsg.),  Weißbär am See. Schwedische Volksmärchen von Bohuslän bis
Gotland. Kassel: Erich Röth-Verlag 1965. 196 S. Hln m.U.  CHF 19.8 / EUR 13.86

118446 • Löpelmann, Martin [Hrsg.],  Erinn. Keltische Sagen aus Irland. Zürich: Ex Libris, [ca.
1980]. 522 Seiten mit Noten, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben und übersetzt von Martin Löpelmann. - Schwache
Gebrauchsspuren.

101927 • Löpelmann, Martin,  Legenden der Liebe. Berlin: Paul Neff, 1941. 246 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Tristan in der Kutte; Der Wolkensteiner und Sabina;
Estrella.  - Einband schwach gebräunt, Eintrag auf dem Vorsatzblatt.

99180 • Loewenberg, Jakob [Hrsg.],  Vom goldnen Überfluss. Eine Auswahl aus neueren deutschen
Dichtern für Schule und Haus. 248.-252. Tausend. Leipzig: Voigtländer, [ca. 1930]. 375 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorsätze und erste Seiten etwas
stockfleckig.

113779 • Lomberg, August,  Präparationen zu deutschen Gedichten. Nach Herbartischen Grundsätzen
ausgearbeitet. Ausgabe A. Fünfter Teil: Gedichte geschichtlichen Inhalts von Arndt, Dahn, Fontane,
Gerok, Körner, Kopisch, Meyer, Mosen, Oër, Platen, Schenkendorf, Simrock, Wildenbruch u.a. 7.
Auflage. Langensalza: Beyer, 1917. VI, 291 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20
/ EUR 14 •  Einige Lagen lose, Rückenprägung unleserlich, Vorderdeckel leicht konkav verzogen.

113780 • Lomberg, August,  Präparationen zu deutschen Gedichten. Nach Herbartischen Grundsätzen
ausgearbeitet. Ausgabe A. Drittes Heft: Rückert, Eichendorff, Chamisso, Heine, Lenau, Freiligrath und
Geibel. 10. Auflage. Langensalza: Beyer, 1920. VI, 263 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Rückenprägung unleserlich, Vorderdeckel leicht konkav verzogen.

94989 • [London, Jack u.a.]  Drei Bücher des Lachens. Die schönsten heiteren Geschichten von heute.
Zweiter Band. Berlin: Ullstein, 1928. 150 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Texte von Gustav Meyrinck, Alfred Polgar, Hans Reimann, Bruno Frank u.a.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Einband etwas fleckig und berieben, Stempel auf dem Titelblatt, unterer Schnitt mit
Druckspur.

92745 • Lorez, Gudula [Hrsg.],  Wo die Nacht den Tag umarmt. Erotische Phantasien und Geschichten
von Frauen. Berlin: Lorez, 1979. 180 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

10785 • Ludin, Alfred (Hrsg.),  Dichter und Zeiten. Ein Sammelband deutscher Lyrik von der Romantik
bis zur Gegenwart. Frauenfeld: Huber 1922. XVI,322 S. Hln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Für die obern
Klassen höherer Lehranstalten und für weitere gebildete Kreise herausgegeben. Zweite, neugeordnete und
erweiterte Auflage.

77999 • Lüders, Else (Hrsg.),  Buddhistische Märchen aus dem alten Indien. Zürich: Ex Libris ca. 1975.
406 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach
stockfleckig

98119 • Lüthi, Max,  Das Volksmärchen als Dichtung. Ästhetik und Anthropologie. Düsseldorf:
Diederichs, 1975. 223 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Studien zur
Volkserzählung; 9. - Standardwerk.

102306 • Lüthi, Max,  Märchen. 3. Auflage. Stuttgart: Metzler, 1968. XI, 108 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung Metzler; 16: Abt. E. Poetik. -
Anstreichungen.

83740 • Lützeler, Paul Michael [Hrsg.],  Hoffnung Europa. Deutsche Essays von Novalis bis
Enzensberger.
Frankfurt am Main: S.Fischer, 1994. 509 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
28 / EUR 19.60

90094 • Luft, Friedrich [Hrsg.],  Englisches Theater unserer Zeit. Reinbek: Rowohlt, 1961. 315 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Rowohlt Paperback; 5.  - Stücke von John Arden, Shelagh Delaney, John
Mortimer und Harold Pinter.  - Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Riss, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

117432 • Lukesch, Barbara, Balz Spörri [Hrsg.],  Starke Worte. 50 Persönlichkeiten über den
Satz ihres Lebens. Gockhausen: Wörterseh, 2008. 211 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Fotografien von Pascal Mora.

48878 • Lyrik - Blick über die Grenzen.  Gedichte und Aufsätze des zweiten Lyrikertreffens in Münster.
Hrsg. von L.Jordan, A.Marquardt, W.Woesler. Frankfurt 1984. 364 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •
Collection S.Fischer Band 36. Mit Bibliographie der zwischen 1978 und 1982 erschienenen Gedichtbände.

48534 • Lyrik der DDR.  Zusammengestellt von Uwe Berger und Günther Deicke. 4.Auflage.  Berlin:
Aufbau 1976. 424 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

65152 • Machaffy, John G. (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Amerika. Zürich: Ex Libris 1982. 359 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

112998 • Mackensen, Lutz [Hrsg.],  Deutsches Volkstum von Tacitus bis Luther. Stuttgart: Fr.
Frommanns Verlag, 1930. 104 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Frommanns philosophische Taschenbücher; 1. - Rücken unten etwas beschädigt.

116202 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Artemis, 1951. 368 Seiten mit
Abbildungen. Dünndruck. Pergamentband mit Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Die Bibliothek der Alten Welt. - Fabeln von Hesiod, Archilochos, Äsop, Ennius, Horaz,
Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des Ulmer
Aesop von 1476. - Ganzseitige Widmung auf dem Vorsatzblatt.

102854 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Ex Libris, 1971. 367 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Fabeln von Hesiod, Archilochos,
Äsop, Ennius, Horaz, Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des
Ulmer Aesop von 1476. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

117263 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Ex Libris, 1971. 367 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Fabeln
von Hesiod, Archilochos, Äsop, Ennius, Horaz, Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und
Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des Ulmer Aesop von 1476

117261 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Griechische Sagen. Zürich: Ex Libris, 1970. XXXII, 452
Seiten mit umfangreichen Registern. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •
Meisterwerke der Antike. - Apollodoros, Parthenios, Antoninus Liberalis, Hyginus / Eingeleitet und
neu übertragen von Ludwig Mader. Aus dem Nachlass herausgegeben und ergänzt von Liselotte
Rüegg

98712 • Madsack, Erich [Hrsg.],  Unerhörte Begebenheiten. Meisternovellen aus zwei Jahrhunderten.
Hannover: Madsack, 1963. 530 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

90652 • [Märchen]  Der Zaubertopf. Europäische Märchen. Erster Band. Ohne Ort: NSB, [ca. 1980]. 512
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Illustriert von Gottfried
Helnwein.

113620 • Mager, Karl,  Deutsches Lesebuch für untere und mittlere Classen.
Dritter Band. Stuttgart: Cast, 1844. XXIV, 756 Seiten, Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit mit Farbschnitt und
marmorierten Bezugspapieren.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsches
Elementarwerk; 1/3. - Leder berieben, schwach stockfleckig.

91021 • Mai, Manfred [Hrsg.],  Zärtlichkeit lässt Flügel wachsen. Für eine neue Lebensweise. Stuttgart:
Kreuz Verlag, 1985. 197 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

113614 • Mantel, Alfred und Gottfried Guggenbühl [Hrsg.],  Menschen und Zeiten. Ein Lesebuch zur
Weltgeschichte für Schweizerschulen. Zweiter Teil: Neuzeit und Neueste Zeit. Aarau: Sauerländer,
1930. XV, 342 Seiten. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80

15502 • manuskripte 101/102'88.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter
Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 123 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Peter Strasser,
Peter Waterhouse, Gerhard Ochs, Walter Aue, Walter Grond, Georg Pichler u.a.

15501 • manuskripte 103'89.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 116 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Peter Strasser, Helmut
Heissenbüttel, Walter Grond, Barbara Frischmuth, Friederike Mayröcker u.a.

15500 • manuskripte 105'89.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 115 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von  Walter Grond, Josef
Winkler, Franz Haas, Urs Widmer, Helmut Eisendle Jutta Schutting u.a.

15499 • manuskripte 106'89.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 115 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge zum Literatursymposion von
Jochen Beyse, Luvas Cejpik, Anne Duden, Friederike Mayröcker, Hanns-Josef Ortheil u.a.

15498 • manuskripte 107'90.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 102 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Peter Waterhouse,
Günter Brus, Gerhard Rühm, Julian Schutting, Gerhard Ochs u.a.

15575 • manuskripte 39'73.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 56 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von H.C.
Artmann, Peter Handke, Gerhard Rühm, Franz Schuh, Karin Struck  u.a. - Vorne gestempelt

15573 • manuskripte 42'74.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 71 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von
Wolfgang Bauer, Helmut Eisendle, Ingram Hartinger, Franz Innerhofer, Elfriede Jelinek, Michael Scharang, Karin
Struck u.a. - Vorne gestempelt

15572 • manuskripte 44'74.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 68 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Alfred
Paul Schmidt, Helmut Eisendle, Barbara Frischmuth, G. Jonke u.a. - Vorne gestempelt

15571 • manuskripte 46'75.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 56 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Gunter
Falk, H.P. Gruber, Bernhard Hüttenegger, Ernst Jandl, Gerhard Roth, Günter Schimunek u.a. - Vorne gestempelt

15570 • manuskripte 47/48'75.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 80 S. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von H.C.
Artmann, Henning Grunwald, Karin Kiwus, Jürg Laedrach, Urs Widmer u.a. - Vorne gestempelt

15569 • manuskripte 49'75.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 64 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Georg
Bures, Henning Grunwald, Alfred Paul Schmidt u.a. - Vorne gestempelt

15565 • manuskripte 54'76.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 88  S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Ernest
Bornemann, Peter Handke, Ernst Jandl, Friederike Mayröcker u.a. - Vorne gestempelt

15495 • manuskripte 54'76.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 88  S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Ernest Bornemann, Peter
Handke, Ernst Jandl, Friederike Mayröcker u.a. - Vorne gestempelt; zum Artikel von Bornemann einige
Kugelschreibernotizen

15564 • manuskripte 56'77.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 75 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Helmut
Eisendle, Barbara Frischmuth, Raoul Hausmann, Gerhard Rühm, Friederike Mayröcker, Ginka Steinwachs u.a. -
Vorne gestempelt

15561 • manuskripte 59'78.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 84 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von H.C.
Artmann, Helmut Eisendle, Ingram Hartinger, Ernst Jandl, Jürg Laedrach u.a. - Vorne gestempelt

15497 • manuskripte 60'78.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 64 (10) S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von R.P. Gruber,
Bernhard Hüttenegger, Wolfgang Bauer, Jochen Gerz (Der malende Mund, unpaginiert, in Faksimile) - Vorne
gestempelt

15560 • manuskripte 61'78.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 68 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Helmut
Eisendle, Ernst Jandl, Peter Rosei, Gerhard Roth, Alfred Paul Schmidt u.a. - Vorne gestempelt



15559 • manuskripte 62'78.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 78 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Helmut
Eisendle, Alois Brandstetter, Barbara Frischmuth, Gerhard Rühm, Peter Rühmkorf u.a. - Vorne gestempelt

15557 • manuskripte 64'79.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 55 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Gerwalt
Brandl, Renate Fuess, Franz Innerhofer, Klaus Voswinckel u.a. - Vorne gestempelt

15478 • manuskripte 65'79.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 77 S. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Ernst
Jandl (Aus der Fremde, Sprechoper in 7 Szenen), Friederike Mayröcker, Ursula Adam u.a. - Vorne gestempelt

15477 • manuskripte 66'79.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 68 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Josef
Winkler, Helmut Eisendle, Waltraud Fritz, Heide Göttner u.a. - Vorne gestempelt

15475 • manuskripte 68'80.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 102 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Ursula
Adam, Heide Göttner-Abendroth, Rudolf Langer, Friederike Roth u.a.

15472 • manuskripte 72'81.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 89 S. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Elfriede
Jelinek (Clara S., musikalische Tragödie), Michael Brodsky, Friederike Mayröcker, Walter Abish, Jürg Laederach
u.a.

15494 • manuskripte 74'81.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 95 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von R.P.
Gruber, Jack Unterweger (Fegefeuer, fortgesetzt bis zu Nummer 80), Manfred Chobot, Hubert Fichte, Peter Rosei,
Friederike Mayröcker u.a.

15493 • manuskripte 75'82.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 100 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Alfred
Paul Schmidt, Ludwig Fels, Franz Böni, Franz Weinzettl, Gerhard Roth u.a.

15492 • manuskripte 77'82.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 91 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Michael
Brodsky, Gerhard Roth, Helmut Eisendle, Ernst Jandl u.a.

15491 • manuskripte 78'82.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 95 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Gerhard
Roth, Peter O. Chotjewitz, Raoul Hausmann, Eva Schmidt, Günther Brus u.a.

15489 • manuskripte 81'83.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 93 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Günther
Brus, Gerhard Roth, Gerald Zschorsch, Eva Schmidt, Walter Abish u.a.

15488 • manuskripte 82'83.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 135 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von
Günther Brus, Ludwig Harig, Lothar Baier, Bazon Brock, Ludwig Harig, Peter Slotderdijk

15487 • manuskripte 83'84.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 135, [5] S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von
Georg Janoska, Barbara Frischmuth, Ernst Jandl, Gerhard Roth, Karl Acham u.a.

15486 • manuskripte 83'84.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 135, [5] S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von
Georg Janoska, Barbara Frischmuth, Ernst Jandl, Gerhard Roth, Karl Acham u.a.

15485 • manuskripte 84'84.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 94 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Gunter
Falk, Helmut Eisendle, Gerhard Rühm, Erich Fried, Günter Brus, Gerhard Roth, Barbara Frischmuth, Friederike
Mayröcker u.a.

15484 • manuskripte 85'84.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 87 S. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Elfriede
Jelinek (Krankheit oder Moderne Frauen wie ein Stück für Eva Meyer) u.a.

15483 • manuskripte 86'84.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 85 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Günter
Brus, Bodo Kirchhoff, Hans Mayer, Adolf Muschg, Oswald Wiener u.a.

15482 • manuskripte 87'85.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 85 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Peter
Waterhouse, Michael Donhauser, Oskar Pastior, Alfred Kolleritsch, Gunter Falk u.a.

15480 • manuskripte 91'86.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 95 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von
Wolfgang Bauer, Bernd G. Cailloux, Robert Schindel, Gerhard Melzer, Luigi Malerba u.a.

15479 • manuskripte 92'86.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 95 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Kurt
Bracharz, Günter Brus, Gerhard Roth, Günther Freitag u.a.

15582 • manuskripte 93'86.  Zeitschrift für Literatur Kunst Kritik. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und
Günter Waldorf im Forum Stadtpark (Graz). 89 S. 4to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von Franz
Böni, Jürg Amann, Friederike Mayröcker, Derhard Roth, Elfriede Jelinek u.a.

15580 • manuskripte 95'87.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 83 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Gert Jonke, Claus Bremer,
Jutta Schutting, Wilhelm Muster, Michael Donhauser, Friederike Mayröcker u.a.

15577 • manuskripte 99'88.  Zeitschrift für Literatur. Hrsg. von Alfred Kolleritsch und Günter Waldorf
im Forum Stadtpark (Graz). 121 S. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Peter Strasser, Peter
Handke, Renate Fuess, Elfriede Jelinek, Helmut Eisendle u.a.

91144 • Marcus, Julie [Hrsg.],  Writing Australian Culture. Text, Society, and National Identity.
Adelaide: University of Adelaide, 1990. 131 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Social Analysis -
Journal of Cultural and Social Practice, Nr. 27, April 1990.

83721 • Marcuse, Ludwig [Hrsg.],  Ein Panorama europäischen Geistes. Texte aus drei
Jahrtausenden. Zürich: Diogenes, 1984. 3 Bände in Kassette, 399, 435 und 452 Seiten.
Kartoniert.  CHF 38 / EUR 26.60 •  detebe 21160, 21161 und 21162.

71088 • Markmann, U.U. (Hrsg).  Ariadne. Ein Leitfaden zum Guten, Edlen und Schönen. In einer
Auswahl von Gedichten und Darstellungen in Prosa (...) aus den Werken von fast 200 deutschen
Dichtern und Schriftstellern gesammelt. Kiel Universitäts-Buchhandlung ca 1860. XV, 727 S. Ln  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Stellenweise schwach stockfleckig

14497 • Marsch, Edgar (Hrsg.),  Moderne deutsche Naturlyrik. Stuttgart: Reclam 1980. 336 S. Ln m.U..
kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Universal-Bibliothek 9969.

38909 • Marti, Kurt (Hrsg).  Natur ist häufig eine Ansichtskarte. Stimmen zur Schweiz. Gedichte,
Texte, Zitate deutschsprachiger Nicht-Schweizer zur Schweiz. Zürich: Ex Libris ca 1978. 225 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Deckel mit leichter Knickspur.

73315 • Martin, Helmut und Christiane Hammer (Hrsg).  Die Auflösung der Abteilung für
Haarspalterei. Texte moderner chinesischer Autoren. Reinbek: Rowohlt 1991. 319 S. Ppbd m.
U.  CHF 28 / EUR 19.60

81643 • [Martin]  Heiteres & Unterhaltsames, Unbekanntes & Kurioses, Wissenswertes & Auffälliges
zum Namen Martin. Graz u.a.: Styria, 1996. 143 Seiten. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

116349 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 11. Jahrgang
1967. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1967. 692 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini,
Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. - Rücken unten etwas bestossen.

115732 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 13. Jahrgang
1969. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1969. VII, 673 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz
Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. - Rücken oben leicht bestossen.

116351 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 14. Jahrgang
1970. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1970. 690 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini,
Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. - Rücken etwas bestossen.

116352 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 15. Jahrgang
1971. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1971. VII, 582 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz
Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. Beigelegt: Heinrich Mann: Die kleine Stadt.
Prospekt. Schiller-Nationalmuseum, Faksimiledruck; 15. - Rücken angebleicht.

116354 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 17. Jahrgang
1973. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1973. 636 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini,
Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. Beigelegt: Bertolt Brecht: Geburstagsgedicht für Berthold
Viertel zum 28. Juni 1943. Schiller-Nationalmuseum, Faksimiledruck; 17.

114595 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 19. Jahrgang 1975.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1975. vii, 548 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und
Bernhard Zeller. - Einband leicht bestossen.

116356 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 20. Jahrgang
1976. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1976. VII, 638 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz
Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller.

114784 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 21. Jahrgang 1977.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1977. VI, 575 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. Beigelegt:
Faksimiledruck 21: Rudolf Borachart, Eine Sestine von grosser Sehnsucht.

114786 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 22. Jahrgang 1978.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1978. XII, 784 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard
Zeller.

114788 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 24. Jahrgang 1980.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1980. VII, 520 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller.

114787 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 25. Jahrgang 1981.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1981. VII, 563 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard
Zeller.

114785 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 26. Jahrgang 1982.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1982. VII, 582 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard
Zeller.

114663 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 27. Jahrgang
1983. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1983. VII, 599 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und
Bernhard Zeller.

114664 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 28. Jahrgang 1984.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1984. VI, 526 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller. Beigelegt:
Faksimiledruck 27: Schiller an Cotta, Jena, 9. März 1795.

114596 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 29. Jahrgang 1985.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1985. VII, 608 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im
Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard Zeller.

114306 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 30. Jahrgang
1986. Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1986. 717 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und
Bernhard Zeller.

114789 • Martini, Fritz u.a. [Hrsg.],  Jahrbuch der Deutschen Schillergesellschaft, 31. Jahrgang 1987.
Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1987. VII, 582 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Im Auftrag des Vorstands herausgegeben von Fritz Martini, Walter Müller-Seidel und Bernhard
Zeller. Beigelegt: Faksimiledruck 30: Jakob van Hoddis, Weltende.

107500 • Marx, Erich und Peter Laub [Hrsg.],  Immerwährender Mozart-Kalender. Salzburg: Salzburger
Museum Carolino Augusteum, 2006. [300] Seiten mit Abbildungen. Ringheftung.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Ausstellung Viva! Mozart des Salzburger Museums Carolino Augusteum. 27. Jänner 2006 bis 7. Jänner
2007.

11075 • Masson, André (Hrsg.),  Fragile Frag!mente. Ein Wunschpaket. Bern: Zytglogge 1991. 239 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Zeichnungen von Suzanne Siroká. - Texte zur
Siebenhundertjahrfeierderschweizerischeneidgenossenschaft.

112437 • [Masson, Loys] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 2. Auflage. Strasbourg: Assoc. Jean-
Baptiste Weckerlin, 1967. 123 Seiten mit Abbildungen. Seide mit Bauchbinde und transparentem
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Préface de Loys Masson. Dessins de Camille Claus. Gedichte
französisch und in elsässer Mundart.



65184 • Matheson, William (Hrsg).  Liebesgeschichten aus England. Zürich: Ex Libris 1983. 288 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einbandzeichnung verblasst und kleiner Fleck.

69195 • Matheson, William (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Lateinamerika. Zürich: Ex Libris 1983. 219
S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

65149 • Mattheson, William (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Italien. Zürich: Ex Libris 1983. 407 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einbandzeichnung verblasst, wenige Fleckchen auf Vorsatzblatt.

87320 • Matthey, Werner von [Hrsg.],  Russische Lyrik [von Puschkin bis Block]. Basel: Schwabe,
1943. 114 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung
Klosterberg/ Europäische Reihe. - Gebräunt.

94695 • Matthey, Werner von [Hrsg.],  Russische Lyrik von Puschkin bis Block. 2. Auflage. Basel:
Schwabe, 1956. 105 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Sammlung Klosterberg/ Neue Folge. - Schutzumschlag lichtrandig.

107014 • [Matzig, Richard B.] Chinesische Novellen. Basel: Gute Schriften, 1946. 80 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsche Fassung nach der französischen Übertragung durch Lo Ta-kang
von Richard B. Matzig. - Gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

91061 • Mauthe, Jörg [Hrsg.],  Wiener Meister-Feuilletons von Kürnberger bis Hofmannsthal. 1.-10.
Tausend. Wien: Wiener Verlag, 1946. 327 Seiten. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Etwas gebräunt,
Rücken leicht bestossen.

78283 • Meier-Jaeger, Dora (Hrsg.),  Hundegeschichten. München 1994. 394 S. kart. kl.8to.   CHF 10 /
EUR 7 •  Manesse im dtv, 24045. - Illustriert von Roland Thalmann.

83699 • Meier-Jaeger, Dora [Hrsg.],  Hundegeschichten. 4. Auflage. Zürich, 1985. 394 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur. - Illustriert von Roland Thalmann.

96989 • Meier, Herbert u.a.,  Bahnhof. Lyrik und Prosa. Olten: Kunstmuseum, 1978. 91 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrage der
Kulturförderungskommission der Stadt Olten herausgegeben von der Einwohnergemeinde der Stadt Olten.
Zeichnungen von Hans Küchler. Beiträge von Peter Bichsel, Franz Hohler, Silja Walter u.a. - Einband schwach
lichtrandig und kleiner Fleck auf dem Vorderdeckel.

119057 • Meier, Herbert u.a.,  Bahnhof. Lyrik und Prosa. Olten: Kunstmuseum, 1978. 91
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrage der
Kulturförderungskommission der Stadt Olten herausgegeben von der Einwohnergemeinde der Stadt
Olten. Zeichnungen von Hans Küchler. Beiträge von Peter Bichsel, Franz Hohler, Silja Walter u.a. -
Einband schwach lichtrandig und kleiner Fleck auf dem Vorderdeckel.

77439 • Meier, Walther (Hrsg.),  Tiergeschichten. Zürich 1957. 522 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. Texte von Kipling, Turgenjew, Colette, Tolstoi, Polgar, Hebel,
Tombari, Maupassant u.a.

62628 • Meier, Walther (Hrsg).  Tiergeschichten. Zürich 1957. 522 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. Texte von Kipling, Turgenjew, Colette, Tolstoi, Polgar, Hebel,
Tombari, Maupassant u.a.

113200 • [Meissner, Rudolf] Die Geschichte von den Leuten aus dem
Lachswassertal. Jena: Diederichs, 1913. 232 Seiten mit einer Karte und einer
Übersicht der Verwasndschaftsbeziehungen der Hauptpersonen.
Halbpergamentband mit Deckelvignette, Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF
40 / EUR 28 •  Thule; 6. - Originaltitel: Laxdoelasaga; Übertragen von Rudolf
Meissner. - Rücken leicht konkav gewölbt, letzte Seiten schwach stockfleckig.

101303 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Amerikanisches Theater. 4
Theaterstücke. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1963. 427 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Ein Mond für
die Beladenen / Eugene O'Neill [Einheitssacht.: A Moon for the misbegotten <dt.>].
Unsere kleine Stadt / Thornton Wilder [Einheitssacht.: Our Town <dt.>]. Die Katze
auf dem heissen Blechdach / Tennessee Williams [Einheitssacht.: The Cat on the
hot tinroof <dt.>]. Der Tod des Handlungsreisenden / Arthur Miller [Einheitssacht.:
Death of a salesman <dt.>].  - Schutzumschlag lichtrandig und fleckig.

101357 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Deutsches Theater. 5 Theaterstücke. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1963. 492 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Carl Zuckmayer, Der Hauptmann von Köpenick; Bertolt Brecht, Der gute Mensch von Sezuan;
Wolfgang Borchert, Draussen vor der Tür; Dürrenmatt, Der Besuch der alten Dame; Max Frisch, Biedermann
und die Brandstifter.  - Schutzumschlag lichtrandig.

101302 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Englisches Theater. 5 Theaterstücke. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1962. 492 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Die heilige Johanna / Bernard Shaw. Die Cocktail Party / T. S. Eliot. Die Dame ist nicht für's
Feuer / Christopher Fry. Endspiel / Samuel Beckett. Blick zurück im Zorn / John Osborne.  - Schutzumschlag
lichtrandig und fleckig.

101359 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Französisches Theater. 6 Theaterstücke. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1961. 459 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Giraudoux, Kein Krieg in Troja; Paul Claudel, Verkündigung; Sartre, Bei geschlossenen Türen;
Anouilh, Jeanne oder die Lerche; Camus, Die Gerechten; Ionesco, Der neue Mieter.  - Schutzumschlag
lichtrandig.

101358 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Österreichisches Theater. 6 Theaterstücke. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1964. 514 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Hofmannsthal, Cristinas Heimreise; Schnitzler, Professor Bernhardi; Max Mell, Das Wiener
Kripperl von 1919; Ödön von Horvath, Geschichten aus dem Wiener Wald; Lernet-Holenia, Lepanto; Fritz
Hochwälder, Das heilige Experiment.  - Schutzumschlag lichtrandig.

113000 • Menzi, Walter [Hrsg.],  Sagen aus dem Berner Oberland. Liestal:
Verlag Landschäftler A.-G., [1935]. 144 Seiten mit Abbildungen. Blauer
Leinenband mit Farbkopfschnitt und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Name auf dem Titelblatt.

77527 • Merian, Gerhard (Hrsg).  Leuchte. 366 Gedanken und Gedichte deutscher Denker und Dichter.
2.Auflage. Stuttgart: Eigenverlag ca 1929. 133 S. kl.8to. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Widmung auf
Vorsatzblatt.

98604 • Merian, Gerhard [Hrsg.],   Du und die Welt. Dreihundertsechsundsechzig deutsche Gedanken
und Gedichte. 10. Auflage. Stuttgart-Degerloch: Merian, [ca. 1940]. 131 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Merian-Bücher; 1. - Almanach für jeden Tag des
Jahres.  - Schnitt und Ränder stockfleckig.

105850 • Merian, Gerhard [Hrsg.],   Du und die Welt. Dreihundertsechsundsechzig deutsche Gedanken
und Gedichte. 9. Auflage. Stuttgart-Degerloch: Merian, [ca. 1940]. 131 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Merian-Bücher; 1. - Almanach
für jeden Tag des Jahres. - Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

82968 • Merian, Gerhard [Hrsg.],  Trotzdem. 366 Gedanken und Gedichte deutscher Denker und
Dichter. 4. Auflage. Stuttgart: Eigenverlag ca 1930. 123 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Merian-Bücher. - Ein Trotzspruch für jeden Tag des Jahres.

42400 • Merkur.  Deutsche Zeitschrift für europäisches Denken. 27. Jahrhang 1973. II. Halbjahr. o.O.u.
J.  S. 601 bis 1198. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

47862 • Merkur.  Deutsche Zeitschrift für europäisches Denken. Heft 9/10. 39. Jahrgang 1985. S. 725
-947. Thema: Zerstören und bewahren.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. von Karl Heinz Bohrer. Beiträge von
Norbert Elias, Habermas, Kolakowski (Über Anarchismus), Rutschky, Pross u.a.

9100 • Meyer-Clason, Curt (Hrsg.),  Unsere Freunde die Diktatoren. Lateinamerikanische Schriftsteller
heute. Prosa, Essys, Poesie. Mchn: AutorenEdition 1980. 292 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60

61948 • Meyer-Clason, Curt (Hrsg).  Lyrik aus Lateinamerika. München 1988. 310 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv 10931. Deutsch vom Hrsg. Originalausgabe.

109286 • Meyer, Richard Moritz u.a.,  Die hundert besten Gedichte. Berlin u.
a.: Thalacker u.a., 1913. ca. 450 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  1: Die hundert besten Gedichte der deutschen
Sprache. (Lyrik). XVI, 103 Seiten. 2: Adam L. Gowans, The Hundred best Poems
(lyrical) in the English Language. London, Glasgow, 1922. xvi, 143 Seiten. 3: Albert
Verwey, De honderd beste gedichten (lyriek) in de nederlandsche taal. Amsterdam
u.a.: Kirberger & Kesper u.a., 1915. xii, 162 Seiten. - Vortitelblatt mit
Bibliotheksregistraturen und -stempel, Rücken unten mit schwachen Spuren von
entfernter Bibliotheksregistratur.

114020 • Middelhauve, Gertraud [Hrsg.],  Dichter erzählen Kindern. Köln: Middelhauve, 1966. 286
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

79125 • Mieder, Wolfgang,  Antisprichwörter. Band I. 3. Auflage. Wiesbaden: Verlag für deutsche
Sprache 1985. 195 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Beihefte zur Muttersprache; 4.

81586 • Mieder, Wolfgang,  Antisprichwörter. Band II. Wiesbaden: Verlag für deutsche Sprache 1985.
X, 222 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Beihefte zur Muttersprache; 6.

92285 • Mihaly, Jo [Hrsg.],  Von Tier und Mensch. Eine Sammlung der schönsten Tiergeschichten.
Einsiedeln u.a.: Benziger, 1961. 414 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Kurzbiographien zu den AutorInnen. Abbildungen aus dem "Thierbuch" von Conrad Gesner 1563.  - Seiten 295
-302 mit kleinem Riss, Rücken unten leicht bestossen.

100058 • Milch, Werner [Hrsg.],  Deutsche Gedichte des 16. und 17. Jahrhunderts (Renaissance und
Barock). Heidelberg: Lambert Schneider, 1954. 359 Seiten. Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

14494 • Moderne Erzähler der Welt.  Belgien. Mit 10 Graphiken belgischer Künstler. Tübingen, Basel:
Erdmann 1978. 498 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Buchreihe Geistige Begegnung, Band LVI. - Auswahl und
Redaktion Carl Peter Baudisch und Jean Gyory mit einer Einführung von Marnix Gijsen.

56333 • Mondbuch, Das.  Der Mond in der deutschen Dichtung. Pfullingen: Neske 1958. 130 S. Ppbd.
CHF 20 / EUR 14

58805 • Morawietz, Kurt (Hrsg).  Die deutsche Teilung. Ein Lyrik-Lesebuch. Wiesbaden: Limes 1966.
368 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Nachwort von Reimar Lenz.

110231 • [Moreck, Curt, d.i. Konrad Haemmerling],  Triumph der Liebe. Ein Venusspiegel, Die
schönsten Liebesnovellen d. Weltliteratur. Berlin, Leipzig, Wien, Stuttgart: Deutsches Verlagshaus,
1922. 362 Seiten mit 32 Abbildungen [Tafeln] nach Gemälden berühmter Maler. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Gesammelt und Einleitung von Curt Moreck. - Ecken bestossen,
Einband leicht fleckig, hintere Rückenkante oben ca. 5 cm aufgeplatzt, Exlibris auf Innendeckel, Papier
gebräunt.

105885 • Moser, Jürg u.a.,  Junge Schweizer erzählen. Kurzgeschichten junger Schweizer Autoren.
[Zürich]: Neue Schweizer Bibliothek, 1971. 301 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Wettbewerbsarbeiten des "NSB-Kurzgeschichten-Wettbewerbs" Nov.1970 - April 1971.

92990 • Müller-Lisowski, Käte [Hrsg.],  Irische Volksmärchen. 28.-31. Tausend. Düsseldorf: Eugen
Diederichs, 1959. 351 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Die Märchen der
Weltliteratur. - Nachwort von Reidar Th. Christiansen.

88938 • Müller, Andreas [Hrsg.],  Auf dem Wege zum Realismus. (Erzählungen Vierter Band). Leipzig:
Reclam, 1937. 383  Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und
Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Band 19.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige
Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88936 • Müller, Andreas [Hrsg.],  Die Gegenwart im Roman. (Erzählungen Zweiter Band). Leipzig:
Reclam, 1935. 379 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und
Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Band 17.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige
Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88934 • Müller, Andreas [Hrsg.],  Märchen. Leipzig: Reclam, 1930. 2 Bände, 327 und 316 Seiten.
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Deutsche Literatur;
Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Bände 14 und 15.
- Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt. Schwache
Gebrauchsspuren. Band 1: Schutzumschlag mit Rissen.

88935 • Müller, Andreas [Hrsg.],  Neue Wege der Erzählung. (Erzählungen Erster Band). Leipzig:
Reclam, 1930. 262 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Romantik; Band 16.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem
Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88937 • Müller, Andreas [Hrsg.],  Phantasiestücke. (Erzählungen Dritter Band). Leipzig: Reclam, 1936.
314  Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in
Entwicklungsreihen. Reihe: Romantik; Band 18.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und
Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

74963 • Müller, Paul Emanuel,  Graubünden in den Werken der Dichter. Disentis: Desertina Verlag
1985. 145 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

13802 • Münchhausens wunderbare Reisen.   Die phantastischen Geschichten des Lügenbarons und
seiner Nachfolger. Hamburg: Hoffmann und Campe 1966. 479 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg.
von Erwin Wackermann. Illustriert von Hosemann, Disteli, Doré

90530 • Murdoch, Walter and H. Drake-Brockman [Hrsg.],  Australian Short Stories. London et al.:
Geoffrey Cumberlege, Oxford University Press, 1953. x, 447 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  The World's Classics; 525.

111286 • Musäus, Johann Karl August,  Volksmährchen der Deutschen.
Leipzig: Mayer und Wigand, 1845. 4 Bände in 2, 164, 176 und 194, 174
Seiten, Fraktursatz. Halblederbändchen mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 60
/ EUR 42 •  Fleckig / stockfleckig, kleiner Stempel auf den Titelblättern. Der
Buchblock des ersten Bandes ist mehrfach gebrochen, mit losen Teilen, Titelblatt 1
unteres Fünftel (Verlagsangabe und Jahr) fehlt, Bd.2 S.63/64 zerrissen ohne
Textverlust, von der letzten Seite (175/176) fehlt die untere Hälfte, dadurch
Textverlust auf Seite 175. Band 3 mit Feuchtigkeitsrand, 3 und 4 mit kleineren
Fehlstellen ohne Textverlust.

64042 • Muschg, Walter (Hrsg).  Schweizer Novellenbuch. [Zürich] Schweizer Bücherfreunde 1939.
224 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge von A.Steffen, Federer, Ullmann, A.Fankhauser, Moeschlin,
Zollinger, Robert Walser, C.I.Loos, K.Guggenheim, J.Flach. - Schutzumschlag lichtrandig.



119056 • Nagel, Renate [Hrsg.],  Abfahrt auf Gleis elf. Die schönsten Eisenbahngeschichten.
Zürich: Ex Libris, 1978. 311 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

103448 • Naumann, Hans,  Althochdeutsches Lesebuch. Neudruck. Berlin: de Gruyter, 1923. 148
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Göschen; 734. - Einband leicht stockfleckig.

88876 • Neckel, Gustav [Hrsg.],  Vermischte Sagen. Leipzig: Reclam, 1936. 294 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Deutsche Sagen; Band 3.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem
Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88875 • Neckel, Gustav [Hrsg.],  Vom Altertum zum Mittelalter. Leipzig: Reclam, 1935. 302 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Deutsche Sagen; Band 2.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem
Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

89777 • Nessi, Alberto [Hrsg.],  Grenzraum. Texte aus der italienischen Schweiz. Zürich / Köln:
Benziger / Ex Libris, 1986. 337 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Reihe ch.  - Schwache Gebrauchsspuren.

61241 • Netscheporuk, Jewgeni (Hrsg).  Die russische Entdeckung der Schweiz: Ein Land, in dem nur
gute und ehrbare Leute leben. Zürich: Limmat 1989. 365 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.  CHF 20 /
EUR 14

48328 • Neue Deutsche Literatur.  22. Jahrgang, Heft 3/74. Berlin: Aufbau. 176 S. brosch.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Gespräch mit Ludwig Renn. Essays zur Literatur von Jurij Brezan, Heinz Kamnitzer, Werner
Neubert; Neue Erzählungen von Franz Fühmann, Werner Lindemann, Elfriede Brüning.

14487 • Neue finnische Prosa.  Erzählungen. Stuttgart: DVA 1979. 271 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Autoren: Huovinen, Hyri, Manner, Mannerkori, Meri, Mikkola, Mukka, Pakkanen, Pennanen, Rintala, Ruuth,
Saarikosi, Salama, Sinervo, Tuuri, Vartio, Cleve, von Schuoltz. Mi biographischen Notizen

9310 • Neunzehn deutsche  Erzählungen. O.O.: Nymphenburger [1963]. 359 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR
16.80 •  Einmalige Sonderausgabe. Die Bücher der Neunzehn 100. - Besitzvermerk von Walter Vogt.

111821 • Neunzig, Hans A. [Hrsg.],  Das illustrierte Moritaten-Lesebuch. Geschichten und Lieder,
Parodien und Fundsachen. Ungekürzte Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1979. 277
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 1428

14126 • Neunzig, Hans Adolf (Hrsg.),  Heitere und heiter-melancholische Geschichten deutscher
Sprache aus drei Jahrhunderten. Hamburg: Wegner 1966. 438 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Bücher
der Neunzehn, 139. Band.

47752 • Neunzig, Hans Adolf (Hrsg).  Pegasus pichelt. Geschichten vom Trinken aus der Probierstube
deutschsprachiger Dichtung. Hamburg: Wegener, 1968. 422 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Texte von Börne, Raabe, Hebel, Bürger, H.Zschokke, G.F.Jünger, Fontane, Hoffmann, Goethe,
Kleist, Gotthelf, Tucholsky, Hauff, Bierbaum, Fischart, Erich Kästner und Die Wiener Meerfahrt.

89431 • Neunzig, Hans Adolf (Hrsg).  Pegasus pichelt. Geschichten vom Trinken aus der Probierstube
deutschsprachiger Dichtung. Hamburg: Wegener, 1968. 422 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Texte von Börne, Raabe, Hebel, Bürger, H.Zschokke, G.F.Jünger, Fontane, Hoffmann, Goethe,
Kleist, Gotthelf, Tucholsky, Hauff, Bierbaum, Fischart, Erich Kästner und Die Wiener Meerfahrt. -
Schutzumschlag fleckig und mit Gebrauchsspuren.

84841 • Newman, Randolph H. [Hrsg.],  Wunderlichstes Buch der Bücher. Liebeslyrik aus
drei Jahrtausenden. Starnberg, München: Josef Keller Verlag, 1960. 192 Seiten. Pappband mit
Goldprägung im Schuber. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Schöne Typographie von Hermann Zapf.
Links jeweils die Originalsprache, rechts die deutsche Übersetzung. - Rücken oben ca. 1 cm
eingerissen.

30613 • Ney, Norbert (Hrsg.),  Intime Intrigen. Ein Leidfaden [!] durch den Beziehungsterror.
Augsburg: Maro 1988. 221 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

40918 • Niederhauser, Rolf und Martin Zingg (Hrsg).  Geschichten aus der Geschichte der
Deutschschweiz nach 1945. Darmstadt 1983. 297 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Luchterhand
454.

72178 • Niederhauser, Rolf und Martin Zingg (Hrsg).  Geschichten aus der Geschichte der
Deutschschweiz nach 1945. 2.Aufl. Darmstadt 1983. 297 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung
Luchterhand 454. - Einige Randanmerkungen in Bleistift.

42166 • Niederhauser, Rolf und Martin Zingg (Hrsg).  Schweiz. Geschichten aus der Geschichte nach
1945. Darmstadt 1983. 297 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Luchterhand 947, erweiterte
Neuausgabe. - Titel der Erstausgabe: Geschichten aus der Geschichte der Deutschschweiz, SL 454.

100229 • Nötzel, Karl [Hrsg.],  Russische Meisterbriefe. München: Alber, 1948. 433 Seiten. Halbleinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Otto Freiherr von Taube.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

108616 • Nordhausen, Richard [Hrsg.],  Ars amandi, von Hofmannswaldau bis Schiller. Berlin: Fischer
& Franke, [1899]. 245 Seiten mit Abbildungen. Roter Ganzlederband mit Goldprägung und
Kopfgoldschnitt, Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ars amandi / Zehn Bücher der Liebe; [4]. -
Zeichnungen von Max Dasio. Texte von Christian Hofmann von Hofmannswaldau, Daniel Kaspar von
Lohenstein, Johann Christian Günther, Voltaire, Jean Jacques Rousseau, Johann Nicolaus Götz, Christoph
Martin Wieland, M.A. von Thümmel, Musäus, J.G. Scheffner, Wilhelm Heinse, Friedrich Ernst Langbein,
Gottfried August Bürger, Friedrich Schiller. - Einbandkanten stark berieben, Rücken beschädigt, Exlibris auf
Innendeckel, Ziffern auf dem Vorsatzblatt.

109174 • Nothardt, Fritz [Hrsg.],  Herold-Knabenbuch. Stuttgart: Herold-Verlag, 1937. 168 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Heroldbücher. - Schwache Gebrauchsspuren,
wenige schwache Stockflecken.

93180 • O'Mansson et al.  Vierhändig. Zwölf Liebesgeschichten. Hamburg: Gala, 1968. 315 Seiten.
Leinen mit Umschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Geschichten von Lasse O'Mansson, Rune Olausson, Kjell
Sundberg, Ingvar Orre, Eva Bokander, Ivar Ahlstedt, Maria Scherer, Bernt Rosengren, Eva Berggrén, Karl-Axel
Häglund, Lars Ardelius und Svante Foerster. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

83743 • O'Mara, Lesley (ed.),  Best Dog Stories. London: O'Mara Books, 1990. 256 p. Illustrated.
Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Introduction by Gerald Durrell.

73818 • Oberfeld, Charlotte u. a. (Hrsg.),  Märchen in der Dritten Welt. Kassel: Röth 1987.
200 S. mit 1 Abbildung. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Veröffentlichungen der
Europäischen Märchengesellschaft, Bd. 12.

90318 • Oberfeld, Charlotte u. a. [Hrsg.],  Märchen in der Dritten Welt. Kassel: Röth, 1987. 200 Seiten
mit einer Abbildung. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Veröffentlichungen der Europäischen Märchengesellschaft, Bd. 12. -

80938 • Oberfeld, Charlotte und Peter Assion (Hrsg.),  Erzählen, Sammeln, Deuten. Den Grimms zum
Zweihundertsten. Marburg: Jonas Verlag 1985. 231 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Hessische Blätter für Volks- und Kulturforschung, Neue Folge 18.

78238 • Obländer, Manfred H, Schulz, Hermann, Skarmeta, Antonio (Hrsg.),  Zeit der Dürre. Zeit des
Regens. Entwicklungspolitisches (Vor-)Lesebuch. Wuppertal: Peter Hammer 1983. 170 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80

94626 • Oesch, Will A. [Hrsg.],  Russische Sprichwörter. Zürich: Rascher, 1945. 91 Seiten mit
Zeichnungen und Register.  Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  30 Zeichnungen von Paul Oesch.

111184 • Oesch, Will A. [Hrsg.],  Spanische Sprichwörter. Zürich: Rascher, 1945. 101 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 10 / EUR 7 •  Ausgewählt und übersetzt von Will A. Oesch. 25
Zeichnungen von Paul Oesch. - Raucherbibliothek. Anstreichungen. Ziffer auf dem Vorderdeckel.

117590 • Ofosu, Yeboaa und Reto Sorg [Hrsg.],  Einspeisen. Zürich: ZIP, 1999. 72 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von Yeboaa Ofosu und Reto Sorg unter Mitarb.
von Sabine Künzi. Mit Texten von Lukas Bärfuss, Marianne Freidig, Händl Klaus, Guy Krneta,
Johanna Lier, Armin Senser, Christian Uetz, Raphael Urweider und Sabine Wen-Chbing Wang.
Auflage: 700 numerierte Exemplare; nicht nummeriertes Exemplar. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, Vorderdeckel mit kleinem Fleck.

89346 • Olschak, Blanche Christine,  Perlen alttibetanischer Literatur. Eine kleine Anthologie. Basel,
Stuttgart: Birkhäuser, 1967. 191 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Basler Drucke; 16.  - Nummer 851 von 1000 Exemplaren.  - Schutzumschlag schwach
gebräunt und fleckig.

82687 • Olschak, Blanche Christine,  Stufenwege der Erleuchtung. Texte und Dichtungen aus dem
alten Tibet. München 1970. 163 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 717. - Umschlag etwas
lichtrandig.

80716 • Ooyen, Hans van und Jürgen Wolter (Hrsg.),  Wer soll etwas verändern, wenn nicht wir?
Gedichte und Erzählungen von Protest und Widerstand. Frankfurt 1986. 180 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Fischer Taschenbuch/ Fischer BOOT 7567.

14062 • orte. 43.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1983.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte von Stauffer,
Satie, Duchamp.

14061 • orte. 45.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1984.  CHF 10 / EUR 7 •  Abbruch.

14060 • orte. 46.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1984.  CHF 10 / EUR 7 •  eco bei orte.

14059 • orte. 47.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1984.  CHF 10 / EUR 7 •  Doris Mugglis Poesie.

14058 • orte. 48.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1984.  CHF 10 / EUR 7 •  Vera Piller Poesiepreis
1984.

14056 • orte. 51.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1985.  CHF 10 / EUR 7 •  Tristan Tzara.

14054 • orte. 53.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1985.  CHF 10 / EUR 7 •  Luxemburger Autoren

14053 • orte. 54.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1986.  CHF 10 / EUR 7 •  orte versteigert
manuskripte

14052 • orte. 57.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1986.  CHF 10 / EUR 7 •  Dichter im
Widerstand

14050 • orte. 59.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1987.  CHF 10 / EUR 7 •  Der Rhein

14049 • orte. 60.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1987.  CHF 10 / EUR 7 •  Jurassische Dichter

14047 • orte. 62.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1988.  CHF 10 / EUR 7 •  Die Bilder der
Sprache.

14046 • orte. 63.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1988.  CHF 10 / EUR 7 •  Deutschschweizer
Lyrik

14045 • orte. 66.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1989.  CHF 10 / EUR 7 •  Der Chlebnicist

14044 • orte. 68.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1989.  CHF 10 / EUR 7 •  Senegalesische
Literatur

14043 • orte. 69.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1989.  CHF 10 / EUR 7 •  Lyrik aus der DDR

14042 • orte. 70.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1990.  CHF 10 / EUR 7 •  Vera-Piller-Poesiepreis.

14041 • orte. 71.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1990.  CHF 10 / EUR 7 •  Ungarische Poeten.

14040 • orte. 78.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1992.  CHF 10 / EUR 7 •  Abschied von einem
Preis.

14039 • orte. 79.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1992.  CHF 10 / EUR 7 •  Alex Sadkowsky

100232 • Otten, Karl [Hrsg.],  Ahnung und Aufbruch. Expressionistische
Prosa. Darmstadt u.a.: Hermann Luchterhand, 1957. 567 Seiten mit
Autorenverzeichnis. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 50
/ EUR 35 •  Herausgegeben und eingeleitet von Karl Otten. Nachwort von Hans
Bender.  - Rücken unten leicht bestossen, Rücken des Schutzumschlages gebräunt,
biographsiche Notiz zu Otten auf dem Titelblatt (Bleistift).

93996 • Otten, Karl [Hrsg.],  Ahnung und Aufbruch. Expressionistische Prosa. Frankfurt/M.:
Luchterhand, 1984. 584 Seiten mit bio-bibliographischem Anhang. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Sammlung Luchterhand; SL 511.  - Schwache Gebrauchsspuren, Rücken gebleicht.

77964 • Palm, Erwin Walter (Hrsg.),  Rose aus Asche. Spanische und spanisch-amerikanische Lyrik seit
1900. München: Piper 1955. 77 S. Ppbd. CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei 79. - Einband leicht
angestaubt und schwach lichtrandig.

88667 • Palm, Erwin Walter (Hrsg.),  Rose aus Asche. Spanische und spanisch-amerikanische Lyrik seit
1900. München: Piper 1955. 77 S. Ppbd. CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei 79. - Schwach lichtrandig,
Kopfschnitt stockfleckig.

94975 • [Panter, Peter u.a.]  Drei Bücher des Lachens. Die schönsten heiteren Geschichten von heute.
Erster Band. Berlin: Ullstein, 1928. 155 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Texte von Peter Panter (Kurt Tucholsky), Maurice Baring, A.M.Frey, Egon Friedell, Roda
Roda, Franz Molnar u.a.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband etwas lichtrandig, Stempel auf dem
Titelblatt.

39787 • Paris 1870-1871.  Stimmen aus der belagerten Stadt. Berlin: Ullstein o.J. [1916]. 189 S. kl.8to.
Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Die fünfzig Bücher, Band I. - Bestossen, Einband angeschmutzt, Rücken oben
kurz eingerissen.

70730 • Passauer Pegasus.  Zeitschrift für Literatur. 11. Jg. Heft 21/22: Literatur aus der Schweiz.
Passau 1993. 374 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Essays zur deutschprachigen Literatur der Schweiz; Neue
Texte von deutschprachigen Autorinnen und Autoren aus der Schweiz; Französischschprachige Literatur der
Schweiz; Zur rätoromanischen Literatur der Schweiz.

83570 • Peiser, Werner und Albert Theile [Hrsg.],  Spanische Erzähler des 14. bis 20. Jahrhunderts..
Zürich: Manesse, 1979. 664 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltlitertur. - Nachwort von Albert Theile. - Raucherbibliothek.
Schutzumschlag lichtrandig, die ersten 50 Seiten mit schwacher Knickspur.

103901 • Peiser, Werner und Albert Theile [Hrsg.],  Spanische Erzähler des 14. bis 20. Jahrhunderts..
Zürich: Manesse, 1979. 664 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse
Bibliothek der Weltlitertur. - Nachwort von Albert Theile

113908 • Peper, Wilhelm,  Die lyrische Dichtung. 2. erweiterte Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1916.
VIII, 255 Seiten. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Der Kunstschatz des Lesebuchs. - Name auf dem Vorsatzblatt, Schnitt, erste und letzte Seiten
stockfleckig.



82956 • Perfahl, Jost [Hrsg.],  Die Erde ist wunderschön. Reisen durch drei Jahrtausende. Zürich: Ex
Libris, [ca. 1965]. 250 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Reiseberichte von Homer und Livius über Goethe, Humbodt und Seume bis Heyerdahl, Böll und Erhard Kästner.
- Stellenweise etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

45828 • Perlen deutscher Dichtung.  Aufgereiht von Arnold H.Schwengeler. Bern 1960. 73 S. kl.8to.
Ppbd.  CHF 40 / EUR 28 •  Jahrring. Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 282 von
insgesamt (? - höchstens 700) Ex. - Im Anhang die Firmenchronik.

45829 • Perlen deutscher Dichtung.  Aufgereiht von Arnold H.Schwengeler. Bern 1960. 73 S. kl.8to.
Ppbd.  CHF 40 / EUR 28 •  Jahrring. Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 277 von
insgesamt (? - höchstens 700) Ex. - Im Anhang die Firmenchronik.

89599 • Perspektiven 01.  Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt. Frankfurt: S.Fischer, 1952. 239 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

85656 • Perspektiven 02.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1953. 187 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von und über Saul Bellow, Walt
Whitman, E.E.Cummings, Arthur Dove u.a. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

85657 • Perspektiven 03.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1953. 187 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von und über Anne Goodwin
Winslow, Lionel Trilling, Cleve Gray, Strawinsky u.a. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, hinterer Deckel
lichtrandig.

11524 • Perspektiven 07.  Frankfurt/M.: S.Fischer, 1954. 199 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

2611 • Perspektiven 09.  Frankfurt/M.: S.Fischer, 1954. 219 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gebrauchsspuren.

85659 • Perspektiven 11.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1955. 201 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von und über Ernest Hemingway,
Tennessee Williams, Brendan Gill, John Marin, Parker Tyler ("Filmisches Gefühl und malerisches Gefühl"), J.
Robert Oppenheimer, Walter Prescott Webb u.a. - Umschlag etwas angestaubt und fleckig, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

85660 • Perspektiven 12.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1955. 201 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von und über Shirley Ann Grau,
Walt Whitman, Ernst Moritz Manasse, William Seiten. Lieberman ("Druckgraphik und der amerikanische
Holzschnitt"), Kirstein: Balanchines Stellung in der Entwicklung des Balletts, Walter Hasenclever u.a.

87813 • Perspektiven 14.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1956. 200 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

87814 • Perspektiven 15.  [Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1956. 242 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

90185 • Perspektiven 15.  Literatur - Kunst - Musik]. Frankfurt. Frankfurt: S.Fischer, 1956. 242 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

115428 • Pestalozzi Kalender 1938.  Schweizer Schülerkalender. 31. Jahrgang. Bern:
Pestalozziverlag, [1937]. 319 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und
Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, wenige
Einträge, Lasche für Schreibstift weggerissen.

115436 • Pestalozzi Kalender 1939.  Schweizer Schülerkalender. 32. Jahrgang. Bern: Pestalozziverlag,
[1938]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren.

115429 • Pestalozzi Kalender 1940.  Schweizer Schülerkalender. 33. Jahrgang. Bern: Pestalozziverlag,
[1939]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Schwache Gebrauchsspuren.

115430 • Pestalozzi Kalender 1941.  Schweizer Schülerkalender. 34. Jahrgang. Bern: Pestalozziverlag,
[1940]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckt: ausgefüllte "Wettbewerbkarte". - Gebrauchsspuren, Einband fleckig und
berieben.

115431 • Pestalozzi Kalender 1942.  Schweizer Schülerkalender. 35. Jahrgang. Bern: Pestalozziverlag,
[1941]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckte "Wettbewerbkarte". - Schwache Gebrauchsspuren, vorne grosse
Tintenflecken.

115432 • Pestalozzi Kalender 1943.  Schweizer Schülerkalender. 36. Jahrgang. Bern: Pestalozziverlag,
[1942]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckte "Wettbewerbkarte". - Schwache Gebrauchsspuren.

115433 • Pestalozzi Kalender 1944.  Schweizer Schülerkalender. 37. Jahrgang. Zürich: Pro Juventute,
[1943]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckte "Wettbewerbkarte". - Schwache Gebrauchsspuren.

115434 • Pestalozzi Kalender 1945.  Schweizer Schülerkalender. 38. Jahrgang. Zürich: Pro Juventute,
[1944]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckte "Wettbewerbkarte". - Schwache Gebrauchsspuren.

115435 • Pestalozzi Kalender 1947.  Schweizer Schülerkalender. 40. Jahrgang. Zürich: Pro Juventute,
[1946]. 320 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hinten eingesteckte "Wettbewerbkarte". - Schwache Gebrauchsspuren.

8720 • Pestalozzi, Heinrich,  Das kleine Fabelbuch. Zürich: Zwingli, 1941. 94 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Zwingli-Bücherei; 17. - Textgestaltung von Adolf Haller,
Zeichnungen von Jakob Nef

118072 • Pestalozzi, Heinrich,  Das kleine Fabelbuch. Zürich: Zwingli, 1941. 94 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Zwingli-Bücherei; 17. -
Textgestaltung von Adolf Haller, Zeichnungen von Jakob Nef

103378 • Pestalozzi, Heinrich,  Fabeln. Bern: Hans Huber, 1979. 54 Seiten. Leinen.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der Buchhandlung Hans Huber. - Ausgewählt von
Heinz Weder.

71910 • Pestalozzi, Heinrich,  Fabeln. Bern: Huber 1979. 54 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Ausgewählt, zusammengestellt und hrsg. von Heinz Weder. - Jahresgabe des Verlages und der Buchhandlungen
Hans Huber. - Einband minim lichtrandig.

63202 • [Pestalozzi] Aus den Fabeln Heinrich Pestalozzis. St.Gallen: Schweizer Bücherfreunde, [1936].
192 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Buch der Schweizer
Bücherfreunde; 1. - Herausgegeben von C. Englert-Faye

110073 • [Pestalozzi] Aus den Fabeln Heinrich Pestalozzis. St.Gallen: Schweizer Bücherfreunde, [1936].
192 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Buch der Schweizer
Bücherfreunde; 1. - Herausgegeben von C. Englert-Faye. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen, Name auf dem
Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

10480 • Pestum, Jo (Hrsg.),  Kreidepfeile und Klopfzeichen. Wörter, Widerwörter, Wörtespiele. Lyrik
von 25 Autoren. Stgt: Spectrum 1981. 159 S. mit Fotos. kart. CHF 19 / EUR 13.30 •  Widmung auf
Vorsatz.

106066 • Peter, Karl Heinrich,  Reden, die die Welt bewegten. Zürich: Ex Libris, 1959. 576 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt und Einband schwach
fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert und fleckig.

108618 • Petry, Walter [Hrsg.],  Altitalienische Liebesnovellen. Berlin: Die Schmiede, 1926. XII, 390
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Klassiker der erotischen Literatur; 4. - Novellen von
Fiorentino, Molza, Nelli, Parabosco, Grazzini, Morlini, Bandello, Fortini, Firenzuola, Doni, Straparola, de'Mori,
Malespini, Magalotti und Marsili. - Rücken angebleicht, letzte Seiten und Innendeckel mit kleinen Druckstellen,
Exlibris auf Innendeckel.

94442 • Petzoldt, Leander,  Dämonenfurcht und Gottvertrauen. zur Geschichte und Erforschung unserer
Volkssagen. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1989. XI, 208 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  WB-Forum; 45

93557 • Pfeffel, Gottlieb Konrad,  Politische Fabeln und Erzählungen in Versen. Nördlingen: Greno,
1987. 379 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Greno 10, 20 ; 37. - Ausgew. u. mit Nachw. u.
Glossar vers. von Helmut Popp.  - Stempel auf Vortitelblatt.

100051 • Pfeiffer, Johannes,  Anfechtung und Trost im deutschen Gedicht. 6. Auflage. Hamburg: v.
Schröder, 1954. 255 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

35362 • Pflichtlektüre.  Deutsche Geschichten 1850-1970. Hrsg.von R.Klasing. [Bern]: Büchler 1972.
344 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

87491 • Pfyffer, Pamphilius,  Sinn und Unsinn auf dem Weg ins Geschäft. Bern: Francke, 1939. 79
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aphorismen zur Geschäftswelt, Motto: Viel Soll und
wenig Haben. - Einband leicht gebräunt, vereinzelte schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

88806 • Pfyffer, Pamphilius,  Sinn und Unsinn auf dem Weg ins Geschäft. Bern: Francke, 1939. 79
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aphorismen zur Geschäftswelt, Motto: Viel Soll und
wenig Haben.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

97134 • Pick, Erika [Hrsg.],  Das schönste Buch der Welt. Wie ich lesen lernte. 2. Auflage. Berlin,
Weimar: Aufbau-Verlag, 1977. 179 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Edition neue Texte. - Beiträge von Alfred Kurella, Wieland Herzfelde, Anna Seghers, Stephan Hermlin,
Hermann Kant u.a. - Schutzumschlag lichtrandig.

44085 • Picon, Gaëtan (Hrsg).  Panorama des zeitgenössischen Denkens. o.O.:S.Fischer 1981. 642 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Helmut Scheffel. - Aus Natur- und
Geisteswissenschaften. Texte der ersten Garnitur von Gelehrten. Beim Inhaltsverzeichnis die Titel unterstrichen.

14673 • Picon, Gaëtan [Hrsg.],  Panorama des zeitgenössischen Denkens. Frankfurt: S.Fischer, 1961.
642 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Neue Serie Paperbacks. - Aus dem Französischen von
Helmut Scheffel. Wittgenstein, Russell, Husserl, Sartre, Camus, Jaspers, Freud, Ernst Bloch, Lukacs, Dilthey,
Spengler, Adorno, Bergson u.a.  - Rücken leicht gebräunt.

100244 • Pinthus, Kurt [Hrsg.],  Menschheitsdämmerung. Symphonie
jüngster Dichtung. 15.-20. Tausend. Berlin: Ernst Rowohlt, [ca. 1920]. 325
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.  CHF 30
/ EUR 21 •  Beigelegt: alte Zeitungsausschnitte; einer davon auf das Vorsatzblatt
geklebt.  - Stark gebräunt, Einband fleckig und leicht bestossen,
Bleistiftanstreichungen.

9423 • Piontek, Heinz [Hrsg.],  Neue deutsche Erzählgedichte. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1964. 352 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

84346 • Piontek, Heinz [Hrsg.],  Neue deutsche Erzählgedichte. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1964. 352 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

107951 • Piontek, Heinz u.a.,  Beispiele. Zwölf Erzählungen von zehn Autoren. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1962. 154 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Walter Helmut Fritz, Melita
Maschmann, Carl Guesmer, Karl Günther Hufnagel, Felix Berner, Gudrun Pausewang, Karl Alfred Wolken,
Johannes Bobrowski und Christoph Meckel.

61992 • Piper, Klaus und Karin (Hrsg).  Piper-Lesebuch. Erzählungen, Gedichte, Biographisches,
Musikalisches, Küntlerisches, Perspektiven der Wissenschaft. München 1987. 670 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Aus fünf Jahren Serie Piper.

5819 • [Piper] 25 Jahre  R.Piper & Co. Verlag 1904-1929. 216 S. mit 64 Abb. kart. CHF 24 / EUR 16.80

94374 • [Piperbote 1925/03]  Der Piperbote für Kunst und Literatur. 2. Jahrgang / Heft 3. München:
Piper, 1925. Seiten. 73-106 mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Broschiert. Geheftet.  Grossoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Beiträge von und über Karl Eugen Neumann (zum Gedächtnis 1865-1925), Jean Paul, Van
Gogh, Moeller van den Bruck u.a. - Gebräunt.

13074 • Piperbote, Der.  Für Kunst und Literatur. 1. Jahrgang 1924. 4 Hefte vollständig. 145 S. mit
Abb. Brosch. in Priv.Schuber. gr.8to.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Stockfleckig.

100240 • Podewils, Clemens [Hrsg.],  Gestalt und Gedanke. Ein Jahrbuch. II. Folge. München:
Oldenbourg, 1953. 179 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von der
Bayerischen Akademie der schönen Künste. Gestaltung von Emil Preetorius. Beiträge von / über Günter Eich,
Carl Orff, Leonhard Frank, Franz Marc, Benedetto Croce, Regina Ullmann u.a.  - Erste Seiten leicht gewellt.

100241 • Podewils, Clemens [Hrsg.],  Gestalt und Gedanke. Ein Jahrbuch. IV. Folge. München:
Oldenbourg, 1957. 175 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von der
Bayerischen Akademie der schönen Künste. Gestaltung von Emil Preetorius. Beiträge von / über Hohoff über
Stifter, Leopold Mozart, R.A.Schröder, John Keats, Podewils über Benn, Richard Seewald, Dolf Sternberger über
Heine u.a.

100239 • Podewils, Clemens [Hrsg.],  Gestalt und Gedanke. Ein Jahrbuch. München: Oldenbourg,
1951. 227 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von der Bayerischen
Akademie der schönen Künste. Gestaltung von Emil Preetorius. Beiträge von / über Hans Carossa, Max
Beckmann, Carl Orff, Georg Britting, Martin Heidegger, Gottfried Benn, C.J.Burckhardt u.a.

100242 • Podewils, Clemens [Hrsg.],  Wort und Wirklichkeit. Sechste Folge des Jahrbuches Gestalt und
Gedanke. München: Oldenbourg, 1960. 163 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von
der Bayerischen Akademie der schönen Künste. Gestaltung von Emil Preetorius. Vortragsreihe: Martin Buber,
Das Wort, das gesprochen wird; Werner Heisenberg, Sprache und Wirklichkeit in der modernen Physik; C.J.
Burckhardt, Das Wort im politischen Geschehen; Wolfgang Schadewaldt, Das Wort der Dichtung; Wladimir
Weidlé, Das Kunstwerk: Sprache un Gestalt.

13991 • Poésies et Dessins.  De Charles d'Orléans a Apollinaire, de Fouquet a Picasso. Lausanne:
Mermod 1942. 218 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60

114945 • Preisendanz, Karl,  Latinische Gärten. Eine Auslese römischer Gedichte. Leipzig: Insel-Verlag,
[1938]. 78 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 529. - Seiten 49/50 mit
kleiner Fehlstelle ohne Textverlust, die angrenzenden Seiten mit Druckstelle.

46007 • Présences 39.  Des animaux plein la ville. Octobre 1992, nouvelle série. 207 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20



109877 • Prevost, F. and F. W. Blagdon,  The Spectator in Miniature. Being
a collection of the principal religious, moral, humourous, satirical and critical
essays contained in that celebrated publication. Compressed into two
volumes. Volume II. London: Suttaby, [ca. 1800]. xxiii, 288 Seiten mit
Frontispiz und Titelkupfer + Register. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenprägung, Kleinoktav 11,8 cm.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband
berieben, Name auf dem Vortitelblatt.

105426 • Pulver, Elsbeth [Red.],  Suchbild, Silhouette, Sagome. Bern: Zytglogge, 1989. 308 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Texte deutsch, französisch und italienisch. 2-8290-0113-3
(Ed. d'en bas, Pro Helvetia). Ein kulturelles Lesebuch.

98662 • Puntsch, Eberhard,  Zitatenhandbuch. 5., überarbeitete und erweiterte Auflage. München:
Moderne Verlags GmbH, 1971. 1056 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
30 / EUR 21

86555 • Quiller-Couch, Arthur (ed.),  The Oxford Book of English Verse 1250 - 1918. New Edition.
Oxford: Clarendon, [ca. 1940]. xxviii, 1172 p., india paper. Cloth with head-band. Small 8vo.  CHF 20 /
EUR 14 •  Dedication on verso flyleaf.

112368 • Raab, Heinrich,  Deutsche Redewendungen. Von Abblitzen bis Zügel schiessen lassen.
Wiesbaden: VMA-Verlag, 1981. 160 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50

65625 • Raabe, Elisabeth und Paul (Hrsg).  "...und diese Erfahrung habe ich auch gemacht". Texte
zum Tod eines nahen Menschen. Zürich: Arche 1994. 118 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

93995 • Raabe, Paul [Hrsg.],  Expressionismus. Der Kampf um eine literarische Bewegung. Zürich:
Arche, 1987. 318 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Arche-Editionen des Expressionismus.

98351 • Raaflaub, Elsa,  Zum Ufsäge. Gedichte und Aufführungen für festliche Anlässe. Bern: Hallwag,
[1925]. VIII, 143 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

93568 • [Rabe] Der Rabe [24].  Magazin für jede Art von Literatur. Zürich: Haffmans, 1989. 196 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Stempel auf Vortitelblatt, erste Seiten mit
schwachen Feuchtigkeitsspuren (Papier etwas gewellt).

77451 • [Rabe] Der Rabe [43].  Magazin für jede Art von Literatur. Hrsg. von Charles Lewinsky. Zürich:
Haffmanns 1995, Nummer 43. 189 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

65922 • [Rabe] Der Rabe [46].  Magazin für jede Art von Literatur. Zürich: Haffmans 1996, Nummer 46.
236 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

76044 • [Rabe] Der Rabe [46].  Magazin für jede Art von Literatur. Zürich: Haffmans 1996, Nummer 46.
236 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

76386 • [Rabe] Der Rabe [50].  Magazin für jede Art von Literatur - Nummer 50. Zürich: Haffmans
1997. 239 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Der Robert-Gernhardt-Rabe: Robert Gernhardt
zum 60. Geburtstag. Hrsg von Heiko Arntz & Gerd Haffmans.

97382 • [Rabe] Der Rabe [52].  Magazin für jede Art von Literatur - Nummer 52. Zürich: Haffmans,
1998. 223 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der nordische Rabe.

97383 • [Rabe] Der Rabe [53].  Magazin für jede Art von Literatur - Nummer 53. Zürich: Haffmans,
1998. 223 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Der Pilz-Rabe.

104833 • Rácz, István und Hugo Huber [Hrsg.],  Die Antilopenfrau. Lieder und Märchen zu den
Lebenszeiten. Bildwerke und Gesänge aus Westafrika. Olten, Freiburg: Graf, 1965. 60 Seiten mit
Abbildungen und Schallplatte. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Dreiklang Text; Bild; Ton; 8.

110974 • Raddatz, Fritz J. [Hrsg.],  ZEIT-Bibliothek der 100 Bücher. Frankfurt, Main: Suhrkamp, 1980.
458 Seiten, Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp Taschenbuch 645

84510 • Rätoromanisch.  Ladinische und surselvische Prosa und Posie mit nebengestellter deutscher
Übertragung. St.Gallen: Tschudy, [1957]. 32 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Der Bogen, Heft
57. - Nicht aufgeschnitten.

100018 • Ranke, Friedrich [Hrsg.],  Des Knaben Wunderhorn. Leipzig: Insel, 1923. XIV, 261 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Titelblatt, erste
Seiten leicht gewellt.

69254 • Rauch, Tanja und Peter Henning (Hrsg.),  Happy Birthday Mister Manhattan. Streifzüge durch
die Welt des Woody Allen. Augsburg: Maro 1995. 175 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

86731 • Rausser, Fernand (Fotos),  KontakteTexten von Franz Baumann [... Maja Beutler, René Gardi,
Urs Frauchiger, Alfred A. Häsler, Jost Krippendorf, Oskar Reck u.a.]. Münsingen-Bern: Fischer, 1989. 55,
[147] Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21

102825 • Rausser, Fernand [Hrsg.],  Liebesbriefe an Bern. Bern: Stämpfli, 1995. 112 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge von Ernst
Eggimann, Rudolf von Fischer, Polo Hofer, Eberhard W.Kornfeld, François Loeb, Bernhard Luginbühl, Paul
Nizon, Michael Stettler, Karl F.Wälchli u.a.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

80180 • Raymond, Marcel (Hrsg.),  Französische Liebesgeschichten. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1951. 331 S. kart. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  16 Illustrationen von Hans Erni. - Deutsch von
Ferdinand Hardekopf. - Umschlag schwach lichtrandig, Rücken gebräunt.

110888 • Rehn, Jens [Hrsg.],  Die zehn Gebote. Exemplarische Erzählungen. 25.-30. Tausend. Reinbek:
Rowohlt, 1967. 218 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher der Neunzehn;
147. - Weyrauch, Piontek, Wolken, Dessauer, Janker, Böll, Lenz, Schallück, Zwerenz, Eisenreich.

83731 • Reich-Ranicki, Macel [Hrsg.],  Frankfurter Anthologie. Gedichte und Interpretationen. Zwölfter
Band. 1. Auflage. Frankfurt: Insel, 1989. 301 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Ecken leicht bestossen.

47779 • Reich-Ranicki, Marcel (Hrsg).  Erfundene Wahrheit. Deutsche Geschichten 1945-1960.
München: Piper 1977. 504 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  7.Auflage. Riss im Umschlag.

76387 • Reich-Ranicki, Marcel (Hrsg).  Erfundene Wahrheit. Deutsche Geschichten 1945-1960.
München: Piper 1965. 538 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einmalige Sonderausgabe als Band 130 der
Reihe „Die Bücher der Neunzehn“. - Rückenkante oben etwas beschädigt.

118066 • Reichert, Heinrich G.,  Unvergängliche lateinische Spruchweisheit. Urban und
human. Wiesbaden: Panorama, [ca. 1984]. 376 Seiten mit Register. Pappband (gebunden).
CHF 18 / EUR 12.60

90393 • Reichert, Heinrich G.,  Urban und human. Unvergängliche lateinische Spruchweisheit. 5.
Auflage. St.Ottilien: EOS-Verlag, 1980. 376 Seiten mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR
11.20 •  Widmung auf verso Titelblatt.

59428 • Reimann, Hans,  Literazzia [V]. Heidenheimer Verlagsanstalt 1956. 304 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50

59425 • Reimann, Hans,  Literazzia II. Ein Streifzug durchs Dickicht der Bücher. München: Pohl 1952.
287 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Hozhaltiges Papier.

59426 • Reimann, Hans,  Literazzia III. Ein Streifzug durchs Dickicht der Bücher. München: Pohl 1954.
300 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Hozhaltiges Papier.

59427 • Reimann, Hans,  Literazzia VI. Unbekümmerter Streifzug durch das von Jahr zu Jahr üppiger
werdende Dickicht der Bücher. Heidenheimer Verlagsanstalt 1955. 360 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

59429 • Reimann, Hans,  Literazzia X. Heidenheimer Verlagsanstalt 1961. 3314S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50

110346 • Reiners, Ludwig,  Der ewige Brunnen. Ein Hausbuch deutscher Dichtung gesammelt und
herausgegeben. München: Beck, 1997. 1024 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Illustrierte Sonderausgabe auf Grund der zweiten und erweiterten Auflage 1959. 527.-562. Tausend. Reich
illustriert von Andreas Brylka.

63935 • Reinhardt, Stephan (Hrsg).  Lesebuch Weimarer Republik. Deutsche Schriftsteller und ihr Staat
von 1918 bis 1933. Berlin: Wagenbach 1982. 255 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

88264 • [Reinhart, Josef, Hrsg.]  [Jugendborn]. 14. Jahrgang, 1922. 196 Seiten mit Abbildungen,
Fraktursatz. Privater Halbleinenband mit handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 20 / EUR 14 •
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

88265 • [Reinhart, Josef, Hrsg.]  [Jugendborn]. 15. Jahrgang, 1923. 204 Seiten mit Abbildungen,
Fraktursatz. Privater Halbleinenband mit handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 20 / EUR 14

88266 • [Reinhart, Josef, Hrsg.]  [Jugendborn]. 16. Jahrgang, 1924. 196 Seiten mit Abbildungen,
Fraktursatz. Privater Halbleinenband mit handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 20 / EUR 14 •
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

65179 • Reisner, Stefan und S.Kuschnerus,  Soldatenfibel. Gedichte für den Krieg. Eine
Zitatensammlung. Hamburg: Rütten & Loening ca 1980. Unpaginiert. gr.8to. kart.  CHF 20 / EUR 14

33812 • Reschke, Rudolf Helmut (Hrsg.),  Deutsche Lyrik unseres Jahrhunderts. Eine Anthologie.
Gütersloh 1992. 702 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

62022 • [Residenz].  Was Kritiker gerne läsen. Literaturalmanach 1984. Salzburg: Residenz 1984. 192 S.
kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Corino, Drews, Kruntorad, Pawlik, Reich-Ranicki, Vormweg u.a.

13063 • Reuter-Kalender  auf das Jahr 1911. Leipzig: Dieterich. 106 S. mit Abb. Hln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Hrsg. von Karl Theodor Gaedertz, mit Schmuck und Silhouetten von Johann Bahr. - Rücken gebleicht,
Widmung auf Vorsatz, Name auf Schmutztitel.

115419 • Reynold, Gonzague de,  Contes et légendes de la Suisse héroïque. Lausanne: Payot,
1961. 222 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 30 /
EUR 21 •  21 bois de A. Matthey.

115418 • Reynold, Gonzague de,  Contes et légendes de la Suisse héroïque. Nouv. éd.
Lausanne, Genève: Payot, 1920. 307 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Leicht gewölbt, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

13659 • Rheinlands Wunderhorn.  Sagen, Geschichten und Legenden, auch Schwänke aus den alten
Ritterburgen ... des Rheingebiets ... von C. Trog. Bd. II: Schwaben. Elsass-Lothringen. Atzbach: Mikado
ca 1975. 234 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reprint

13658 • Rheinlands Wunderhorn.  Sagen, Geschichten und Legenden, auch Schwänke aus den alten
Ritterburgen ... des Rheingebiets ... von C. Trog. Bd. III: Schwaben. Baden. Atzbach: Mikado ca 1975.
235 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reprint

13635 • Rheinlands Wunderhorn.  Sagen, Geschichten und Legenden, auch Schwänke aus den alten
Ritterburgen ... des Rheingebiets ... von C. Trog. Bd. IV: Schwarzwald  - Neckargegenden. Atzbach:
Mikado ca 1975. 236 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reprint

11392 • Rhyn, Henrik (Hrsg.),  "Redefreiheit". Ein Begriff. Bern: Erpf 1991. 134 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Beiträge von Hans Rhyn, Hanspeter Gschwend, Alfred A. Häsler, August E. Hohler, Beat Sterchi u.a.

77253 • Rhyn, Henrik (Hrsg.),  Literarische Notizblätter über Bergfahrten. Chur: M+T-Helvetica 1988.
161 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

104811 • Rhyn, Henrik [Hrsg.],  Literarische Notizblätter über Bergfahrten. Chur: M-u.-T-Helvetica,
1988. 161 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag schwach lichtrandig /
gebräunt.

81400 • Richter, Ludwig,  Es war einmal. Ein Bilderbuch. 31.-40. Tsd. Leipzig ca. 1940. 71 S. Ppbd.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei Nr. 360.  - Rücken gebräunt.

112559 • Rickenmann, Greti,  Es Chrätteli voll bärndütschi Märli. 2. Auflage. Hilterfingen: Begonia-
Verlag, [1961]. 34 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zum Vorläse verzellt vo
der Greti Rickenmann. Zeichnige vom Werner Weber. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

31355 • Rieder, Ernst Konrad,  Die Legende von Ubi, dem Köhlersohn. Schaffhausen: Novalis 1978.
103 S. Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 12 Radierungen von Hansueli Holzer. - Bibliophile Ausstattung.

42139 • Riha, Karl(Hrsg).   Stadtleben. Ein Lesebuch. Darmstadt 1983. 176 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Sammlung Luchterhand 419. Mit 12 Abbildungen.

78033 • Rinser, Luise (Hrsg).  Mein Lesebuch. Frankfurt 1981. 190 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer
Taschenbuch. Originalausgabe.

42154 • Rinser, Luise (Hrsg).  Mein Lesebuch. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1980. 190 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Originalausgabe.

113603 • Rodemeyer, August,  Beispiele und Erzählungen zum nützlichen Gebrauch in Kirche, Schule
und Haus. Erster Band. 4. Auflage. Bremen: Buchh. und Verlag d. Traktathauses, 1925. 320 Seiten,
Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stark gebräunt, Rückenkanten leicht berieben.

90312 • Röhrich, Lutz,  Sage und Märchen. Erzählforschung heute. Freiburg u.a.: Herder, 1976. 348
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35
/ EUR 24.50

67648 • [Rolland, Romain]  Der Romain Rolland Almanach. Frankfurt: Rütten & Loening, 1926. 123
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum 60. Geburtstag des Dichters gemeinsam
herausgegeben von seinen deutschen Verlegern. Als Verleger zeichnen: Rütten & Loening Frankfurt, G. Müller
München, Rotapfel Zürich und Kurt Wolff München. - Umschlag vorne und erste Seiten mit kleinem Brandfleck,
Kanten des Papierbezuges etwas berieben.

87011 • [Rolland, Romain]  Der Romain Rolland Almanach. Frankfurt: Rütten & Loening,
1926. 123 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum 60. Geburtstag des
Dichters gemeinsam herausgegeben von seinen deutschen Verlegern. Als Verleger zeichnen: Rütten &
Loening Frankfurt, G. Müller München, Rotapfel Zürich und Kurt Wolff München. - Widmung auf
dem Vortitelblatt, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

14352 • Romanische Dichter.  Deutsch [und hrsg.] von Karl Vossler. München: Piper 1938. 182 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  2. vermehrte Auflage. Provenzalische, catalanische, italienische, spanische und
portugiesische Autoren. - Widmung auf Vorsatzblatt

98324 • Ronner, Emil,  Im Märchenwald. Zehn neue Märchen. Meiringen: W. Loepthien, [1928]. 119
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Abbildungen von
Rudolf Münger.  - 1 Bildtafel lose, Leimspuren von Klebstreifen auf den Vorsätzen.



75359 • Ronner, Markus M.,  Zitaten-Lexikon des 20. Jahrhunderts. Zürich: Carta 1998. 839 S. Ppbd.
[49,00]  CHF 25 / EUR 17.50

67596 • Rose, Herbert J.,  Griechische Mythologie. Ein Handbuch. 7. Auflage. München: C.H.Beck
1988. VI, 441 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

99313 • Rosegger, Peter u.a.,  Weihnacht. Fünf Erzählungen. Zürich: Gute Schriften, 1961. 80 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gute Schriften; 236. - Einer Weihnacht Lust und Gefahr. Von Peter Rosegger.
Abseits. Von Theodor Storm. Legende von den weissen Tieren. Von Marta Weber. Verlorenes Lied. Von Marta
Weber. Heimweg. Von Anton Coolen

80832 • Rosenfeld, Fritz,  Der Goldfasan. Drei Legenden. Zürich u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1933. 122
S. mit Abbildungen. Blockbuch, goldgeprägtes Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Werbeprämie. Nicht im
Handel. - Schwach stockfleckig.

66805 • Rosenhagen, Gustav und G.Salomon (Hrsg).  Aus altdeutscher Zeit. Ein Lesebuch für die
Obersekunda. 3.verkürzte Auflage. Leipzig: Teubner XI, 1932. 346 S. Hln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
einer Doppeltafel und einer Sprachenkarte sowie Wörterverzeichnis.

105676 • Rosenhagen, Gustav, Salomon, Gerhard [Hrsg.],  Aus altdeutscher Zeit. Ein Lesebuch für
Obersekunda. 2. Auflage. Leipzig: B. G. Teubner, 1929. XII, 412 Seiten mit 5 [2 farb.] Taf., 1 farbige
Karte. Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebrauchsspuren, Block leicht locker, leicht gebräunt.

114379 • Roth, Hans [Hrsg.],  Der Sternenhimmel 2003. 63. Jahrgang Stuttgart: Kosmos, 2002. 352
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Astronomisches Jahrbuch für
Sternfreunde für alle Tage des Jahres zum Beobachten mit blossem Auge, Feldstecher und Fernrohr.

99079 • [Rottauscher, Anna von] Altchinesische Tiergeschichten. Wien: Agathon, [ca. 1950]. 367
Seiten. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband und Kopfschnitt schwach stockfleckig.

99497 • Ruckstuhl, Hans,  Lasst uns reisen zu Narren und Weisen. Hundertzwanzig Kurzgeschichten
zum Vorlesen und Nacherzählen. St. Gallen: Fehr, 1947. 149 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60

106478 • Rüber, Günter [Hrsg.],  Kleine Geschichten zur Hochzeit. Stuttgart: Engelhorn-Verlag, 1992.
142 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Engelhorn-
Bücherei

117992 • Rüegg, Walter [Hrsg.],  Natur und Bestimmung des Menschen. Texte aus der
Antike. 2., durchges. und teilw. erneuerte Auflage. Zürich: Ex Libris, 1964. 694 Seiten mit
Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Auswahl und Einführungen von Walter Rüegg.
- Einband schwach lichtrandig.

85069 • Rütimann, Hansheinrich,  Simon der Leineweber. Weihnachtslegenden. Triptychon. Mit
Holzschnitten von Hein Keller. Bern: Blaukreuz, 1988. 80 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.
Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14

90111 • Rüttgers, Severin [Hrsg.],  Deutsche Volksbücher. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1935]. VIII, 642
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Der hörnern
Siegfried; Die vier Haimonskinder; Herzog Ernst; Wigoleis vom Rade; Kaiser Friedrich Barbarassoa; Die schöne
Melusine; Die geduldige Griseldis; Die schöne Magelona; Hirlanda; Fortunat; Ulenspiegel; Die Schildbürger;
Doktor Faustus.  - Schwache Gebrauchsspuren, Einband fleckig.

71740 • Ruhe, Clemens und Hans Georg (Hrsg).  Grenzerfahrungen. Ein Lese- und Erzählbuch für
Jugendarbeit und Erwachsenenbildung. München: Kösel 1984. 207 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

14490 • Rumantscheia.  Eine Anthologie rätoromanischer Schriftsteller der Gegenwart. Zürich,
München: Artemis 1979. 396 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hrsg.: Quarta Lingua.

109138 • Russische Erzähler.  Puschkin, Gogol, Tugenjew, Dostojewskij, Tolstoj. Zürich: Hofmann,
1943. 404 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Puschkin,
Pique Dame; Gogol, Die Geschichte von dem Streit zwischen Iwan Iwanowitsch und Iwan Nikiforowitsch;
Tugenev, Der Gasthof; Dostoevski, Weisse Nächte; Tolstoi, Der Herr und sein Knecht. - Name auf dem
Vortitelblatt, Schutzumschlag gebräunt, fleckig und mit kleinen Rissen.

81076 • Russische Volksmärchen.  Nacherzählt von Alexander Netschajew. Illustrationen von A.
Kokowkin. Moskau: Raduga-Verlag 1986. 383 S. Illustrierter Halbleinenband.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Deutsch von Thea-Marianne Bobrowski. - Hinten 2 kleine Stempel.

98689 • Sager, Alice und Maria Erbacher-Häfelfinger,  Mit Rosen .... Rombach-Aarau: Midena-Verlag,
1990. 56 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Rosenaquarelle und
Gedichte.

82324 • Salomon, Peter und Horst Brandstätter [Hrsg.],  327 km/h oder "Ach, wer doch ewig Auto
fahren könnte". 50 exemplarische Autogedichte. PS Hero. 50 Auto-Bilder von Johannes Vennekamp.
Frankfurt/M.: Eichborn, 2002. ca. 120 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Nachwort von Anton
Hunger.

119110 • Sampark.  Scotland - the edge is everywhere. Essays, poetry, fiction. New Delhi,
Calcutta: Sampark, 2008. 266 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Sampark; Journal of Global Understanding; No. 10, Spring 2008. - Stärker bestossen.

98068 • Sanders, Daniel,  Citatenlexikon. Sammlung von Citaten, Sprichwörtern, sprichwörtlichen
Redensarten und Sentenzen. Leipzig: Weber, 1899. VI, 712 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Webers illustrirte Katechismen; 176. - Einige Citate hat er selber erfunden.

52419 • Sarkowicz, Hans (Hrsg).  Die grossen Frankfurter. Frankfurt: Insel 1994. 287 S. mit
Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

51247 • Sarnelli, Pompeo,  Die fünf Märchen vom Gastmahl in Neapel. Frankfurt: Insel 1988. 198 S.
Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch, hrsg. und mit einem Nachwort von Johannes Pögl. Vorwort von
Felix Karlinger.

86659 • Sautner, Reinhold [Hrsg.],  Kinder. Wien: Caesar-Verlag, 1980. 96 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reihe "Schöne Gedanken".

109906 • Schaeffer, Albrecht,  Die Sage von Odysseus, neu erzählt nach den ursprünglichen Motiven.
Leipzig: Insel-Verlag, 1930. 77 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 87. -
Einbandkanten berieben, Rückenkanten aufgeplatzt, Vorsätze stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt,
Bleistiftanstreichungen.

112471 • Schänzli, F.,  Schweizer Deklamationen und Vorträge für gesellige Kreise. Neue Stereotyp-
Ausgabe. Reutlingen: Ensslin & Laiblin, [1901]. 96 Seiten, Fraktursatz. Broschiert mit
Umschlagillustration.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag mit kleinen Rissen, Namen auf dem Titelblatt
(durchgestrichen) und auf Seite 1, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

42124 • Schaub, Hanns (Hrsg).  Gegengewichte. Lyrik unserer Tage aus dem deutschsprachigen Raum
der Schweiz. o.O. [Reinach]: Edition Stimmen Blätter für Dichtung 1978. 92 S. kart.  CHF 16 / EUR
11.20

95930 • Schaub, Hanns [Hrsg.],  Gegengewichte. Lyrik unserer Tage aus dem deutschsprachigen Raum
der Schweiz. [Reinach]: Edition Stimmen Blätter für Dichtung, 1978. 93 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag minim lichtrandig und mit schwachen Knitterspuren.

77968 • [Scheffel, Fritz]  Der gepfefferte Spruch Beutel. Alte deutsche Spruch-Weisheit/
gesammelt von Fritz Scheffel, mit Bildern von Paul Neu. 67.-76. Tsd. München,
Westerkappeln: Duncker 1951. 160 S. mit Abbildungen. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60

79554 • [Scheffel, Fritz]  Der gepfefferte Spruch Beutel. Alte deutsche Spruch-Weisheit/
gesammelt von Fritz Scheffel, mit Bildern von Paul Neu. 67.-76. Tsd. München,
Westerkappeln: Duncker 1951. 160 S. mit Abbildungen. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60

73608 • Scherer, Bruno Stephan (Hrsg).  Innerschweizer Schriftsteller. Texte und Lexikon. Luzern:
Raeber 1977. 399 S. gr.8zo. Ppbd m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

47902 • Scherz und Ernst.  Erzählungen für die Oberstufe der bernischen Primarschulen, Band III. 143
S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

79537 • Schifferli, Peter (Hrsg.),  Immerdar enthüllt das Ende sich als strahlender Beginn. Ein Brevier
tröstlicher Dichtung. 2. Auflage. Zürich: Scientia 1944. 96 S. mit farbigen Abbildungen. Ln m.U.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Vom Dauernden in der Zeit I. - Widmung auf Vorsatzblatt, stellenweise schwach
stockfleckig.

80068 • Schifferli, Peter (Hrsg).  Immerdar enthüllt das Ende sich als strahlender Beginn. Ein Brevier
tröstlicher Dichtung. Zürich: Scientia 1944. 96 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vom
Dauernden in der Zeit 1. - Name auf Vorsatzblatt, schwache Gebrauchsspuren..

48671 • Schiler, Friedrich A. (Hrsg).   Das entführte Kamel und andere Geschichten aus Baden und
Württemberg. Stuttgart: Theiss 1996. 320 S. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60

96628 • Schlegel, A. W. und L. Tieck [Hrsg.],  Musen-Almanach für das Jahr 1802. Heidelberg: Lambert
Schneider, 1967. VI, 293, XLI Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche Neudrucke: Goethezeit. - Faksimiledruck der
Originalausgabe mit einem Nachwort von Gerhard vom Hofe.

65804 • Schlesak, Dieter (Hrsg).  Gefährliche Serpentinen. Rumänische Lyrik der Gegenwart. Berlin:
Editin Druckhaus 1998. 421 S. gr.8to. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Nachwort des Herausgebers, Zeichnungen
von Pomona Zisper.

66459 • Schleucher, Kurt,  Grüsse über Grenzen. Schweizer und Deutsche. Eine Anthologie. 2.Aufl.
Hrsg. von der Martin-Behaim-Gesellschaft 1983. 99 S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  Typographie der
Titelseite von Hermann Zapf.

83157 • Schlösser, Manfred [Hrsg.],  An den Wind geschrieben. Lyrik der Freiheit 1933 - 1945.
München 1962. 216 Seiten. CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv sonderreihe 7. - Name auf der ersten Seite.

84381 • Schlösser, Manfred und Hans-Rolf Ropertz [Hrsg.],  An den Wind geschrieben. Lyrik der
Freiheit. Gedichte der Jahre 1933-1945. Darmstadt: Agora, 1960. 370 Seiten. Leinen mit
Cellophanumschlag, Lesebändchen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Agora. Eine humanistische Schriftenreihe;
Band 13/14. - Zeitungsausschnitte mit Rezensionen vorne eingelegt, davon brauner Abdruck auf Vorsatzblatt

84383 • Schlösser, Manfred und Hans-Rolf Ropertz [Hrsg.],  Das zweite Erwachen. Lyrik der
italienischen Renaissance. Darmstadt: Agora, 1958. 128 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Agora. Schriften eines humanistischen Gymnasiums; Band 10. - Handschriftlich "Probeexemplar
unverkäuflich" auf Umschlag.

42632 • Schlötelburg, Horst (Hrsg).  Schwierigkeiten beim Kla4verkauf. Bös-witzige, sarkastische
Erzählungen und Gedichte. München: Noack-Hübner 1980. 188 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Texte von Albert Schwarz-Reichelt, Joseph Herzberger, Klaus Brenner, Ulrich Lersky, Karl-Heinz Hartig,
Hieronymus Gottschalk, L. Jerzek, Christoph Wiemann, Werner Ludwig.

113504 • Schmalz, Marie,  Sagen aus der waldeckischen Heimat. Korbach:
Bing, [1913]. 121 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Quadr.- Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Geleitwort von
Alexander Opper. Abbildungen von Bertha Göbel. - Schwach stockfleckig, Einband
gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen.

91526 • Schmid, P.A. [Hrsg.],  Deutsches Lesebuch für schweizerische Sekundarschulen und
Progymnasien. Band II: Für die oberen Klassen. 2., unveränderte Auflage. Bern: Kantonaler
Lehrmittelverlag, 1910. XVII, 592 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelvignette (Berner Wappen).
CHF 15 / EUR 10.50 •  Starke Gebrauchsspuren, Block schief, etwas locker, stockfleckig, vereinzelte
Bleistiftanstreichungen.

106485 • Schmidt, Heiner [Hrsg.],  Unterm Schnee der Sterne. Liebeserzählungen aus modernen
Romanen für Mädchen. Köln: Benziger, 1966. 151 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR
9.80

77258 • Schmidt, Heinz G. u.a. (Hrsg.),  Lesebuch Dritte Welt. 4. Auflage. Wuppertal: Hammer 1982.
352 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Rücken etwas gebleicht, vorne Name.

99643 • Schmidt, Heinz G. u.a. [Hrsg.],  Lesebuch Dritte Welt. 4. Auflage. Wuppertal: Hammer, 1982.
352 Seiten mit Verzeichnis der Autoren. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

92061 • Schmidt, Hermann und Max Ewert [Hrsg.],  Die deutsche Dichtung des 19. Jahrhunderts in
ihren Hauptvertretern. Lesebuch für die Oberstufe höherer Schulen, sowie für Lehrer- und
Lehrerinnenbildungsanstalten. Hannover: Norddeutsche Verlagsanstalt, 1909. XVI, 496 Seiten,
Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebrauchsspuren, Einband, erste und letzte Seiten
stockfleckig, Stempel auf Seite III, Rückenkanten mit Haarrissen, leicht bestossen.

78289 • Schmidt, Leopold (Hrsg.),  Wunder über Wunder. Gesammelte Studien zur Volkserzählung.
Wien: Museum für Volkskunde 1974. 171 S. mit Abbildungen kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Raabser
Märchen-Reihe, Band 1.

90187 • Schmidt, Lothar,  Das treffende Zitat zu Politik, Recht und Wirtschaft. Zugespitzte
Bemerkungen und Definitionen im Alphabet der Schlagworte. Thun: Ott, 1984. 385 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

98114 • Schmidtbonn, Wilhelm,  Garten der Erde. Märchen aus allen Zonen nacherzählt. Berlin:
Deutsche Buch-Gemeinschaft, [ca. 1925]. 435 Seiten mit Abbildungen. Halbleder mit Deckelillustration
und Lesebändchen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Buchschmuck von Ernst Böhm. - Rücken oben minim
beschädigt.

65151 • Schmucke, Anne und G.Lheureux (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Frankreich. Zürich: Ex Libris
1983. 390 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

77441 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Irische Erzähler. Zürich 1952. 375 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Auswahl und Übertragung von der Hrsg. Nachwort von Sean O'Faolain.

69194 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Irland. Zürich: Ex Libris 1982. 487 S. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

13202 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.]  Das grüne Gnu und andere Erzählungen aus Südafrika. Zch:
Diogenes 1962. 558 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14



91042 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Grüne Insel. Erzählungen aus Irland von James Joyce bis James
Plunkett. Zürich: Diogenes, 1961. 408 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Seiten 249-252 mit kleinem Produktionsfehler, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

107903 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler der Gegenwart. Eine Anthologie. Stuttgart:
Reclam, 1965. 424 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Reclams Universal-Bibliothek; 8982/8986. - Herausgegeben und eingeleitet von Elisabeth Schnack.
Deutsch von Elisabeth Schnack und Georg Goyert. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104417 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler. Zürich: Manesse, [ca.
1980]. 375 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Auswahl und Übertragung von Elisabeth
Schnack. Nachwort von Sean O'Faolain.

103889 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler. Zürich: Manesse, 1952. 375 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Auswahl und Übertragung von Elisabeth Schnack.
Nachwort von Sean O'Faolain.

113529 • Schneider, Ernst,  Unterm Holderbusch. Den Kindern des 2.
Schuljahres. 11.-14. Tausend. Bern: Francke, 1924. 156 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 45 / EUR 31.50 •
Werk- und Feiertag; Schulj. 2. - Bilder von Cardinaux. - Leicht konkav gewölbt,
Rücken oben leicht beschädigt, minim lichtrandig.

84368 • Schneider, Georg [Hrsg.],  Salut Silvester. Deutsche Neujahrsgedichte. München:
Langen Müller, 1955. 72 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Langen-Müller's kleine Geschenkbücher 97.

74426 • Schneider, Paul (Hrsg).  Die Götter gehen dahin. Dichter der Welt im Gedenken der Freunde.
Ebenhausen: Voss 1961. 543 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Über Keats, Byron, Stendhal, Balzac, Poe,
Baudelaire, Dickens, Flaubert, Turgenjew, Tennyson, Zola, Ibsen, Twain, Gorki, Lorca, Unamuno, Joyce, Valéry,
Claudel, Camus und viele andere. - Längere Widmung mit Photo auf Vorsatzblatt.

86934 • Schoeps, Hans-Joachim,  Ungeflügelte Worte. Was nicht im Büchmann stehen kann.
Wiesbaden: Fourier und Fertig (Lizenzausgabe), ca 1960. 277 Seiten. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Die etwas andere, nicht immer, aber auch vergnügliche Anthologie
aus Literatur, Geschichte, Philosophie etc in Prosa und Lyrik. - Hinterdeckel mit Bleistiftnotizen zum Inhalt,
Schutzumschlag lichtrandig.

87080 • Schondorff, Joachim [Hrsg.],  Französisches Theater des XX. Jahrhunderts, Band II. München:
Albert Langen - Georg Müller, 1962. 416 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort von Heinz
Beckmann. Stücke von Rolland (Ein Spiel von Tod und Liebe); Cocteau (Die Ritter von der Tafelrunde); Gabriel
Marcel (Die Wacht am Sein); Montherlant (Die tote Königin); Green (Der Feind); Anouilh (Becket oder die Ehre
Gottes). - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117326 • Schondorff, Joachim [Hrsg.],  Österreichisches Theater des 20. Jahrhunderts.
Schnitzler, Hofmannsthal, Mell, Csokor, Billinger, Lernet-Holenia, Horvàth. München:
Langen/Müller, 1961. 446 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Vorwort von Oskar Maurus Fontana. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

116957 • Schott, Siegfried [Hrsg.],  Altägyptische Liebeslieder. Mit Märchen und
Liebesgeschichten. Zürich: Ex Libris, 1972. 236 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR
14 •  Meisterwerke der Antike

8384 • Schrauben haben Rechtsgewinde.  Ein Lesebuch fragender Arbeiter für Arbeitnehmer und
Arbeitgeber sowie deren Kinder, zusammengestellt von T.Rother, mit einer Gebrauchsanweisung von
günter Wallraff. Düsseldorf: Schwann 1971. 96 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Texte aus den
Literatur-Werkstätten des Ruhrgebiets.

113590 • Schubert-Christaller, Else,  In deinen Toren Jerusalem. Jüdische Legenden nacherzählt. 10.-13.
Tausend. Heilbronn: Salzer, 1956. 110 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Für Zeit und Ewigkeit. - Geleitwort von Albrecht Goes

77291 • Schütz, Albert J.,  Nguna Texts. A collection of traditional and modern narratives from the
Central New Hebrides. Honolulu: University Press of Hawaii 1969. xiv, 325 p. Paperback.  CHF 30 /
EUR 21 •  Oceanic Linguistics Special Publication No. 4. - Front cover and cutting slightly stained.

111175 • Schuh-Revolution. Ein Märchen für Gross und Klein. Schönenwerd: C.F. Bally A.G., [1921].
29, [4] Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Raucherbibliothek. Knitterspuren, gebräunt, hinteres Deckblatt mit grosser Fehlstelle.

90263 • Schuler, Pius [Hrsg.],  Berner Texte. Anthologie des Berner
Schriftstellerinnen- und Schriftsteller-Vereins. Bern: AutorInnenverlag, 2002.
378 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Die 94 Beiträge - von Lyrik über
Auszüge aus Romanmanusripten und Jugendbüchern, Kolumnen und
Kurzgeschichten bis zum Theater- und Sachbuchtext, vier französischsprachigen
und berndeutschen Beiträgen - sind zum grössten Teil unveröffentlicht und geben
Einblick in die Gegenwartsliteratur im Kanton Bern. - Mehrere Exemplare
vorhanden.

117589 • Schuler, Pius [Hrsg.],  Berner Texte. Anthologie des Berner Schriftstellerinnen- und
Schriftsteller-Vereins. Bern: AutorInnenverlag, 378 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

19592 • Schultz, Franz Joachim (Hrsg.),  Dort in dem Schloss am Meer... Ein Lesebuch über Schlösser,
Burgen und Ruinen. CHF 10.8 / EUR 7.56 •  Mit Texten von Grimm, Novalis, Tieck, Chamisso, Heine, Poe,
Rilke u.a. - Das Buch zur Ausstellung erschien in einer limitierten und numerierten Auflage von 500
Exemplaren.

67816 • Schultz, Joachim,  Wild, irre und rein. Wörterbuch zum Primitivismus der
literarischen Avantgarden in Deutschland und Frankreich zwischen 1900 und 1940. Giessen:
Anabas 1995. 247 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50

54868 • Schumacher, Hans,  Die armen Stiefgeschwister des Menschen. Das Tier in der deutschen
Literatur. Zürich: Artemis 1977. 223 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hrsg. vom Kantonalen Zürcher
Tierschutzverein. Mit Zeichnungen von Hans Fischer (fis). Mit sehr exakten Quellennachweisen und
Personenregister.

91250 • Schumacher, Hans,  Kleine Geschichten von schönen Gedichten. Eine erzählende Anthologie
von Goethe bis Keller und Meyer. Zürich: Classen, 1950. 112 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Vom Dauernden in der Zeit; 56.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

79606 • Schumacher, Hans,  Saure Wochen Frohe Feste. Eine Sammlung von Texten über die Mühen
und Freuden der Arbeit von der Antike bis zur Gegenwart. Zürich: Artemis 1967. 115 S. Kart. m.U.
CHF 20 / EUR 14

112883 • Schuré, Édouard,  La légende de l'Alsace. Paris: Arfuyen, 1993. 87 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Cahier; 89. - Publié avec le partenariat du CIAL, Crédit Industriel
d'Alsace et de Lorraine

64013 • Schwab-Felisch, Hans (Hrsg).  Der Ruf. Eine deutsche Nachkriegszeitschrift. München 1962.
314 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv dokumente 39. Geleitwort von Hans Werner Richter.

96201 • Schwab, Gustav,  Der gehörnte Siegfried und weitere Erzählungen aus den alten Volksbüchern.
Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 307 Seiten. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Vorsatzblatt, stellenweise etwas fleckig.

109157 • Schwab, Gustav,  Sagen des klassischen Altertums. 245.-269. Tausend. Wien, Heidelberg:
Ueberreuter, 1963. 672 Seiten mit 32 Bildtafeln und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.

85072 • Schwab, Gustav,  Sagen des klassischen Altertums. In freier Auswahl für die Jugend
bearbeitet von Emil Engelmann. Achtzehnte Auflage. Stuttgart: Loewes Verlag, [ca. 1925]. 220
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht
stockfleckig, schwache Gebrauchsspuren, Name auf Innendeckel, anfangs wenige Anmerkungen mit
Bleistift.

14831 • schwarze Brett, Das.  Ein Lesebuch ... anlässlich des 25. Geburtstages des Verlages von Klaus
Wagenbach. Berlin: Wagenbach 1989. 256 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Zeichnungen und
Abbildungen.

42843 • Schweizer Schriftsteller im Gespräch.  Hrsg. von Werner Bucher und Georges Ammann. Band
I. Basel: Reinhardt 1970. 200 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

114585 • [Schweizerischer Forstverein] Unser Wald. Dem Schweizer Volk
und seiner Jugend gewidmet vom Schweizerischen Forstverein. Bern: Haupt,
1929. 3 Hefte in einem Band. Separat paginiert. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •  H. 1 : Im Dienste der
Heimat / Mit Originalbeitr. v. Baptista Bavier & Karl Alfons Meyer; H. 2 : Hege
und Pflege / Mit Originalbeitr. v. Baptista Bavier, Walter Schädelin, Carl Schröter
und Hans Gottfried Winkelmann; H. 3 : In Sturm und Stille / Zusammengestellt von
Simon Gfeller und Emil Wymann ; Mit Originalbeitr. v. Simon Gfeller, Walter
Schädelin und Baptista Bavier. Mit 4 Lithographien von Ernst Kreidolf.
Buchschmuck von Paul Boesch und zahlreichen Abbildungen. - Einband etwas
lichtrandig.

102404 • Schweizerischer Schriftstellerverein [Hrsg.],  Schweizererde. Erzählungen. Frauenfeld: Huber,
1915. XII, 260 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14
•  Einband stockfleckig, Name auf dem Vortitelblatt.

113079 • Schweizerisches Rotes Kreuz [Hrsg.],  Schweizer Rotkreuz-Kalender. Jahrbuch zur Belehrung
und Unterhaltung für das Schweizervolk. 28. Jahrgang, 1950. Bern: Hallwag, 1949. 164 Seiten mit
Abbildungen, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag mit kleinen Rissen.

70857 • Schwerin, Christoph (Hrsg.),  Der Goldene Schnitt. Grosse Erzähler der Neuen Rundschau
1890-1960. Frankfurt: S.Fischer 1959. 745 S. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Typographie von
Hermann Zapf. - Gering lichtrandig. Rückenschildchen etwas verletzt, Vorsatz und Schnitt schwach
stockfleckig.

102678 • Schwieger, H.G. [Hrsg.],  Der Brief. Ein Geschenk. Berlin: Winter, 1956. 75 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Den Freunden der
Zellstofffabrik Waldhof". Ein Loblied auf das Briefeschreiben mit thematisch zusammengestellten Briefen aus
mehreren Jahrhunderten.  - Kleiner Stempel auf dem Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig und leicht
fleckig.

58227 • Seebass, Adolf,  Trösterin Musik. Ein Brevier zeitloser Dichtung über Musik. 2. erweiterte
Auflage.Zürich: Arche, 1956. 92 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die kleinen
Bücher der Arche; 12

107020 • Seebass, Adolf,  Trösterin Musik. Ein Brevier zeitloser Dichtung über Musik. 4. Auflage.
Zürich: Arche, [ca. 1960]. 92 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die kleinen Bücher
der Arche; 12

74484 • Semaden-Bezzola, Sina,  Märchen aus dem Engadin. Illustriert von Katharina Dietschi. Zürich:
Classen 1984. 111 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

110229 • Semerau, Alfred [Hrsg.],  Das sinkende Rom. Römische
Liebesgedichte. Berlin: Hyperionverlag, [1919]. 262 Seiten. Halbleder mit
Kopfgoldschnitt, Goldprägung und Rückenschildchen im Schuber.  CHF 60 /
EUR 42 •  Dionysos-Bücherei. - Nummer 411 von 1200 Exemplaren. - Leder leicht
berieben und gebräunt, Rücken oben mit wenigen kleinen Flecken (Fliegenschiss),
Exlibris auf dem Innendeckel, Schuber lichtrandig.

98118 • Sergel, Albert [Hrsg.],  Saat und Ernte. Die deutsche Lyrik unserer Tage in Selbstauswahlen der
Dichter und Dichterinnen. Mit kurzen Eigenbiographien und Angabe ihrer Werke. 4.-10. Tausend.
Berlin: Bong, 1925. VII, 597 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Mit drei Gedichten von Robert Walser.  - Einband schwach lichtrandig / gebräunt, Rücken unten etwas
bestossen.

89982 • Shakespeares Zeitgenossen.  Komödien / Tragödien. Berlin: Lambert
Schneider, 1941. 2 Bände, 889 und 807 Seiten. Dünndruck. Halbleinen mit
Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  1: Komödien von
John Lilly, Ben Jonson, John Fletcher, Philipp Massinger, Thomas Heywood u.a.; 2:
Tragödien von Thomas Kyd, Christopher Marlowe, John Webster, Philipp
Massinger, Nathanael Field, John Fletcher, John Ford u.a.  - Einbände etwas
lichtrandig, Schutzumschläge mit schwachen Gebrauchsspuren.

38928 • Shanghai.  Aarau 1985. 64 S. A4.  CHF 9 / EUR 6.30 •  Inhalt: Exil ist überall; Im Fieber nach
Osten; Eine seltsame Begegnung; Kandahar-Bamiyan; Sturm unter Asien; Die Chengu Eskapade; Der gelbe Fluss;
Heimweh nach Shanghai.

90114 • Simm, Hans-Joachim [Hrsg.],  Das Fest. Ein Lesebuch vom Feiern. München: Hanser, 1981.
429 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Hanserbibliothek.  -
Schutzumschlag lichtrandig und mit Gebrauchsspuren, Schnitt schwach fleckig.

114352 • Simm, Hans-Joachim [Hrsg.],  Insel-Almanach auf das Jahr 1999: Johann Wolfgang Goethe
zum 250. Geburtstag. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-Verlag, 1998. 255 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

115402 • Simrock, Karl,  Deutsche Heldensagen. Grosse Ausgabe. Berlin: Heilbrunn, [1912].
XVI, 240 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Nach den Uebersetzungen Simrocks für die Jugend bearbeitet v[on] Walter Heichen. Mit
Autotypie-Vollbildern nach Originalen von Hermann Tischler. Mit neuester Rechtschreibung. -
Gebräunt, vereinzelte Stockflecken, Einbandkanten etwas berieben.

11612 • Sitzung, Die.  Schweizer Arbeiterliteraturpreis. Sechzehn Geschichten hrsg. von der
Schweizerischen Arbeiterbildungszentrale. Bern: Cosmos 1990. 171 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Zeichnungen von Stephan Bundi.



104152 • Siwik, Hans,  Die Seidenspinnerin. im Märchenland Mark Brandenburg. Freiburg u.a.: Herder,
1992. 71 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Firmenwidmungsblatt zwischen Vorsatz- und Titelblatt geklebt.

104875 • Smal-Stockyj, Stephan,  Ukrainisches Lesebuch mit Glossar. Berlin, Leipzig: Göschen, 1914.
133 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Göschen; 955. - Ukrainisch / kyrillische
Schrift

106940 • Società Scrittori Svizzeri,  20 racconti ticinesi. Bellinzona: Istituto Editoriale Ticinese, 1941.
289 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Raccolti e pubblicati sotto gli auspici della Società Scrittori
Svizzeri.

86093 • Soffel, Karl [Hrsg.],  Von den Singvögeln Europas. 63 Tiergeschichten von Martin Braeß,
Hermann Löns, M.Merk-Buchberg, Else und Kalr Soffel. Vierte Auflage. Leipzig: Voigtländer, 1922. VI,
324 Seiten mit 193 Abbildungen auf 96 Tafeln, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Lebensbilder aus der Tierwelt Europas; Erster Band. - Einbandkanten leicht berieben und bestossen, mehrere
Stempel auf Vorsatzblatt, Tafel 43/44 mit kleiner Fehlstelle ohne Bild- oder Textverlust.

88560 • Sommerfeld, Martin [Hrsg.],  Deutsche Barocklyrik. Nach Motiven ausgewählt und geordnet.
Berlin: Junker und Dünnhaupt, 1929. 189 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Literaturhistorische
Bibliothek; Band 1. - Einband etwas lichtrandig und mit Rissen, Eselsohren.

100019 • [Sonette] Hundert Ritte des Pegasus. Sonette in deutscher Sprache. Zürich: Pegasus, 1945.
111 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Etwas gebräunt, Rezension aus
einer Zeitung (verfasst vom Vorbesitzer des Buches) auf Vorsatzblatt geklebt.

86413 • Sorg, Reto / Yeboaa Ofosu [Hrsg.],  Natürlich die Schweizer! Neues von Paul Nizon, Ruth
Schweikert, Peter Stamm u.a. Berlin 2002. 205 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Aufbau-
Taschenbuch; AtV 1874.

93235 • Sorg, Reto und Yeboaa Ofosu [Hrsg.],  Natürlich die Schweizer! Neues von Paul Nizon, Ruth
Schweickert, Peter Stamm u.a. Sonderausgabe. Bern: Verband der Schweizer Druckindustrie, 2002. 239
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Signierter Künstlerumschlag 570/1000 von Chantal Michel. Weitere Texte von Matthias Zschokke, Jürgen
Theobaldy, Lukas Bärfuss, Guido Bachmann u.a.

93383 • Sorg, Reto und Yeboaa Ofosu [Hrsg.],  Natürlich die Schweizer! Neues von Paul Nizon, Ruth
Schweickert, Peter Stamm u.a. Sonderausgabe. Bern: Verband der Schweizer Druckindustrie, 2002. 239
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Signierter Künstlerumschlag 489/1000 von Chantal Michel. Weitere Texte von Matthias Zschokke, Jürgen
Theobaldy, Lukas Bärfuss, Guido Bachmann u.a.

112436 • [Soupault, Philippe] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 3. Auflage. Strasbourg: Assoc.
Jean-Baptiste Weckerlin, 1977. 83 Seiten. Seide mit Bauchbinde und transparentem Schutzumschlag.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Préface de Philippe Soupault. Gedichte zum Thema "Mueder und Kind / La mère et
l'enfant" französisch und in elsässer Mundart. - Vorsatzblatt mit Fleck.

11405 • Sowjetische Dichter.  Moskau: Mezhdunarodnaya Kniga [ca 1970]. 187 S. mit Fotos. Ln.
kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50

62179 • Spanien erzählt.  Frankfurt 1991. 278 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Auswahl und Nacbemerkung Chr.
Strosetzki.

84972 • Spectaculum [01].  Sieben moderne Theaterstücke. 31.-55. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp,
1960. 441 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Hausbuch 1956. - Brecht (Sezuan, Galilei),
Eliot (Mord im Dom, Cocktail Party), Frisch (Nun singen sie wieder, Don Juan), Shaw (heilige Johanna). -
Einband leicht fleckig und mit leichten Kratzspuren, Stempel auf Vorsatzblatt

84973 • Spectaculum [02].  Sechs moderne Theaterstücke. 41.-50. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1959. 377 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Zweites Suhrkamp Hausbuch 1959. - Beckett,
Endspiel; Brecht, Die hl. Johanna; Dürrenmatt, Der Besuch der alten Dame; Frisch, Biedermann und die
Brandstifter; Jahnn, Thomas Chatterton;  Majakowski, Die Wanze. - Einband leicht fleckig, Rücken gebleicht,
Stempel auf Vorsatzblatt

84974 • Spectaculum [03].  Sieben moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1960. 359 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •   Jacques Audiberti, Quoat-Quoat; Samuel
Beckett, Das letzte Band; Bert Brecht, Schweyk; T.S. Eliot, Ein verdienter Staatsamnn; F. Garcia Lorca, Yerma;
Archibald MacLeish, Spiel um Job; Eugene O’Neill, Hughie. - Rücken gebleicht.

84975 • Spectaculum [04].  Sechs moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1961. 366 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Brecht, Furcht und Elend; Dürrenmatt,
Romulus; Frisch, Öderland; Mrozek, Die Polizei; Sartre, Tote ohne Begräbnis; Bernard Shaw, Der Kaiser von
Amerika. - Einband leicht fleckig, Rücken gebräunt.

85257 • Spectaculum [05].  Sechs moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1962. 303 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Beckett, Glückliche Tage; Brecht, Jeanne d’Arc;
Frisch, Andorra; Ionesco, Die kahle Sängerin; Nelly Sachs, Eli; Dylan Thomas, Unter dem Milchwald. - Stempel
auf Vorsatzblatt, Rücken gebräunt.

98040 • Spectaculum [08].  Sechs moderne Theaterstücke. 1.-35. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1965.
352 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Brecht, Coriolan; Genet, Die Neger; Peter Hacks,
Das Volksbuch vom Herzog Ernst; Horvath, Kasimir und Karoline; Harold Pinter, Der Hausmeister; Martin
Walser, Der Schwarze Schwan.

85260 • Spectaculum [09].  Sieben moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1966. 324 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Beckett, Kommen und Gehen; M.Duras, Ganze
Tage in den Bäumen; Mrozek, Tango; Shaw, O’Flaherty; Martin Sperr, Jagdszenen aus Niederbayern; Carl
Sternheim, Bürger Schippel; Peter Weiss, Marat. - Einband und Schnitt schwach fleckig.

98039 • Spectaculum [10].  Sieben moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1967.
324 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Brecht, Turandot; Handke,
Publikumsbeschimpfung; Michelsen, Helm; Obaldia, Genusien; Stindberg/ Weiss, Fräulein Julie; Wesker,
Goldene Städte; Zuckmayer, Der fröhliche Weinberg.  - Hintere obere Ecke leicht bestossen.

85261 • Spectaculum [10].  Sieben moderne Theaterstücke. 1.-40. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1967. 324 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Brecht, Turandot; Handke,
Publikumsbeschimpfung; Michelsen, Helm; Obaldia, Genusien; Stindberg/ Weiss, Fräulein Julie; Wesker,
Goldene Städte; Zuckmayer, Der fröhliche Weinberg. - Einband und Schnitt schwach fleckig.

85262 • Spectaculum [11].  Sechs moderne Theaterstücke. 1.-30. Tausend. Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1968. 339 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Adrien, Sonntags am Meer; Babel, Marija;
Bond, Gerettet; Dorst, Toller; Heiner Müller, Prometheus; Witkiewicz, Die da! - Z.T. etwas gebräunt.

107102 • Spectaculum [8].  Sechs moderne Theaterstücke. Frankfurt: Suhrkamp, 1965. 352 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bertolt Brecht, Bearbeitung von
Shakespeare’s ‘Coriolan’; Jean Genet, Die Neger; Peter Hacks, Das Volksbuch vom Herzog Ernst; Ödön von
Horvath, Kasimir und Karoline; Harold Pinter, Der Hausmeister; Martin Walser, Der Schwarze Schwan. -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

85264 • Spectaculum 13.  Acht moderne Theaterstücke. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1970. 292 Seiten.
Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Beckett, Atem; Beckett, Spiel ohne Worte; Bond, Trauer zu früh;
Fleisser, Pioniere in Ingolstadt; Hacks, Amphitryon; Handke, Quodlibet; Horvath, Glaube Liebe Hoffnung;
Michelsen, Planspiel. -  Einband und Schnitt etwas fleckig.

85268 • Spectaculum 17.  Fünf moderne Theaterstücke. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1972. 287 Seiten.
Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Thomas Bernhard, Ein Fest für Boris; Edward Bond, Lear; M.Duras,
Die Englische Geliebte; Sean O'Casey, Der Stern wird rot; Martin Walser, Ein Kinderspiel. - Einband und Schnitt
schwach fleckig.

85270 • Spectaculum 19.  Fünf moderne Theaterstücke. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1973. 316 Seiten.
Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Thomas Bernhard, Der Ignorant und der Wahnsinnige; Volker
Braun, Hinze und Kunze; Elias Canetti, Hochzeit; T.Dorst, Eiszeit; B.Shaw, Pygmalion. - Kopfschnitt etwas
fleckig.

85274 • Spectaculum 22.  Sechs moderne Theaterstücke. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1975. 299 Seiten.
Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Thomas Bernhard, Die Macht der Gewohnheit;
Edward Bond, Bingo; Bertolt Brecht, Die Kleinbürgerhochzeit; Tankred Dorst, Auf dem Chimborazo; Federico
Garcia Lorca, Dona Rosita bleibt ledig; Ödön von Horvath, Italienische Nacht. - Rücken angebleicht.

85278 • Spectaculum 25/II.  Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1976. 314 Seiten. Pappband/Hardcover.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Thomas Bernhard, Die Berühmten; Edward Bond, Der Irre; Hans
Eppendorfer, Der Ledermann spricht mit Hubert Fichte; FX Kroetz, Lieber Fritz; Gerlind Reinshagen,
Sonntagskinder.

85279 • Spectaculum 25/III.  Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1976. 276 Seiten. Pappband/Hardcover.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Peter Greiner, Kiez; Dieter Hirschberg, Fünfzehn, Sechzehn, Siebzehn;
Volker Ludwig/Detlef Michel, Das hältste ja im Kopf nicht aus; Johannes Schenk, Transportarbeiter Jakob Kuhn;
Stefan Schütz, Fabrik im Walde; Friedrich Karl Waechter, Schule mit Clowns.

2526 • Spectaculum I.  Sieben moderne Theaterstücke. 31.-55.Tsd. Frankfurt: Suhrkamp 1960
(Hausbuch 1956). 441 S. Ln.m.U. gr. 8°. CHF 24 / EUR 16.80 •  Stücke von Brecht, Frisch, Eliot, Shaw.

15073 • Spectaculum II.  Sechs moderne Theaterstücke. Ffm: Suhrkamp 1959. 377 S. Ln. gr. 8°. CHF
24 / EUR 16.80 •  Beckett, Endspiel; Brecht, Die hl. Johanna; Dürrenmatt, Der Besuch der alten Dame; Frisch,
Biedermann und die Brandstifter; Jahnn, Thomas Chatterton;  Majakowski, Die Wanze.

76680 • Spectaculum V.  Sechs moderne Theaterstücke. 41.-60. Tsd. Frankfurt: Suhrkamp 1963. 303 S.
Ln m.U. gr.8to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beckett, Glückliche Tage; Brecht, Jeanne d’Arc; Frisch, Andorra;
Ionesco, Die kahle Sängerin; Nelly Sachs, Eli; Dylan Thomas, Unter dem Milchwald.

51978 • Spectaculum VI.  Sieben moderne Theaterstücke. Frankfurt: Suhrkamp 1963. 374 S. Ln m.U.
gr.8to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beckett, Spiel; Brecht, Baal; Camus, Caligula; Hildesheimer, Die Verspätung;
Michelsen, Feierabend 1 und 2; O’Casey, Der Pflug und die Sterne; Pirandello, Sechs Personen suchen einen
Autor. - Stellenweise Bleistiftanstreichungen.

98042 • Spectaculum VII.  Sechs moderne Theaterstücke. 1.-35. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1964.
368 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Albee, Wer hat Angst vor Virginia Woolf;
Dürrenmatt, Die Physiker; Ionesco, Der König stirbt; Heinar Kipphardt, In der Sache J.Robert Oppenheimer
[Uraufführung in München im gleichen Jahr]; Tadeusz Rozewicz, Die Zeugen oder Unsere kleine Stabilisierung;
John Millington Synge, Ein wahrer Held.  - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

14115 • Spectaculum X.  Sieben moderne Theaterstücke. Frankfurt: Suhrkamp 1967. 336 S. Ln. gr.8to.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Brecht, Turandot; Handke, Publikumsbeschimpfung; Michelsen, Helm; de Obaldia,
Genusien; Strindberg/P.Weiss, Fräulein Julie; Wesker, Goldene Städet; C.Zuckmeyer, Der fröhliche Weinberg. -
Einband leicht angestaubt.

110446 • Spoerri, Elka [Hrsg.],  Der Engel des Herrn im Küchenschurz. Über Adolf Wölfli. Frankfurt am
Main: Fischer, 1987. 222 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer
Taschenbuch 6870 - Texte von Adolf Muschg, Adolf Kölsch, Harald Szeemann, Laszlo Gloser, Jürgen Glaesemer
u.a

77635 • Springorum, Friedrich (Hrsg.),  Geschenk der Musik. Nachklang im Wort. München: Prestel
1950. 220 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Eine Antholgie bedeutender Geister. - Name
und Datum auf Vorsatzblatt, Rücken angebleicht.

101356 • Ssachno, Helen von [Nachwort.],  Russisches Theater. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg,
1963. 484 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Tolstoi, Der
lebende Leichnam; Tschechow, Die Möwe; Gorki, Nachtasyl; Andrejew, Das Leben des Menschen; Tretjakow,
Brülle, China!; Majakowski, Das Schwitzbad; Katajew, Eine Schnut geht durchs Zimmer.  - Schutzumschlag
etwas gebräunt.

42027 • Stach, Reiner [Hrsg.],  100 Jahre S.Fischer 1886-1986. Das Klassische Programm. Ein Lesebuch.
Frankfurt/Main: S.Fischer, 1985. 351 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Anfangs mit geringer Knickspur

108117 • Stach, Reiner [Hrsg.],  100 Jahre S.Fischer 1886-1986. Das Klassische Programm. Ein
Lesebuch. Frankfurt/Main: S.Fischer, 1985. 351 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Anfangs mit Knickspur.

104420 • Staiger, Emil [Hrsg.],  Musikalische Novellen. Zürich: Manesse Verlag, [ca. 1966]. 488 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse-Bibliothek
der Weltliteratur. - Auswahl und Nachwort von Emil Staiger. Kleist, Die Heilige Cäcilie; Bécquer, Meister Perez,
der Organist; Turgenjew, Die Sänger; Villiers de l'Isle-Adam, Die Unbekannte; Grillparzer, Der arme Spielmann;
Balzac, Gambara; Huxley, Jung-Archimedes; E. T. A. Hoffmann, Ritter Gluck; Mörike, Mozart auf der Reise
nach Prag; Keller, Das Tanzlegendchen.

116283 • Staiger, Emil [Hrsg.],  Schwäbische Kunde aus drei Jahrhunderten. Tübingen:
Wunderlich, 1958. 383 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aufsätze und Dichtungen von Bengel, Oetinger (und anderen Theologen), Kepler,
Schubart, Schiller, Hegel, Schelling, Kerner, Uhland, Mörike, Vischer, Speidel. Hesse, Isolde Kurz u.a. -
Schutzumschlag ausgeleiert und gebräunt.

105877 • Staiger, Emil und Martin Hürlimann [Hrsg.],  Deutsche Gedichte aus vier Jahrhunderten. 2.
Auflage. Zürich: Atlantis Verlag, 1948. 480 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Atlantis Ausgaben. - Ausgewählt von Emil Staiger und Martin Hürlimann. -
Schutzumschlag gebräunt.

93362 • Stamm, Peter,  Diensttage. Schweizer Schriftsteller und ihr Militär. München, Wien: Nagel und
Kimche, 2003. 182 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

14139 • Starke, Manfred (Hrsg.),  Der Untergang der romantischen Sonne. Ästhetische Texte von
Baudelaire bis Mallarmé. Leipzig, Weimar: Kiepenheuer 1984.  281 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Gustav Kiepenheuer Bücherei 20.

58365 • Starke, Manfred (Hrsg).  Der Untergang der romantischen Sonne. Ästhetische Texte von
Baudelaire bis Mallarmé. Leipzig, Weimar: Kiepenheuer 1984.  281 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •
Gustav Kiepenheuer Bücherei 20.

114442 • Staudinger, Karl [Ill.],  Das leise Lächeln. Humoristische Erzählungen. Zürich: Buchclub Ex
Libris, [ca. 1960]. 206 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zeichnungen von Karl
Staudinger. Texte von Heinrich Böll, Wolfgang Borchert, Gerd Gaiser, Wolfgang Hildesheimer, Kurt Kusenberg,
Friedo Lampe, Siegfried Lenz, Gregor von Rezzori und Wolfdietrich Schnurre.

118522 • Stauffer, Heinz,  We si nid gschtorbe si, de schtärbe si no .... es Märlibüechli für
Erwachseni. Bern: Francke, 1982. 60 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

68686 • Steblin-Kamenskij, M. I.,  Myth. Ann Arbor: Karoma 1982. ix, 150 p. Cloth with jacket.  CHF
35 / EUR 24.50 •  The Icelandic Sagas & Eddas.



65129 • [Steffen, Albert]  Ein Almanach als Hinweis auf 40 Jahre Dichter-Schaffen von Freunden hrsg.
Dornach: Verlag für Schöne Wissenschaften 1947. 91 S. brosch. m.U. gr.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Widmung auf Vorsatzblatt, schwach lichtrandig.

117410 • Steffen, Katharina [Hrsg.],  Alles wird gut! Visionen und Experimente aus der
Schweiz. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1998. 237 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp-Taschenbuch; 2907

48383 • Stelling, Jürgen (Hrsg).  Cafe der Poeten. Neue Restaurantgedichte. Ulm 1980. 82 S. kart.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Autograph des Herausgebers.

109578 • Stemmann, Ernst,  Das bunte Jahr. Stuttgart: K. Thienemann, 1925. 140 Seiten mit 12
Monatsbildern in Tondruck. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Name
auf dem Vorsatzblatt., hinterer Deckel stockfleckig, Papier leicht gebräunt.

80298 • Stempel, Hans und Martin Ripkens (Hrsg.),  Ach Kerl, ich krieg dich nicht aus meinem Kopf.
Männerliebe in deutschen Gedichten des 20. Jahrhunderts. 2. Auflage. München 2002. 204 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  dtv 20525.

44625 • Stempel, Hans und Martin Ripkens (Hrsg).  Das Kino im Kopf. Eine Anthologie. Frankfurt
1989. 190 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer Taschenbuch 4488.

34678 • Stempel, Hans und Martin Ripkens, (Hrsg.),   Das Kino im Kopf. Eine Anthologie. Zürich:
Arche 1984. 286 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

97173 • Stiegel, Ruth [Hrsg.],  Das ungewöhnliche Konzert. Musikergeschichten der Weltliteratur. Köln,
Olten: Hegner, 1969. 374 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stellenweise
etwas stockfleckig, Schutzumschlag lichtrandig.

9153 • Stimmen.  Blätter für Dichtung. Hrsg. von Hanns Schaub. Erste Folge. Reinach 1974. 24 S.
Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Cale, Conradi, Fringeli, Lang, Schaub, Wincek.

9156 • Stimmen.  Blätter für Dichtung. Hrsg. von Hanns Schaub. Fünfte Folge. Reinach 1977. 36 S.
Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Baum, Bodden, Jenny, Jentzsch, Lutz, Miehe, Schaub, Späth, Stegemann,
Weissmann, Würtneberger, Zogg.

9155 • Stimmen.  Blätter für Dichtung. Hrsg. von Hanns Schaub. Vierte Folge. Reinach 1976. 24 S.
Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Adler, Bethge, Bleisch, Junghans, Metzger, Schloss, Wincek.

9154 • Stimmen.  Blätter für Dichtung. Hrsg. von Hanns Schaub. Zweite Folge. Reinach 1975. 24 S.
Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Demus, Greiner, Jaeckle, Maeterlinck, Pulver, Schaefer.

103887 • [Stoessl, Franz] Antike Erzähler von Herodot bis Longos. Zürich: Manesse, 1947. LXIV, 583
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben
von Franz Stoessl. Mit 50 Zeichnungen nach antiken Vasenbildern von Georgette Schneeberger.

93620 • Straub, August,  Deutsche Blumensagen. Von goldenen Schlüsseln und blühenden Bechern.
München: Münchener Buchverlag, 1945. 15 Seiten. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Münchner Lesebogen; 119. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

93731 • Streit, Jakob,  Kindheitslegenden. 2. erweiterte Auflage. Bern: Troxler, 1946. 94 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Illustrationen von Assaja Turgenjeff.  -
Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

64807 • Streit, Jakob,  Kindheitslegenden. 2.erweiterte Aufl. Bern: Troxler 1946. 94 S. Ln  CHF 20 /
EUR 14 •  Illustr. von Assaja Turgenjeff. Mit hss.Widmung des Verfassers.

114448 • Streit, Jakob,  Kindheitslegenden. 3., erweiterte Auflage. Bern: Troxler, 1954. 111 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Illustrationen von H.Wildermann.

119067 • Streuwels, Stijn u.a.,  Weihnachtsgeschichten aus acht Ländern. Basel: Gute
Schriften, 1954. 79 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gute Schriften Basel,
133. - Leicht gebräunt.

65153 • Strich, Chr. und Fr.Eicken (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Deutschland. Zürich: Ex Libris 1983.
372 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

65155 • Strich, Chr. und T.Inderbitzin (Hrsg).  Liebesgeschichten aus der Schweiz. Zürich: Ex Libris
1983. 347 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

41614 • Strich, Christian und Fritz Eicken (Hrsg).  Das Diogenes Lesebuch klassischer deutscher
Erzähler. 3 Bände. Zürich 1980. kart. CHF 28 / EUR 19.60 •  Diogenes Taschenbuch 280.

40865 • Strich, Christian und Fritz Eicken (Hrsg).  Das Diogenes Lesebuch moderner Erzähler. 2 Bände.
Zürich 1980. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Diogenes Taschenbücher 208/4 und 208/5. Band I: Von Arthur
Schnitzler bis Erich Kästner; II: Von Alfred Andersch bis Urs Widmer.

62514 • Strobl, Ingrid (Hrsg).  Das kleine Mädchen, das ich war. Schriftstellerinnen erzählen ihre
Kindheit. München 1984. 126 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 10301. Texte von Drewitz, Frischmuth,
Mayröcker, Reinig u.a. Vorwort M.Mitscherlich-Nielsen. - Name und Adresse auf Vortitel.

109471 • Studer, Dietland,  Meine kleinen Schriftsteller. Schüleraufsätze für die Volksschule. 2.,
vermehrte Auflage. Aarau: Sauerländer, 1910. XI, 164 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14

111788 • Stumm, Reinhardt [Hrsg.],  Ach & Och. Das Schweizer Hörspielbuch. 1. Auflage. Zürich:
Haffmans, 1998. 282 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  in
Zusammenarbeit mit Schweizer Radio DRS herausgegeben und eingeleitet von Reinhardt Stumm. Mit einem
Vorwort von Heinrich von Grünigen.

12049 • ... sucht Liebe.  Barbara Traber: Nebenzeit; Karl Albert: Störungen; Wanja Mauro: Abstriche.
Bern: Zytglogge 1982. 229 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

65620 • Suhrkamp Taschenbuch, Das.  Erzählungen und Gedichte aus 1001 suhrkamp taschenbüchern.
Frankfurt: Suhrkamp 1984. 1028 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 1100. - Mässige
Gebrauchsspuren.

95484 • Suhrkamp, Peter [Hrsg.],  Taschenbuch für junge Menschen. Berlin: Suhrkamp, 1946. 381
Seiten mit Kurzbiographien. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Beiträge zur Humanität. -
Block gebrochen, einige Bogen etwas lose, gebräunt, Vorderdeckel mit Fleck.

113063 • Sutermeister, Otto [Hrsg.],  Für d’Chinderstube. Poesie und Prosa in den Mundarten der
Schweiz. Zürich: Orell Füssli, [1885]. 187 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Schwizer-Dütsch, 26-28. - Buchblock in 2 Teilen, die restlichen Lagen z.T. etwas locker.

104978 • Sutermeister, Otto [Hrsg.],  Sammlung deutsch-schweizerischer Mundart-Literatur. Aus dem
Kanton Bern. Erstes Heft. Zürich: Orell Füssli, [1882]. 64 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Schwizer-Dütsch; 01. - Gebräunt, etwas brüchig, Umschlag mit Rissen.

105863 • Sutermeister, Otto [Hrsg.],  Sammlung deutsch-schweizerischer Mundart-Literatur. Aus dem
Kanton Bern. Drittes Heft. Zürich: Orell Füssli, [1882]. 64 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Schwizer-Dütsch; 37. - Gebräunt, etwas brüchig, Umschlag mit Rissen.

115919 • Sutermeister, Otto [Hrsg.],  Sammlung deutsch-schweizerischer Mundart-Literatur.
Aus dem Kanton Bern. Drittes Heft. Zürich: Orell Füssli, [1882]. 64 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schwizer-Dütsch; 37. - Gebräunt, etwas brüchig, Umschlag
mit Rissen und teilweise verschmierten Namenszügen.

105864 • Sutermeister, Otto [Hrsg.],  Sammlung deutsch-schweizerischer Mundart-Literatur. Aus den
Kantonen Zug, Freiburg, Wallis. Erstes Heft. Zürich: Orell Füssli, [1882]. 32 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwizer-Dütsch; 21. - Gebräunt, etwas brüchig, Umschlag mit Rissen,
stellenweise stockfleckig.

19603 • Tabula rasa No. 6.  Schwerpunkt-Thema: Französisch-sprachige Literatur I. CHF 6 / EUR 4.20

58758 • Tanka.  Japanische Fünfzeiler. München 1987. 96 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch.
Reihe Lyrik 29/59. Aus dem Urtext von Jan Ulenbrook.

35772 • Tantzscher, Monika (Hrsg.),  Der verirrte Autobus. Moderne sowjetische Liebesgeschichten.
Berlin: Volk und Welt 1986. 314 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

84442 • [Tausend und eine Nacht]  Die Geschichte des Fischers Chalife. Eine Erzählung aus
tausendundein Nächten. Bilderschmuck von Oskar Larsen. 1.-20. Tausend. Wien: Amalthea, 1950. 158
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 12 Vignetten und 81
zehnfarbigen Bildern. Nachwort von Heinrich Studer.

84297 • [Tausend und eine Nacht]  Die schönsten Geschichten aus 1001 Nacht. 18.-21. Tausend.
Leipzig: Insel, [1935]. 562 Seiten Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •
Sarkowski 1723 B. - Nach der englischen Fassung von Burton übersetzt von Felix Paul Greve. Herausgegeben
und Nachwort von Severin Rüttgers. Doppeltitel und Initialen von Marcus Behmer. - Schutzumschlag mit
Rissen.

106219 • [Tausend und eine Nacht] Die Erzählungen aus den Tausendundein Nächten. Band 3.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1976. 2 Teilbände, 823 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Insel-Taschenbuch, 224. - Originaltitel: Alf laila wa-laila; zum 1. Mal nach dem arabischen Urtext der
Calcuttaer Ausgabe aus dem Jahre 1839 übertragen von Enno Littmann

106220 • [Tausend und eine Nacht] Die Erzählungen aus den Tausendundein Nächten. Band 4/2.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1976. Seite 371-829. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-
Taschenbuch, 224. - Originaltitel: Alf laila wa-laila; zum 1. Mal nach dem arabischen Urtext der Calcuttaer
Ausgabe aus dem Jahre 1839 übertragen von Enno Littmann

106221 • [Tausend und eine Nacht] Die Erzählungen aus den Tausendundein Nächten. Band 5.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1976. 2 Teilbände, 775 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Insel-Taschenbuch, 224. - Originaltitel: Alf laila wa-laila; zum 1. Mal nach dem arabischen Urtext der
Calcuttaer Ausgabe aus dem Jahre 1839 übertragen von Enno Littmann

106222 • [Tausend und eine Nacht] Die Erzählungen aus den Tausendundein Nächten. Band 6/1.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1976. 353 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Taschenbuch,
224. - Originaltitel: Alf laila wa-laila; zum 1. Mal nach dem arabischen Urtext der Calcuttaer Ausgabe aus
dem Jahre 1839 übertragen von Enno Littmann

104167 • [Tausend und eine Nacht] Die schönsten Geschichten aus Tausendundeiner Nacht. Frankfurt
u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1963. 506 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Alf
laila wa-laila; übertragen und eingeleitet von Enno Littmann.  - Einband leicht bestossen, Schnitt mit wenigen
Stockflecken, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

102798 • [Tausend und eine Nacht] Sindbad der Seefahrer und andere
Märchen aus Tausend und eine Nacht. Stuttgart: Thienemann, [1915]. 108
Seiten mit s/w Abbildungen im Text und 4 Farbtafeln. Pappband (gebunden)
mit Deckelillustration.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Für die Jugend bearbeitet von
Paul Moritz. Illustriert von K.Mühlmeister.  - Gebräunt.

65840 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 101: Sarah Kirsch. Hrsg. von Heinz Ludwig Arnold.
München 1989. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Reihe über Autoren.

65833 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 23: Nelly Sachs. Hrsg. von Heinz Ludwig Arnold.
München 1979. gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Reihe über Autoren.

65837 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 58: Rolf Hochhuth. Hrsg. von Heinz Ludwig Arnold.
München 1978. gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Reihe über Autoren.

65831 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 65/66: Uwe Johnson. Hrsg. von Heinz Ludwig
Arnold. München 1980. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Reihe über Autoren.

65829 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 91: Erich Fried. Hrsg. von Heinz Ludwig Arnold.
München 1986. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Reihe über Autoren.

65830 • Text+Kritik.  Zeitschrift für Literatur, Heft 92: Hans/Jean Arp. Hrsg. von Heinz Ludwig Arnold.
München 1986. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Reihe über Autoren.

39815 • Texte. Les Romands.  Prosa junger Autoren der Westschweiz. Zürich: Benziger 1965. 318 S.
kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Vorwort von Franck Jotterand. Texte von Monnier, Moulin, Velan, Lucas,
Junod, Haldas, Janine Marat, Z’Graggen, Kuttel, Schlunegger, Piroué, Pache, Charles Mouchet, Pierre Thée,
Schneeberger, Pinget, Eric Schaer, Jaccottet, Georges Otino.

117312 • Tgahrt, Reinhard [Hrsg.],  Dichter lesen. Band 2: Jahrhundertwende. Marbach:
Deutsche Schillergesellschaft, 1989. 416 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Marbacher Schriften, 38/39. - Bernhard Zeller
zum 70. Geburtstag. - Minim bestossen.

116689 • Tgahrt, Reinhard [Hrsg.],  Dichter lesen. Band 3: Vom Expressionismus in die
Weimarer Republik. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 1995. 425 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Marbacher Schriften,
38/39. - Bernhard Zeller zum 75. Geburtstag

24518 • Thalia.  Taschenbuch für 1862. Redigirt von Friedrich Steinebach. 49. Jahrgang. Wien:
Dirnböck. V, 318 S. mit 6 Stahlstichen. kl.8to. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Im Falz angebrochen,
anfangs etwas lose

24517 • Thalia.  Taschenbuch für 1863. Redigirt von Friedrich Steinebach. 50. Jahrgang. Wien:
Dirnböck. XX, 314 S. mit 6 Stahlstichen. kl.8to. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Im Falz angebrochen

110343 • Thalmayr, Andreas,  Das Wasserzeichen der Poesie oder Die Kunst und das Vergnügen
Gedichte zu lesen In hundertvierundsechzig Spielarten vorgestellt. Frankfurt: Eichborn, 1990. XXIV, 487
Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Erfolgsausgabe
der Anderen Bibliothek

15538 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. August 1975.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Abgedruckt: Die Reise des Engin Özkartal von Nevsehir nach Herne und zurück von Renke Korn.

15542 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. Januar 1973.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Abgedruckt: Die Hypochonder von Botho Strauss.

15539 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. Juni 1975.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Abgedruckt:
Kellers Abend von Adolf Muschg.

15544 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. März 1969.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Thema:
Theaterarbeit. Abgedruckt: Kiste - Worte des Vorsitzenden Mao Tse-Tung von Edward Albee.

15543 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. Mai 1971.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Abgedruckt:
Film und Frau von Wolfgang Bauer.

15540 • Theater heute.  Die deutsche Theaterzeitschrift. November 1973.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Abgedruckt: Die See von Edward Bond.

15546 • Theater heute.  Zeitschrift für Schauspiel, Oper, Ballett. Heft 3 1968.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Themen: Brecht (70. Geburtstag) und die Folgen. Abgedruckt: Amphytrion von Peter Hacks.



15545 • Theater heute.  Zeitschrift für Schauspiel, Oper, Ballett. Heft 8 1967.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Thema: Theater der Weimarer Republik. Abgedruckt: Sladek, der schwarze Reichswehrmann von Ödön von
Horváth.

108401 • Thiele, Margarete,  Das goldene Osterei. Ein Märchen-Bilderbuch.
Stuttgart: Union, [1928]. 20 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen
mit Deckelillustration. 4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Mit farbigen Bildern von Art.
Scheiner. - Gebrauchsspuren, etwas fleckig, z.T. im Falz mit Klebstreifen (vergilbt)
geklebt.

81015 • Thiem, Rudolf,  Merkur und Hexenbesen. Märchen und Sagen als Motivsammlung. Basel
1991. 94 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schriftenreihe des Schweizerischen
Motivsammler-Vereins, Nr. 26. - Umschlag mit leichten Gebrauchsspuren.

67870 • Thomke, Hellmut und Sivlia Serena Tschopp (Hrsg.),  Fabeln von Abraham Emanuel Fröhlich
mit Zeichnungen von Martin Disteli. Bern u.a.: Haupt 1994. 143 S. Ppbd. quer-gr.8vo.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Schweizer Texte - Neue Folge Band 1. - Auflage 500 Exemplare.

93752 • Tichy, Jaroslav,  Der fliegende Teppich. Märchen aus Kasachstan und Usbekistan. Zürich,
Stuttgart: Flamberg, 1968. 228 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Illustriert von Miloslav Troup.

91214 • Tieck, Heinrich [Hrsg.],  Mensch, all's was ausser dir, das gibt dir keinen Wert; das Kleid
macht keinen Mann, der Sattel macht kein Pferd. Brevier der Lebensfreude. Salzburg: Bergland, 1976.
104 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Tieck-Bücher.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

99446 • Tieck, Heinrich [Hrsg.],  Zündet man Kerzen an, so erhält man Licht. Weisheiten der alten
Chinesen. Wien, Leipzig: Scheuermann, 1940. 74 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen im
Schuber.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Tieck-Bücher. - Mit 4 mehrfarbigen Bildtafeln nach alten chinesischen
Meistern. Übertragungen aus den chinesischen Urtexten von Anna von Rottauscher.  - Schuber lichtrandig und
mit Gebrauchsspuren, vereinzelte schwach Randanstreichungen mit Bleistift.

74354 • Timm, Marianne (Hrsg.),  Die letzte Instanz. Ein Vorlesebuch. Göttingen: Vandenhoeck &
Ruprecht 1962. 269 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Arbeitsbücher für die Hand des Religionslehrers,
Band 4. - Name auf Innendeckel.

82926 • Tintenfass [07].  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 7. Zürich: Diogenes 1983. 285 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  detebe 22007. - Hrsg. von Franz Sutter.

75612 • Tintenfass.  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 2. Zürich: Diogenes 1981. 289 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  detebe 22002. - Beiträge von Andersch, Eisendle, Gernhardt,
Henscheid, Jägersberg, Lassahn, Lodemann Arno Schmidt u.a. Hrsg. von Gert Haffmans.

75613 • Tintenfass.  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 3. Zürich: Diogenes 1981. 254 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  detebe 22003. - Beiträge von Vonnegut, Bierce, Sillitoe, Burgess,
Gorey, Maupassant u.a. Hrsg. von Gert Haffmans. - Leichte Gebrauchsspuren.

79252 • Tintenfass.  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 3. Zürich: Diogenes 1981. 254 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  detebe 22003. - Beiträge von Vonnegut, Bierce, Sillitoe, Burgess,
Gorey, Maupassant u.a. Hrsg. von Gert Haffmans.

75614 • Tintenfass.  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 4: Über Schein und Sein, Wahn und
Wahrheit, Leben, Lieben und letzte Dinge. Zürich: Diogenes 1981. 311 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
14 / EUR 9.80 •  detebe 22004. - Hrsg. von Gert Haffmans. - Leichte Gebrauchsspuren.

79253 • Tintenfass.  Magazin für Literatur und Kunst. Nr. 4: Über Schein und Sein, Wahn und
Wahrheit, Leben, Lieben und letzte Dinge. Zürich: Diogenes 1981. 311 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
14 / EUR 9.80 •  detebe 22004. - Hrsg. von Gert Haffmans.

95400 • Tintenfisch 01.  Jahrbuch für Literatur. 11.-18. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1968. 120 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 27. - Gebrauchsspuren.

63967 • Tintenfisch 01.  Jahrbuch für Literatur. 24. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1969. 120 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 27

95403 • Tintenfisch 02.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1969. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 34.

95407 • Tintenfisch 03.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1970. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 39.

95404 • Tintenfisch 04.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1971. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Quartheft 49.  - Anstreichungen bis Seite 29.

95405 • Tintenfisch 05.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1972. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 55.

95408 • Tintenfisch 06.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1973. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 66.

95409 • Tintenfisch 07.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1974. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 68.

95410 • Tintenfisch 07.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1974. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 68.

95411 • Tintenfisch 08.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach, 1975. 120 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Quartheft 73.  - Vereinzelte Anstreichungen.

95412 • Tintenfisch 10.  Thema: Regionalismus. Berlin: Wagenbach, 1976. 126 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

95413 • Tintenfisch 11.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1977. Berlin: Wagenbach, 1977. 127 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Quartheft 85.  - Wenige Anstreichungen.

63977 • Tintenfisch 12.  Thema: Natur Oder: Warum ein Gespräch über Bäume heute kein Verbrechen
mehr ist. Berlin: Wagenbach 1977. 127 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Quartheft 87. - Zwei Gedichte
von Jürgen Theobaldy, mit seinen handschriftlichen Korrekturen.

95399 • Tintenfisch 12.  Thema: Natur Oder: Warum ein Gespräch über Bäume heute kein Verbrechen
mehr ist. Berlin: Wagenbach, 1977. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Quartheft 87.

48188 • Tintenfisch 12.  Thema: Natur. Oder: Warum ein Gespräch über Bäume heute kein
Verbrechen mehr ist. Berlin: Wagenbach 1977. 127 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Hrsg. von Hans
Christoph Buch. Beiträge von Jürgen Theobaldy, Christoph Meckel, Sarah Kirsch, Karin Struck, Carl Amery,
Peter Huchel u.a.

63978 • Tintenfisch 13.  Thema: Alltag des Wahnsinns. Berlin: Wagenbach 1978. 127 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Quartheft 91.

63979 • Tintenfisch 14.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1978. Berlin: Wagenbach 1978. 127 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 94.

63980 • Tintenfisch 15.  Thema: Deutschland. Das Kind mit den zwei Köpfen. Berlin: Wagenbach
1978. 143 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 97.

14183 • Tintenfisch 16.  Literatur in Österreich. Berlin: Wagenbach 1979 (Quartheft 99). 127 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Enthält einen Beitrag von Thomas Bernhard

63981 • Tintenfisch 17.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1979. Berlin: Wagenbach 1979. 126 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 102.

63982 • Tintenfisch 19.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1980. Berlin: Wagenbach 1980. 126 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 109.

63968 • Tintenfisch 2.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1969. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 34.

70494 • Tintenfisch 2.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1969. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 34. - Schnitt leicht fleckig, S. 92/93 Seiten von Verlagskarte gebräunt.

63983 • Tintenfisch 20.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1981. Berlin: Wagenbach 1981. 126 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 114.

13669 • Tintenfisch 21.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1982. Bln: Wagenbach 1982 (Quartheft 144).
126 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

14184 • Tintenfisch 23.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1984. Berlin: Wagenbach 1984 (Quarthefte). 126
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63984 • Tintenfisch 23.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1984. Berlin: Wagenbach 1984. 127 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 127. - Schwacher Wagenbach-Stempel auf Titel.

10888 • Tintenfisch 25.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1986. Bln: Wagenbach 1986 (Quartheft 148).
158 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63986 • Tintenfisch 26.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1987. Berlin: Wagenbach 1987. 125 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 153.

35117 • Tintenfisch 3.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1970. 118 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Quartheft 39. - Hrsg. von Michael Krüger und Klaus Wagenbach.

43433 • Tintenfisch 3.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1970. 118 S. kart.  CHF 10 / EUR 7
•  Quartheft 39. - Hrsg. von Michael Krüger und Klaus Wagenbach.

63969 • Tintenfisch 3.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1970. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 39.

6535 • Tintenfisch 4.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1971. 118 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40
•  Quartheft 49.

63970 • Tintenfisch 4.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1971. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 47.

63971 • Tintenfisch 5.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1972. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 55.

63973 • Tintenfisch 6.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1973. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 66.

70493 • Tintenfisch 6.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1973. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 66.

63974 • Tintenfisch 7.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1974. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 68.

63975 • Tintenfisch 8.  Jahrbuch für Literatur. Berlin: Wagenbach 1975. 120 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 73.

63976 • Tintenfisch 9.  Jahrbuch: Deutsche Literatur 1976. Berlin: Wagenbach 1976. 127 S. kart.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft. - Leichte Gebrauchsspuren.

84164 • Tolstoi, Leo,  Erzählungen und Märchen. Zürich: Rascher, 1947. 104 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Europäische Bibliothek. - Deutsch von Bruno Schönlack.

106696 • Toth, Karl [übers.],  Legenden vom heiligen Franz. 6.-15. Tausend. Zürich: Amalthea-Verlag,
1922. 106 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Kleine
Amalthea-Bücherei. Reihe 1, 3. - Fioretti di San Francesco; übertragen von Karl Toth, Abbildungen von
Maximilian Liebenwein. - Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken leicht gebräunt.

101271 • Tovey, Doreen,  Caesars Tochter und andere Katzengeschichten. Wien: Ueberreuter, 1988.
319 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Weitere Geschihten von Kipling, Paul Gallico,
Cécile Lauber, Karel Capek, Gottfried Keller, Ella Miallart, Svend Fleuron u.a.

119049 • Traber, Barbara [Hrsg.],  Ds bärndütsche Gschichtebuech. Bärn: Wyss, 1981. 262
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Useggää vo dr Barbara Traber. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

49109 • Treudl, Sylvia (Hrsg).  Sidesteps. Texte zum Thema Seitensprung. Wiener Frauenverlag 1994.
276 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

8838 • Troubadours, Die.  Leben und Lieder. Verdeutscht und eingeleitet von F.Wellner. Leipzig 1942.
195 S. Ppbd. kl.8to. CHF 19 / EUR 13.30 •  Sammlung Dieterich, Band 104. - Gebräunt.

112468 • Tschudi, J.H.,  Lesebuch für die Oberklassen schweizerischer Volksschulen. Siebente Auflage.
Glarus: C. Schmid, 1857. XII, 592 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter Halbleinenband der Zeit.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Starke Gebrauchsspuren, Einband berieben, Rückenkanten aufgeplatzt, Buchblock nach vorne
gewölbt, fleckig, alte Besitzvermerke.

108588 • Über Land und Meer.  Deutsche Illustrirte Zeitung. 1895 / 96. 1.
Band: Heft 1-5. Stuttgart, Leipzig: Deutsche Verlags-Anstalt, 1896. IV, 572
Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Halblederband
mit Goldprägung und 4 falschen Bünden, Rotschnitt und marmorierten
Vorsätzen. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Name auf dem Titelblatt.

108589 • Über Land und Meer.  Deutsche Illustrirte Zeitung. 1895 / 96. 2.
Band: Heft 6-9. Stuttgart, Leipzig: Deutsche Verlags-Anstalt, 1896. IV, 440
Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Halblederband
mit Goldprägung und 4 falschen Bünden, Rotschnitt und marmorierten
Vorsätzen. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Name auf dem Titelblatt.

84295 • Ulbrich, Rolf [Hrsg.],  Tschechische Erzähler. Bremen: Schünemann, [ca. 1965]. XXIX, 441
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Dieterich, Band 197.

116124 • Ullmann, Liv [Hrsg.],  Briefe an mein Enkelkind. 2. Auflage. München: Langen
Müller, 1998. 156 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 19 / EUR 13.30 •
Originaltitel: Letter to my grandchild. Aus dem Englischen sowie aus dem Französischen übersetzt
von Lothar Schneider. Aus dem Poln. übertragen von Winfried Lipscher.

81819 • Urbanek, Walter (Hrsg.),  Der neue Robinson. Dichter der Zeit. 2. Auflage. Bamberg: C.C.
Buchners Verlag 1961. 163 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Texte, Dichtung und Dokumente in
Schulausgaben Band 2.

78410 • Valle-Arizpe, Artemio de,  Leyendas Mexicanas. Cuarta Edición. Mexico 1958. 145 S. kart m.U.
kl.78vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Coleccion Austral; 340. - Vorne Name, gebräunt, Feuchtigkeitsspuren.



115803 • Valmigère, Pierre,  Die sieben Töchter des Canigou. Märchen und Legenden aus
Languedoc und Roussillon. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1949. 174 Seiten mit Abbildungen
und Ortsregister. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Bildern aus einem Malertagebuch von Ernst Morgenthaler. Aus dem Französischen und mit Nachwort
von Arnold Masarey. - Buchblock am vorderen Schnitt etwas konvex und Rücken konkav gewölbt.

115804 • Valmigère, Pierre,  Die sieben Töchter des Canigou. Märchen und Legenden aus
Languedoc und Roussillon. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1949. 174 Seiten mit Abbildungen
und Ortsregister. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Bildern aus einem Malertagebuch von Ernst Morgenthaler. Aus dem Französischen und mit Nachwort
von Arnold Masarey. - Rücken schwach konkav gewölbt und oben leicht bestossen.

80943 • Van Deusen, Glyndon G. and Herbert J. Bass (ed.),  Readings in American History. Volume I:
to 1877. NY: Macmillan 1963. xi, 450 p. Paperback. CHF 16 / EUR 11.20 •  Covers with traces of use,
small label on spine.

78754 • Van Deusen, Glyndon G. and Herbert J. Bass (ed.),  Readings in American History. Volume II:
Since 1865. NY: Macmillan 1963. x, 438 p. Paperback. CHF 16 / EUR 11.20 •  Covers with traces of use,
small label on spine.

108369 • Varin, René,  Anthologie de l'érotisme (de Pierre Louys à J.-P. Sartre). Essai. Paris: Ed. Nord-
Sud, 1948. 271 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier
gebräunt.

109625 • Varin, René,  L'érotisme dans la littérature étrangère. Essai. Lyon:
Lutecia, [ca. 1950]. 368 Seiten. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Tome 1: La littérature anglo-saxonne; Morceaux choisis
de D.H. Lawrence à Henry Miller. - Leder schwach fleckig, Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Exlibris auf Innendeckel.

109622 • Varin, René,  L'érotisme dans le roman français contemporain.
Morceaux choisis de Pierre Loüys à J.-P. Sartre. Paris: éd, de la pensée
moderne, 1953. 249 Seiten. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Rücken schwach angebleicht, Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Exlibris auf Innendeckel.

78813 • Velhagen & Klasings  Roman-Bibliothek; Dreizehnter Band. Beigabe zu Velhagen & Klasings
Monatsheften, XVII. Jahrgang 1902/1903. 392 S. Roter Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung. 4to.
CHF 20 / EUR 14 •  Enthält: Franz Rosen, Jungfrau Königin; Luise Glass, Stumme Musikanten; Friedrich
Wrede, Ein Stroz. - Einbandkanten leicht berieben.

82941 • Velhagen & Klasings Monatshefte.  30. Jahrgang 1915/1916. 2. Band. VI, 576 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Privater Halbleinenband mit handbeschriftetem Rückenschild. 4to.
CHF 30 / EUR 21

68562 • Velhagen & Klasings Monatshefte.  47. Jahrgang 1932/1933. 1. Band. VIII, 640 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21

68563 • Velhagen & Klasings Monatshefte.  47. Jahrgang 1932/1933. 2. Band. VIII, 704 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21

57715 • Velhagen & Klasings Monatshefte.  Jahrgang 1902/1903. 1.Band. VI, 720 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50

108590 • Velhagen & Klasings Monatshefte. Jahrgang 1907/1908. 1. Band.
Berlin u.a.: Velhagen & Klasing, 1907-1908. VI, 936 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. lRoter Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung. 4to.  CHF 35
/ EUR 24.50

90775 • Verein Frauenstadtrundgang Zürich [Hrsg.],  Chratz & quer. Sieben Frauenstadtrundgänge in
Zürich. Zürich: Limmat-Verlag, 1995. 319 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 24 /
EUR 16.80

43341 • Verena, Sophie,  Von allen Zweigen. Neuere lyrische Dichtungen. 2. verschönerte Ausgabe.
Berlin: Müller 1886. 275 S. mit 16 Xylographien. kl.8to. Goldgeprägtes mehrfarbiges Ln.
Ganzgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Erste und letzte Seiten stockfleckig. Hüscher Einband.

68708 • [Vergissmeinnicht] Das tägliche Brot des Christen. Ein christliches Vergissmeinnicht.
Ausgewählte Stellen aus der H. Schrift auf jeden Tag des Jahres. Fünfzehntausend. Basel: Spittler 1885.
189 S. Ln mit Schwarz- und Goldprägung, Goldschnitt, kl.8vo. (11 cm).  CHF 20 / EUR 14 •
Rückenkanten leicht berieben, wenige Flecken und vereinzelte Notizen mit Bleistift.

94365 • [Verlag Brockhaus] Den Freunden des Verlages F. A. Brockhaus. Elfte Folge 1931/32. Leipzig:
Brockhaus, [1932]. 68 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Erber-Bader 2001; 180. - Umschlag, Titelblatt und Schnitt stockfleckig.

94372 • [Verlag Brockhaus] Den Freunden des Verlages F. A. Brockhaus. Zwölfte Folge 1932/33.
Leipzig: Brockhaus, [1933]. 70 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Umschlag von Reinhold Geidel. Erber-Bader 2001; 181. - Umschlag stockfleckig, leicht bestossen.

98144 • Vesper, Will [Hrsg.],  Das zweite Buch der Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. 1.-30.
Tausend. Ebenhausen: Langewiesche-Brandt, 1910. 447 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Kopfgoldschnitt
und Lesebändchen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Bücher der Rose; 12. - Buchschmuck von Käte Waentig.  -
Einbandkanten etwas berieben, Vorderdeckel und Schnitt fleckig.

98143 • Vesper, Will [Hrsg.],  Die Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. 85. Tausend.
Ebenhausen: Langewiesche-Brandt, 1909. 480 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher der Rose; 1. - Buchschmuck von Käte Waentig.  -
Einbandkanten leicht berieben.

103786 • Vinet, Alexandre,  Littérature de l'enfance ou choix de morceaux a
la portée de l'age de dix ans a quatorze ans. 9. Auflage. Lausanne: Bridel,
1863. 470 Seiten. Halblederband mit Goldprägung.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Chrestomathie française; 1. - Vinet ist der Hauptvertreter der Erweckungsbewegung,
einem Ausläufer des Pietismus, in der Westschweiz. Ein wortgewaltiger Verkünder
der Lehre, der aufgrund seiner theologischen Erkenntnis die Trennung von Kirche
und Staat forderte. - Leder leicht berieben, schwach stockfleckig.

116655 • Vinet, Alexandre,  Littérature de la jeunesse et de l’age mur ou choix de morceaux.
7e ed. Lausanne: Bridel, 1870. 608 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.
CHF 20 / EUR 14 •  Chrestomathie française; 3

118787 • Voegelin, Beppo von [Hrsg.],  Frau Wirtin in Klassikers Munde oder die Wirtin an
der Lahn als literarisches Phänomenon der Feder meist gymnasial zu lesender Dichter
entsprungen. 4.-8. Tausend. Gräfelfing: Moos, 1969. 78 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Klassiker-Ausgaben der Wissenschaftlichen Verlagsanstalt zur
Pflege Deutschen Sinngutes; 1. - Herausgegeben und mit stilkritischen Kommentaren versehen von
Beppo Frhr. von Voegelin. Verlag auf dem Titelblatt: Wissenschaftliche Verlagsanstalt zur Pflege
Deutschen Sinngutes

80699 • Völker, Klaus,  Faust. Ein deutscher Mann. Die Geburt einer Legende und ihr Fortleben in den
Köpfen. Lesebuch. 12.-15. Tsd. Berlin: Wagenbach 1978. 191 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Wagenbachs Taschenbuch WAT 2.

112225 • Vollenweider, Alice [Hrsg.],  Die Schweiz von aussen gesehen. Zürich: Benziger, 1991. 201
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Georges Borgeaud, Alice Ceresa, Yla Margrit von
Dach, Jürg Federspiel, Paul Nizon, Beat Sterchi u.a.

118277 • Vom jüngsten Tag.  Ein Almanach neuer Dichtung. 2. veränderte Ausgabe. Leipzig:
Wolff, 1916. 270 Seiten + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Jahresangabe auf dem Titelblatt: 1917. - Schwache Gebrauchsspuren, stark gebräunt.

75631 • Von Büchern und Menschen. Hamburg: Schöffling 1998. 160 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

45731 • von rosen ein krentzelein. Alte deutsche Volkslieder. Königstein: Langewiesche ca 1919. 201
S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  31.-45.Tsd. Hrsg. von Hubert Stierling, ausgeählt von Ernst Emil
Heinsdorff. - Umschlag lichtrandig.

84357 • Voss, Hartfrid [Hrsg.],  Quell der Nacht. Sieben Gesänge vom Abend zum Morgen in
Gedichten aus alter und neuer Zeit. Ebenhausen, Leipzig: Langewiesche-Brandt, 1940. 95 Seiten,
Fraktursatz. Pappband/Hardcover.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Wachen und Wecken; Die kleinen Bücher der
Rose. - Einband etwas lichtrandig, Rücken gebleicht

88661 • Vossler, Karl [Hrsg.],  Romanische Dichter. Wien: Phaidon, 1936. 167 Seiten. Leinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Provenzalische, catalanische, italienische, spanische und portugiesische
Autoren. - Schwache Feuchtigkeitsspuren, Kopfschnitt stockfleckig.

100022 • Vring, Georg von der und Burghart Wachinger [Hrsg.],  Tausendmund. Europäische Balladen,
Romanzen und Lieder. Ebenhausen: Langewiesche-Brandt, 1954. 367 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schwach gebräunt.

36256 • Wädekin, Karl-Eugen (Hrsg.),  Die stumme Klaviatur. Russische Erzählungen der Gegenwart.
Stuttgart: DVA 1963. 347 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatz.

48232 • Wagenbach, Klaus (Hrsg.),  Italienische Liebesgeschichten. Berlin: Wagenbach 1993. 93 S. Ln.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto 26. Autoren: Antonioni, Bufalino, Calvino, Celati, Eco, Levi, Malerba,
Moravia, Tabucchi u.a. Mit hübscher Titelzeichnung.

40287 • Wagenbach, Klaus (Hrsg.),  Lesebuch. Deutsche Literatur der sechziger Jahre. Veränderte und
erweiterte Ausgabe. Berlin: Wagenbach 1974. 221 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leichte
Gebrauchsspuren.

36513 • Wagenbach, Klaus (Hrsg.),  Lesebuch. Deutsche Literatur der sechziger Jahre. Veränderte und
erweiterte Ausgabe. Berlin: Wagenbach 1974. 221 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

110816 • Wagenbach, Klaus [Hrsg.],  Deutsche Literatur der sechziger Jahre. Ein Lesebuch.
Überarbeitete Neuausgabe. Berlin: Wagenbach, 1994. 231 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

14600 • Wagenbach, Klaus und Christoph Buchwald. (Hrsg.),  Lesebuch. Deutsche Literatur der
siebziger Jahre. Berlin: Wagenbach 1984. 222 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

110957 • Wagenbach, Klaus, Winfried Stephan, Michael Krüger und Susanne Schüssler
(Zusammenstellung),  Deutsche Schriftsteller und ihr Staat seit 1945. Vaterland, Muttersprache. [Offene
Briefe, Reden, Aufsätze, Gedichte, Manifeste, Polemiken]. Berlin: Wagenbach, 1994. 475 Seiten mit
Register. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort Peter Rühmkorf . - Papier leicht gebräunt.

73216 • Wagner, Ilse (Hrsg.),  Spannende Frauen. Ein Lesebuch. München 1998. 329 S. kart.  CHF 10
/ EUR 7 •  Knaur 60867.

80252 • Walter, Jean-Claude (Hrsg.),  Jusqu’au bonheur de l’aube. Poesie d’Alsace/ Lyrik aus dem
Elsass. Landau: Pfälzische Verlagsanstalt 1993. 147 S. mit Abbildungen. Ppbd. Grossoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  In französischer Sprache mit deutscher Uebersetzung. Graphik-Collagen von Erwin Heyn.

106955 • [Walter, Richard] Colección de lecturas españolas, escogidas y comentadas por Ricardo
Walter. 2. ed. Berna: Ediciones A. Francke, 1941. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Gebräunt.

96121 • Warstat, Willi [Hrsg.],  Das Erlebnis unserer jungen Kriegsfreiwilligen. Nach den
Feldpostbriefen, Tagebüchern, Gedichten und Schilderungen jugendlicher Kriegsfreiwilliger aus der
Sammlung des "Deutschen Bundes für Erziehung und Unterricht". Gotha: F. A. Perthes, 1916. IV, 91
Seiten mit einer Abbildung. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Seite 40-80 nicht
aufgeschnitten.

112734 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Arbeiter. Das deutsche Volk im Werktagsgewand und was seine Kraft
schaffen und tragen kann. 2. veränderte Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1910. 80 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Der deutsche Spielmann; 9. - Bildschmuck,
Abbildungen und farbige Tafeln von Georg Oskar Erler.  - Lagen lose. Name auf dem Vortitelblatt. Kleiner
Namensstempel auf dem hinteren Deckel.

112745 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Arme und Reiche. Menschenleid und Menschenglück auf Höhen und
in Tiefen. München: G. D. W. Callwey, 1923. 79 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Der deutsche Spielmann; 21. - Bildschmuck von Julius Widnmann. - Gebrauchsspuren.
Hinterer Deckel mit Druckspuren von Schnurbündelung.

112737 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Blumen und Bäume. Lieder und Geschichten aus dem Planzenreich,
die Welt unter Blüten und Blättern. München: G. D. W. Callwey, 1907. 86 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 29. - Bildschmuck von Rudolf
Sieck

112743 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Germanentum. Wie unsere Väter Christen geworden sind von den
Römerkriegen bis zur Herrschaft der deutschen Stämme. 2., veränd. Auflage. München: G. D. W.
Callwey, 1925. 88 Seiten mit z. Tl farb. Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Der deutsche Spielmann; 23. - Gebrauchsspuren, wenige Notizen.

115441 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Germanentum. Wie unsere Väter Christen geworden sind
von den Römerkriegen bis zur Herrschaft der deutschen Stämme. München: G. D. W.
Callwey, 1906. 88 Seiten mit z. Tl farb. Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Der deutsche Spielmann; 23

112741 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Gute alte Zeit. Beschauliche Stücklein aus den Tagen von Anno
dazumal. 3., veränderte Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1923. 80 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 16. - Bildschmuck, Abbildungen
und farbige Tafeln von Rudolf Schiestl. - Schwache Gebrauchsspuren.

112736 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Helden. Ein Buch des grossen und schlichten Heldentums, wie es sich
abspielt vor der lauten Welt oder auskämpft im stillen Herzen. 3. veränderte Auflage. München: G. D.
W. Callwey, 1924. 80 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der
deutsche Spielmann; 6. - Bildschmuck von Willibald Weingärtner



112742 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Himmel und Hölle. Wie das deutsche Volk sich seine erdenferne Welt
menschlich näher bringt. München: Callwey, 1905. 76 Seiten mit Abbildungen und 4 farbigen Tafeln.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 17

112746 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Legenden. Der Deutschen frommer Kinderglaube, wie ihn unsere
Dichter zu gestalten suchten. 2. Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1911. 95 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 8. - Bildschmuck
von Georg A. Stroedel

112748 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Legenden. Der Deutschen frommer Kinderglaube, wie ihn unsere
Dichter zu gestalten suchten. München: G. D. W. Callwey, 1904. 69 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der deutsche Spielmann; 8. - Bildschmuck von Georg A.
Stroedel. - Gebräunt, Name und Widmung auf dem Vortitelblatt.

112747 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Menschenherzen. Ein Buch von der Liebe, was sie edlen Dichtern war
und reinen Menschen sein kann. München: G. D. W. Callwey, 1908. 88 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Der deutsche Spielmann; 36. - Bildschmuck von Rudolf
Schiestl. - Gebrauchsspuren, leicht stockfleckig, Name und Widmung auf dem Vortitelblatt.

115440 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Menschenherzen. Ein Buch von der Liebe, was sie edlen
Dichtern war und reinen Menschen sein kann. München: G. D. W. Callwey, 1908. 88 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 36. -
Bildschmuck von Rudolf Schiestl. - Umschlag leicht angestaubt.

112744 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Schalk. Der deutsche Humor, wie er sich zu geben pflegt, wenn er
weint und wenn er lacht. 3., veränd. Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1923. 80 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der deutsche Spielmann; 7. - Bildschmuck
von Julius Diez. - Schwache Gebrauchsspuren.

112735 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Stadt und Land. Deutsches Leben im Häusermeer der Grossstadt und
auf den stillen Inseln des Landes. München: G. D. W. Callwey, [1905]. 78 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Der deutsche Spielmann; 18. - Bildschmuck von Johann
Vinzenz Cissarz. - Vortitelblatt herausgerissen, Name auf dem Titelblatt. Hinterer Deckel mit Druckspuren von
Schnurbündelung.

112739 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Tierwelt. Springendes und singendes Leben in deutschen Landen von
Dichtern geschaut und erlauscht. München: G. D. W. Callwey, 1908. 92 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der deutsche Spielmann; 35. - Bildschmuck von Ludwig
Werner. - Rückentitel auf transparentem Cellophanumschlag, dieser etwas beschädigt.

112738 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Wald. Der deutsche Wald und was er raunt
und singt. 4. veränderte Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1927. 80
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der
deutsche Spielmann; 3. - Bildschmuck von Willibald Weingärtner. -
Gebrauchsspuren, etwas fleckig.

112740 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Wanderer. Eine Fahrt durchs deutsche Land im Spielmannsgebiet. 3.,
veränderte Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1925. 88 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 2. - Bildschmuck und Abbildungen von J. V.
Cissarz

115443 • Weber, Ernst [Hrsg.],  Winter. Der deutsche Winter, die Zeit der Träume im Lande
voll Schnee und Eis. 2. Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1911. 105 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Umschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche
Spielmann; 15. - Bildschmuck von Karl Biese

113766 • Weber, Ernst,  Die epische Dichtung. Leipzig: B. G. Teubner, 1909. VIII, 266 Seiten mit
Register. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Der Kunstschatz des Lesebuchs. - Einband
mit Gebrauchsspuren, etwas gebräunt.

112749 • Weber, Ernst,  Glück und Trost. Ein Buch zur inneren Einkehr, von den wahren und falschen
Schätzen des Lebens. München: G. D. W. Callwey, 1910. 90 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche Spielmann; 37. - Bildschmuck von Hans Schwegerle

115409 • Weber, Ernst,  Herbst. Der deutsche Herbst, des Jahres grosser Sterbetag, der Jäger
und der Winzer Freude. 3., veränd. Auflage. München: G. D. W. Callwey, 1922. 79 Seiten mit
z. T. farb. Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der deutsche
Spielmann; 14. - Name auf dem Vorderdeckel, leicht gebräunt.

103397 • [Weber, Werner, Geleitwort],  Aus Dämmer und Tag. Eine Anthologie
deutschschweizerischer Gedichte. Bern, Stuttgart: Hans Huber, 1955. 119 Leinen mit Farbkopfschnitt
und Lesebändchen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der
Buchhandlung Hans Huber. Nummer 862 von 1000 Exemplaren.

92050 • Weckerle, Rudolf [Hrsg.],  Dank an die Bäume. Zürich/Stuttgart: Manutius Verlag, [ca. 1970].
56 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag im Schuber.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke; 29.

48989 • Weder, Heinz [Hrsg.],  Gegenwart und Erinnerung.  Eine Sammlung deutschschweizerischer
Prosa. Bern: Hans Huber, 1961. 113 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der Buchhandlung Hans Huber. Mit Texten von Robert
Walser, Ludwig Hohl, Albin Zollinger, Cécile Ines Loos, Regina Ullmann, Edwin Arnet, Meinrad Inglin, Max
Frisch, Friedrich Dürrenmatt, Alexander Xaver Gwerder. Robert Walser zum Gedächtnis.

103383 • Weder, Heinz [Hrsg.],  Gegenwart und Erinnerung.  Eine Sammlung deutschschweizerischer
Prosa. Bern: Hans Huber, 1961. 113 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der Buchhandlung Hans Huber. Mit Texten von Robert
Walser, Ludwig Hohl, Albin Zollinger, Cécile Ines Loos, Regina Ullmann, Edwin Arnet, Meinrad Inglin, Max
Frisch, Friedrich Dürrenmatt, Alexander Xaver Gwerder. Robert Walser zum Gedächtnis.  - Vorderdeckel
schwach lichtrandig.

5828 • Wegweiser-Kalender 1928.  Bln: Scherl. 279 S. Ln. CHF 15 / EUR 10.50

100021 • Wehrli, Max [Hrsg.],  Deutsche Barocklyrik. Basel: Schwabe, 1945. 235 Seiten mit
Verzeichnis der Dichter. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung
Klosterberg: Europäische Reihe. - Leicht gebräunt.

112690 • Wehrli, Max [Hrsg.],  Deutsche Barocklyrik. Basel: Schwabe, 1945. 235 Seiten mit
Verzeichnis der Dichter. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung
Klosterberg: Europäische Reihe. - Einband minim lichtrandig, Kopfschnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

118495 • Wehrli, Max [Hrsg.],  Deutsche Lyrik des Mittelalters. Zürich: Manesse, 1955. 620
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit 36 Abbildungen
aus der Manessischen Liederhandschrift.

92104 • Wehse, Rainer [Hrsg.],  Märchenerzähler - Erzählgemeinschaft.
Kassel: Röth, 1983. 184 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Veröffentlichungen der Europäischen
Märchengesellschaft; 4.

12052 • Weigelt, Klaus [Hrsg.]  Die Tagesordnung der Zukunft. Bonn: Bouvier 1986. 249 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Eberhard Diepgen, Bruno Heck, Helmut Kohl, Hermann Lübbe, Elisabeth
Noelle-Neumann u.a.

78488 • Weinland, David Friedrich,  Rulaman. Aus der Zeit der Höhlenmenschen und des
Höhlenbären. Tübingen: Wunderlich 1950. 285 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vereinzelte Randnotizen und Unterstreichungen mit Bleistift.

86814 • [Weis, Hans]  Die Laterne des Diogenes. Anekdoten aus dem Altertum. Gesammelt und
bearbeitet von Hans Weis. München, Berlin: Oldenbourg, 1940. 86 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Zeichnungen von Hanna Forster. -
Einige Seiten mit Knickspuren von umgeschlagenen Ecken.

65624 • Weissbuch.  Verführung zum Lesen. München 1986. 862 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv
10559. Ausgewählt von Lutz-W.Wolff.

11610 • Welt im Wort.  Forum der Schriftsteller. Nr. 3: Lyrik in der Schweiz - heute. Gedichte von
fünfzig Autoren aus allen vier Sprachgebieten. Zürich 1976. 56 S. Brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Hrsg.
vom Schweizerischen Schriftsteller-Verband.

94489 • Weltrundschau 1956.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern mit kurzem Text.
Hälsingborg, Zürich: Internationale Bildreportage, [1957]. 293 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Goldprägung, Goldschnitt und Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die
Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

85083 • Weltrundschau 1957.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern mit kurzem Text.
Hälsingborg, Zürich [1958]. 287 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Goldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85085 • Weltrundschau 1959.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Zürich
1967. 293 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung, Kopfgoldschnitt.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht
berieben, stellenweise etwas stockfleckig.

85088 • Weltrundschau 1962.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1963. 294 Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85089 • Weltrundschau 1963.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1964. 302 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85090 • Weltrundschau 1964.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1965. 296 Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85092 • Weltrundschau 1966.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1967. 303 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85093 • Weltrundschau 1967.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1968. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

94490 • Weltrundschau 1970.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano: Internationale
Bildreportage, 1971. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag
lichtrandig.

94491 • Weltrundschau 1971.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano: Internationale
Bildreportage, 1972. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag
lichtrandig.

94492 • Weltrundschau 1972.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano:
Weltrundschau-Verlag, 1973. 320 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

94493 • Weltrundschau 1973.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano:
Weltrundschau-Verlag, 1974. 320 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.

94494 • Weltrundschau 1974.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano / Zürich:
Weltrundschau-Verlag / Die Weltwoche, 1975. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94496 • Weltrundschau 1976.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres. Vaduz: Jeunesse Verlagsanstalt,
1977. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag lichtrandig.

94497 • Weltrundschau 1977.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres. Vaduz: Jeunesse Verlagsanstalt,
1978. 376 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

99511 • Wenger, Lisa,  Erzählungen und Märchen. Basel: Gute Schriften, 1910. 106 Seiten, Fraktursatz.
Leinen. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Erzählungen neuerer Schweizer Dichter; 3. - Gebrauchsspuren,
fleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

44433 • Wer sagt denn, dass ich weine.  Geschichten über Kinder in Afrika, Asien und Lateinamerika
(sowie in den USA und der Schweiz). Basel: Lenos Presse und Z-Verlag 1977. 224 S. kart. CHF 15 /
EUR 10.50 •  Reihe LenoZ, Band 1. Eine Reihe für Erziehungsopfer. Geschrieben von einheimischen Autoren.
Zusammengestellt von R.Renschler und einer Arbeitsgruppe. Hrsg. von der Erklärung von Bern. - Name auf
Vortitel. Angestaubt.

79228 • Werkkreis Literatur der Arbeitswelt (Hrsg.),  ...als wärst du kein Mensch. Menschenwürde im
Betrieb. Frankfurt 1981. 164 S. Kart. Kl. 8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 5152.
Originalausgabe. - Leicht gebräunt, schwache Gebrauchsspuren.



88111 • Werther, Ernst Ludwig [Hrsg.],  Heiteres und Weiteres. Vergnügliche Geschichten.
Ebenhausen: H.Voss, 1970. 157 Seiten. Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  'Zur
Dämmerstunde' IX. Eine Grossdruckreihe.

83475 • [Westermann's Jahrbuch 22]  Westermann's Jahrbuch der Illustrirten Deutschen
Monatshefte. Ein Familienbuch für das gesamt geistige Leben der Gegenwart.
Zweiundzwnazigster Band. Der neuen Folge sechster Band. April 1867 - September 1867.
Braunschweig 1867. VIII, 688 Seiten mit Abbildungen. Halbledermit Goldprägung. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Rückenkante einseitig bis zur Hälfte aufgeplatzt, Einband berieben, fleckig,
Vortitelblatt lose.

5072 • [Westermann]  125 Jahre Westermanns Monatshefte. "Unser Thema: die Kultur": Eine
Zeitschrift und ihre Zeit, in sechs Stationen dargestellt von Uwe Schmidt. Braunschweig 1981. 192 S.
kart. 4to. CHF 18 / EUR 12.60

119296 • Weyrauch, Wolfgang [Hrsg.],  11 Autoren über 1 Jahrzehnt. Berlin: Literarisches
Colloquium, 1970. 77 Seiten. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 14 / EUR 9.80 •  LCB-
Editionen; 16. - Fazit 60er Jahre

93305 • [Wickram, Jörg]  Das Rollwagenbüchlein. An Tag bracht von Jörg Wickrammen 1555. 31.-35.
Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1935]. 96 Seiten mit einer Titelillustration, Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 132.  - Zusammengestellt von Chr. Heinrich Kleukens.  -
Einband schwach gebräunt.

114480 • Widauer, Nives [Hrsg.],  Meteoriten. was von aussen auf uns einstürzt. Sulgen,
Zürich: Niggli, 2005. 275 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF
38 / EUR 26.60 •  Die in Wien lebende Schweizer Künstlerin Nives Widauer wurde durch einen
Besuch des Meteoritensaals des Naturhistorischen Museums Wien zu diesem ungewöhnlichen
Buchprojekt angeregt und beschloss, mit Wissenschaftlern, Künstlern und Schriftstellern ein Buch zum
Thema zu realisieren.
„Meteoriten“ verbindet Nives Widauers ungewöhnliche Fotoarbeiten mit ganz unterschiedlichen
Textbeiträgen von 30 Autorinnen und Autoren, die sich literarisch, wissenschaftlich und
philosophisch mit den Fremdkörpern aus dem All auseinander setzen.
Mit Beiträgen von: Nives Widauer, Gero Kurat, Jochen Schlüter, Katharina Lodders, Günter Paul,
Beda A. Hofmann, Paul Sipiera, Birgit Sattler, Norbert Classen, Hartmut Böhme, Ursula Pia Jauch,
Margit Zuckriegl/Michael Staudinger, Andrea Domesle, Walter Kugler/Rudolf Steiner, Johannes
Grenzfurthner, Sibylle Omlin, Gernot Böhme, Peter Sloterdijk, Vrääth Öhner, Julius Deutschbauer /
David Jagerhofer, Kurt Kladler, Andreas Okopenko, Susanna Heimgartner, Bodo Hell, Rosa Pock,
Sibylle Berg, Raphael Urweider, Karl Valentin

47833 • Widerspruch 23.  Beiträge zur sozialistischen Politik. 12. Jahrgang, Heft 23 1992. 188 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Thema: Krise des Sozialen - Armut - Sozialpolitik. Diskussion: Drogenpolitik. u.a.

57038 • Widerspruch 28.  Beiträge zur sozialistischen Politik. 14. Jahrgang, Heft 28 1994. 192 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Thema: Medien, Macht & Märkte.

98754 • Widmer, Walter [Hrsg.],  Ein französisches Hexameron. Sechzig alte französische Novellen
und Schwänke. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 463 Seiten mit Abbildungen. Halbleder mit
Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Holzstiche von Heinrich Strub.  - Leder leicht berieben, Widmung auf
dem Vorsatzblatt.

91095 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Aus der Heimat der Menschen. 3. Tausend. Goslar:
Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 48 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Heimatbücher der Menschen.  - 24 Bilder und 8
Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.

90928 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Stimmungsbilder aus dem
Moor. 2. Tausend. Goslar: Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 64
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
38 Bilder und 8 Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.  - Leicht gebräunt.

90929 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Stimmungsbilder aus der Heide. 2. vermehrte und
verbesserte Auflage. Goslar: Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 64 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  50 Bilder und 12 Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.
- Leicht gebräunt.

86580 • Wiedner, Laurenz [Hrsg.],  Unbezwinglicher Geist. Ein Brevier deutscher Aphoristik. Neue
Folge. Zürich: Pegasus, 1945. 269 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aphorismen von
Ewald und Heinrich von Kleist, Immanuel Kant, Friedrich Schiller, Wilhelm von Humboldt, Friedrich Hölderlin,
Ludwig Börne, Heinrich Heine, Adalbert Stifter, Georg Büchner, Theodor Fontane, Marie von Ebner-Eschenbach,
Otto Weininger, Franz Kafka und Hermann Hesse. - Mit Kurzbiographien.

90206 • Wiedner, Laurenz [Hrsg.],  Unbezwinglicher Geist. Ein Brevier deutscher Aphoristik. Neue
Folge. Zürich: Pegasus, 1945. 269 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aphorismen
von Ewald und Heinrich von Kleist, Immanuel Kant, Friedrich Schiller, Wilhelm von Humboldt, Friedrich
Hölderlin, Ludwig Börne, Heinrich Heine, Adalbert Stifter, Georg Büchner, Theodor Fontane, Marie von Ebner-
Eschenbach, Otto Weininger, Franz Kafka und Hermann Hesse. - Mit Kurzbiographien.  - Einband leicht
angestaubt, Rückenschildchen mit abgeblätterter Farbe, hinten Bleistiftnotizen.

100060 • Wiedner, Laurenz [Hrsg.],  Unbezwinglicher Geist. Ein Brevier deutscher Aphoristik. Neue
Folge. Zürich: Pegasus, 1945. 269 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Stempel "Rezensionsexemplar" und eingeklebte Rezension auf dem Vorsatzblatt.

107028 • Wiese, Ursula von [Hrsg.],  Die schönsten Liebesbriefe. 2. Auflage. Bern: Scherz, 1947. 70
Seiten. Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Parnass-Bücherei; 47

68532 • Wilde, Oscar,  Erzählungen und Märchen. Frankfurt 1997. 385 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
insel taschenbuch 2358. - aus dem Englischen von Franz Blei und Christine Hoeppener. Nachwort von Norbert
Kohl.

12148 • Wildermuth, Rosemarie [Bearb.],  "Zweimal ist kein Traum zu träumen". Die Weiber
von Weinsberg und die Weibertreu. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 1990. 104 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Marbacher Magazin; 53: Sonderheft

116531 • Wildermuth, Rosemarie [Bearb.],  "Zweimal ist kein Traum zu träumen". Die
Weiber von Weinsberg und die Weibertreu. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 1990. 104
Seiten mit Abbildungen + Beilage. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Marbacher Magazin; 53:
Sonderheft

92734 • Wildermuth, Rosemarie [Hrsg.],  Die mechanische Ente. Geschichten, Gedichte und Berichte
von Menschen und ihren Erfindungen. München: 1974, 223 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Farbschnitt.  CHF 10 / EUR 7 •  Obere Ecke stark bestossen.

115155 • [Wilhelm, Richard]  Chinesische Märchen. 36.-40. Tausend. Düsseldorf, Köln:
Diederichs, 1958. 384 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Aus dem Chinesischen von Richard Wilhelm. - Schnitt schwach stockfleckig.

77997 • [Wilhelm, Richard] Chinesische Märchen. Zürich: Ex Libris ca. 1975. 395 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach stockfleckig

95694 • Wille, Bruno,  Die Weltdichter fremder Zungen und Schätze aus
ihren Werken in deutscher Nachdichtung. Von den Veden bis Tolstoi. Berlin:
Märkische Verlagsanstalt, 306 und 355 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schwache Feuchtigkeitsspuren, Papier stellenweise leicht gewellt.

75414 • Willi, Andrea (Hrsg.),  Im Reiche der Grosseltern. Geschichten und Erinnerungen
deutschsprachiger Dichter. Zürich: Artemis 1987. 272 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Goethe, Jean Paul, Gotthelf, Heine, Stifter, Storm, Keller, Raabe, Spitteler, Brecht, Canetti, Grass, Th.
Bernhard u.a. - Name auf Textanfang, Schutzumschlag etwas lichtrandig.

36537 • Windsor Magazine, The.  Vol. II July to December. London: Ward, Lock & Bowden Ltd. 1895.
746 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Altersschäden und Gebrauchsspuren. Einband mit Feuchtigkeitsschaden.

102117 • Wirkendes Wort.  Mit Beiträgen von E. Brock-Sulzer, Martin Heidegger, Otto F. Walter,
Martin Walser. Ohne Ort: Schweizerische Bibliophilen-Gesellschaft, 1964. 73 Seiten. Halbleder.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nr. 1043 von 1100 Exemplaren. Der Band enthält auch 4 Erzählungen
von Robert Walser.  - Obere Ecke bestossen, Widmung auf einem Vortitelblatt.

114205 • Wisser, Ernst,  Dummhannes. Deutsche Volksmärchen für Kind und Haus. Krailling vor
München: Wewel, 1948. 161 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Holschnitte von Hans Pape. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

97184 • Wittgenstein, Ottokar,  Märchen, Träume, Schicksale. Autoritäts-, Partnerschafts- und
Sexualprobleme im Spiegel zeitloser Bildersprache. München: Kindler, 1973. 290 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kindler-Taschenbücher; 2114: Geist und Psyche. - Umschlag schwach
lichtrandig / gebräunt.

75164 • Wittstock, Uwe (Hrsg.),  Kunst des Erzählens. Zwanzig Abenteuer der Gegenwart. Frankfurt
1996. 270 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 13132. Limitierte Sonderausgabe.

81184 • Witzig, Hans,  Dieteisen. Ein Märchen. Frauenfeld: Huber [1914]. 96 Seiten mit 10
Vollbildern und 20 Textzeichnungen des Verfassers. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21
•  Umschlag etwas lichtrandig, Block leicht schief, Bindung etwas lose.

13454 • Wo wohnen?  Schweizer Arbeiterliteraturpreis. Dreizehn Geschichten hrsg. von der
Schweizerischen Arbeiterbildungszentrale. Bern: Cosmos 1991. 159 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Zeichnungen von Stephan Bundi. Vorwort von Elsbeth Pulver.

73975 • Wo wohnen?  Schweizer Arbeiterliteraturpreis. Dreizehn Geschichten hrsg. von der
Schweizerischen Arbeiterbildungszentrale. Bern: Cosmos 1991. 159 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Zeichnungen von Stephan Bundi. Vorwort von Elsbeth Pulver.

86773 • Woeller, Waltraud [Hrsg.],  Volkssagen zwischen Hiddensee und Wartburg. 2. Auflage. Berlin:
Deutscher Verlag der Wissenschaften, 1979. 246 Seiten mit 74 Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken leicht bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

75149 • Wörle, Andrea (Hrsg.),  Drei Kontinente. Ein Lesebuch aus Lateinamerika, Asien, Afrika und
der arabischen Welt. München 1992. 384 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 11568.

70788 • Wolfensberger, William,  Legenden. 6.-8. Tsd. Zürich: Schulthess 1930. 100 S. Halbleinen.
kl.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Buchschmuck von Martha Cunz. - Widmung auf Vorsatzblatt.

79277 • Wolter, Aki und Hans Poethko (Hrsg.),  Was auf den Nägeln brennt. Literarische Texte seit
‘65. Reinbek 1980. 247 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo panther 4570.

50138 • Wolter, Gerd (Hrsg).   Männerbeschreibungen. Männer Reader. Trier: édition trèves 1980. 133
S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

96058 • Wolters, Friedrich,  Minnelieder und Sprüche. Übertragungen aus
den deutschen Minnesängern des zwölften bis vierzehnten Jahrhunderts.
Berlin: Holten, 1909. 159 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Rückenschildchen, Lesebändchen und Farbschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •
Schöne, schwarz-rote Typographie.  - Einband lichtrandig / gebräunt und fleckig,
Rückenkanten berieben.

96441 • [Wordsworth, William, 1771-1850] Wordsworth day by day. Selected by Rev. Albert E. Sims.
London: George G. Harrap & Co., [1910]. 162 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband
(gebunden) mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  The poets day by day; vol. 7. -
Einband gebräunt und berieben, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

113803 • Wortelmann, Fritz,  Alte Landsknechtsschwänke. 1.-10. Tausend. Jena: E.
Diederichs, 1925. 84 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Illustrierter Pappband (gebunden).
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsche Volkheit; [7]. - Ausgewählt und sprachlich erneuert Fritz
Wortelmann. - Wenige kleine Stockflecken, Einbandkanten etwas berieben, Vorderdeckel leicht
konkav verzogen.

98909 • Wortig, Kurt,  Zitate mit Pfiff und Schliff. Wortschatz. Thun: Ott, 1976. 2 Bände. Kartoniert.
CHF 25 / EUR 17.50 •  1. Geschichte, Gesellschaft, Institutionen, Medien, Politik, Wirtschaft. 219 S. : Ill.
ISBN 3-7225-6150-7 / 2. Kunst, Literatur, Natur, Philosophie, private Sphäre, Wissenschaft. 202 S. : Ill. ISBN 3
-7225-6151-5.  - Band 1 mit Eintrag auf dem Vortitelblatt.

62861 • Wright, F.A. {Transl). The Poets of The Greek Anthology. With Biographical and Critical
Prefaces. Lodnon: Routledge ca 1920. xi, 259 S. Hpgt  CHF 20 / EUR 14 •  Broadway Translations.

98402 • Wüest, Josef,  Aus Feld und Wald. 45 Gedichte mit Illustrationen für die Unter- und
Mittelstufe der Volksschule zur Weckung und Förderung der Heimatliebe und Naturfreude. 2. umgearb.
Aufl. 5.-10. Tausend. Luzern: K. Müller-Kiefer, 1918. IV, 64 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Illustr. von Rud[olf] Lienert und Fel[ix] Marx.

12908 • [Wunderhorn] Des Knaben Wunderhorn.  Ausgewählt und eingeleitet von Friedrich Ranke.
Leipzig: Insel 1908. XIV,261 S. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80

84031 • Zahrnt, Heinz [Hrsg.],  Postille 53. Hamburg: Verlag Das Sonntagsblatt, 1953. 239 Seiten mit
Zeichnungen von Erich Behrendt. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

100615 • Zaugg, Hans,  Erinnerungen. Aufnahmen. Langenthal: Merkur-Druck, 1998. 50 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gedichtauswahl mit s/w
Fotografien illustriert.

105164 • Zeindler, Peter [Hrsg.],  Kopfkissenkrimis. Zürich: Sanssouci, 1992. 120 Seiten. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Widmung auf dem Vortitelblatt.

86954 • Zeise, Hans [Hrsg.],  Philosophische Lesestücke. Karlsruhe: Braun, 1961. XI, 183 Seiten.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Von Platon bis Jaspers alles was Rang und Namen hat.
Mit kurzen, prägnanten Einführungen.



52837 • Zeit der Entscheidung, Die.  Zürich: Steinberg 1945. 205 S. Ln m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Auf
dem Schutzumschlag: “Geschichten aus dem Krieg im Osten. Acht Sowjetrussische und Freideutsche Erzähler in
gemeinsamem Kampf für Gerechtigkeit, Menschlichkeit, Frieden und Heimat." - Enthält: Ilja Ehrenburg, Die
Rechtfertigung des Hasses; Boris Lawrenjow, Ein grosses Herz; Wadim Koshewnikow, Hauptmann
Shawrononkow. Der alte Wassermann; Leonid Soboljew, Die Braut; Erich Weinert, Zwei Mann auf
Beobachtung. Der Idiot; Friedrich Wolf, Auf Wiedersehen, Mutter! Der Kirschbaum. Das Thermometer; Theodor
Plievier, Der Knopf des Alois Materober; Alexej Tolstoi, Wagehälse. - Schutzumschlag mit Altersspuren,
Vorsatzblat mit kleinem Riss unten.

46885 • Zeitspuren.  Essays und Reden. Zürich: Ex Libris 1988. 397 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Texte von Gwerder, Nizon, Frisch, Walter, Dürrenmatt, Muschg, Bichsel, Golowin, Marti u.a.

13716 • Zekeli, Pierre [Hrsg.]  Schwedische Lyrik der Gegenwart. Tübingen: Erdmann 1979. 134 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Einführung von Wilhelm Friese

61831 • Zibaldone 12.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1987. 152 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 16012. Schwerpunkt: Medien in Italien.

61832 • Zibaldone 17.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1994. 137 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 6017. Schwerpunkt: Fumetti - Comocs in Italien.

61833 • Zibaldone 18.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1994. 160 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 6018. Schwerpunkt: Politische Kultur in Italien.

61830 • Zibaldone 3.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1987. 176 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 6003. Schwerpunkt: Theater und Film.

92091 • Zipes, Jack,  The Trails and Tribulations of Little Red Riding Hood. Versions of the Tale in
Sociocultural Context. 2nd printing. South Hadley: Bergin and Garvey, 1984. xi, 300 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

36261 • Zmegac, Viktor (Hrsg.),  Das grosse deutsche Erzählbuch. Königstein: Atehnäum 1979.XXV,
750 S. Ppbd m.U. im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

100057 • Zoff, Otto [Hrsg.],  Französische Liebesbriefe. Weimar: Kiepenheuer, 1914. 303 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Uebersetzt von Mimi Zoff.
- Gebräunt, Name auf dem Titelblatt, Randanstreichungen mit Bleistift.

94097 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten. I.
Band. Zürich: Manesse, 1946. 451 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur. - Der erste Band umfasst das 13.-16. Jahrhundert.

104423 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten. II.
Band. Zürich: Manesse, 1946. 335 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Der erste Band umfasst das 16.-20. Jahrhundert. -
Deckel etwas konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

103885 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten.
Zürich: Manesse, 1946. 2 Bände, 451 und 535 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur

109055 • Zoppi, Giuseppe et al.,  Scrittori della Svizzera italiana. Studi critici
e brani scelti. Bellinzona: stituto Editoriale Ticinese, 1936. 2 Bände, 1333
Seiten mit Register. Private Halblederbände mit Rückenprägung und
Kopfgoldschnitt. Grossoktav.  CHF 200 / EUR 140 •  Dipartimento della
pubblica educazione del cantone Ticino. 1: Giuseppe Zoppi, Scrittori ticinesi dal
Rinascimento a oggi; 2: Arminio Janner, Scrittori d'oggi; 3: Francesco Dante Vieli,
Gli scrittori del Grigione italiano; 4: Brenno Bertoni, Scrittori e oratori politici
ticinesi; 5: Emilio Bonta, La storiografia ticinese; Parte 6: Mario Jäggli, Naturalisti
ticinesi; 7: Carlo Sganzini, Moralisti e pedagogisti; 8: Luigi Simona, Scrittori ticinesi
di Storia dell'Arte.

13292 • Zschacke, Eike (Hrsg.),  Das Weinen in der kalten Nacht. Zeitgenössische Erzählungen aus
China. Bornheim: Lamuv 1985. 217 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Dialog Dritte Welt. - Aus dem
Chinesischen und mit einem Vorwort versehen von Eike Zschacke.

58357 • [Zsolnay] Jahrbuch.  Paul Zsolnay Verlag  1929. Berlin. 1928. 351 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80
•  Originalbeiträge von Heinrich Mann, Max Brod, Werfel, Salten, Edschmid. Beiträge von H. Mann, Wells,
Dreiser, von Molo, Werfel, Colette, Brod, Edschmid, Csokor, Haringer. 4 Tafeln nach Liebermann und Kubin.

43476 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  “Erlesenes”. Einzelhefte: Jahrgang 1954: Nr.1 (2).
1955: Nr.2 (2). Nr.3 (2). Nr.4 (2). Nr.5 (2). 1956: Nr.6 (2). Nr.7 (2). Okt.: (2). Nov.: (1). Dez.: (2).
1959: Nrn. 1bis 9 (2). 1960: Nr. 2 bis 4 (1). 1961: Nr.1 (3). Nrn.2,3, (1). 1963: Nr.2 (2). 1964: Nr.2
(1). Nr.3 (3). Nr.4 (2). 1967: Nr.1 (3). 1968: Nr.2 (3). - Je Heft  CHF 10 / EUR 7 •  In Klammern
gesetzt die Anzahl der bei der bibliographischen Erfassung vorrätigen Exemplare.

14946 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus Büchern. Lesenswertes aus allen
Verlagen. München: Drei Eichen. [Erster] Jahrgang 1954. 6 Hefte. In starkem Papp-Stabordner.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Zweimonatsschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Natur- und Geisteswissenschaft.
Pro Heft zwischen 60 bis 90 Seiten. Dass sich Kurt Zube nicht mit Zitaten zufrieden gab, ist selbstverständlich.
Zuweilen sind seine Rezensionen von entzückender Boshaftigkeit. Dieses und alle nachfolgenden Exemplare aus
Nachlass Zube.

43470 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1961. 4 Hefte, je 112 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

43471 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1962. 4 Hefte, je 112 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

43472 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1963. 4 Hefte, je 112 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

43473 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1964. 4 Hefte, je 112 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

43474 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1965. 4 Hefte, je 112 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

43475 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur unserer Zeit.
Giessen: Erlesenes-Verlag Jahrgang 1966. 4 Hefte, je 96 S., lose.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vierteljahresschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.

14949 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur. Hannover:
Feuerberg-Verlag Jahrgang 1959. 12 Hefte. In starkem Papp-Stabordner.  CHF 84 / EUR 58.80 •
Monatsschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.  Pro Heft 96 Seiten.

14951 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Aus der Weltliteratur. Hannover:
Feuerberg-Verlag Jahrgang 1958. 12 Hefte, lose.  CHF 72 / EUR 50.40 •  Monatsschrift mit Leseproben
aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit Rezensionen von K.H.Zube.  Pro Heft 96
Seiten.

14947 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Die Zeitschrift mit weltweitem
Horizont. Hildesheim: Th.Mann. Jahrgang 1957. 12 Hefte. In starkem Papp-Stabordner.  CHF 84 / EUR
58.80 •  Monatsschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube. Pro Heft 96 Seiten.

14948 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Die Zeitschrift mit weltweitem
Horizont. Hildesheim: Th.Mann. (Ab Juni Feuerberg-Verlag, Hannover, mit neuem Untertitel: Aus der
Weltliteratur.) Jahrgang 1958. 12 Hefte. In starkem Papp-Stabordner.  CHF 84 / EUR 58.80 •
Monatsschrift mit Leseproben aus der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit
Rezensionen von K.H.Zube.  Pro Heft 96 Seiten.

43469 • Zube, [Helmut] Kurt (Hrsg. und Redaktion).  Erlesenes. Die Zeitschrift mit weltweitem
Horizont. Hildesheim: Th.Mann. (Ab Juni Feuerberg-Verlag, Hannover, mit neuem Untertitel: Aus der
Weltliteratur.) Jahrgang 1957. 12 Hefte, lose.  CHF 72 / EUR 50.40 •  Monatsschrift mit Leseproben aus
der Weltliteratur, aus Politik, Natur- und Geisteswissenschaft, mit Rezensionen von K.H.Zube.  Pro Heft 96
Seiten.

48189 • Zürcher Unruhe, Die.  Texte, hrsg. von der Gruppe Olten. Zürich: Orte-Verlag ca 1981. 95 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  2.Auflage.

12292 • Züst, Albert (Hrsg.),  Bleibendes Gut. Ausgewählte Stücke der Schweizer Literatur vom
Walthari-Lied bis Carl Spitteler. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus 1941. 318 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Mit biographischen Notizen zu den Autoren.

106185 • Züst, Albert [Hrsg.],  Bleibendes Gut. Ausgewählte Stücke der Schweizer Literatur vom
Walthari-Lied bis Carl Spitteler. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1941. 318 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit biographischen Notizen zu den Autoren. -
Schutzumschlag gebräunt und mit schwachen Gebrauchsspuren.

84363 • Zulliger, Hans,  Ergötzliches Vieh. Fabeln, Parabeln und kleine Satiren. Zürich, New York:
Oprecht, 1938. 78 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •
Zeichnungen von Rob.S. Gessner. - Beigelegt: Gedruckter Dankesbrief und handschriftliche Postkarte von Hans
Zulliger. - Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag gebräunt.

94653 • Zulliger, Hans,  Ergötzliches Vieh. Fabeln, Parabeln und kleine Satiren. Zürich, New York:
Oprecht, 1938. 78 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Zeichnungen von Rob.S. Gessner.  - Deckel leicht konkav verzogen, Vorsatzblatt mit kleinem Präge-
Wappenstempel.

72376 • Zweig, Stefan,  Legenden. 1.-5. Auflage. Stockholm: Bermann-Fischer 1945. 249 S. Ln.  CHF
30 / EUR 21 •  Erste Ausgabe, nicht bei WG. - Einband mit geringen Gebrauchsspuren. Widmung auif
Vorsatzblatt.

104392 • Zweig, Stefan,  Legenden. 6.-10. Auflage. Stockholm: Bermann-Fischer, 1948. 252 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband schwach lichtrandig,
Vorderdeckel leicht fleckig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

74652 • Zweig, Stefan,  Legenden. Frankfurt: S.Fischer 1979. 239 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Nachwort von Alexander Hildebrand. - Name auf Innendeckel.

14114 • Zwischenbilanz.  Eine Anthologie österreichischer Gegenwartsliteratur. Salzburg: Residenz
1976. 305 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. von Walter Weiss und Sigrid Schmid. Mit einem Essay
von Walter Weiss.

102303 • Zwischensaison.  Textbuch 2 der Gruppe Olten. Basel: Lenos, 1976. 218 Seiten. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  litprint; 69.

80397 • Zwischenzeilen.  Schriftstellerinnen der deutschen Schweiz. Bern: Zytglogge 1985. 192 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Pro Helvetia Dossier/ Literatur 4. - Mit Kurzbiographien und Portraits.


